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English 

Product appearance is for reference only and 
may differ from the actual product. 

1 Appearance 
1.1 Camera Overview 

Type II Type I 

1.2 Cable Description 
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Figure 1-1 Cables I 
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Figure 1-2 Cables II 

1.3 Alarm Input/Output  

 

2 Installation 
Before you start: 
Make sure that there is enough space to install the 
speed dome and accessories. Refer to the 
datasheet for detailed dimensions. 
2.1 Wiring 
2.1.1 Waterproof Measures (Optional) 
Install Network Cable Waterproof Jacket 

˕˓

ˑ ˒ː ˓ ˔ ˕

˒ ː

Align

 
Waterproof Other Cables 

 
 
2.2 Install Memory Card 
1. Remove the protective sticker as the figure 

shown below. 
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Protective 
Sticker 

 
2. Remove the cover on the back of the speed 

dome. Insert the SD card to the SD card slot and 
install the cover back. 

MicroSD 
Card Slot

 

MicroSD 
Card Slot

 
2.3 Install Speed Dome 
Steps: 
1. Install the bracket. 
 1) Take out the bracket and all accessories. 

 
 

 2) 5Ǌƛƭƭ ŦƻǳǊ ʊмн ŜȄǇŀƴǎƛƻƴ ǎŎǊŜǿ ƘƻƭŜŘ ƻƴ ǘƘŜ 
wall and insert the delivered screws into the 
holes. 

 
 3) Secure the wall mounting bracket with 4 hex 

nuts and washers. 

 
2. Stick thread tape to the thread of the head 

cover and rotate the head cover. Secure the 
head cover to the bracket with delivered set 
screws. 

Head Cover

 
3. Install the dome body to the head cover for 

camera type I. 
 1) Buckle the handle to the safety rope. 

+

 
 2) Hook the two ends of the safety rope to the 

back box of the speed dome and the bracket 
respectively. 

 3) Hitch the speed dome onto the head cover 
with the hook on the back box. 

Back Box

Hook

 
 4) Route the cables through the head cover and 

bracket. 
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4. Install the dome body to the head cover for 

camera type II. 
 1) Hook the two ends of the safety rope to the 

back box of the speed dome and the bracket 
respectively. 

Safety 
Rope

 
 2) Route the cables through the head cover and 

bracket. 

Cables

 

5. Connect the corresponding cables. 
6. Align the back box of the speed dome with the 

head cover. Tighten the lock screws to secure 
the speed dome and the bracket. 

Lock 
Screw

 

Note: The dimension of pendant adapter is G11
2 . 

Pendant Adapter

Lock Screw
 

3 Activate and Access the Camera 

 
 
4 User Manual 

 
 
Read all information and instructions in this 
document carefully before using the device and keep 
it for further reference. 
For more device information and instructions, please 
visit our website at https://www.hikvision.com. 
 
©2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. All rights reserved. 
Trademarks 

ŀƴŘ ƻǘƘŜǊ IƛƪǾƛǎƛƻƴΩǎ ǘǊŀŘŜƳŀǊƪǎ ŀƴŘ 
logos are the properties of Hikvision in various 
jurisdictions. 
Other trademarks and logos mentioned are the 
properties of their respective owners. 

https://www.hikvision.com/
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Disclaimer 
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY 
APPLICABLE LAW, THIS MANUAL AND THE PRODUCT 
DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND 
CLwa²!w9Σ !w9 twh±L595 ά!{ L{έ !b5 ά²L¢I ![[ 
C!¦[¢{ !b5 9wwhw{έΦ ILY±L{Lhb a!Y9{ bh 
WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING 
WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, 
SATISFACTORY QUALITY, OR FITNESS FOR A 
PARTICULAR PURPOSE. THE USE OF THE PRODUCT BY 
YOU IS AT YOUR OWN RISK. IN NO EVENT WILL 
HIKVISION BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL, 
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT 
DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES 
FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS 
INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA, CORRUPTION OF 
SYSTEMS, OR LOSS OF DOCUMENTATION, WHETHER 
BASED ON BREACH OF CONTRACT, TORT (INCLUDING 
NEGLIGENCE), PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, 
IN CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, 
EVEN IF HIKVISION HAS BEEN ADVISED OF THE 
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS.  
YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF THE 
INTERNET PROVIDES FOR INHERENT SECURITY RISKS, 
AND HIKVISION SHALL NOT TAKE ANY 
RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, 
PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES RESULTING 
FROM CYBER-ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS 
INFECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; 
HOWEVER, HIKVISION WILL PROVIDE TIMELY 
TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.  
YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN COMPLIANCE 
WITH ALL APPLICABLE LAWS, AND YOU ARE SOLELY 
RESPONSIBLE FOR ENSURING THAT YOUR USE 
CONFORMS TO THE APPLICABLE LAW. ESPECIALLY, 
YOU ARE RESPONSIBLE, FOR USING THIS PRODUCT IN 
A MANNER THAT DOES NOT INFRINGE ON THE 
RIGHTS OF THIRD PARTIES, INCLUDING WITHOUT 
LIMITATION, RIGHTS OF PUBLICITY, INTELLECTUAL 
PROPERTY RIGHTS, OR DATA PROTECTION AND 
OTHER PRIVACY RIGHTS. YOU SHALL NOT USE THIS 
PRODUCT FOR ANY PROHIBITED END-USES, 
INCLUDING THE DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF 
WEAPONS OF MASS DESTRUCTION, THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF CHEMICAL OR 
BIOLOGICAL WEAPONS, ANY ACTIVITIES IN THE 
CONTEXT RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR 
UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT OF 
HUMAN RIGHTS ABUSES. 
IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS 
MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATTER 
PREVAILS. 
 

These clauses apply only to the products bearing the 
corresponding mark or information. 

 
FCC Compliance Statement 
Note: This equipment has been tested and found to 
comply with the limits for a Class A digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against 
harmful interference when the equipment is operated 
in a commercial environment. This equipment 
generates, uses, and can radiate radio frequency 

energy and, if not installed and used in accordance 
with the instruction manual, may cause harmful 
interference to radio communications. Operation of 
this equipment in a residential area is likely to cause 
harmful interference in which case the user will be 
required to correct the interference at his own 
expense. 
Please take attention that changes or modification 
not expressly approved by the party responsible for 
ŎƻƳǇƭƛŀƴŎŜ ŎƻǳƭŘ ǾƻƛŘ ǘƘŜ ǳǎŜǊΩǎ ŀǳǘƘƻǊƛǘȅ ǘƻ ƻǇŜǊŀǘŜ 
the equipment. 
This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions:  
(1) this device may not cause harmful interference, 
and  
(2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation 
EU/ UKCA Conformity Statement 

This product and - if applicable - the 
supplied accessories too are marked with 
"CE" and comply therefore with the 

applicable harmonized European standards listed 
under the Directive 2014/30/EU (EMCD) and Directive 
2011/65/EU (RoHS). 
Note: The products with the input voltage of within 
50 to 1000 VAC or 75 to 1500 VDC comply with 
Directive 2014/35/EU (LVD), and the rest products 
comply with Directive 2001/95/EC (GPSD). Please 
check the specific power supply information for 
reference. 
The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following internet address: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 

This product and - if applicable - the 
supplied accessories too are marked with 
"UKCA" and comply therefore with the 
following directives: Electromagnetic 

Compatibility Regulations 2016, Electrical Equipment 
(Safety) Regulations 2016, the Restriction of the Use 
of Certain Hazardous Substances in Electrical and 
Electronic Equipment Regulations 2012. 
Warning: This is a class A product. In a domestic 
environment this product may cause radio 
interference in which case the user may be required 
to take adequate measures. 

2012/19/EU (WEEE directive): Products 
marked with this symbol cannot be 
disposed of as unsorted municipal waste 
in the European Union. For proper 
recycling, return this product to your local 

supplier upon the purchase of equivalent new 
equipment, or dispose of it at designated collection 
points. For more information see: 
www.recyclethis.info. 
According to the Waste Electrical and Electronic 
Equipment Regulations 2013: Products marked with 
this symbol cannot be disposed of as unsorted 
municipal waste in the United Kingdom. For proper 
recycling, return this product to your local supplier 
upon the purchase of equivalent new equipment, or 
dispose of it at designated collection points. For more 
information see: www.recyclethis.info. 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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Directive 2006/66/EC and its 
amendment 2013/56/EU (Battery 
Directive): This product contains a 
battery that cannot be disposed of as 
unsorted municipal waste in the 

European Union. See the product documentation for 
specific battery information. The battery is marked 
with this symbol, which may include lettering to 
indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For 
proper recycling, return the battery to your supplier 
or to a designated collection point. For more 
information see: www.recyclethis.info 
According to the Batteries and Accumulators (Placing 
on the Market) Regulations 2008 and the Waste 
Batteries and Accumulators Regulations 2009: This 
product contains a battery that cannot be disposed of 
as unsorted municipal waste in the United Kingdom. 
See the product documentation for specific battery 
information. The battery is marked with this symbol, 
which may include lettering to indicate cadmium (Cd), 
lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, 
return the battery to your supplier or to a designated 
collection point. For more information see: 
www.recyclethis.info. 
Industry Canada ICES-003 Compliance 
This device meets the CAN ICES-003 (A)/NMB-003(A) 
standards requirements. 
 
Safety Instructions 
These instructions are intended to ensure that user 
can use the product correctly to avoid danger or 
property loss. 
Laws and Regulations 
In the use of the product, you must be in strict 
compliance with the electrical safety regulations of 
the nation and region. 
Transportation 

 ̧Keep the device in original or similar packaging 
while transporting it. 

 ̧Keep all wrappers after unpacking them for future 
use. In case of any failure occurred, you need to 
return the device to the factory with the original 
wrapper.  

 ̧Transportation without the original wrapper may 
result in damage on the device and the company shall 
not take any responsibilities. 

 ̧Do not drop the product or subject it to physical 
shock. Keep the device away from magnetic interface. 
Power Supply 

 ̧Input voltage should meet the Limited Power 
Source (24VAC, 24VDC or 36VDC) according to the 
IEC62368 standard. Please refer to technical 
specifications for detailed information. 

 ̧Make sure the plug is properly connected to the 
power socket. 

 ̧The socket-outlet shall be installed near the 
equipment and shall be easily accessible. 

 ̧DO NOT connect multiple devices to one power 
adapter, to avoid over-heating or fire hazards caused 
by overload. 

 ̧DO NOT touch the bare metal contacts of the inlets 
after the circuit breaker is turned off. Electricity still 
exists. 

 ̧+ identifies the positive terminal(s) of equipment 
which is used with, or generates direct current. - 
identifies the negative terminal(s) of equipment 
which is used with, or generates direct current. 

 ̧Ensure correct wiring of the terminals for 
connection to an AC mains supply. 
Installation 

 ̧Never place the equipment in an unstable location. 
The equipment may fall, causing serious personal 

injury or death. 
 ̧This equipment is for use only with corresponding 

brackets. Use with other (carts, stands, or carriers) 
may result in instability causing injury. 
Battery  

 ̧Risk of explosion if the battery is replaced by an 
incorrect type. Dispose of used batteries according to 
the instructions. Il y a risque d'explosion si la batterie 
est remplacée par une batterie de type incorrect. 
Mettre au rebut les batteries usagées conformément 
aux instructions. 

 ̧The built-in battery cannot be dismantled. Please 
contact the manufacture for repair if necessary. 

 ̧For long-term storage of the battery, make sure it is 
fully charged every half year to ensure the battery 
quality. Otherwise, damage may occur. 

 ̧This equipment is not suitable for use in locations 
where children are likely to be present. 

 ̧Improper replacement of the battery with an 
incorrect type may defeat a safeguard (for example, 
in the case of some lithium battery types). 

 ̧DO NOT dispose of the battery into fire or a hot 
oven, or mechanically crush or cut the battery, which 
may result in an explosion. 

 ̧DO NOT leave the battery in an extremely high 
temperature surrounding environment, which may 
result in an explosion or the leakage of flammable 
liquid or gas. 

 ̧DO NOT subject the battery to extremely low air 
pressure, which may result in an explosion or the 
leakage of flammable liquid or gas. 
System Security 

 ̧You acknowledge that the nature of Internet 
provides for inherent security risks, and our company 
shall not take any responsibilities for abnormal 
operation, privacy leakage or other damages resulting 
from cyber attack, hacker attack, however, our 
company will provide timely technical support if 
required. 

 ̧Please enforce the protection for the personal 
information and the data security as the device may 
be confronted with the network security problems 
when it is connected to the Internet. Please contact 
us when the device might exist network security risks. 

 ̧Please understand that you have the responsibility 
to configure all the passwords and other security 
settings about the device, and keep your user name 
and password. 
Maintenance 

 ̧If the product does not work properly, please 
contact your dealer or the nearest service center. We 
shall not assume any responsibility for problems 
caused by unauthorized repair or maintenance. 

 ̧A few device components (e.g., electrolytic 
capacitor) require regular replacement. The average 
lifespan varies, so periodic checking is recommended. 
Contact your dealer for details. 

 ̧Wipe the device gently with a clean cloth and a 
small quantity of ethanol, if necessary. 

 ̧If the equipment is used in a manner not specified 
by the manufacturer, the protection provided by the 
device may be impaired. 

 ̧To reduce the risk of fire, replace only with the 
same type and rating of fuse. 

 ̧The serial port of the equipment is used for 
debugging only. 

 ̧Disconnect the power source during servicing. 
Using Environment 

 ̧Make sure the running environment meets the 
requirement of the device. The operating 
temperature shall be - 30°C to 60 °C (- 86 °F to 140 °F), 
and the operating humidity shall be 95% or less, no 
condensing. 

 ̧DO NOT expose the device to high electromagnetic 
radiation or dusty environments. 

 ̧DO NOT aim the lens at the sun or any other bright 
light. 

 ̧The equipment shall not be exposed to dripping or 

http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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splashing and that no objects filled with liquids, such 
as vases, shall be placed on the equipment. 

 ̧No naked flame sources, such as lighted candles, 
should be placed on the equipment. 

 ̧Provide a surge suppressor at the inlet opening of 
the equipment under special conditions such as the 
mountain top, iron tower, and forest. 

 ̧Burned fingers when handling the parts with 
symbol . Wait one-half hour after switching off 
before handling the parts. 
Manufacture Address 
No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, China 

Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
COMPLIANCE NOTICE: The thermal series products 
might be subject to export controls in various 
countries or regions, including without limitation, the 
United States, European Union, United Kingdom 
and/or other member countries of the Wassenaar 
Arrangement. Please consult your professional legal 
or compliance expert or local government authorities 
for any necessary export license requirements if you 
intend to transfer, export, re-export the thermal 
series products between different countries. 

Deutsch 
Das Erscheinungsbild des Produkts dient nur 
als Referenz und kann vom tatsächlichen 

Produkt abweichen. 
1 Auftritt  
1.1 Kameraübersicht 

Typ I Typ II  
1.2 Kabelbeschreibung 

V
ID

E
O

Strom

RS485

Video 

Alarmeingänge

Netzwerk

Alarmausgänge

Audioeingang/ -ausgang

 
Abbildung 1-1 Leitungen I 

MASSE

Strom

RS485

Audioeingang/ -ausgang

Alarmausgänge

Alarmeingänge

Video

Netzwerk
 

Abbildung 1-2 Leitungen II 

1.3 Alarmeingang/-ausgang 

+
-DC

DC-Last

Thermischer 
Speed Dome-
Relaisausgang

OUT (n)

OUT (n)

 
JQC-3FG

Relais
30 VDC 

MASSE   OUT

L N

~ 220VACThermischer 
Speed Dome-
Relaisausgang

(10 A 250 VAC)

1 A 
OUT (n)

OUT (n)

 
2 Installation 
Bevor Sie beginnen: 
Stellen Sie sicher, dass ausreichend Platz für die 
Installation der Speed-Dome und des Zubehörs 
vorhanden ist. Detaillierte Abmessungen finden 
Sie im Datenblatt. 
2.1 Verkabelung 
2.1.1 Wasserdichte Maßnahmen (Optional) 
Installieren Sie ein Netzwerkkabel mit 
wasserdichtem Mantel 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Ausrichten
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Wasserdichte Andere Kabel 

 
 
2.2 Speicherkarte installieren 
1. Entfernen Sie den Schutzaufkleber wie in der 

Abbildung unten abgebildet. 

Schutzaufkleber 

 
2. Entfernen Sie die Abdeckung auf der Rückseite 

der Speed-Dome. Setzen Sie die SD-Karte in den 
SD-Kartensteckplatz ein und bringen Sie die 
Abdeckung wieder an. 

Steckplatz für 
microSD-Karte

 
 

Steckplatz für 
microSD-Karte

 
 

2.3 Speed-Dome installieren 
Schritte: 
1. Halterung installieren. 
 1) Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör aus 

der Verpackung. 

 
 

 нύ .ƻƘǊŜƴ {ƛŜ ǾƛŜǊ ʊмн-Dehnschrauben Löcher in 
die Wand und setzen Sie die mitgelieferten 
Schrauben in die Löcher ein. 

 
 3) Schrauben Sie die Halterung mit vier 

Sechskantmuttern und Unterlegscheiben an. 

 
2. Kleben Sie Gewindeklebeband auf das Gewinde 

der Kopfabdeckung und drehen Sie die 
Kopfabdeckung. Befestige die Kopfabdeckung 
mit den mitgelieferten Satz Schrauben an der 
Halterung. 

Ŷ

Obere Abdeckung

 
3. Bringen Sie das Kuppelgehäuse an der 

Kopfabdeckung für Kameratyp I an. 
 1) Schnallen Sie den Griff an das Sicherungsseil. 

+

 
 2) Befestigen Sie die beiden Enden des 

Sicherungsseils an der hinteren Box der 
Speed-Dome bzw. an der Halterung. 

 3) Befestigen Sie die Speed-Dome mit dem Haken 
an der hinteren Box an der Kopfhaube. 
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Hinteres Gehäuse

Haken

 
 4) Führen Sie die Kabel durch die Kopfabdeckung 

und die Halterung. 

 
4. Bringen Sie das Domkörper an der 

Kopfabdeckung für Kameratyp 
 1) Hängen Sie die beiden Enden des 

Sicherungsseils in den hinteren Kasten des 
Speed-Domes bzw. in die Halterung ein. 

Sicherungsseil

 
 2) Führen Sie die Kabel durch die Kopfabdeckung 

und die Halterung. 

Kabel

 

5. Schließen Sie die entsprechenden Kabel an. 
6. Richten Sie den hinteren Kasten der 

Speed-Dome an der Kopfabdeckung aus. Ziehen 
Sie die Sicherungsschrauben an, um die 
Speed-Dome und die Halterung zu sichern. 

Sicherungsschraube

 
Hinweis: Die Größe des Hängeadapters ist G11

2 . 

Anhänger Adapter

Sicherungsschraube
 

3 Aktivieren und Zugreifen auf die Kamera 
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4 Benutzerhandbuch 

 
 
Lesen Sie alle Informationen und Anweisungen in 
diesem Dokument sorgfältig, bevor Sie das Gerät in 
Betrieb nehmen und bewahren Sie sie zum 
Nachschlagen auf. 
Weitere Informationen und Anweisungen zum Gerät 
finden Sie auf unserer Website unter 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Alle Rechte vorbehalten. 
Markenzeichen 

 und andere Marken sowie Logos von 
Hikvision sind das Eigentum von Hikvision in 
verschiedenen Ländern. 
Andere hier erwähnte Marken und Logos sind 
Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. 
Haftungsausschluss 
DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DAS 
BESCHRIEBENE PRODUKT MIT SEINER HARDWARE, 
SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEIT 
D9{9¢½[L/I ½¦[&{{LDΣ Lb 59w α±hw[L9D9b59b 
Chwaά ¦b5 aL¢ α![[9b C9I[9wb ¦b5 
Lww¢«a9wbά .9w9L¢D9{¢9[[¢Φ ILY±L{Lhb 
ÜBERNIMMT KEINE AUSDRÜCKLICHEN ODER 
STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN, EINSCHLIESSLICH, 
ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF DIE 
MARKTGÄNGIGKEIT, ZUFRIEDENSTELLENDE QUALITÄT 
ODER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. DIE 
NUTZUNG DES PRODUKTS DURCH SIE ERFOLGT AUF 
IHRE EIGENE GEFAHR. IN KEINEM FALL IST HIKVISION 
IHNEN GEGENÜBER HAFTBAR FÜR BESONDERE, 
ZUFÄLLIGE, DIREKTE ODER INDIREKTE SCHÄDEN, 
EINSCHLIESSLICH, JEDOCH NICHT DARAUF 
BESCHRÄNKT, VERLUST VON GESCHÄFTSGEWINNEN, 
GESCHÄFTSUNTERBRECHUNG, DATENVERLUST, 
SYSTEMBESCHÄDIGUNG, VERLUST VON 
DOKUMENTATIONEN, SEI ES AUFGRUND VON 
VERTRAGSBRUCH, UNERLAUBTER HANDLUNG 
(EINSCHLIESSLICH FAHRLÄSSIGKEIT), 
PRODUKTHAFTUNG ODER ANDERWEITIG, IN 
VERBINDUNG MIT DER VERWENDUNG DIESES 
PRODUKTS, SELBST WENN HIKVISION ÜBER DIE 
MÖ GLICHKEIT DERARTIGER SCHÄDEN ODER 
VERLUSTE INFORMIERT WAR.  
SIE ERKENNEN AN, DASS DIE NATUR DES INTERNETS 
DAMIT VERBUNDENE SICHERHEITSRISIKEN 
BEINHALTET. HIKVISION ÜBERNIMMT KEINE 
VERANTWORTUNG FÜR ANORMALEN BETRIEB, 
DATENVERLUST ODER ANDERE SCHÄDEN, DIE SICH 
AUS CYBERANGRIFFEN, HACKERANGRIFFEN, 
VIRUSINFEKTION ODER ANDEREN 
SICHERHEITSRISIKEN IM INTERNET ERGEBEN. 
HIKVISION LEISTET JEDOCH BEI BEDARF ZEITNAH 
TECHNISCHEN SUPPORT.  

SIE STIMMEN ZU, DIESES PRODUKT IN 
ÜBEREINSTIMMUNG MIT ALLEN GELTENDEN 
GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE SIND ALLEIN 
DAFÜR VERANTWORTLICH, DASS IHRE VERWENDUNG 
GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE VERSTÖ SST. 
INSBESONDERE SIND SIE DAFÜR VERANTWORTLICH, 
DIESES PRODUKT SO ZU VERWENDEN, DASS DIE 
RECHTE DRITTER NICHT VERLETZT WERDEN, 
EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF 
VERÖ FFENTLICHUNGSRECHTE, DIE RECHTE AN 
GEISTIGEM EIGENTUM ODER DEN DATENSCHUTZ 
UND ANDERE PERSÖ NLICHKEITSRECHTE. SIE DÜRFEN 
DIESES PRODUKT NICHT FÜR VERBOTENE 
ENDANWENDUNGEN VERWENDEN, EINSCHLIESSLICH 
DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG VON 
MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER ENTWICKLUNG 
ODER HERSTELLUNG CHEMISCHER ODER 
BIOLOGISCHER WAFFEN, JEGLICHER AKTIVITÄTEN IM 
ZUSAMMENHANG MIT EINEM NUKLEAREN 
SPRENGKÖ RPER ODER UNSICHEREN NUKLEAREN 
BRENNSTOFFKREISLAUF BZW. ZUR UNTERSTÜTZUNG 
VON MENSCHENRECHTSVERLETZUNGEN. 
IM FALL VON WIDERSPRÜCHEN ZWISCHEN DIESER 
BEDIENUNGSANLEITUNG UND GELTENDEM RECHT IST 
LETZTERES MASSGEBLICH. 
 

Diese Bestimmungen gelten nur für Produkte, die 
das entsprechende Zeichen oder die entsprechenden 
Informationen tragen. 

 
EU-Konformitätserklärung 

Dieses Produkt und - falls zutreffend - 
auch das mitgelieferte Zubehör sind mit 
"CE" gekennzeichnet und entsprechen 

somit den geltenden harmonisierten europäischen 
Normen, die unter den Richtlinien 2014/30/EU 
(EMCD) und 2011/65/EU (RoHS) aufgeführt sind. 
Hinweis: Die Produkte mit einer Eingangsspannung 
von 50 - 1000 VAC oder 75 - 1500 VDC entsprechen 
der Richtlinie 2014/35/EU (LVD). Die übrigen 
Produkte entsprechen der Richtlinie 2001/95/EC 
(GPSD). Prüfen Sie bitte die entsprechenden Angaben 
zur Stromversorgung. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung 
ist unter folgender Internetadresse abrufbar: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Warnung: Dies ist ein Produkt der Klasse A. In einer 
Wohnumgebung kann dieses Produkt Funkstörungen 
verursachen, die möglicherweise vom Benutzer durch 
geeignete Maßnahmen zu beseitigen sind. 

2012/19/EU (Elektroaltgeräte-Richtlinie): 
Produkte, die mit diesem Symbol 
gekennzeichnet sind, dürfen innerhalb der 
Europäischen Union nicht mit dem Hausmüll 

entsorgt werden. Für korrektes Recycling geben Sie 
dieses Produkt an Ihren örtlichen Fachhändler zurück 
oder entsorgen Sie es an einer der Sammelstellen. Für 
weitere Informationen siehe: www.recyclethis.info. 

Richtlinie 2006/66/EC und ihre Änderung 
2013/56/EU (Akkurichtlinie): Dieses 
Produkt enthält einen Akku, der 
innerhalb der Europäischen Union nicht 
mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. 

Siehe Produktdokumentation für spezifische Hinweise 
zu Akkus oder Batterien. Der Akku ist mit diesem 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
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Symbol gekennzeichnet, das zusätzlich die 
Buchstaben Cd für Cadmium, Pb für Blei oder Hg für 
Quecksilber enthalten kann. Für korrektes Recycling 
geben Sie die Akkus/Batterien an Ihren örtlichen 
Fachhändler zurück oder entsorgen Sie sie an einer 
der Sammelstellen. Für weitere Informationen siehe: 
www.recyclethis.info 
INFORMATIONEN FÜ R PRIVATE HAUSHALTE 
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten:  
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden 
sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von 
Altgeräten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. 
Altgeräte gehören insbesondere nicht in den 
Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme. 
2. Batterien und Akkus sowie Lampen:  
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und 
Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät 
umschlossen sind, die zerstörungsfrei aus dem 
Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor 
der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu 
trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer 
Vorbereitung zur Wiederverwendung unter 
Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt werden. 
3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten:  
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten 
können diese bei den Sammelstellen der 
öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den 
von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des 
ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen 
unentgeltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind 
Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 
400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie 
diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer 
Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die 
mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und 
Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt 
bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn 
die Lager- und Versandflächen für Elektro- und 
Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder 
die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 
800 m² betragen. Vertreiber haben die Rücknahme 
grundsätzlich durch geeignete 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung 
zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten. Die 
Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines 
Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen 
Vertreibern unter anderem dann, wenn ein neues 
gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen 
Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben 
wird. 
4. Datenschutz-Hinweis:  
Altgeräte enthalten häufig sensible 
personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere für 
Geräte der Informations- und 
Telekommunikationstechnik wie Computer und 
Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen 
Interesse, dass für die Löschung der Daten auf den zu 
entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst 
verantwortlich ist. 
рΦ .ŜŘŜǳǘǳƴƎ ŘŜǎ {ȅƳōƻƭǎ αŘǳǊŎƘƎŜǎǘǊƛŎƘŜƴŜ 
aǸƭƭǘƻƴƴŜάΥ  

Das auf Elektro- und Elektronikgeräten 
regelmäßig abgebildete Symbol einer 
durchgestrichenen Mülltonne weist 
darauf hin, dass das jeweilige Gerät am 
Ende seiner Lebensdauer getrennt vom 

unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist. 
Sicherheitshinweise 

Diese Anleitungen sollen gewährleisten, dass Sie das 
Produkt korrekt verwenden, um Gefahren oder 
Sachschäden zu vermeiden. 
Gesetze und Vorschriften 
Bei der Verwendung des Produkts müssen die 
elektrischen Sicherheitsbestimmungen des Landes 
oder der Region strikt eingehalten werden. 
Transportwesen 

 ̧Bewahren Sie das Gerät beim Transport in der 
ursprünglichen oder einer vergleichbaren Verpackung 
auf. 

 ̧Bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial 
nach dem Auspacken für zukünftigen Gebrauch auf. 
Im Falle eines Fehlers müssen Sie das Gerät in der 
Originalverpackung an das Werk zurücksenden.  

 ̧Beim Transport ohne Originalverpackung kann das 
Gerät beschädigt werden und wir übernehmen keine 
Verantwortung. 

 ̧Lassen Sie das Produkt nicht fallen und vermeiden 
Sie heftige Stöße. Halten Sie das Gerät von 
magnetischen Störungen fern. 
Spannungsversorgung 

 ̧Die Eingangsspannung muss der begrenzten 
Stromquelle (24VAC, 24VDC oder 36VDC) gemäß der 
Norm IEC 62368 entsprechen. Siehe technische Daten 
für detaillierte Informationen. 

 ̧Stellen Sie sicher, dass der Stecker richtig in der 
Steckdose steckt. 

 ̧Die Steckdose sollte sich in der Nähe des Geräts 
befinden und muss einfach zugänglich sein. 

 ̧Verbinden Sie NICHT mehrere Geräte mit einem 
Netzteil, da es andernfalls durch Überlastung zu einer 
Überhitzung oder einem Brand kommen kann. 

 ̧Berühren Sie NICHT die blanken Metallkontakte der 
Eingänge, nachdem der Schutzschalter ausgeschaltet 
wurde. Sie stehen noch unter Strom. 

 ̧+ kennzeichnet den/die Pluspol(e) von Geräten, die 
mit Gleichstrom betrieben werden oder Gleichstrom 
erzeugen. ς kennzeichnet den/die Minuspol(e) von 
Geräten, die mit Gleichstrom betrieben werden oder 
Gleichstrom erzeugen. 

 ̧Achten Sie auf die korrekte Verkabelung der 
Klemmen für den Anschluss an ein Wechselstromnetz. 
Installation 

 ̧Stellen Sie das Gerät niemals an einem instabilen 
Ort auf. Es könnte umfallen und schwere oder sogar 
tödliche Verletzungen verursachen. 

 ̧Dieses Gerät darf nur mit den entsprechenden 
Halterungen verwendet werden. Die Verwendung 
anderen Halterungen (Wagen, Ständer oder Träger) 
kann zu Instabilität führen und Verletzungen 
verursachen. 
Akku 

 ̧Bei Austausch der Batterie durch einen falschen Typ 
besteht Explosionsgefahr. Entsorgen Sie verbrauchte 
Batterien entsprechend der Anleitung. 

 ̧Der integrierte Akku darf nicht demontiert werden. 
Wenden Sie sich gegebenenfalls zur Reparatur an den 
Hersteller. 

 ̧Achten Sie bei langfristiger Lagerung des Akkus 
darauf, dass er alle sechs Monate vollständig geladen 
wird, um seine Lebensdauer zu gewährleisten. 
Anderenfalls kann es zu Schäden kommen. 

 ̧Das Gerät ist nicht für den Einsatz an Orten 
geeignet, an denen sich wahrscheinlich Kinder 
aufhalten. 

 ̧Unsachgemäßer Austausch des Akkus durch einen 
falschen Typ kann eine Schutzvorrichtung umgehen  
(z. B. bei einigen Lithium-Batterietypen). 

 ̧Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heißen 
Ofen oder Zerkleinern oder Zerschneiden entsorgen. 
Das kann zu einer Explosion führen. 

 ̧Bewahren Sie Batterien nicht in einer Umgebung 
mit extrem hoher Temperatur auf. Das kann zu einer 
Explosion oder zum Auslaufen von entflammbarer 
Flüssigkeit oder Gas führen. 

 ̧Setzen Sie Batterien keinem extrem niedrigen 

http://www.recyclethis.info/
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Luftdruck aus. Das kann zu einer Explosion oder zum 
Auslaufen von entflammbarer Flüssigkeit oder Gas 
führen. 
Systemsicherheit 

 ̧Sie erkennen an, dass die Natur des Internets damit 
verbundene Sicherheitsrisiken mit sich bringt und 
dass unser Unternehmen keine Verantwortung für 
anormale Betriebsabläufe, Datenschutzverletzungen 
oder andere Schäden übernimmt, die sich durch 
Cyber- oder Hackerangriffe ergeben. Bei Bedarf wird 
unser Unternehmen jedoch zeitnahe technische 
Unterstützung leisten. 

 ̧Bitte sorgen Sie für den Schutz der 
personenbezogenen Daten und die Datensicherheit, 
da das Gerät Netzwerksicherheitsproblemen 
ausgesetzt werden kann, wenn es mit dem Internet 
verbunden ist. Bitte setzen Sie sich mit uns in 
Verbindung, wenn das Gerät 
Netzwerksicherheitsrisiken aufweist. 

 ̧Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass Sie die 
Verantwortung dafür tragen, alle Passwörter und 
andere Sicherheitseinstellungen für das Gerät zu 
konfigurieren und Ihren Benutzernamen und Ihr 
Passwort aufzubewahren. 
Wartung 

 ̧Falls das Produkt nicht einwandfrei funktionieren 
sollte, wenden Sie sich an Ihren Händler oder den 
nächstgelegenen Kundendienst. Wir übernehmen 
keine Haftung für Probleme, die durch nicht 
Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten von nicht 
autorisierten Dritten verursacht werden. 

 ̧Einige Gerätekomponenten (z. B. 
Elektrolytkondensator) müssen regelmäßig 
ausgetauscht werden. Die durchschnittliche 
Lebensdauer variiert, weshalb eine regelmäßige 
Prüfung empfohlen wird. Einzelheiten erfahren Sie 
von Ihrem Händler. 

 ̧Wischen Sie das Gerät bei Bedarf sanft mit einem 
sauberen Tuch und einer geringen Menge Ethanol ab. 

 ̧Wenn das Gerät nicht vom Hersteller 
vorgegebenem Sinne genutzt wird, kann der durch 
das Gerät bereitgestellte Schutz beeinträchtigt 
werden. 

 ̧Um die Feuergefahr zu verringern, ersetzen Sie 
Sicherungen nur durch Sicherungen des gleichen Typs 
und der gleichen Leistung. 

 ̧Die serielle Schnittstelle des Geräts wird nur zur 
Fehlersuche verwendet. 

 ̧Unterbrechen Sie die Stromversorgung während 

der Wartung. 
Einsatzumgebung 

 ̧Achten Sie darauf, dass die Betriebsumgebung den 
Anforderungen des Geräts entspricht. Die 
Betriebstemperatur des Geräts beträgt- 30 °C bis 
60 °C und die Betriebsluftfeuchtigkeit darf höchstens 
95 % betragen keine. 

 ̧Setzen Sie das Gerät KEINER hohen 
elektromagnetischen Strahlung oder staubigen 
Umgebungen aus. 

 ̧Richten Sie das Objektiv NICHT auf die Sonne oder 
eine andere helle Lichtquelle. 

 ̧Schützen Sie das Gerät vor tropfenden oder 
spritzenden Flüssigkeiten. Auf dem Gerät dürfen 
keine mit Flüssigkeit gefüllten Objekte, wie z. B. Vasen, 
abgestellt werden. 

 ̧Stellen Sie keine offenen Flammen (wie brennende 
Kerzen) auf dem Gerät ab. 

 ̧Sorgen Sie für einen Überspannungsschutz an den 
Eingängen der Anlage bei besonderen 
Umgebungsbedingungen wie Berggipfel, Metallturm 
und Wald. 

 ̧Dieses Symbol  weist darauf hin, dass Sie sich 
beim Umgang mit den Teilen die Finger verbrennen 
können. Warten Sie nach dem Ausschalten eine halbe 
Stunde, bevor Sie die Teile anfassen.  
Anschrift des Herstellers 
No. 555 Qianmo-Straße, Stadtbezirk Binjiang, 
Hangzhou 310052, China 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
RECHTLICHER HINWEIS: Die Produkte der 
Wärmebildkamera-Serie unterliegen unter 
Umständen in verschiedenen Ländern oder Regionen 
Exportkontrollen, wie zum Beispiel in den Vereinigten 
Staaten, der Europäischen Union, dem Vereinigten 
Königreich und/oder anderen Mitgliedsländern des 
Wassenaar-Abkommens. Bitte informieren Sie sich bei 
Ihrem Rechtsexperten oder bei den örtlichen 
Behörden über die erforderlichen Exportlizenzen, 
wenn Sie beabsichtigen, die Produkte der 
Wärmebildkamera-Serie in verschiedene Länder zu 
transferieren, zu exportieren oder zu reexportieren. 

Français 
[ΩƛƳŀƎŜ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘ Ŝǎǘ ŘƻƴƴŞŜ ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ Ł 
titre de référence et le produit réel peut 

présenter un aspect différent. 
1 Apparence 
1.1 Aperçu de la caméra 

Type II Type I 

1.2 Description des câbles 

V
ID

É

O

Alimentation

RS-485

Vidéo 

Entrées dΩalarme

Réseau

Sorties dΩalarme

Entrée/sortie audio

 
Figure 1-1 Câbles I 
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GND

Alimentation

RS-485

Entrée/sortie audio

Sorties dΩalarme

Entrées dΩalarme

Vidéo

Réseau
 

Figure 1-2 Câbles II 

1.3 Entrée/sortie alarme 

+
-CC

Charge CC

Sortie relais du 
dôme rapide 
thermique

OUT(n)

OUT(n)

 
JQC-3FG

Relais
30 V CC 

GND   OUT

L N

~ 220V CASortie relais du 
dôme rapide 
thermique

(10 A 250 V CA)

1 A 
OUT(n)

OUT(n)

 
2 Installation 
Avant de commencer : 
Assurez-Ǿƻǳǎ ǉǳΩƛƭ ȅ ŀ ǎǳŦŦƛǎŀƳƳŜƴǘ ŘŜ ǇƭŀŎŜ ǇƻǳǊ 
installer le dôme rapide et les accessoires. 
Reportez-vous à la fiche technique pour des 
dimensions détaillées. 
2.1 Câblage 
2.1.1 Mesures imperméables (en option) 
Iƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ƎŀƛƴŜ ƛƳǇŜǊƳŞŀōƭŜ ǇƻǳǊ ƭŜ 
câble réseau 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Aligné

 

LƳǇŜǊƳŞŀōƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘΩŀǳǘǊŜǎ ŎŃōƭŜǎ 

 
 
нΦн Lƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ŎŀǊǘŜ ƳŞƳƻƛǊŜ 
мΦ wŜǘƛǊŜȊ ƭΩŀǳǘƻŎƻƭƭŀƴǘ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ŎƻƳƳŜ 

indiqué sur la figure ci-dessous. 

Autocollant 
de protection 

 
 
нΦ wŜǘƛǊŜȊ ƭŜ ŎŀǇƻǘ Ł ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ Řǳ ŘƾƳŜ ǊŀǇƛŘŜΦ 

Insérez la carte SD dans la fente pour carte SD 
et remettez le capot en place. 

Logement de 
carte microSD

 
 

Logement de 
carte microSD

 
2.3 Installation du dôme rapide 
Procédure : 
1. Installation du support. 
 1) Retirez le support et les accessoires. 
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 2) Percez quatre trous de vis à expansion de 
12 mm de diamètre sur le mur et insérez les vis 
livrées dans les trous. 

 
 3) Fixez le support de montage mural avec quatre 

écrous hexagonaux et des rondelles. 

 
2. Collez du ruban adhésif sur le filetage du capot 

et faites tourner le capot. Fixez le capot du 
ǎǳǇǇƻǊǘ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘŜǎ Ǿƛǎ ŘŜ ǊŞƎƭŀge fournies. 

Ŷ

Capot

 
3. Installez le corps du dôme sur le capot pour la 

caméra de type I. 
 1) Faites passer le câble de sécurité à travers la 

poignée. 

+

 
 2) Accrochez les deux extrémités du câble de 

sécurité respectivement au boîtier arrière du 
dôme rapide et au support. 

 оύ !ŎŎǊƻŎƘŜȊ ƭŜ ŘƾƳŜ ǊŀǇƛŘŜ ǎǳǊ ƭŜ ŎŀǇƻǘ Ł ƭΩŀƛŘŜ 
du crochet situé sur le boîtier arrière. 

Boîtier arrière

Crochet

 
 4) Acheminez les câbles par le capot et le 

support. 

 
4. Installez le corps du dôme sur le capot pour la 

caméra de type II. 
 1) Accrochez les deux extrémités du câble de 

sécurité respectivement au boîtier arrière du 
dôme rapide et au support. 

Câble de sécurité

 
 2) Acheminez les câbles par le capot et le 

support. 
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Câbles

 

5. Branchez les câbles correspondants. 
6. Alignez le boîtier arrière du dôme rapide sur le 

capot. Serrez les vis de blocage pour fixer le 
dôme rapide et le support. 

Vis de blocage

 
Remarque : [ŀ ŘƛƳŜƴǎƛƻƴ ŘŜ ƭΩŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ ŘŜ 
montage suspendu est G11

2
 . 

Adaptateur 
de montage

Vis de blocage
 

 
3 Activation et accès à la caméra 

 
 

4 aŀƴǳŜƭ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ 

 
 
Lisez soigneusement toutes les informations et 
instructions de ce document avant ŘΩǳǘƛƭƛǎŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ 
et conservez-le pour toute référence ultérieure. 
tƻǳǊ Ǉƭǳǎ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ Ŝǘ ŘΩƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ ǎǳǊ 
ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΣ ǾŜǳƛƭƭŜȊ ŎƻƴǎǳƭǘŜǊ ƴƻǘǊŜ ǎƛǘŜ LƴǘŜǊƴŜǘ Ł 
ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Tous droits réservés. 
Marques déposées 

Ŝǘ ŘΩŀǳǘǊŜǎ ƳŀǊǉǳŜǎ ŘŜ ŎƻƳƳŜǊŎŜ Ŝǘ 
logos de Hikvision appartiennent à Hikvision dans 
divers pays. 
Toutes les autres marques et tous les logos 
mentionnés appartiennent à leurs propriétaires 
respectifs. 
/ƭŀǳǎŜ ŘΩŜȄŎƭǳǎƛƻƴ ŘŜ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŞ 
DANS LES LIMITES AUTORISÉES PAR LA LOI EN 
VIGUEUR, LE PRÉSENT MANUEL ET LE PRODUIT 
DÉCRIT, AINSI QUE SON MATÉRIEL, SES LOGICIELS ET 
SES MICROLOGICIELS, SONT FOURNIS « 9b [Ω;¢!¢ » 
ET « AVEC CES FAIBLESSES ET ERREURS ». HIKVISION 
NE FAIT AUCUNE GARANTIE, EXPLICITE OU IMPLICITE, 
¸ /hatwL{Σ a!L{ {!b{ {Ω¸ [LaL¢9wΣ 59 v¦![L¢; 
MARCHANDE, DE QUALITÉ SATISFAISANTE, OU 
5Ω!5;v¦!¢Lhb " ¦b ¦{!D9 t!w¢L/¦[L9wΦ ±h¦{ 
UTILISEZ LE PRODUIT À VOS PROPRES RISQUES. 
HIKVISION NE SERA EN AUCUN CAS TENU 
RESPONSABLE POUR TOUT DOMMAGE SPÉCIAL, 
CONSÉCUTIF, ACCESSOIRE OU INDIRECT, Y COMPRIS, 
ENTRE AUTRES, LES DOMMAGES RELATIFS À LA PERTE 
59 twhCL¢{ 5Ω9b¢w9twL{9Σ " [ΩLb¢9ww¦t¢Lhb 
5Ω!/¢L±L¢;{ /haa9w/L![9{Σ h¦ [! t9w¢9 5ES 
DONNÉES, LA CORRUPTION DES SYSTÈMES, OU LA 
t9w¢9 59{ 5h/¦a9b¢{Σ {ΩL[{ {hb¢ .!{;{ {¦w ¦b9 
VIOLATION DE CONTRAT, UNE FAUTE (Y COMPRIS LA 
NÉGLIGENCE), LA RESPONSABILITÉ EN MATIÈRE DE 
PRODUITS, OU AUTRE, EN RAPPORT AVEC 
[Ω¦¢L[L{!¢Lhb 5¦ twh5¦L¢Σ a<a9 {L ILYVISION A 
;¢; LbChwa; 59 [! th{{L.L[L¢; 5Ω¦b ¢9[ 
5haa!D9 h¦ 5Ω¦b9 ¢9[[9 t9w¢9Φ  
±h¦{ w9/hbb!L{{9½ v¦9 [! b!¢¦w9 5ΩLb¢9wb9¢ 
EST SOURCE DE RISQUES DE SÉCURITÉ INHÉRENTS, ET 
HIKVISION SE DÉGAGE DE TOUTE RESPONSABILITÉ EN 
CAS DE FONCTIONNEMENT ANORMAL, DIVULGATION 
5ΩLbChwa!¢Lhb{ /hbCL59b¢L9[[9{ h¦ !¦¢w9{ 
5haa!D9{ 5;/h¦[!b¢ 5Ω¦b9 /¸.9w!¢¢!v¦9Σ 
5Ω¦b tLw!¢!D9 LbChwa!¢Lv¦9Σ 5Ω¦b9 LbC9/¢Lhb 
PAR DES VIRUS, OU AUTRES RISQUES DE SÉCURITÉ 
LIÉS À INTERNET ; TOUTEFOIS, HIKVISION FOURNIRA 
UNE ASSISTANCE TECHNIQUE DANS LES DÉLAIS, LE 
CAS ÉCHÉANT.  
±h¦{ !//9t¢9½ 5Ω¦¢L[L{9w /9 twh5¦L¢ 
/hbChwa;a9b¢ " [Ω9b{9a.[9 59{ [hL{ 9b 

https://www.hikvision.com/
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VIGUEUR. IL EST DE VOTRE RESPONSABILITÉ 
EXCLUSIVE DE VEILLER À CE QUE VOTRE UTILISATION 
SOIT CONFORME À LA LOI APPLICABLE. IL VOUS 
!tt!w¢L9b¢ {¦w¢h¦¢ 5Ω¦¢L[L{9w /9 twh5¦L¢ 5Ω¦b9 
MANIÈRE QUI NE PORTE PAS ATTEINTE AUX DROITS 
59 ¢L9w{Σ ¸ /hatwL{Σ a!L{ {!b{ {Ω¸ [LaL¢9wΣ [9{ 
DROITS DE PUBLICITÉ, LES DROITS DE PROPRIÉTÉ 
INTELLECTUELLE, OU LA PROTECTION DES DONNÉES 
9¢ 5Ω!¦¢w9{ 5whL¢{ " [! ±L9 twL±;9Φ ±h¦{ b9 
DEVEZ PAS UTILISER CE PRODUIT POUR TOUTE 
UTILISATION FINALE INTERDITE, NOTAMMENT LA 
aL{9 !¦ thLb¢ h¦ [! twh5¦/¢Lhb 5Ω!wa9{ 59 
DESTRUCTION MASSIVE, LA MISE AU POINT OU LA 
C!.wL/!¢Lhb 5Ω!wa9{ /ILaLv¦9{ h¦ .Lh[hDLv¦9{Σ 
LES ACTIVITÉS DANS LE CONTEXTE LIÉ AUX EXPLOSIFS 
NUCLÉAIRES OU AU CYCLE DU COMBUSTIBLE 
NUCLÉAIRE DANGEREUX, OU SOUTENANT LES 
±Lh[!¢Lhb{ 59{ 5whL¢{ 59 [ΩIhaa9Φ 
EN CAS DE CONFLIT ENTRE CE MANUEL ET LES LOIS 
EN VIGUEUR, CES DERNIÈRES PRÉVALENT. 
 

/Ŝǎ ŎƭŀǳǎŜǎ ƴŜ ǎΩŀǇǇƭƛǉǳŜƴǘ ǉǳΩŀǳȄ ǇǊƻŘǳƛǘǎ ǇƻǊǘŀƴǘ 
la marque ƻǳ ƭΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘŀƴǘŜΦ 

 
Déclaration de conformité UE 

Ce produit et - le cas échéant - les 
accessoires fournis portent le marquage 
« CE » et sont donc conformes aux 

normes européennes harmonisées applicables 
répertoriées dans la Directive 2014/30/UE (directive 
sur la compatibilité électromagnétique) et la Directive 
2011/65/UE (RoHS). 
Remarque Υ [Ŝǎ ǇǊƻŘǳƛǘǎ Řƻƴǘ ƭŀ ǘŜƴǎƛƻƴ ŘΩŜƴǘǊŞŜ Ŝǎǘ 
comprise entre 50 et 1 000 V CA ou 75 et 1 500 V CC 
sont conformes à la directive 2014/35/UE (LVD), et 
les autres produits sont conformes à la directive 
2001/95/CE (GPSD). Veuillez examiner les 
ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ǎǇŞŎƛŦƛǉǳŜǎ Ł ŘŜǎ Ŧƛƴǎ ŘŜ 
référence. 
Le texte intégral de la Déclaration de conformité UE 
Ŝǎǘ ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜ Ł ƭΩŀŘǊŜǎǎŜ LƴǘŜǊƴŜǘ ǎǳƛǾŀƴǘŜ : 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Avertissement Υ Lƭ ǎΩŀƎƛǘ ŘΩǳƴ ǇǊƻŘǳƛǘ ŘŜ ŎƭŀǎǎŜ !Φ 5ŀƴǎ 
un environnement domestique, ce produit peut 
provoquer des interférences radio, auquel cas 
ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ŀƳŜƴŞ Ł ǇǊŜƴŘǊŜ ŘŜǎ ƳŜǎǳǊŜǎ 
adéquates. 

2012/19/UE (directive DEEE) Υ Řŀƴǎ ƭΩ¦ƴƛƻƴ 
européenne, les produits portant ce 
pictogramme ne doivent pas être déposés 
dans une décharge municipale où le tri des 

ŘŞŎƘŜǘǎ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǇǊŀǘƛǉǳŞΦ tƻǳǊ ǳƴ ǊŜŎȅŎƭŀƎŜ 
adéquat, remettez ce produit à votre revendeur lors 
ŘŜ ƭΩŀŎƘŀǘ ŘΩǳƴ ƴƻǳǾŜƭ ŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ŞǉǳƛǾŀƭŜƴǘΣ ƻǳ 
déposez-le dans un lieu de collecte prévu à cet effet. 
Pour plus de précisions, rendez-vous sur : 
www.recyclethis.info. 

Directive 2006/66/CE et son 
amendement 2013/56/UE (directive sur 
les batteries) : ce produit renferme une 
batterie qui ne doit pas être déposée 
dans une décharge municipale où le tri 

ŘŜǎ ŘŞŎƘŜǘǎ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǇǊŀǘƛǉǳŞΣ Řŀƴǎ ƭΩ¦ƴƛƻƴ 
européenne. Pour plus de précisions sur la batterie, 
reportez-vous à sa documentation. La batterie porte 

le pictogramme ci-contre, qui peut inclure la mention 
Cd (cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure). Pour la 
recycler correctement, renvoyez la batterie à votre 
revendeur ou déposez-la dans un point de collecte 
prévu à cet effet. Pour plus de précisions, 
rendez-vous sur : www.recyclethis.info 
tǊŞŎŀǳǘƛƻƴǎ ŘΩŜƳǇloi 
[ΩƻōƧŜŎǘƛŦ ŘŜ ŎŜǎ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ Ŝǎǘ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛǊ ǉǳŜ 
ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ǎƻƛǘ Ŝƴ ƳŜǎǳǊŜ ŘΩǳǘƛƭƛǎŜǊ ŎƻǊǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ƭŜ 
produit sans danger ou dommage aux biens. 
Lois et réglementations 
En utilisant le produit, vous devez respecter la 
réglementation relative à la sécurité électrique de 
votre pays ou région. 
Transport 

 ̧DŀǊŘŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Řŀƴǎ ǎƻƴ ŜƳōŀƭƭŀƎŜ ŘΩƻǊƛƎƛƴŜ ƻǳ 
dans un emballage similaire lors de son transport. 

 ̧±ŜǳƛƭƭŜȊ ŎƻƴǎŜǊǾŜǊ ƭΩŜƳōŀƭƭŀƎŜ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇƻǳǊ 
toute utilisation ultérieure. En cas de panne, vous 
ŘŜǾǊŜȊ ǊŜƴǾƻȅŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ƭΩǳǎƛƴŜ Řŀƴǎ ǎƻƴ 
ŜƳōŀƭƭŀƎŜ ŘΩƻǊƛƎƛƴŜΦ  

 ̧[Ŝ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǎŀƴǎ ǎƻƴ ŜƳōŀƭƭŀƎŜ 
ŘΩƻǊƛƎƛƴŜ ǇŜǳǘ ƭΩŜƴŘƻƳƳŀƎŜǊΣ Ŝǘ ƭΩŜƴǘǊŜǇǊƛǎŜ ǎŜ 
dégage de toute responsabilité dans ce cas. 

 ̧Ne pas faire tomber le produit ou le soumettre à un 
ŎƘƻŎ ǇƘȅǎƛǉǳŜΦ DŀǊŘŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ƭΩŞŎŀǊǘ ŘŜǎ 
interférences magnétiques. 
Alimentation électrique 

 ̧[ŀ ǘŜƴǎƛƻƴ ŘΩŜƴǘǊŞŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŎƻƴŦƻǊƳŜ Ł ŎŜƭƭŜ ŘΩǳƴŜ 
ǎƻǳǊŎŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ƭƛƳƛǘŞŜ όнп V CA, 24 V CC ou 
36 V CC) selon la norme CEI 62368. Veuillez vous 
référer aux caractéristiques techniques pour des 
informations détaillées. 

 ̧Vérifiez que la prise est correctement branchée à la 
prise électrique. 

 ̧La prise de courant doit être installée près de 
ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ Ŝǘ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŦŀŎƛƭŜƳŜƴǘ ŀŎŎŜǎǎƛōƭŜΦ 

 ̧Pour éviter tout ǊƛǎǉǳŜ ŘŜ ǎǳǊŎƘŀǳŦŦŜ ƻǳ ŘΩƛƴŎŜƴŘƛŜ 
dû à une surcharge, ne reliez PAS plusieurs appareils à 
ǳƴ ǎŜǳƭ ŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴΦ 

 ̧Ne touchez PAS les contacts métalliques nus des 
entrées après que le disjoncteur a été coupé. De 
ƭΩŞƭŜŎǘǊƛŎƛǘŞ ǇŜǳǘ ŜƴŎƻǊŜ ŎƛǊŎǳƭer. 

 ̧Le symbole « + » identifie la (les) borne(s) positive(s) 
ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǉǳƛ Ŝǎǘ ǳǘƛƭƛǎŞ ŀǾŜŎΣ ƻǳ ǉǳƛ ƎŞƴŝǊŜ Řǳ 
courant continu. Le symbole « - » identifie la (les) 
ōƻǊƴŜόǎύ ƴŞƎŀǘƛǾŜόǎύ ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǉǳƛ Ŝǎǘ ǳǘƛƭƛǎŞ 
avec, ou qui génère du courant continu. 

 ̧Assurez-Ǿƻǳǎ ŘΩŜŦŦŜŎǘǳŜǊ ǳƴ ŎŃōƭŀƎŜ ŀǇǇǊƻǇǊƛŞ ŘŜǎ 
bornes pour un branchement à une alimentation 
secteur. 
Installation 

 ̧bΩƛƴǎǘŀƭƭŜȊ ƧŀƳŀƛǎ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǎǳǊ ǳƴ ǎǳǇǇƻǊǘ 
ƛƴǎǘŀōƭŜΦ [ΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǇƻǳǊǊŀƛǘ ǘƻƳōŜǊΣ ŜƴǘǊŀƞƴŀƴǘ 
des blessures graves voire la mort. 

 ̧Cet équipement doit être utilisé uniquement avec 
les supports correspondants. Toute utilisation avec 
ŘΩŀǳǘǊŜǎ ǎǳǇǇƻǊǘǎ όŎƘŀǊƛƻǘǎΣ ǎǘŀǘƛƻƴǎ ƻǳ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘŜǳǊǎύ 
peut entraîner une instabilité pouvant causer des 
blessures. 
Batterie 

 ̧Lƭ ȅ ŀ ǳƴ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻn lorsque la pile est 
remplacée par une pile de type incorrect. Éliminez les 
batteries usées conformément aux instructions. 

 ̧La batterie intégrée ne peut pas être démontée. 
Veuillez contacter le fabricant pour réparation si 
nécessaire. 

 ̧En cas de stockage à long terme de la pile, 
assurez-Ǿƻǳǎ ǉǳΩŜƭƭŜ Ŝǎǘ ŎƻƳǇƭŝǘŜƳŜƴǘ ŎƘŀǊƎŞŜ ǘƻǳǎ 
ƭŜǎ ǎƛȄ Ƴƻƛǎ ŀŦƛƴ ŘΩŜƴ ŎƻƴǎŜǊǾŜǊ ƭŀ ǉǳŀƭƛǘŞΦ 5ŀƴǎ ƭŜ Ŏŀǎ 
contraire, elle pourrait se détériorer. 

 ̧/Ŝǘ ŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ŀŘŀǇǘŞ Ł ǳƴ ǳǎŀƎŜ Řŀƴǎ 
les endroits où des enfants sont suscŜǇǘƛōƭŜǎ ŘΩşǘǊŜ 
présents. 

 ̧Le remplacement de la pile par une pile du mauvais 
ǘȅǇŜ ǇŜǳǘ ŎƻƴŘǳƛǊŜ Ł ƭΩŀƴƴǳƭŀǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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(par exemple, dans le cas de certains types de 
batteries au lithium). 

 ̧Ne jetez pas une batterie au feu ou dans un four 
chaud, ni ne broyez mécaniquement ou découpez une 
batterie, car cela pourrait engendrer une explosion. 

 ̧Ne laissez pas une batterie dans un environnement 
ambiant extrêmement chaud, car vous encourez un 
ǊƛǎǉǳŜ ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦǳƛǘŜ ŘŜ ƭƛǉǳƛŘŜ ƻǳ ŘŜ ƎŀȊ 
inflammable. 

 ̧bΩŜȄǇƻǎŜȊ Ǉŀǎ ǳƴŜ ōŀǘǘŜǊƛŜ Ł ŘŜǎ ǇǊŜǎǎƛƻƴǎ 
atmosphériques extrêmement basses, car vous 
ŜƴŎƻǳǊŜȊ ǳƴ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦǳƛǘŜ ŘŜ ƭƛǉǳƛŘŜ 
ou de gaz inflammable. 
Sécurité du système 

 ̧±ƻǳǎ ǊŜŎƻƴƴŀƛǎǎŜȊ ǉǳŜ ƭŀ ƴŀǘǳǊŜ ŘΩLƴǘŜǊƴŜǘ Ŝǎǘ 
source de risques de sécurité inhérents, et notre 
société se dégage de toute responsabilité en cas de 
ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ŀƴƻǊƳŀƭΣ ŘƛǾǳƭƎŀǘƛƻƴ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ 
ŎƻƴŦƛŘŜƴǘƛŜƭƭŜǎ ƻǳ ŀǳǘǊŜǎ ŘƻƳƳŀƎŜǎ ŘŞŎƻǳƭŀƴǘ ŘΩǳƴŜ 
ŎȅōŜǊŀǘǘŀǉǳŜ ƻǳ ŘΩǳƴ ǇƛǊŀǘŀƎŜ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛǉǳŜ ; 
toutefois, notre société fournira une assistance 
technique dans les délais, le cas échéant. 

 ̧Veuillez renforcer la protection des informations 
ǇŜǊǎƻƴƴŜƭƭŜǎ Ŝǘ ƭŀ ǎŞŎǳǊƛǘŞ ŘŜǎ ŘƻƴƴŞŜǎΣ ŎŀǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ 
peut être exposé à des problèmes de sécurité réseau 
ƭƻǊǎǉǳΩƛƭ Ŝǎǘ ŎƻƴƴŜŎǘŞ Ł LƴǘŜǊƴŜǘΦ Veuillez nous 
ŎƻƴǘŀŎǘŜǊ ǎƛ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇŜǳǘ ǎǳōƛǊ ŘŜǎ ǊƛǎǉǳŜǎ Ŝƴ 
matière de sécurité réseau. 

 ̧Vous êtes responsable de la configuration de tous 
ƭŜǎ Ƴƻǘǎ ŘŜ ǇŀǎǎŜ Ŝǘ ŘΩŀǳǘǊŜǎ ǇŀǊŀƳŝǘǊŜǎ ŘŜ ǎŞŎǳǊƛǘŞ 
ŎƻƴŎŜǊƴŀƴǘ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ DŀǊŘŜȊ ǾƻǘǊŜ ƴƻƳ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ 
et votre mot de passe en sécurité. 
Maintenance 

 ̧Si le produit ne fonctionne pas correctement, 
contactez votre revendeur ou le centre de service le 
Ǉƭǳǎ ǇǊƻŎƘŜΦ bƻǳǎ ƴΩŀǎǎǳƳŜǊƻƴǎ ŀǳŎǳƴŜ 
responsabilité concernant les problèmes causés par 
une réparation ou une opération de maintenance non 
autorisée. 

 ̧/ŜǊǘŀƛƴǎ ŎƻƳǇƻǎŀƴǘǎ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ όǇΦ ŜȄΦΣ 
condensateur électrolytique) doivent être remplacés 
régulièrement. Leur durée de vie moyenne est 
ǾŀǊƛŀōƭŜΣ ŎΩŜǎǘ ǇƻǳǊǉǳƻƛ ŘŜǎ ŎƻƴǘǊƾƭŜǎ ǇŞǊƛƻŘƛǉǳŜǎ 
sont recommandés. Veuillez contacter votre 
ŘƛǎǘǊƛōǳǘŜǳǊ ǇƻǳǊ Ǉƭǳǎ ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎΦ 

 ̧9ǎǎǳȅŜȊ ŘŞƭƛŎŀǘŜƳŜƴǘ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴ ŎƘƛŦŦƻƴ 
ǇǊƻǇǊŜ ƛƳōƛōŞ ŘΩǳƴŜ ǇŜǘƛǘŜ ǉǳŀƴǘƛǘŞ ŘΩŞǘƘŀƴƻƭΣ ǎƛ 
nécessaire. 

 ̧{ƛ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǳǘƛƭƛǎŞ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ ŀǳȄ 
indications du fabricant, le dispositif de protection 
ŦƻǳǊƴƛ ǇŀǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ŎƻƳǇǊƻƳƛǎΦ 

 ̧tƻǳǊ ǊŞŘǳƛǊŜ ƭŜ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩƛƴŎŜƴŘƛŜΣ ǊŜƳǇƭŀŎŜȊ-le 
uniquement par un fusible de même type et de même 

calibre. 
 ̧[Ŝ ǇƻǊǘ ǎŞǊƛŜ ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ Ŝǎǘ ǳǘƛƭƛǎŞ 

uniquement à des fins de débogage. 
 ̧Débranchez la sƻǳǊŎŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ǇŜƴŘŀƴǘ 
ƭΩƻǇŞǊŀǘƛƻƴ ŘΩŜƴǘǊŜǘƛŜƴΦ 
9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩŜȄǇƭƻƛǘŀǘƛƻƴ 

 ̧Assurez-Ǿƻǳǎ ǉǳŜ ƭΩŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩŜȄǇƭƻƛǘŀǘƛƻƴ 
ǊŞǇƻƴŘ ŀǳȄ ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ [ŀ ǘŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ 
de fonctionnement doit être comprise entre -30 °C et 
60 °C (-86 °F et 140 ϲCύΦ [ΩƘǳƳƛŘƛǘŞ ǘƻƭŞǊŞŜ Ŝƴ 
fonctionnement doit être de 95 % ou moins, sans 
condensation. 

 ̧bΩŜȄǇƻǎŜȊ t!{ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ŘŜ Ǉǳƛǎǎŀƴǘǎ 
rayonnements électromagnétiques ou à des 
environnements poussiéreux. 

 ̧bΩƻǊƛŜƴǘŜȊ t!{ ƭΩƻōƧŜŎǘƛŦ ǾŜǊǎ ƭŜ ǎƻƭŜƛƭ ƻǳ ǘƻǳǘŜ ŀǳǘǊŜ 
source de lumière vive. 

 ̧[ΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ƴŜ Řƻƛǘ Ǉŀǎ şǘǊŜ ŜȄǇƻǎŞ ŀǳȄ ƎƻǳǘǘŜǎ 
ou aux éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, 
ŎƻƳƳŜ ǳƴ ǾŀǎŜΣ ƴŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ǇƭŀŎŞ ǎǳǊ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘΦ 

 ̧Aucune source de flamme nue, telle que des 
bougies allumées, ne doit être placée sur 
ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘΦ 

 ̧tǊŞǾƻȅŜȊ ǳƴ ǎǳǇǇǊŜǎǎŜǳǊ ŘŜ ǎǳǊǘŜƴǎƛƻƴ Ł ƭΩƻǊƛŦƛŎŜ 
ŘΩŜƴǘǊŞŜ ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ Řŀƴǎ ŘŜǎ ŎƻƴŘƛǘƛƻƴǎ 
ŘΩƛƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ ǇŀǊǘƛŎǳƭƛŝǊŜǎ ǇΦ ŜȄΦ ŀǳ ǎƻƳƳŜǘ ŘΩǳƴŜ 
ƳƻƴǘŀƎƴŜΣ ŘΩǳƴŜ ǘƻǳǊ ƳŞǘŀƭƭƛǉǳŜ Ŝǘ Ŝƴ ŦƻǊşǘΦ 

 ̧La manipulation des pièces portant le symbole  
risque de brûler les doigts. Attendez une demi-heure 
ŀǇǊŝǎ ƭΩŀǊǊşǘ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀǾŀƴǘ ŘŜ ƳŀƴƛǇǳƭŜǊ ƭŜǎ 
pièces.  
Adresse de fabrication 
N° 555 Qianmo Road, District de Binjiang, Hangzhou 
310052, Chine 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
AVIS DE CONFORMITÉ : il est possible que les produits 
de la série thermique soient soumis à des contrôles 
ŘΩŜȄǇƻǊǘŀǘƛƻƴ Řŀƴǎ ŘƛǾŜǊǎ Ǉŀȅǎ ƻǳ ŘƛǾŜǊǎŜǎ ǊŞƎƛƻƴǎΣ ŎŜ 
ǉǳƛ ƛƴŎƭǳǘΣ ǎŀƴǎ ǎΩȅ ƭƛƳƛǘŜǊΣ ƭŜǎ ;ǘŀǘǎ-¦ƴƛǎΣ ƭΩ¦ƴƛƻƴ 
européenne, le Royaume-¦ƴƛ ƻǳ ŘΩŀǳǘǊŜǎ Ǉŀȅs 
ƳŜƳōǊŜǎ ŘŜ ƭΩ!ǊǊŀƴƎŜƳŜƴǘ ŘŜ ²ŀǎǎŜƴŀŀǊΦ ±ŜǳƛƭƭŜȊ 
consulter votre expert professionnel en questions 
juridiques ou en conformité ou les autorités de votre 
gouvernement local pour toute exigence de permis 
ŘΩŜȄǇƻǊǘŀǘƛƻƴ ǎƛ Ǿƻǳǎ ǇǊŞǾƻȅŜȊ ŘŜ ǘǊŀƴǎŦŞǊŜǊΣ 
ŘΩŜȄǇƻǊter ou de réexporter des produits de la série 
thermique entre différents pays. 

Español 
La apariencia del producto es solo una 
referencia y puede diferir de la apariencia 

real del producto. 
1 Apariencia 
1.1 Descripción general de la cámara 

Tipo I Tipo II  
1.2 Descripción de los cables 

V
ÍD
E O

Alimentación

RS485

Vídeo 

Entradas de alarma

Red

Salidas de alarma

Entrada/salida de audio
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Figura 1-1 Cables I 

Toma de tierra

Alimentación

RS485

Entrada/salida de audio

Salidas de alarma

Entradas de alarma

Vídeo

Red

 Figura 1-2 Cables II 

1.3 Entrada/Salida de alarma 

+
-CC

Carga de CC
Salida de relé 
del domo de 

velocidad 
térmico

SALIDA (n)

SALIDA (n)

 
JQC-3FG

Relé
30 V CC 

Toma 
de tierra   

SALIDA

L N

~ 220V CASalida de relé 
del domo de 

velocidad 
térmico

(10 A 250 V CA)

1 A 
SALIDA (n)

SALIDA (n)

 

2. Instalación 
Antes de empezar: 
Asegúrese de que haya suficiente espacio para 
instalar el domo de velocidad y los accesorios. 
Consulte la hoja de datos para dimensiones 
detalladas. 
2.1 Cableado 
2.1.1 Medidas de impermeabilidad (opcional) 
Instale la funda impermeable del cable de red 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Alinear

 
Impermeabilizar otros cables 

 
 
2.2 Instalación de la tarjeta de memoria 
1. Retire el adhesivo de protección como se 

muestra en la siguiente imagen. 

Adhesivo de 
protección 

 
2. Retire la tapa de la parte trasera del domo de 

velocidad. Inserte la tarjeta SD en la ranura para 
la tarjeta SD y vuelva a colocar la tapa. 

Ranura para 
tarjeta microSD

 
Ranura para 
tarjeta microSD

 
2.3 Instalación del domo de velocidad 
Pasos: 
1. Instalación del soporte. 
 1) Saque el soporte y todos los accesorios. 

 
 

 нύ ¢ŀƭŀŘǊŜ ŎǳŀǘǊƻ ŀƎǳƧŜǊƻǎ ŘŜ мн ʊ Ŝƴ ƭŀ ǇŀǊŜŘ Ŝ 
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inserte los tornillos suministrados en los 
agujeros. 

 
 3) Fije el soporte de pared con las 4 tuercas 

hexagonales y las arandelas. 

 
2. Pegue la cinta de sellado de rosca en la rosca de 

la tapa del cabezal y gire la tapa del cabezal. Fije 
la tapa del cabezal en el soporte con los 
tornillos suministrados. 

Ŷ

Tapa del 
cabezal

 
3. Instale el cuerpo del domo en la tapa del 

cabezal en cámaras de tipo I. 
 1) Amarre el mango en la cuerda de seguridad. 

+

 
 2) Enganche uno de los extremos de la cuerda de 

seguridad en la caja trasera del domo de 
velocidad y el otro extremo en el soporte. 

 3) Enganche el domo de velocidad en la tapa del 
cabezal con el gancho en la caja trasera. 

Caja posterior

Enganche

 
 4) Pase los cables a través de la tapa del cabezal y 

el soporte. 

 
4. Instale el cuerpo del domo en la tapa del 

cabezal en cámaras de tipo II. 
 1) Enganche uno de los extremos de la cuerda de 

seguridad en la caja trasera del domo de 
velocidad y el otro extremo en el soporte. 

Cable de seguridad

 
 2) Pase los cables a través de la tapa del cabezal y 

el soporte. 

Cables
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5. Conecte los cables correspondientes. 
6. Alinee la caja trasera del domo de velocidad con 

la tapa del cabezal. Apriete los tornillos de 
bloqueo para asegurar el domo de velocidad y 
el soporte. 

Tornillo de 
inmovilización

 
Nota: El adaptador colgante tiene una dimensión 
de G112 . 

Adaptador para 
colgar

Tornillo de 
inmovilización  

3 Activar y acceder a la cámara 

 
 
4 Manual de usuario 

 
 
Lea detenidamente toda la información y las 
instrucciones de este documento antes de usar el 
dispositivo y consérvelo para futuras referencias. 
Para obtener más información e instrucciones del 
dispositivo, visite nuestra página web 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Todos los derechos reservados. 
Marcas registradas 

y otras marcas comerciales y logotipos 
de Hikvision son propiedad de Hikvision en diferentes 
jurisdicciones. 
Las demás marcas comerciales y logotipos 
mencionados son propiedad de sus respectivos 
dueños. 
Descargo de responsabilidad 
EN LA MEDIDA MÁXIMA PERMITIDA POR LAS LEYES 
APLICABLES, ESTE MANUAL Y EL PRODUCTO 
DESCRITO τINCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y 
FIRMWAREτ SE SUMINISTRAN «TAL CUAL» Y «CON 
TODOS SU FALLOS Y ERRORES». HIKVISION NO 
OFRECE GARANTÍAS, EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS, 
INCLUIDAS, A MODO ENUNCIATIVO, 
COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA O 
IDONEIDAD PARA UN PROPÓ SITO EN PARTICULAR. EL 
USO QUE HAGA DEL PRODUCTO CORRE BAJO SU 
ÚNICO RIESGO. EN NINGÚN CASO, HIKVISION PODRÁ 
CONSIDERARSE RESPONSABLE ANTE USTED DE 
NINGÚN DAÑ O ESPECIAL, CONSECUENTE, 
INCIDENTAL O INDIRECTO, INCLUYENDO, ENTRE 
OTROS, DAÑOS POR PÉRDIDAS DE BENEFICIOS 
COMERCIALES, INTERRUPCIÓ N DE LA ACTIVIDAD 
COMERCIAL, PÉRDIDA DE DATOS, CORRUPCIÓ N DE 
LOS SISTEMAS O PÉRDIDA DE DOCUMENTACIÓ N, YA 
SEA POR INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO, AGRAVIO 
(INCLUYENDO NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDAD DEL 
PRODUCTO O EN RELACIÓ N CON EL USO DEL 
PRODUCTO, INCLUSO CUANDO HIKVISION HAYA 
RECIBIDO UNA NOTIFICACIÓ N DE LA POSIBILIDAD DE 
DICHOS DAÑOS O PÉRDIDAS.  
USTED RECONOCE QUE LA NATURALEZA DE INTERNET 
IMPLICA RIESGOS DE SEGURIDAD INHERENTES Y 
HIKVISION NO TENDRÁ NINGUNA RESPONSABILIDAD 
POR EL FUNCIONAMIENTO ANORMAL, FILTRACIONES 
DE PRIVACIDAD U OTROS DAÑ OS RESULTANTES DE 
ATAQUES CIBERNÉTICOS, ATAQUES DE HACKERS, 
INFECCIONES DE VIRUS U OTROS RIESGOS DE 
SEGURIDAD DE INTERNET; SIN EMBARGO, HIKVISION 
PROPORCIONARÁ APOYO TÉCNICO OPORTUNO DE 
SER NECESARIO.  
USTED ACEPTA USAR ESTE PRODUCTO DE 
CONFORMIDAD CON TODAS LAS LEYES APLICABLES Y 
SOLO USTED ES EL ÚNICO RESPONSABLE DE 
ASEGURAR QUE EL USO CUMPLA CON DICHAS LEYES. 
EN ESPECIAL, USTED ES RESPONSABLE DE USAR ESTE 
PRODUCTO DE FORMA QUE NO INFRINJA LOS 
DERECHOS DE TERCEROS, INCLUYENDO, DE MANERA 
ENUNCIATIVA MAS NO LIMITATIVA, DERECHOS DE 
PUBLICIDAD, DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL, 
DERECHOS RELATIVOS A LA PROTECCIÓ N DE DATOS Y 
OTROS DERECHOS RELATIVOS A LA PRIVACIDAD. NO 
UTILIZARÁ ESTE PRODUCTO PARA NINGÚN USO FINAL 
PROHIBIDO, INCLUYENDO EL DESARROLLO O LA 
PRODUCCIÓ N DE ARMAS DE DESTRUCCIÓ N MASIVA, 
EL DESARROLLO O PRODUCCIÓ N DE ARMAS 
QUÍMICAS O BIOLÓ GICAS, NINGUNA ACTIVIDAD EN EL 
CONTEXTO RELACIONADO CON ALGÚN EXPLOSIVO 
NUCLEAR O EL CICLO DE COMBUSTIBLE NUCLEAR 
INSEGURO O EN APOYO DE ABUSOS DE LOS 
DERECHOS HUMANOS. 
EN CASO DE HABER CONFLICTO ENTRE ESTE MANUAL 
Y LA LEGISLACIÓ N VIGENTE, ESTA ÚLTIMA 
PREVALECERÁ. 
 

https://www.hikvision.com/
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Estas cláusulas solo se aplican a los productos que 
lleven la marca o la información correspondiente. 

 
Declaración de conformidad de la UE 

Este producto y, cuando corresponda, los 
accesorios incluidos, también tienen la 
marca "CE" y por tanto cumplen los 

estándares europeos armonizados enumerados bajo 
la directiva 2014/30/UE (EMCD) y la directiva 
2011/65/UE (RoHS). 
Nota: Los productos con una tensión de entrada de 
50 a 1000 VCA o de 75 a 1500 VCD cumplen con la 
directiva 2014/35/UE (LVD), y el resto de productos 
cumplen con la directiva 2001/95/CE (GPSD). 
Consulte la información de alimentación eléctrica 
específica como referencia. 
El texto completo de la declaración de conformidad 
de la UE está disponible en la siguiente dirección de 
internet: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Advertencia: Este es un producto de clase A. En un 
entorno doméstico este producto puede ocasionar 
interferencias radio, en cuyo caso es posible que sea 
el usuario el responsable de adoptar las medidas 
adecuadas. 

2012/19/UE (directiva RAEE, residuos de 
aparatos eléctricos y electromagnéticos): En 
la Unión Europea, los productos marcados 
con este símbolo no pueden ser desechados 

en el sistema de basura municipal sin recogida 
selectiva. Para un reciclaje adecuado, entregue este 
producto en el lugar de compra del equipo nuevo 
equivalente o deshágase de él en el punto de 
recogida designado a tal efecto. Para más 
información vea la página web: www.recyclethis.info. 

Directiva 2006/66/CE y su enmienda 
2013/56/UE (directiva sobre baterías): 
Este producto lleva una batería que no 
puede ser desechada en el sistema 
municipal de basuras sin recogida 

selectiva dentro de la Unión Europea. Consulte la 
documentación del producto para ver la información 
específica de la batería. La batería lleva marcado este 
símbolo, que incluye unas letras indicando si contiene 
cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg). Para un 
reciclaje adecuado, entregue la batería a su vendedor 
o llévela al punto de recogida de basuras designado a 
tal efecto. Para más información vea la página web: 
www.recyclethis.info 
Instrucciones de seguridad 
Estas instrucciones están destinadas a garantizar que 
el usuario pueda utilizar el producto correctamente 
para evitar peligros o pérdidas materiales. 
Leyes y normativas 
Para usar el producto debe cumplir estrictamente con 
la normativa de seguridad eléctrica de su país y 
región. 
Transporte 

 ̧Guarde el dispositivo en su paquete original o en 
uno similar cuando lo transporte. 

 ̧Guarde el embalaje para uso futuro. En el caso de 
que ocurra algún fallo, deberá devolver el dispositivo 
a la fábrica con el envoltorio original.  

 ̧En caso de transporte sin el envoltorio original 
podría resultar en daños en el dispositivo y la 
empresa no se hará responsable. 

 ̧No deje caer el producto ni lo someta a impactos 

físicos. Mantenga el dispositivo alejado de 
interferencias magnéticas. 
Fuente de alimentación 

 ̧El voltaje de entrada debe cumplir con los 
requisitos de fuente de alimentación de potencia 
limitada (24 V CA, 24 V CC o 36 V CC) de conformidad 
con la norma IEC 62368. Consulte las especificaciones 
técnicas para obtener información detallada. 

 ̧Asegúrese de que el enchufe esté correctamente 
conectado a la toma de corriente. 

 ̧La toma de corriente tiene que estar cerca del 
equipo y ser de fácil acceso. 

 ̧NO conecte múltiples dispositivos a un mismo 
adaptador de corriente, para evitar el 
sobrecalentamiento y los riesgos de incendio por 
sobrecarga. 

 ̧NO toque los contactos metálicos desnudos de las 
entradas después de que se apague el disyuntor. 
Todavía tienen electricidad. 

 ̧+ identifica los terminales positivos de los equipos 
que se utilizan con corriente continua o que la 
generan. - identifica los terminales negativos de los 
equipos que se utilizan con corriente continua o que 
la generan. 

 ̧Asegúrese de que el cableado de los terminales 
para la conexión a una fuente de alimentación de CA 
sea correcto. 
Instalación 

 ̧No coloque nunca el equipo en una ubicación 
inestable. El equipo podría caer y provocar graves 
lesiones o la muerte. 

 ̧Este equipo está diseñado para usarse solo con los 
soportes correspondientes. Su uso con otro tipo de 
soporte (carros, estantes o transportadores) podría 
ser inestable y ocasionar lesiones. 
Batería 

 ̧Riesgo de explosión si se reemplaza la batería por 
otra de tipo incorrecto. Deshágase de las baterías 
usadas conforme a las instrucciones. 

 ̧La batería integrada no puede ser desmontada. 
Póngase en contacto con el fabricante para solicitar 
las reparaciones necesarias. 

 ̧Para almacenar la batería durante un periodo 
prolongado, compruebe que esté completamente 
cargada cada medio año para garantizar la calidad de 
la misma. De lo contrario, podrían ocurrir daños. 

 ̧Este equipo no es adecuado para utilizarlo en 
lugares donde pueda haber niños. 

 ̧Una sustitución inadecuada de la batería por otra 
de tipo incorrecto podría inhabilitar alguna medida de 
protección (por ejemplo, en el caso de algunas 
baterías de litio). 

 ̧No arroje la batería al fuego ni la meta en un horno 
caliente, ni intente aplastar o cortar mecánicamente 
la batería, ya que podría explotar. 

 ̧No deje la batería en lugares con temperaturas 
extremadamente altas, ya que podría explotar o tener 
fugas de líquido electrolítico o gas inflamable. 

 ̧No permita que la batería quede expuesta a una 
presión de aire extremadamente baja, ya que podría 
explotar o tener fugas de líquido electrolítico o gas 
inflamable. 
Seguridad del sistema 

 ̧Usted reconoce que la naturaleza de internet 
entraña riesgos de seguridad y que nuestra empresa 
no está obligada a asumir ninguna responsabilidad 
debido a un funcionamiento anómalo, una 
vulneración de la privacidad o cualquier otro daño 
resultante de un ciberataque o un ataque por parte 
de piratas informáticos; no obstante, nuestra 
empresa proporcionará la asistencia técnica necesaria 
de forma oportuna si fuera necesario. 

 ̧Garantice la protección de la información personal 
y la seguridad de datos, ya que el dispositivo puede 
encontrar problemas de seguridad cuando esté 
conectado a internet. Póngase en contacto con 
nosotros si se compromete la seguridad en la red del 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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dispositivo. 
 ̧Recuerde que es su responsabilidad instalar las 

contraseñas y las demás configuraciones de seguridad 
del dispositivo. Proteja su nombre de usuario y 
contraseña. 
Mantenimiento 

 ̧Si el producto no funciona correctamente, por favor, 
póngase en contacto con su distribuidor o con el 
centro de servicio técnico más próximo. No nos 
haremos responsables de los problemas derivados de 
una reparación o mantenimiento no autorizados. 

 ̧Algunos componentes del dispositivo (p. ej.: el 
condensador electrolítico) necesita una sustitución 
periódica. La vida útil promedio puede variar, por lo 
que se recomienda una revisión periódica. Contacte 
con su vendedor para más detalles. 

 ̧Limpie suavemente el dispositivo con una gamuza 
limpia con una pequeña cantidad de etanol, si fuese 
necesario. 

 ̧Si se utiliza el equipo de una manera no 
especificada por el fabricante, la protección del 
dispositivo podría verse mermada. 

 ̧Para reducir el riesgo de incendio, reemplace el 
fusible por otro del mismo tipo y clasificación. 

 ̧El puerto serie del equipo se utiliza únicamente con 
fines de depuración. 

 ̧Desconecte la fuente de alimentación durante los 
mantenimientos y reparaciones. 
Entorno de uso 

 ̧Compruebe que el entorno de uso se adapte a los 
requisitos del dispositivo. La temperatura de 
ŦǳƴŎƛƻƴŀƳƛŜƴǘƻ ŘŜōŜ ƻǎŎƛƭŀǊ ŜƴǘǊŜ ҍол ϲ/ ȅ сл ϲ/ ȅ ƭŀ 
humedad de funcionamiento debe ser del 95 % o 
inferior, sin condensación. 

 ̧NO exponga el dispositivo a radiaciones 

electromagnéticas o entornos polvorientos. 
 ̧NO oriente la lente hacia el sol ni a otras luces 

brillantes. 
 ̧No se expondrá el equipo a goteos ni salpicaduras y 

no se colocarán sobre él objetos llenos de líquidos, 
como jarrones. 

 ̧No coloque llamas abiertas, como velas encendidas, 
sobre el equipo. 

 ̧En ubicaciones especiales, como en la cima de una 
montaña, en una torre de hierro y en un bosque, 
instale un supresor de sobretensiones en la abertura 
de entrada del equipo. 

 ̧Dedos quemados al manipular las piezas con el 
símbolo . Espere media hora después de apagar el 
equipo para tocar las partes.  
Dirección de fabricación 
N.º 555, Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, China 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
AVISO DE CONFORMIDAD: Los productos de las series 
térmicas podrían estar sujetos a controles de 
exportación en algunos países o regiones; entre ellos, 
por ejemplo, los Estados Unidos, la Unión Europea, el 
Reino Unido y/o otros países miembros del Arreglo de 
Wassenaar. Consulte con algún experto en 
cumplimiento normativo y legal o con las autoridades 
gubernamentales locales para cumplir con los 
requisitos de licencia de exportación necesarios si 
desea transferir, exportar o reexportar los productos 
de las series térmicas entre distintos países. 

Italiano 
L'immagine del prodotto serve solo come 
riferimento e potrebbe differire dal prodotto 

effettivo. 
1 Aspetto 
1.1 Panoramica della telecamera 

Tipo I Tipo II  
1.2 Descrizione del cablaggio 

V
ID

E
O

Alimentazione

RS485

Video 

Ingressi di allarme

Rete

Uscite di allarme

Ingresso/uscita audio

 
Figura 1-1 Cablaggio I 

TERRA

Alimentazione

RS485

Ingresso/uscita audio

Uscite di allarme

Ingressi di allarme

Video

Rete



 

22 

Figura 1-2 Cablaggio II 

1.3 Ingresso/Uscita allarme 

+
-CC

Carico CC

Uscita relè speed 
dome termica

USCITA(n)

USCITA(n)

 

JQC-3FG
Relè

30 VCC 

TERRA   USCITA

L N

~ 220VCAUscita relè 
speed dome 

termica

(10 A 250 VCA)

1 A 
USCITA(n)

USCITA(n)

 
2 Installazione 
Prima di iniziare: 
Assicurarsi che ci sia spazio sufficiente per 
installare la speed dome e gli accessori. Per 
informazioni dettagliate sulle dimensioni 
consultare la scheda tecnica. 
2.1 Cablaggio 
2.1.1 Soluzioni di impermeabilità 
Installazione della guaina impermeabile del cavo 
di rete 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Allinea

 
Impermeabilità degli altri cavi 

 

2.2 Installazione della scheda di memoria 
1. Rimuovere l'adesivo protettivo, come mostrato 

nella figura sotto. 

Adesivo 
protettivo 

 
2. Rimuovere il coperchio. dal retro della speed 

dome. Inserire la scheda SD nell'apposito slot, 
quindi riapplicare il coperchio. 

Slot per 
scheda 
microSD

 
Slot per 
scheda 
microSD

 
2.3 Installazione della speed dome 
Procedura: 
1. Installare la staffa. 
 1) Estrarre dalla confezione la staffa e tutti 

accessori. 

 
 

 2) Praticare quattro fori con un diametro di  
12 per le viti a espansione sulla parete e 
inserirvi le viti fornite in dotazione. 

 
 3) Fissare la staffa di montaggio a parete con  

4 dadi esagonali e relative rondelle. 
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2. Applicare del nastro per filettature alla 

filettatura del coperchio superiore, quindi 
ruotare il coperchio. Fissare il coperchio 
superiore alla staffa con le viti di fermo fornite 
in dotazione. 

Ŷ

Coperchio 
superiore

 
3. Montare il corpo della dome sul coperchio 

superiore per la telecamera di tipo I. 
 1) Fissare la maniglia al cavo di sicurezza. 

+

 
 2) Agganciare le due estremità del cavo di 

sicurezza rispettivamente alla scatola 
posteriore della speed dome e alla staffa. 

 3) Fissare la speed dome sul coperchio superiore 
con il gancio sulla scatola posteriore. 

Cassetta 
posteriore

Gancio

 
 4) Far passare i cavi attraverso il coperchio 

superiore e la staffa. 

 
4. Montare il corpo della dome sul coperchio 

superiore per la telecamera di tipo II. 
 1) Agganciare le due estremità del cavo di 

sicurezza rispettivamente alla scatola 
posteriore della speed dome e alla staffa. 

Fune di sicurezza

 
 2) Far passare i cavi attraverso il coperchio 

superiore e la staffa. 

Cavi

 

5. Collegare i cavi corrispondenti. 
6. Allineare la scatola posteriore della speed dome 

al coperchio superiore. Serrare le viti di 
bloccaggio per fissare la speed dome e la staffa. 
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Vite di blocco

 
Nota: la dimensione dell'adattatore pendente è 
G11

2 . 

Adattatore 
pendente

Vite di blocco
 

3 Attivare e accedere alla telecamera 

 
 
4 Manuale dell'utente 

 
 
Leggere accuratamente tutte le informazioni e le 
istruzioni riportate in questo documento prima di 
usare il dispositivo e conservarlo per consultazioni 
future. 
Per altre informazioni e istruzioni sul dispositivo, 
consultare il nostro sito web 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Tutti i diritti riservati. 
Marchi commerciali 

 e gli altri marchi commerciali registrati 
e loghi di Hikvision sono di proprietà di Hikvision nelle 
varie giurisdizioni. 
Gli altri marchi registrati e loghi menzionati 
appartengono ai rispettivi proprietari. 

Esclusione di responsabilità 
NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE 
VIGENTE, QUESTO MANUALE E IL PRODOTTO 
DESCRITTO, CON IL SUO HARDWARE, SOFTWARE E 
FIRMWARE, SONO FORNITI "COSÌ COME SONO" E 
"CON TUTTI I DIFETTI E GLI ERRORI". HIKVISION NON 
RILASCIA ALCUNA GARANZIA, NÉ ESPRESSA NÉ 
IMPLICITA COME, SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, 
GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ, QUALITÀ 
SODDISFACENTE O IDONEITÀ PER UN USO SPECIFICO. 
L'UTENTE UTILIZZA IL PRODOTTO A PROPRIO RISCHIO. 
HIKVISION DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITÀ 
VERSO L'UTENTE IN RELAZIONE A DANNI SPECIALI, 
CONSEQUENZIALI E INCIDENTALI, COMPRESI, TRA GLI 
ALTRI, I DANNI DERIVANTI DA MANCATO PROFITTO, 
INTERRUZIONE DELL'ATTIVITÀ O PERDITA DI DATI, 
DANNEGGIAMENTO DI SISTEMI O PERDITA DI 
DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI DA INADEMPIENZA 
CONTRATTUALE, ILLECITO (COMPRESA LA 
NEGLIGENZA), RESPONSABILITÀ PER DANNI AI 
PRODOTTI O ALTRIMENTI IN RELAZIONE ALL'USO DEL 
PRODOTTO, ANCHE QUALORA HIKVISION SIA STATA 
INFORMATA DELLA POSSIBILITÀ DI TALI DANNI O 
PERDITE.  
L'UTENTE RICONOSCE CHE LA NATURA DI INTERNET 
PREVEDE RISCHI DI SICUREZZA INTRINSECI E CHE 
HIKVISION DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITÀ IN 
RELAZIONE A FUNZIONAMENTI ANOMALI, 
VIOLAZIONE DELLA RISERVATEZZA O ALTRI DANNI 
RISULTANTI DA ATTACCHI INFORMATICI, INFEZIONE 
DA VIRUS O ALTRI RISCHI LEGATI ALLA SICUREZZA SU 
INTERNET; TUTTAVIA, HIKVISION FORNIRÀ 
TEMPESTIVO SUPPORTO TECNICO, SE NECESSARIO.  
L'UTENTE ACCETTA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO IN 
CONFORMITÀ A TUTTE LE LEGGI VIGENTI E DI ESSERE 
IL SOLO RESPONSABILE DI TALE UTILIZZO CONFORME. 
IN PARTICOLARE, L'UTENTE È RESPONSABILE DEL 
FATTO CHE L'UTILIZZO DEL PRODOTTO NON VIOLI 
DIRITTI DI TERZI COME, SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, 
DIRITTI DI PUBBLICITÀ, DIRITTI DI PROPRIETÀ 
INTELLETTUALE O DIRITTI RELATIVI ALLA PROTEZIONE 
DEI DATI E ALTRI DIRITTI RIGUARDANTI LA PRIVACY. 
NON È CONSENTITO UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO 
PER SCOPI PROIBITI, COME, TRA GLI ALTRI, LA 
PRODUZIONE DI ARMI DI DISTRUZIONE DI MASSA, LO 
SVILUPPO O LA PRODUZIONE DI ARMI CHIMICHE O 
BIOLOGICHE, QUALSIASI ATTIVITÀ SVOLTA IN 
CONTESTI CORRELATI A ESPLOSIVI NUCLEARI O 
COMBUSTIBILI NUCLEARI NON SICURI O ATTIVITÀ CHE 
CAUSINO VIOLAZIONI DEI DIRITTI UMANI. 
IN CASO DI CONFLITTO TRA IL PRESENTE MANUALE E 
LA LEGGE VIGENTE, PREVARRÀ QUEST'ULTIMA. 
 

Queste clausole si applicano solo ai prodotti recanti 
il marchio o le informazioni corrispondenti. 

 
Dichiarazione di conformità UE 

Il presente prodotto e, ove applicabile, gli 
accessori in dotazione sono 
contrassegnati con il marchio "CE" e sono 

quindi conformi alle norme europee armonizzate 
vigenti di cui alla Direttiva sulla compatibilità 
elettromagnetica 2014/30/UE (EMCD) e alla Direttiva 
sula restrizione dell'uso di sostanze pericolose 
2011/65/UE (RoHS). 
Nota: I prodotti con tensione in ingresso compresa tra 

https://www.hikvision.com/
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50 e 1.000 VCA o tra 75 e 1.500 VCC sono conformi 
alla Direttiva 2014/35/UE (LVD); gli altri prodotti sono 
conformi alla Direttiva 2001/95/CE (GPSD). Fare 
riferimento alle informazioni specifiche 
sull'alimentazione. 
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE 
è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Avvertenza: Il presente prodotto è un dispositivo di 
Classe A. Il prodotto può causare interferenze radio in 
ambienti residenziali; in tal caso l'utente dovrà 
adottare contromisure adeguate. 

2012/19/UE (Direttiva RAEE): i prodotti 
contrassegnati con il presente simbolo non 
possono essere smaltiti come rifiuti 
domestici indifferenziati nell'Unione 

europea. Per lo smaltimento corretto, restituire il 
prodotto al rivenditore in occasione dell'acquisto di 
un nuovo dispositivo o smaltirlo nei punti di raccolta 
autorizzati. Per ulteriori informazioni, visitare: 
www.recyclethis.info. 

Direttiva 2006/66/CE, modificata dalla 
direttiva 2013/56/UE (direttiva sulle 
batterie): questo prodotto contiene una 
batteria e non è possibile smaltirlo con i 
rifiuti domestici indifferenziati 

nell'Unione europea. Consultare la documentazione 
del prodotto per le informazioni specifiche sulla 
batteria. La batteria è contrassegnata con il presente 
simbolo, che potrebbe includere le sigle di cadmio 
(Cd), piombo (Pb) o mercurio (Hg). Per lo smaltimento 
corretto, restituire la batteria al rivenditore locale o 
smaltirla nei punti di raccolta autorizzati. Per ulteriori 
informazioni, visitare: www.recyclethis.info 
Istruzioni per la sicurezza 
Le presenti istruzioni hanno lo scopo di garantire che 
il prodotto venga utilizzato in modo corretto, evitando 
situazioni di pericolo o danni materiali. 
Leggi e regolamenti 
Durante l'uso del prodotto è indispensabile rispettare 
rigorosamente le normative nazionali e locali sulla 
sicurezza elettrica. 
Trasporto 

 ̧Per trasportare il dispositivo, riporlo nella 
confezione originale o in una analoga. 

 ̧Dopo aver disimballato il prodotto, conservare 
tutto il materiale di imballaggio per riutilizzarlo in 
futuro. In caso di guasti, sarà necessario inviare il 
dispositivo al produttore nell'imballaggio originale.  

 ̧Il trasporto senza l'imballaggio originale può 
causare danni al dispositivo; in tal caso il produttore 
declina ogni responsabilità. 

 ̧Non lasciar cadere il prodotto e non sottoporlo a 
impatti. Tenere il dispositivo lontano dai campi 
magnetici. 
Alimentazione 

 ̧La tensione in ingresso deve essere conforme alla 
norma IEC 62368 sulle fonti di alimentazione limitate 
(24 VCA, 24 VCC o 36 VC). Per informazioni dettagliate, 
consultare le specifiche tecniche. 

 ̧Verificare che la spina sia correttamente inserita 
nella presa di corrente. 

 ̧La presa deve essere nelle vicinanze del dispositivo 
ed essere facilmente accessibile. 

 ̧NON collegare più dispositivi allo stesso 
alimentatore per evitare rischi di surriscaldamento o 
di incendio da sovraccarico. 

 ̧NON toccare i contatti metallici scoperti degli 
ingressi nemmeno dopo aver aperto l'interruttore 
automatico. L'elettricità residua è pericolosa. 

 ̧Il simbolo + indica il terminale positivo 
dell'apparecchiatura alimentata o che genera 
corrente continua. Il simbolo - indica il terminale 
negativo dell'apparecchiatura alimentata o che 
genera corrente continua. 

 ̧Verificare il corretto cablaggio dei terminali prima 
di collegare l'alimentazione CA. 
Installazione 

 ̧Non posizionare mai l'attrezzatura in modo 
instabile. L'attrezzatura potrebbe cadere, causando 
lesioni personali gravi e anche mortali. 

 ̧La presente attrezzatura deve essere usata solo con 
le staffe adeguate. L'uso con altri componenti (carrelli, 
sostegni o contenitori) potrebbe causare l'instabilità 
dell'attrezzatura e il rischio di lesioni personali. 
Batteria 

 ̧Esiste il rischio di esplosione se la batteria viene 
sostituita con una di tipo non corretto. Smaltire le 
batterie usate seguendo le istruzioni. 

 ̧La batteria integrata non può essere smontata. Per 
eventuali riparazioni, rivolgersi al produttore. 

 ̧Se la batteria rimane inutilizzata per lunghi periodi, 
caricarla completamente ogni sei mesi per garantire 
una lunga durata. In caso contrario potrebbe subire 
danni. 

 ̧Non utilizzare il dispositivo in ambienti in cui 
possono essere presenti bambini. 

 ̧La sostituzione della batteria con una di tipo non 
idoneo può impedire il corretto funzionamento dei 
sistemi di sicurezza (ad esempio con alcuni tipi di 
batterie al litio). 

 ̧Non gettare le batterie nel fuoco o in un forno 
caldo ed evitare di schiacciarle o tagliarle, per 
prevenire il rischio di esplosioni. 

 ̧NON lasciare le batterie in ambienti con 
temperature estremamente alte, perché possono 
esplodere o perdere liquidi o gas infiammabili. 

 ̧NON sottoporre le batterie a una pressione 
atmosferica estremamente bassa, perché possono 
esplodere o perdere liquidi o gas infiammabili. 
Sicurezza del sistema 

 ̧L'utente riconosce che la natura di Internet 
comporta rischi intrinseci per la sicurezza e che la 
nostra azienda declina qualsiasi responsabilità in 
relazione a funzionamenti anomali, violazione della 
riservatezza o altri danni risultanti da attacchi 
informatici o attacchi di hacker; tuttavia, la nostra 
azienda fornirà tempestivo supporto tecnico, se 
necessario. 

 ̧Adottare le misure opportune per proteggere i dati 
personali e garantire la propria sicurezza poiché il 
dispositivo potrebbe essere esposto a rischi relativi 
alla sicurezza, quando è connesso a Internet. Vi 
invitiamo a contattarci qualora il dispositivo dovesse 
essere soggetto a rischi per la sicurezza della rete. 

 ̧L'utente ha la responsabilità di configurare tutte le 
password e le altre impostazioni di sicurezza relative 
al dispositivo e di conservare nome utente e 
password in modo sicuro. 
Manutenzione 

 ̧Se il prodotto non funziona correttamente, 
rivolgersi al rivenditore o al centro di assistenza più 
vicino. Decliniamo qualsiasi responsabilità in relazione 
a problemi causati da interventi di riparazione o 
manutenzione non autorizzati. 

 ̧Alcuni componenti (ad esempio, il condensatore 
elettrolitico) devono essere sostituiti periodicamente. 
La durata media di questi elementi è variabile, quindi 
devono essere controllati regolarmente. Contattare il 
rivenditore per i dettagli. 

 ̧Se necessario, pulire delicatamente il dispositivo 
con un panno pulito imbevuto di una piccola quantità 
di alcool etilico. 

 ̧Se il dispositivo viene utilizzato in un modo non 
approvato dal produttore la garanzia potrebbe essere 
annullata. 

 ̧Per ridurre il rischio di incendi, sostituire i fusibili 
solo con altri dello stesso tipo e dello stesso valore 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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nominale. 
 ̧La porta seriale del dispositivo serve solo per 

attività di debugging. 
 ̧Scollegare l'alimentazione elettrica durante la 

manutenzione. 
Ambiente di utilizzo 

 ̧Verificare che l'ambiente di utilizzo sia conforme ai 
requisiti del dispositivo. La temperatura di esercizio 
deve essere compresa tra -30 °C e 60 °CΣ ƭΩǳƳƛŘƛǘŁ Řƛ 
esercizio non deve superare il 95% (senza condensa). 

 ̧NON esporre il dispositivo a radiazioni 
elettromagnetiche intense o ad ambienti polverosi. 

 ̧NON orientare l'obiettivo verso il sole o altre luci 
intense. 

 ̧L'attrezzatura non deve essere esposta a schizzi o 
gocciolamenti di liquidi; non poggiare sull'attrezzatura 
oggetti contenenti liquidi, ad esempio vasi. 

 ̧Non collocare sull'attrezzatura sorgenti di fiamme 
libere, come candele accese. 

 ̧Predisporre un soppressore di sovratensione 
all'apertura di ingresso dell'attrezzatura in condizioni 
particolari come vette di montagne, tralicci metallici o 
foreste. 

 ̧Esiste il rischio di ustioni alle dita quando si 
maneggiano componenti con il simbolo . Attendere 
mezz'ora dallo spegnimento prima di toccare gli 
elementi del dispositivo.  
Indirizzo del produttore 
N. 555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, Cina 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
AVVISO SULLA CONFORMITÀ: i prodotti termografici 
potrebbero essere soggetti a controlli sulle 
esportazioni in vari Paesi o regioni, tra cui Stati Uniti, 
Unione europea, Regno Unito e/o altri Paesi membri 
dell'accordo di Wassenaar. Consultare un legale o un 
esperto di conformità o le autorità governative locali 
per eventuali requisiti di licenza di esportazione 
necessari se si intende trasferire, esportare, 
riesportare i prodotti termografici tra diversi Paesi. 

Português 
A aparência do produto serve apenas de 
referência e pode ser diferente do produto 

real. 
1 Aspeto 
1.1 Descrição geral da câmara 

Tipo I Tipo II  
1.2 Descrição dos cabos 

V
ÍD
E

O

Potência

RS485

Vídeo 

Entradas de alarme

Rede

Saídas de alarme

Entrada/Saída de áudio

 
Figura 1-1 Cabos I 

GND

Potência

RS485

Entrada/Saída de áudio

Saídas de alarme

Entradas de alarme

Vídeo

Rede

Figura 1-2 Cabos II 

1.3 Entrada/Saída do alarme 

+
-CC

Carga CC

Saída de relé da 
câmara speed 
dome térmica

OUT (n)

OUT (n)

 

JQC-3FG
Relé

30 V CC 

GND   OUT

L N

~ 220V CASaída de relé da 
câmara speed 
dome térmica

(10 A 250 V CA)

1 
OUT (n)

OUT (n)

 

2 Instalação 
Antes de começar: 
Certifique-se de que há espaço suficiente para 
instalar a câmara dome e os acessórios. Consulte a 
ficha de dados para conhecer as dimensões 
detalhadas. 
2.1 Cablagem 
2.1.1 Medidas contra o ingresso de água 
(Opcional) 
Instale a capa à prova de água do cabo de rede 
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˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Alinhar

 
Proteja os restantes cabos contra o ingresso de 
água 

 
 
2.2 Instalar o cartão de memória 
1. Retire o autocolante de proteção conforme 

mostrado na figura seguinte. 

Autocolante 
de proteção 

 
2. Retire a tampa da secção traseira da câmara 

speed dome. Insira o cartão SD na respetiva slot 
e monte novamente a tampa. 

Entrada de 
cartões 
microSD

 

Entrada de 
cartões 
microSD

 
2.3 Instalar a câmara Speed Dome 
Passos: 
1. Instale o suporte. 
 1) Retire o suporte e todos os acessórios. 

 
 

 2) tŜǊŦǳǊŜ ǉǳŀǘǊƻ ƻǊƛŦƝŎƛƻǎ ʊмн ǇŀǊŀ ǇŀǊŀŦǳǎƻǎ ŘŜ 
expansão na parede e insira os parafusos 
fornecidos nos orifícios. 

 
 3) Fixe o suporte de montagem na parede com  

4 porcas sextavadas e respetivas anilhas. 

 
2. Aplique fita adesiva no cabo da tampa superior 

e rode a tampa superior. Fixe a tampa superior 
no suporte com os parafusos de fixação 
fornecidos. 

Ŷ

Tampa 
superior

 
3. Para uma câmara do tipo I, instale o corpo da 

câmara dome na tampa superior. 
 1) Fixe a pega no cabo de segurança. 
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+

 
 2) Prenda ambas as extremidades do cabo na 

caixa posterior da câmara speed dome e no 
suporte, respetivamente. 

 3) Fixe a câmara speed dome na tampa superior 
com o gancho da caixa posterior. 

Caixa 
posterior

Gancho

 
 4) Encaminhe os cabos através da tampa superior 

e do suporte. 

 
4. Para uma câmara do tipo II, instale o corpo da 

câmara dome na tampa superior. 
 1) Prenda ambas as extremidades do cabo na 

caixa posterior da câmara speed dome e no 
suporte, respetivamente. 

Corda de segurança

 
 2) Encaminhe os cabos através da tampa superior 

e do suporte. 

Cabos

 

5. Ligue os respetivos cabos. 
6. Alinhe a caixa posterior da câmara dome com a 

tampa superior. Aperte os parafusos de fixação 
para fixar a câmara speed dome e o suporte. 

Parafuso 
de fixação

 
Nota: A dimensão do adaptador pendente é de 
G11

2
 . 

Adaptador 
pendente

Parafuso de 
fixação  

3 Ativar e aceder à câmara 
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4 Manual do utilizador 

 
 
Leia atentamente todas as informações e instruções 
presentes neste documento antes de utilizar o 
dispositivo e guarde-o para futura consulta. 
Para mais informações e instruções relativas ao 
dispositivo, visite o nosso website em 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Todos os direitos reservados. 
Marcas comerciais 

e outros logótipos e marcas comerciais 
da Hikvision são propriedade da Hikvision em vários 
territórios. 
Outras marcas comerciais e logótipos mencionados 
são propriedade dos respetivos proprietários. 
Aviso legal 
NA MEDIDA MÁXIMA PERMITIDA PELA LEI APLICÁVEL, 
ESTE MANUAL E O PRODUTO DESCRITO, COM O SEU 
HARDWARE, SOFTWARE E FIRMWARE, SÃO 
FORb9/L5h{ ά¢![ /hah 9{¢%hέ 9 ά/ha ¢h5!{ !{ 
{¦!{ C![I!{ 9 9wwh{έΦ ! ILY±L{Lhb 9·/[¦LΣ 59 
FORMA EXPLÍCITA OU IMPLÍCITA, GARANTIAS DE, 
INCLUINDO E SEM LIMITAÇÃO, COMERCIABILIDADE, 
QUALIDADE DO SERVIÇO OU ADEQUAÇÃO A UMA 
FINALIDADE ESPECÍFICA. A SUA UTILIZAÇÃO DESTE 
PRODUTO É FEITA POR SUA CONTA E RISCO. EM 
NENHUMA CIRCUNSTÂNCIA, A HIKVISION SERÁ 
RESPONSÁVEL POR SI EM RELAÇÃO A QUAISQUER 
DANOS ESPECIAIS, CONSEQUENCIAIS, INCIDENTAIS 
OU INDIRETOS, INCLUINDO, ENTRE OUTROS, DANOS 
PELA PERDA DE LUCROS COMERCIAIS, INTERRUPÇÃO 
DA ATIVIDADE, PERDA DE DADOS, CORRUPÇÃO DE 
SISTEMAS OU PERDA DE DOCUMENTAÇÃO SEJA COM 
BASE NUMA VIOLAÇÃO DO CONTRATO, ATOS ILÍCITOS 
(INCLUÍNDO NEGLIGÊNCIA), RESPONSABILIDADE PELO 
PRODUTO OU, DE OUTRO MODO, RELACIONADA 
COM A UTILIZAÇÃO DO PRODUTO, AINDA QUE A 
HIKVISION TENHA SIDO AVISADA SOBRE A 
POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS OU PERDAS.  
O UTILIZADOR RECONHECE QUE A NATUREZA DA 
INTERNET OFERECE RISCOS DE SEGURANÇA 
INERENTES E QUE A HIKVISION NÃO SERÁ 
RESPONSABILIZADA POR UM FUNCIONAMENTO 

ANORMAL, PERDA DE PRIVACIDADE OU OUTROS 
DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMÁTICOS, 
ATAQUES DE PIRATARIA, INFEÇÃO POR VÍRUS OU 
OUTROS RISCOS ASSOCIADOS À SEGURANÇA DA 
INTERNET. NO ENTANTO, A HIKVISION PRESTARÁ 
APOIO TÉCNICO ATEMPADO, SE SOLICITADO.  
O UTILIZADOR ACEITA UTILIZAR ESTE PRODUTO EM 
CONFORMIDADE COM TODAS AS LEIS APLICÁVEIS E 
SER O ÚNICO RESPONSÁVEL POR GARANTIR QUE A 
SUA UTILIZAÇÃO É CONFORME À LEI APLICÁVEL. 
PARTICULARMENTE, O UTILIZADOR É O RESPONSÁVEL 
PELA UTILIZAÇÃO DESTE PRODUTO DE MODO QUE 
NÃO INFRINJA OS DIREITOS DE TERCEIROS, 
INCLUINDO, ENTRE OUTROS, OS DIREITOS DE 
PUBLICIDADE, DIREITOS DE PROPRIEDADE 
INTELECTUAL OU DE PROTEÇÃO DE DADOS, OU 
QUAISQUER OUTROS DIREITOS DE PRIVACIDADE. O 
UTILIZADOR NÃO PODERÁ UTILIZAR ESTE PRODUTO 
PARA QUAISQUER UTILIZAÇÕ ES FINAIS PROIBIDAS, 
INCLUINDO O DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇÃO DE 
ARMAS DE DESTRUIÇÃO MACIÇA, 
DESENVOLVIMENTO OU PRODUÇÃO DE QUÍMICOS 
OU ARMAS BIOLÓ GICAS, QUAISQUER ATIVIDADES 
DESENVOLVIDAS NO ÂMBITO DE EXPLOSIVOS 
NUCLEARES OU CICLOS DE COMBUSTÍVEL NUCLEAR 
INSEGURO OU PARA APOIAR ABUSOS AOS DIREITOS 
HUMANOS. 
NA EVENTUALIDADE DA OCORRÊNCIA DE ALGUM 
CONFLITO ENTRE ESTE MANUAL E A LEGISLAÇÃO 
APLICÁVEL, ESTA ÚLTIMA PREVALECE. 
 

As presentes cláusulas aplicam-se apenas aos 
produtos que apresentam a marcação ou informação 
correspondentes. 

 
Declaração de conformidade EU 

Este produto e, se aplicável, os acessórios 
fornecidos com o mesmo, têm a marcação 
"CE" e estão, por isso, em conformidade 

com os padrões europeus aplicáveis, indicados na 
diretiva 2014/30/EU (EMCD) e na diretiva 
2011/65/EU (RSP). 
Nota: Os produtos com uma tensão de entrada 
situada entre 50 e 1000 VCA ou entre 75 e 1500 VCC 
estão em conformidade com a Diretiva 2014/35/EU 
(LVD) e os restantes produtos estão em conformidade 
com a Diretiva 2001/95/CE (GPSD). Verifique a 
informação da fonte de alimentação específica para 
referência. 
O texto integral da declaração de conformidade da EU 
está disponível no seguinte endereço de Internet: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Aviso: Este é um produto de classe A. Num ambiente 
doméstico, este produto poderá causar interferências 
radioelétricas; nesse caso, pode ser necessário que o 
utilizador tome as medidas adequadas. 

2012/19/EU (Diretiva REEE): Os produtos 
com este símbolo não podem ser 
eliminados como resíduos urbanos 
indiferenciados na União Europeia. Para 

uma reciclagem adequada, devolva este produto ao 
seu fornecedor local quando adquirir um novo 
equipamento equivalente ou elimine-o através dos 
pontos de recolha adequados. Para obter mais 
informações consulte: www.recyclethis.info. 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
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Diretiva 2006/66/CE e respetiva alteração 
2013/56/EU (diretiva relativa às pilhas e 
baterias): Este produto contém uma 
bateria que não pode ser eliminada como 
resíduo urbano indiferenciado na União 

Europeia. Consulte a documentação do produto para 
obter informações específicas acerca da bateria. A 
bateria está marcada com este símbolo, que poderá 
incluir inscrições para indicar a presença de cádmio 
(Cd), chumbo (Pb), ou mercúrio (Hg). Para reciclar o 
produto de forma adequada, devolva a bateria ao seu 
fornecedor ou coloque-a num ponto de recolha 
apropriado. Para obter mais informações consulte: 
www.recyclethis.info 
Instruções de segurança 
Estas instruções destinam-se a garantir que o 
utilizador possa utilizar o produto corretamente para 
evitar perigos ou perdas materiais. 
Legislação e regulamentos 
Durante a utilização do produto, o utilizador tem de 
estar em estrita conformidade com as normas de 
segurança elétrica do país e região. 
Transporte 

 ̧Mantenha o dispositivo na embalagem original ou 
similar, quando o transportar. 

 ̧Depois da abertura da embalagem do produto, 
guarde todos invólucros, para uso posterior. Em caso 
de qualquer avaria, deve devolver o dispositivo à 
fábrica com o invólucro original.  

 ̧O transporte sem o invólucro original pode resultar 
em danos no dispositivo, sendo que a empresa não 
assumirá quaisquer responsabilidades. 

 ̧Não deixe o produto cair, nem o sujeite a impactos 
físicos. Mantenha o dispositivo longe de 
interferências magnéticas. 
Alimentação elétrica 

 ̧A tensão de entrada deve estar em conformidade 
com a Fonte de potência limitada (24 V CA, 24 V CC 
ou 36 V CC), de acordo com a norma IEC 62368. 
Consulte as especificações técnicas para obter 
informações detalhadas. 

 ̧Certifique-se de que a ficha está devidamente 
ligada à tomada. 

 ̧A tomada deverá estar instalada perto do 
equipamento e ser facilmente acessível. 

 ̧NÃO ligue vários dispositivos a um adaptador de 
energia, para evitar o superaquecimento de riscos de 
incêndio provocados por sobrecarga. 

 ̧NÃO toque nos contactos metálicos expostos das 
entradas depois de desligar o disjuntor. Ainda existe 
condução de eletricidade. 

 ̧+ identifica o terminal positivo do equipamento 
com o qual é utilizada ou gera corrente direta. - 
identifica o terminal negativo do equipamento com o 
qual é utilizada ou gera corrente direta. 

 ̧Certifique-se de que a cablagem dos terminais foi 
efetuada corretamente para ligação a uma fonte de 
alimentação CA. 
Instalação 

 ̧Nunca coloque o equipamento num local instável. 
O equipamento pode cair e causar lesões corporais 
graves ou morte. 

 ̧Este equipamento destina-se a ser utilizado apenas 
com os suportes correspondentes. A utilização com 
outros tipos de suporte (carrinhos, bancadas ou 
carrinhos de transporte) pode resultar em 
instabilidade e causar ferimentos. 
Bateria 

 ̧Existe risco de explosão se a bateria for substituída 
por outra de tipo incorreto. Elimine as pilhas usadas 
de acordo com as instruções. 

 ̧A bateria integrada não pode ser desmontada. 
Contacte o fabricante caso necessite de uma 
reparação. 

 ̧Em caso de armazenamento prolongado da bateria, 

certifique-se de que esta é totalmente carregada de 6 
em 6 meses, garantindo, assim, a sua qualidade. Caso 
contrário, poderão ocorrer danos. 

 ̧Este equipamento não se adequa a utilização em 
locais onde a presença de crianças seja provável. 

 ̧A substituição incorreta da bateria por outra de tipo 
incorreto pode destruir uma proteção (por exemplo, 
no caso de alguns tipos de bateria de lítio). 

 ̧Não proceda à eliminação da bateria numa fogueira 
ou forno quente, ou mediante esmagamento ou corte 
mecânico da mesma pois tal pode resultar numa 
explosão. 

 ̧Não deixe a bateria num ambiente com 
temperaturas extremamente elevadas pois tal pode 
resultar numa explosão ou na fuga de líquido 
inflamável ou gás. 

 ̧Não sujeite a bateria a pressão de ar extremamente 
baixa pois tal poderá resultar numa explosão de 
líquido inflamável ou gás. 
Segurança do sistema 

 ̧O utilizador reconhece que a natureza da Internet 
comporta riscos de segurança inerentes e que a nossa 
empresa não será responsabilizada pelo 
funcionamento anormal, perda de privacidade ou 
outros danos resultantes de ataques informáticos ou 
ataques de pirataria. No entanto, a nossa empresa 
prestará apoio técnico atempado, se solicitado. 

 ̧Por favor, cumpra os requisitos de proteção de 
informações pessoais e de segurança de dados, uma 
vez que o dispositivo pode enfrentar problemas de 
segurança ao estar ligado à internet. Por favor, 
contacte-nos quando achar que o dispositivo possa 
estar exposto a riscos de segurança por estar ligado à 
rede. 

 ̧Por favor, tenha em consideração que a 
configuração das palavras-passe e de outras 
definições de segurança do dispositivo são da sua 
responsabilidade, assim como o guardar do seu nome 
de utilizador e da sua palavra-passe. 
Manutenção 

 ̧Se o produto não funcionar corretamente, contacte 
o seu fornecedor ou o seu centro de assistência mais 
próximo. Não assumimos qualquer responsabilidade 
por problemas causados por reparações ou 
manutenções não autorizadas. 

 ̧Alguns componentes do dispositivo (por exemplo, 
condensador eletrolítico) necessita de substituição 
regular. A duração média varia, portanto, 
recomenda-se verificação periódica. Entre em 
contacto com o respetivo revendedor para obter 
detalhes. 

 ̧Limpe o dispositivo suavemente com um pano 
limpo e uma pequena quantidade de etanol, se 
necessário. 

 ̧Se o equipamento for utilizado de uma forma não 
especificada pelo fabricante, a proteção 
providenciada pelo dispositivo poderá ser afetada. 

 ̧Para reduzir o risco de incêndio, o fusível deve ser 
substituído apenas por outro do mesmo tipo e com a 
mesma potência. 

 ̧A porta série do equipamento é utilizada apenas 
para a depuração. 

 ̧Desligue a fonte de alimentação durante as 
operações de manutenção. 
Ambiente da utilização 

 ̧Certifique-se de que o ambiente de funcionamento 
do dispositivo cumpre os requisitos do mesmo. A 
temperatura de funcionamento deve ser de -30 °C a 
60 °C (-86 °F a 140 °F) e a humidade de 
funcionamento deve ser de 95% ou inferior (sem 
condensação). 

 ̧NÃO exponha o dispositivo a radiação 
eletromagnética elevada nem a ambientes com pó. 

 ̧NÃO direcione a lente para o sol nem para qualquer 
outra luz brilhante. 

 ̧O equipamento não deverá ser exposto a derrames 
ou salpicos de líquidos e nenhum objeto que 
contenha líquidos, como vasos, deverá ser colocado 

http://www.recyclethis.info/
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sobre o equipamento. 
 ̧Não deverão ser colocadas fontes de chama livre, 

como velas acesas, sobre o equipamento. 
 ̧Providencie um supressor de picos na abertura da 

entrada do equipamento em condições especiais, 
como no cimo de uma montanha, numa torre de ferro 
ou na floresta. 

 ̧Queimadura dos dedos resultante do 
manuseamento das peças com o símbolo . Desligue 
o equipamento, aguarde trinta minutos e só então 
deverá manusear as peças.  
Endereço do fabricante 
Nº.555 Rua Qianmo, Distrito Binjiang, Hangzhou 
310052, China 

Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
AVISO DE CONFORMIDADE: Os produtos da série 
térmica poderão estar sujeitos a controlos de 
exportação em vários países ou regiões, incluindo sem 
limite, os Estados Unidos da América, a União 
Europeia, o Reino Unido e/ou outros países-membro 
do Acordo de Wassenaar. Consulte o seu especialista 
em legislação ou em conformidade ou as autoridades 
locais para saber os requisitos de licença de 
exportação necessários se pretender transferir, 
exportar, voltar a exportar os produtos da série 
térmica entre países diferentes. 

 

 

Nederlands 
Het uiterlijk van het product is alleen 
bedoeld als referentie en kan verschillen van 

het werkelijke product. 
1 Verschijningsvorm 
1.1 Camera-overzicht 

Type II Type I 

1.2 Kabelbeschrijving 

V
ID

E
O

Voeding

RS485

Video 

Alarmingangen

Netwerk

Alarmuitgangen

Audio-ingang/ -uitgang

 
Afbeelding 1-1 Kabels I 

GND

Voeding

RS485

Audio-in-/uitgang

Alarmuitgangen

Alarmingangen

Video

Netwerk

Afbeelding 1-2 Kabels II 

1.3 Alarmin-/uitgang 

+
-DC

Gelijkstroombelasting

Warmtebeeldspeeddome-
relaisuitgang

UIT(n)

UIT(n)

 

JQC-3FG
Relais

30 VDC 

GND   UIT

L N

~ 220VAC
Warmtebeeldspeeddome-

relaisuitgang

(10 A 250 VAC)

1 A 
UIT(n)

UIT(n)

 

2 Installatie 
Voordat u begint: 
Zorg ervoor dat er voldoende ruimte is om de 
speeddome en accessoires te installeren. 
Raadpleeg het gegevensblad voor gedetailleerde 
afmetingen. 
2.1 Bedrading 
2.1.1 Waterdichtheidsmaatregelen (Optioneel) 
Installeer de waterdichte bekleding van de 
netwerkkabel 
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Uitlijnen

 
Waterdichte andere kabels 

 
 
2.2 De geheugenkaart installeren 
1. Verwijder de beschermende sticker zoals op de 

onderstaande afbeelding wordt getoond. 

Beschermende 
sticker 

 
2. Verwijder het dekseltje aan de achterkant van 

de speeddome. Plaats de SD-kaart in de 
SD-kaartsleuf en plaats het dekseltje terug. 

MicroSD-
kaartsleuf

 

MicroSD-
kaartsleuf

 

2.3 De speeddome installeren 
Stappen: 
1. Installeer de klem. 
 1) Pak het beugel en alle accessoires uit. 

 
 

 нύ .ƻƻǊ ǾƛŜǊ ʊмн ǎŎƘǊƻŜŦƎŀǘŜƴ ǾƻƻǊ Ře keilbouten 
in de muur en steek de meegeleverde 
schroeven in de gaten. 

 
 3) Schroef de muurbeugel vast met de 4 moeren 

met ringen. 

 
2. Plak schroefdraadtape op de schroefdraad van 

de headcover en draai de headcover. Bevestig 
de headcover aan de beugel met meegeleverde 
stelschroeven. 

Ŷ

Headcover

 
3. Installeer de domebehuizing aan de headcover 

voor cameratype I. 
 1) Maak de handgreep vast aan de 

veiligheidskabel. 



 

33 

+

 
 2) Haak de twee uiteinden van de veiligheidskabel 

respectievelijk in de backbox van de 
speeddome en de beugel. 

 3) Bevestig de speeddome aan de headcover met 
de haak aan de backbox. 

Backbox

Haak

 
 4) Voer de kabels door de headcover en de 

beugel. 

 
4. Installeer de domebehuizing aan de headcover 

voor cameratype II. 
 1) Haak de twee uiteinden van de veiligheidskabel 

respectievelijk in de backbox van de 
speeddome en de beugel. 

Veiligheidskabel

 

 2) Voer de kabels door de headcover en de 
beugel. 

Kabels

 

5. Sluit de bijbehorende kabels aan. 
6. Lijn de backbox van de speeddome uit met de 

headcover. Draai de borgmoeren aan om de 
speeddome en de beugel vast te zetten. 

Borgmoer

 
Opmerking: De afmeting van de hangende adapter 
is G11

2
 . 

Hangende adapter

Borgmoer
 

3 De camera activeren en openen 

 
 
4 Gebruiksaanwijzing 
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Lees alle informatie en instructies in dit document 
aandachtig door voordat u het apparaat gebruikt en 
bewaar het om het later te kunnen raadplegen. 
Voor meer informatie en instructies, bezoekt u onze 
website op https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Alle rechten voorbehouden. 
Handelsmerken 

 en andere handelsmerken en logo's van 
Hikvision zijn eigendom van Hikvision in de 
verschillende jurisdicties. 
Andere handelsmerken en logo's zijn het eigendom 
van hun respectieve eigenaren. 
Vrijwaringsclausule 
VOOR ZOVER MAXIMAAL TOEGESTAAN OP GROND 
VAN HET TOEPASSELIJK RECHT, WORDEN DEZE 
HANDLEIDING EN HET OMSCHREVEN PRODUCT, 
INCLUSIEF HARDWARE, SOFTWARE EN FIRMWARE, 
D9[9±9w5 Ψ½h![{ ½9 ½LWbΩΣ Lb/[¦{L9C ΨCh¦¢9b 9b 
D9.w9Y9bΩΦ ILY±L{Lhb D99C¢ D99b D!w!b¢L9{Σ 
EXPLICIET NOCH IMPLICIET, INCLUSIEF ZONDER 
BEPERKING OMTRENT VERKOOPBAARHEIED, 
TEVREDENHEID OMTRENT KWALITEIT OF 
GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL. HET 
GEBRUIK VAN HET PRODUCT DOOR U IS OP EIGEN 
RISICO. IN GEEN GEVAL IS HIKVISION 
VERANTWOORDELIJK VOOR SPECIALE, BIJKOMENDE, 
INCIDENTELE OF INDIRECTE SCHADE, WAARONDER, 
ONDER ANDERE, SCHADE VAN VERLIES AAN 
ZAKELIJKE WINST, ZAKELIJKE ONDERBREKING OF 
VERLIES VAN GEGEVENS, CORRUPTIE OF SYSTEMEN, 
OF VERLIES VAN DOCUMENTATIE, ONGEACHT OF DIT 
VOORTVLOEIT UIT CONTRACTBREUK, BENADELING 
(INCLUSIEF NALATIGHEID), 
PRODUCTAANSPRAAKELIJKHEID OF ANDERS, MET 
BETREKKING TOT HET PRODUCT, ZELFS ALS HIKVISION 
OP DE HOOGTE IS GEBRACHT VAN ZULKE SCHADE OF 
VERLIES.  
U ERKENT DAT DE AARD VAN INTERNET INHERENTE 
VEILIGHEIDSRISICO'S MET ZICH MEE BRENGT, EN 
HIKVISION GEEN ENKELE VERANTWOORDELIJKHEID 
NEEMT VOOR ABNORMALE WERKING, 
PRIVACYLEKKEN OF ANDERE SCHADE DIE 
VOORTVLOEIT UIT CYBERAANVAL, HACKERAANVAL, 
VIRUSINFECTIE, OF ANDERE 
INTERNETVEILIGHEIDSRISICO'S; HIKVISION BIEDT 
INDIEN NODIG ECHTER TIJDELIJK TECHNISCHE 
ONDERSTEUNING.  
U GAAT AKKOORD MET HET GEBRUIK VAN DIT 
PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET ALLE 
TOEPASBARE WETTEN EN UITSLUITEND U BENT 
VERANTWOORDELIJK VOOR DE GARANTIE DAT UW 
GEBRUIK OVEREENSTEMT MET DE TOEPASBARE WET. 
U BENT VOORAL VERANTWOORDELIJK DAT HET 

GEBRUIK VAN DIT PRODUCT GEEN INBREUK MAAKT 
OP DE RECHTEN VAN DERDEN, INCLUSIEF EN ZONDER 
BEPERKING DE RECHTEN VAN PUBLICITEIT, 
INTELLECTUEEL EIGENDOM, OF 
GEGEVENSBESCHERMING EN ANDERE 
PRIVACYRECHTEN. U MAG DIT PRODUCT NIET 
GEBRUIKEN VOOR ENIGE ONWETTIG EINDGEBRUIK, 
MET INBEGRIP VAN DE ONTWIKKELING OF DE 
PRODUCTIE VAN MASSAVERNIETIGINGSWAPENS, DE 
ONTWIKKELING OF DE PRODUCTIE VAN CHEMISCHE 
OF BIOLOGISCHE WAPENS, ALLE ACTIVITEITEN IN HET 
KADER VAN EVENTUELE NUCLEAIRE EXPLOSIEVEN OF 
ONVEILIGE NUCLEAIRE BRANDSTOFCYCLUS, OF TER 
ONDERSTEUNING VAN 
MENSENRECHTENSCHENDINGEN. 
IN HET GEVAL VAN ENIGE CONFLICTEN TUSSEN DEZE 
HANDLEIDING EN DE TOEPASSELIJKE WETGEVING, 
PREVALEERT DE LAATSTE. 
 

Deze clausules zijn alleen van toepassing op de 
producten die de overeenkomende markering of 
informatie dragen. 

 
Conformiteitsverklaring EU 

Dit product en - indien van toepassing - 
ook de meegeleverde accessoires zijn 
ƎŜƳŀǊƪŜŜǊŘ ƳŜǘ α/9έ Ŝƴ ǾƻƭŘƻŜƴ ŘŀŀǊƻƳ 

aan de toepasselijke geharmoniseerde Europese 
normen vermeld onder de Richtlijn 2014/30/EU 
(EMCD) en Richtlijn 2011/65/EU (RoHS). 
Opmerking: De producten met een ingangsspanning 
van 50 tot 1000 VAC of 75 tot 1500 VDC voldoen aan 
de Richtlijn 2014/35/EU (LVD), en de restproducten 
voldoen aan de Richtlijn 2001/95/EG (GPSD). Bekijk 
de specifieke informatie over de voeding ter 
referentie. 
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring 
is beschikbaar op het volgende internetadres: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Waarschuwing: Dit is een product van klasse A. Dit 
product kan in een huishoudelijke omgeving 
radiostoring veroorzaken, in welk geval de gebruiker 
gepaste maatregelen moet treffen. 

2012/19/EU (WEEE-richtlijn): Producten die 
met dit symbool zijn gemarkeerd mogen 
binnen de Europese Unie niet worden 
weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk 

afval. Lever dit product voor een juiste recycling in bij 
uw plaatselijke leverancier bij aankoop van 
soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar 
daarvoor aangewezen inzamelpunten. Zie voor meer 
informatie: www.recyclethis.info. 

Richtlijn 2006/66/EG en zijn amendement 
2013/56/EU (Batterijrichtlijn): Dit product 
bevat een batterij die binnen de 
Europese Unie niet mag worden 
weggegooid als ongesorteerd 

huishoudelijk afval. Zie de productdocumentatie voor 
specifieke informatie over de batterij. De batterij is 
gemarkeerd met dit symbool, dat letters kan 
bevatten die cadmium (Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) 
aanduiden. Lever de batterij voor een juiste recycling 
in bij uw leverancier of bij een daarvoor aangewezen 
inzamelpunt. Zie voor meer informatie: 
www.recyclethis.info 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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Veiligheidsinstructies 
Deze instructies zijn bedoeld om te verzekeren dat de 
gebruiker het product juist kan gebruiken om gevaar 
of verlies van eigendommen te vermijden. 
Wet- en regelgeving 
U moet zich bij het gebruik van het product strikt 
houden aan de elektrische veiligheidsvoorschriften 
van het land en de regio. 
Transport 

 ̧Bewaar het apparaat in de originele of soortgelijke 
verpakking tijdens vervoer. 

 ̧Bewaar alle verpakkingen voor toekomstig gebruik. 
In het geval van een defect moet u het apparaat 
terugsturen naar de fabriek met de originele 
verpakking.  

 ̧Transport zonder de originele verpakking kan leiden 
tot schade aan het apparaat, waarvoor wij geen 
verantwoordelijk erkennen. 

 ̧Laat het product niet vallen en stel het apparaat 
niet bloot aan schokken. Houd het apparaat uit de 
buurt van magnetische interferentie. 
Stroomvoorziening 

 ̧De ingangsspanning moet voldoen aan de Beperkte 
voedingsbron (24VAC, 24VDC of 36VDC) volgens de 
IEC 62368-norm. Zie de technische specificaties voor 
gedetailleerde informatie. 

 ̧Zorg dat de stekker goed in het stopcontact zit. 
 ̧Het stopcontact moet in de buurt van de 

apparatuur worden geïnstalleerd en eenvoudig 
toegankelijk zijn. 

 ̧Sluit NOOIT meerdere apparaten aan op één 
voedingsadapter om oververhitting of brandgevaar 
door overbelasting te voorkomen. 

 ̧Raak de blanke metalen contacten van de inlaten 
niet aan nadat de stroomonderbreker is uitgeschakeld. 
Er is nog steeds elektriciteit aanwezig. 

 ̧+ identificeert de positieve aansluiting(en) van 
apparatuur die wordt gebruikt met gelijkstroom of die 
dat genereert. - identificeert de negatieve 
aansluiting(en) van apparatuur die wordt gebruikt 
met gelijkstroom of die dat genereert. 

 ̧Zorg voor de juiste bekabeling van de klemmen 
voor aansluiting op een wisselstroomnet. 
Installatie 

 ̧Plaats de apparatuur nooit op een onstabiele plaats. 
De apparatuur kan dan vallen, wat ernstig letsel of de 
dood tot gevolg kan hebben. 

 ̧Deze apparatuur is uitsluitend bedoeld voor gebruik 
met bijpassende klemmen. Gebruik met andere 
voorwerpen (karren, standaards of dragers) kan 
leiden tot instabiliteit letsel veroorzaken. 
Batterij 

 ̧Er bestaat explosiegevaar wanneer de batterij door 
een onjuist type wordt vervangen. Verwijder 
gebruikte batterijen in overeenstemming met de 
instructies. 

 ̧De ingebouwde batterij kan niet worden 
gedemonteerd. Neem indien nodig contact op met de 
fabrikant voor reparatie. 

 ̧Voor langdurige opslag van de batterij moet u 
ervoor zorgen dat deze elk half jaar volledig wordt 
opgeladen om de kwaliteit van de batterij te 
waarborgen. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot 
schade. 

 ̧Deze apparatuur is niet geschikt voor gebruik op 
locaties waar waarschijnlijk kinderen aanwezig zijn. 

 ̧Onjuiste vervanging van de batterij door een onjuist 
type kan een beveiliging omzeilen (bijvoorbeeld in het 
geval van sommige typen lithiumbatterijen). 

 ̧Gooi de batterij niet in vuur of een hete oven en 
plet of snij de batterij niet op mechanische wijze, 
want dat kan een explosie veroorzaken. 

 ̧Laat de batterij niet in een omgeving met een 
extreem hoge temperatuur liggen, want dat kan een 
explosie of het lekken van brandbare vloeistof of gas 
tot gevolg hebben. 

 ̧Stel de batterij niet bloot aan extreem lage 

luchtdruk, want dat kan een explosie of het lekken 
van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben. 
Systeembeveiliging 

 ̧U erkent dat de aard van internet zorgt voor 
ƛƴƘŜǊŜƴǘŜ ǾŜƛƭƛƎƘŜƛŘǎǊƛǎƛŎƻΩǎΣ Ŝƴ ƻƴǎ ōŜŘǊƛƧŦ Ȋŀƭ ƎŜŜƴ 
enkele verantwoordelijkheid accepteren voor 
abnormale werking, schending van privacy of andere 
schade als gevolg van een cyber- of hacker-aanval; 
ons bedrijf zal echter tijdige technische ondersteuning 
bieden indien vereist. 

 ̧Zorg voor bescherming van persoonlijke gegevens 
en gegevensbeveiliging aangezien het apparaat 
mogelijk te maken kan krijgen met 
netwerkbeveiligingsproblemen wanneer het met 
internet wordt verbonden. Neem contact met ons op 
als er netwerkbeveiligingsrisico's voor het apparaat 
optreden. 

 ̧Wij vragen uw begrip voor het feit dat u 
verantwoordelijkheid bent voor het configureren van 
alle wachtwoorden en andere beveiligingsinstellingen 
betreffende het apparaat, en bewaar uw 
gebruikersnaam en wachtwoord. 
Onderhoud 

 ̧Als het product niet goed werkt, neem dan contact 
op met uw leverancier of het dichtstbijzijnde 
servicecentrum. Wij aanvaarden geen 
verantwoordelijkheid voor problemen die zijn 
veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie of 
onderhoud. 

 ̧Een paar componenten van het apparaat (o.a. 
elektrolytische condensator) vereisen regelmatige 
vervanging. De gemiddelde levensduur varieert, dus 
periodieke controle wordt aanbevolen. Neem contact 
op met uw leverancier voor meer informatie. 

 ̧Veeg het apparaat voorzichtig schoon met een 
schone doek en, indien nodig, een kleine hoeveelheid 
ethanol. 

 ̧Als de apparatuur wordt gebruikt op een manier die 
niet door de fabrikant is gespecificeerd, kan de 
bescherming van het apparaat worden aangetast. 

 ̧Vervang de zekering uitsluitend door een 
exemplaar van hetzelfde type en vermogen om het 
risico van brand te reduceren. 

 ̧De seriële poort van de apparatuur wordt alleen 
gebruikt voor foutopsporing. 

 ̧Ontkoppel de voeding tijdens onderhoud. 
Gebruiksomgeving 

 ̧Zorg dat de gebruiksomgeving voldoet aan de 
vereisten van het apparaat. De bedrijfstemperatuur 
moet tussen - 30°C en 60°C (- 86°F tot 140°F) liggen 
en de bedrijfsluchtvochtigheid moet 95% of minder 
bedragen, niet condenserend. 

 ̧Stel het apparaat NIET bloot aan hoge 
elektromagnetische straling of stoffige omgevingen. 

 ̧Richt de lens NIET op de zon of een ander fel licht. 
 ̧De apparatuur mag niet worden blootgesteld aan 

druppels of spetters en er mogen geen voorwerpen 
gevuld met vloeistoffen, zoals vazen, op de 
apparatuur worden geplaatst. 

 ̧Plaats geen bronnen met open vuur, zoals 
brandende kaarsen, op het apparaat. 

 ̧Zorg voor een overspanningsbeveiliging bij de 
inlaatopening van de apparatuur onder speciale 
omstandigheden, zoals op een bergtop, ijzeren toren 
en in het bos. 

 ̧U kunt uw vingers verbranden als u onderdelen met 
dit symbool vastpakt . Wacht een half uur na 
uitschakelen voordat u de onderdelen beetpakt.  
Adres fabrikant 
Nr. 555, Qianmo Road, district Binjiang, Hangzhou 
310052, China 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
MEDEDELING VAN NALEVING: De producten 
thermische serie kunnen zijn onderworpen aan 
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ŜȄǇƻǊǘŎƻƴǘǊƻƭŜǎ ƛƴ ǾŜǊǎŎƘƛƭƭŜƴŘŜ ƭŀƴŘŜƴ ƻŦ ǊŜƎƛƻΩǎΣ 
inclusief zonder enige beperking de Verenigde Staten, 
de Europese Unie, het Verenigd Koninkrijk en/of 
andere lidstaten van de Overeenkomst van 
Wassenaar. Neem contact op met uw professionele 
juridische of nalevingsexpert of plaatselijke 

overheidsinstanties omtrent enige noodzakelijke 
vereisten voor een exportvergunning als u van plan 
bent de producten thermische serie te verplaatsen, 
exporteren of her-exporteren tussen verschillende 
landen. 

2ŜǑǘƛƴŀ 
Vzhled výrobku slouȌƝ pouze jako reference 
a mǻȌe se od skuteőného výrobku liǑit. 

1 Vzhled 
мΦм tǌŜƘƭŜŘ ƪŀƳŜǊȅ 

Typ I Typ II  
мΦн tƻǇƛǎ ƪŀōŜƭǻ 

V
ID

E
O

Napájení

RS485

Video 

Vstupy alarmu

{ƝǙ

Výstupy alarmu

Audiovstup/
audiovýstup

 
Obrázek 1-1 Kabely I 

GND

Napájení

RS485

Audiovstup/
audiovýstup

Výstupy alarmu

Vstupy alarmu

Video

{ƝǙ

Obrázek 1-2 Kabely II 

1.3 Vstup/výstup alarmu 

+
-DC

5/ ȊŀǘƝȌŜƴƝ
Výstup relé 

termální 
kopulovité 

kamery

OUT(n)

OUT(n)

 

JQC-3FG
Relé

30 V 
stejnosm 

GND   OUT

L N

~ 220V ACVýstup relé 
termální 

kopulovité 
kamery

(10 A 250 ± ǎǘǌ.)

1 A 
OUT(n)

OUT(n)

 

н aƻƴǘłȌ 
bŜȌ ȊŀőƴŜǘŜΥ 
¦ƧƛǎǘŠǘŜ ǎŜΣ ȌŜ ƧŜ ǇǊƻ ƳƻƴǘłȌ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘŞ ƪŀƳŜǊȅ 
a ǇǌƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƝ ƪ dispozici dostatek místa. 
tƻŘǊƻōƴŞ ǊƻȊƳŠǊȅ ƴŀƧŘŜǘŜ Ǿ technickém listu. 
нΦм YŀōŜƭłȌ 
нΦмΦм ±ƻŘŠƻŘƻƭƴł ƻǇŀǘǌŜƴƝ όǾƻƭƛǘŜƭƴŞύ 
bŀƳƻƴǘǳƧǘŜ ƴŀ ǎƝǙƻǾȇ ƪŀōŜƭ ǾƻŘŠƻŘƻƭƴȇ ǇƭłǑǙ 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Zarovnat

 
±ƻŘŠƻŘƻƭƴŞ ƻǎǘŀǘƴƝ ƪŀōŜƭȅ 

 
 
нΦн ±ƭƻȌŜƴƝ ǇŀƳŠǙƻǾŞ ƪŀǊǘȅ 
мΦ hŘǎǘǊŀƶǘŜ ƻŎƘǊŀƴƴƻǳ ƴłƭŜǇƪǳ ǇƻŘƭŜ ƻōǊłȊƪǳ 
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níȌŜΦ 

Ochranná 
nálepka 

 
нΦ {ŜƧƳŠǘŜ ƪǊȅǘ ƴŀ ȊŀŘƴƝ ǎǘǊŀƴŠ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘŞ ƪŀƳŜǊȅΦ 
±ƭƻȌǘŜ ƪŀǊǘǳ {5 Řƻ ǎƭƻǘǳ ǇǊƻ ƪŀǊǘǳ {5 ŀ ƴŀǎŀřǘŜ 
ȊǇŠǘ ƪǊȅǘΦ 

Slot karty 
MicroSD

 
Slot karty 
MicroSD

 
нΦо aƻƴǘłȌ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘŞ ƪŀƳŜǊȅ 
Kroky: 
1. Namontujte drȌłƪΦ 
 мύ ±ȅƧƳŠǘŜ ŘǊȌłƪ ŀ ǇǌƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƝΦ 

 
 

 нύ ±ȅǾǊǘŜƧǘŜ ƴŀ ǎǘŠƴŠ őǘȅǌƛ ƻǘǾƻǊȅ ǇǊƻ ǊƻȊǇŠǊƴŞ 
ǑǊƻǳōȅ ʊмн ŀ ǾƭƻȌǘŜ Řƻ ƴƛŎƘ ŘƻŘŀƴŞ ǑǊƻǳōȅΦ 

 
 оύ tƻƳƻŎƝ п ǑŜǎǘƛƘǊŀƴƴȇŎƘ ƳŀǘƛŎ ŀ ǇƻŘƭƻȌŜƪ 
ǇǌƛǇŜǾƴŠǘŜ ŘǊȌłƪ ǇǊƻ ƳƻƴǘłȌ ƴŀ ȊŜřΦ 

 
нΦ tǌƛƭŜǇǘŜ Ǉłǎƪǳ ƴŀ ȊłǾƛǘ ƪǊȅǘǳ ƘƭŀǾȅ ŀ ƻǘƻőǘŜ ƪǊȅǘ 
ƘƭŀǾȅΦ tƻƳƻŎƝ ŘƻŘŀƴȇŎƘ ǎǘŀǾŠŎƝŎƘ ǑǊƻǳōǻ 
ǇǌƛǇŜǾƴŠǘŜ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾȅ ƪ ŘǊȌłƪǳΦ 

Ŷ

Kryt hlavy

 
оΦ bŀƛƴǎǘŀƭǳƧǘŜ ǘŠƭƻ ƪƻǇǳƭŜ ƴŀ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾȅ ƪŀƳŜǊȅ 

typu I. 
 мύ tǌƛǇŜǾƴŠǘŜ ǊǳƪƻƧŜǙ ƪ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƳǳ ƭŀƴƪǳΦ 

+

 
 нύ ½ŀƘłƪƴŠǘŜ ƧŜŘŜƴ ƪƻƴŜŎ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƘƻ ƭŀƴƪŀ 
Ȋŀ ȊŀŘƴƝ ǎƪǌƝƶƪǳ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘŞ ƪŀƳŜǊȅ ŀ druhý za 
ŘǊȌłƪΦ 

 оύ ½ŀǾŠǎǘŜ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘƻǳ ƪŀƳŜǊǳ ǇƻƳƻŎƝ Ƙłőƪǳ ƴŀ 
ȊŀŘƴƝ ǎƪǌƝƶŎŜ ƴŀ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾȅΦ 

½ŀŘƴƝ ǎƪǌƝƶƪŀ

IłőŜƪ

 
 пύ tǊƻǘłƘƴŠǘŜ ƪŀōŜƭȅ ǎƪǊȊ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾȅ ŀ ŘǊȌłƪΦ 
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пΦ bŀƛƴǎǘŀƭǳƧǘŜ ǘŠƭƻ ƪƻǇǳƭŜ ƴŀ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾȅ ƪŀƳŜǊȅ 

typu II. 
 мύ ½ŀƘłƪƴŠǘŜ ƧŜŘŜƴ ƪƻƴŜŎ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƘƻ ƭŀƴƪŀ 
Ȋŀ ȊŀŘƴƝ ǎƪǌƝƶƪǳ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘŞ ƪŀƳŜǊȅ ŀ druhý za 
ŘǊȌłk. 

.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƭŀƴƪƻ

 
 нύ tǊƻǘłƘƴŠǘŜ ƪŀōŜƭȅ ǎƪǊȊ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾȅ ŀ ŘǊȌłƪΦ 

Kabely

 

рΦ tǌƛǇƻƧǘŜ ǇǌƝǎƭǳǑƴŞ ƪŀōŜƭȅΦ 
сΦ ½ŀǊƻǾƴŜƧǘŜ ȊŀŘƴƝ ǎƪǌƝƶƪǳ ƪƻǇǳƭƻǾƛǘŞ ƪŀƳŜǊȅ 

s ƪǊȅǘŜƳ ƘƭŀǾȅΦ ¦ǘłƘƴŠǘŜ ȊŀƧƛǑǙƻǾŀŎƝ ǑǊƻǳōȅΣ 
abyste zajistili kopulovitou kameru a ŘǊȌłƪΦ 

½ŀƧƛǑǙƻǾŀŎƝ ǑǊƻǳō

 
Poznámka: wƻȊƳŠǊ ȊłǾŠǎƴŞƘƻ ŀŘŀǇǘŞǊǳ ƧŜ Dм1

2 . 

½łǾŠǎƴȇ ŀŘŀǇǘŞǊ

½ŀƧƛǑǙƻǾŀŎƝ ǑǊƻǳō 
3 Aktivace kamery a ǇǌƝǎǘǳǇ ƪ ní 

 
 
4 Návod k obsluze 

 

tǌŜŘ ǇƻǳȌƛǘƝƳ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎƛ ǇŜőƭƛǾŠ ǇǌŜőǘŠǘŜ ǾǑŜŎƘƴȅ 
informace a pokyny v tomto dokumentu a dokument 
ǎƛ ǎŎƘƻǾŜƧǘŜΣ ŀōȅǎǘŜ Řƻ ƴŠƧ ƳƻƘƭƛ ƴŀƘƭŞŘƴƻǳǘ ƛ ǇƻȊŘŠƧƛΦ 
Více informací a Ǉƻƪȅƴǻ ƪ ǘƻƳǳǘƻ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƴŀƧŘŜǘŜ ƴŀ 
ƴŀǑƛŎƘ ǿŜōƻǾȇŎƘ ǎǘǊłƴƪłŎƘ 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
/ƻΦΣ[ǘŘΦ ±ǑŜŎƘƴŀ ǇǊłǾŀ ǾȅƘǊŀȊŜƴŀΦ 
Ochranné známky 

 a ostatní ochranné známky a loga 
ǎǇƻƭŜőƴƻǎǘƛ IƛƪǾƛǎƛƻƴ Ƨǎƻǳ ǾƭŀǎǘƴƛŎǘǾƝƳ ǎǇƻƭŜőƴƻǎǘƛ 
Hikvision v ǊǻȊƴȇŎƘ ƧǳǊƛǎŘƛƪŎƝŎƘΦ 
Ostatní ochranné známky a loga uvedené v této 
ǇǌƝǊǳőŎŜ Ƨǎƻǳ ƳŀƧŜǘƪŜƳ ǇǌƝǎƭǳǑƴȇŎƘ ǾƭŀǎǘƴƝƪǻΦ 
tǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǾȅƭƻǳőŜƴƝ ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘƛ 
¢!¢h tyNw¦2Y! ! thtL{h±!b; twh5¦Y¢¸ ±29¢b= 
tyN{[¦~b;Ih I!w5²!w¦Σ {hC¢²!w¦ ! FIRMWARU 
W{h¦ ± a!·La#[bNa wh½{!I¦ tyNt¦{¢b;a th5[9 
½#Yhb! th{Y¸¢h±#b¸Σ αW!Y {¢hWN ! [9¿NάΣ ! α{9 
±~9aL ±!DAMI A /I¸.!aLάΦ {th[92bh{¢ ILY±L{Lhb 
b9th{Y¸¢¦W9 ¿#5b; ±º{[h±b; !bL 
ty95thY[#5!b; ½#w¦Y¸ ½!Iwb¦WN/N aLah WLb; 
PRODEJNOST, USPOKOJIVOU KVALITU NEBO 
±Ih5bh{¢ Y9 YhbYw;¢bNa ¨29[®aΦ th¦¿N±#bN 
¢hIh¢h twh5¦Y¢¦ W9 b! ±!~9 ±[!{¢bN wL½LYhΦ 
{th[92bh{¢ ILY±L{Lhb ± ¿#5b;a tyNt!5= b9b9{9 
h5th±=5bh{¢ ½! W!Y;Yh[L ½±[#~¢bNΣ b#{[95b;Σ 
b#Ih5b; b9.h b9tyNa; ~Yh5¸ ½!Iwb¦WN/N aLah 
WLb; ~Yh5¸ ½9 ½¢w#¢¸ h./Ih5bNIh ½L{Y¦Σ 
ty9w¦~9bN h./Ih5bN 2Lbbh{¢L b9.h ½¢w#¢¸ 5!¢Σ 

https://www.hikvision.com/
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th~Yh½9bN {¸{¢;a® b9.h ½¢w#¢¸ 5hY¦a9b¢!/9 
V SOUVISLOSTI S th¦¿N±ÁNÍM TOHOTO VÝROBKU 
.9½ hI[95¦ b! ¢hΣ ½5! ¢!Yh±; ~Yh5¸ ±½bLY[¸ 
Z 5®±h5¦ thw¦~9bN {a[h¦±¸Σ 
h.2!b{Yhtw#±bNIh ty92Lb¦ ό±29¢b= b95.![h{¢Lύ 
2L h5th±=5bh{¢L ½! twh5¦Y¢Σ ! TO ANI V tyNt!5=Σ 
¿9 {th[92bh{¢ ILY±L{Lhb .¸[! b! ah¿bh{¢ 
¢!Yh±º/I¢h ~Yh5 b9.h ½¢w#¢¸ ¦th½hwb=b!Φ  
.9w9¢9 b! ±=5haNΣ ¿9 Lb¢9wb9¢ {±h¦ th5{¢!¢h¦ 
ty95{¢!±¦W9 {Yw¸¢# .9½t92bh{¢bN wL½LY! ! 
{th[92bh{¢ ILY±L{Lhb twh¢h b9ty9.Nw# ¿#5bh¦ 
h5th±=5bh{¢ ½! b9{¢!b5!w5bN twh±h½bN 
/Ih±#bNΣ ¨bLY h{h.bN/I ¨5!W® b9.h WLb; ~Yh5¸ 
±¸t[º±!WN/N ½ Y¸.9wb9¢L/Y;Ih 2L I!/YERSKÉHO 
¨¢hY¦Σ b!t!59bN ±Lw9a b9.h ~Yh5¸ ½t®{h.9b; 
WLbºaL Lb¢9wb9¢h±ºaL .9½t92bh{¢bNaL wL½LY¸Τ 
{th[92bh{¢ ILY±L{Lhb ±~!Y ± tyNt!5= th¢y9.¸ 
th{Y¸¢b9 ±2!{bh¦ ¢9/IbL/Yh¦ th5thw¦Φ  
SOUHLASÍTE S ¢NaΣ ¿9 ¢9b¢h twh5¦Y¢ .¦59 
th¦¿N±#b ± SOULADU SE ±~9aL t[!¢bºaL ½#KONY 
A ±ºIw!5b= h5th±N5#¢9 ½! ½!WL~¢=bNΣ ¿9 ±!~9 
¦¿N±#bN .¦59 ± SOULADU S PLATNOU LEGISLATIVOU. 
h5th±N5#¢9 ½9Wa;b! ½! th¦¿N±#bN twh5¦Y¢¦ 
½t®{h.9aΣ Y¢9wº b9thw¦~¦W9 tw#±! ¢y9¢N/I 
{¢w!bΣ /h¿ ½!Iwb¦W9 aLah WLb; tw#±h b! 
h/Iw!b¦ h{h.bh{¢LΣ tw#±h 5¦~9±bNIh 
VLASTNICTVÍ NEBO PRÁVO NA OCHRANU OSOBNÍCH 
¨5!W® ! 5![~N tw#±! b! h/Iw!b¦ {h¦YwhaNΦ 
¢9b¢h twh5¦Y¢ b9{aN¢9 th¦¿N±!¢ Y JAKÝMKOLI 
b95h±h[9bºa Yhb/h±ºa ¨29[®a ±29¢b= 
±º±hW9 2L ±ºwh.¸ ½.w!bN Iwha!5b;Ih bL29bNΣ 
±º±hW9 b9.h ±ºwh.¸ /I9aL/Yº/I 2L 
BIOLOGICKÝCH ZBRANÍ NE.h W!Yº/IYh[L 2Lbbh{¢N 
SOUVISEJÍCÍCH S W!59wbºaL ±º.¦~bLb!aL b9.h 
b9.9½t92bºa W!59wbºa t![L±h±ºa /¸Y[9a 2L 
K th5thy9 thw¦~h±#bN [L5{Yº/I tw#±Φ 
± tyNt!5= W!Y;IhYh[L wh½thw¦ a9½L ¢Na¢h 
b#±h59a ! tyN{[¦~bºaL ½#Yhb¸ t[!¢N 5w¦I; 
½aNb=b;Φ 
 

¢ȅǘƻ őłǎǘƛ ǎŜ ǾȊǘŀƘǳƧƝ pouze k ǾȇǊƻōƪǻƳ ƴŜǎƻǳŎƝƳ 
ƻŘǇƻǾƝŘŀƧƝŎƝ ƻȊƴŀőŜƴƝ ƴŜōƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛΦ 

 
tǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǎƘƻŘŠ ǇƭŀǘƴŞ Ǿ EU 

Tento výrobek, a ǇǌƝǇŀŘƴŠ ƛ dodané 
ǇǌƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƝΣ Ƨǎƻǳ ƻȊƴŀőŜƴȅ ǑǘƝǘƪŜƳ α/9άΣ 
ŎƻȌ ȊƴŀƳŜƴłΣ ȌŜ ǾȅƘƻǾǳƧƝ ǇǌƝǎƭǳǑƴȇƳ 

harmonizovaným evropským normám uvedeným ve 
ǎƳŠǊƴƛŎƛ нлмпκолκ9¦ ό9a/5ύ ŀ ǎƳŠǊƴƛŎƛ нлммκсрκ9¦ 
(RoHS). 
Poznámka: Výrobky se ǾǎǘǳǇƴƝƳ ƴŀǇŠǘƝƳ рл ŀȌ 
1 000 ± !/ ƴŜōƻ тр ŀȌ м 500 ± 5/ ǾȅƘƻǾǳƧƝ ǎƳŠǊƴƛŎƛ 
2014/35/EU (LVD) a ƻǎǘŀǘƴƝ ǾȇǊƻōƪȅ ǾȅƘƻǾǳƧƝ ǎƳŠǊƴƛŎƛ 
нллмκфрκ9{ όDt{5ύΦ tǌŜőǘŠǘŜ ǎƛ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ 
o konkrétním zdroji napájení. 
tƭƴŞ ȊƴŠƴƝ 9¦ ǇǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǎƘƻŘŠ ƧŜ ƪ dispozici na 
následující webové adrese: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Varování: Jedná se o ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǘǌƝŘȅ A. V domácím 
ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ƳǻȌŜ ǘŜƴǘƻ ǾȇǊƻōŜƪ ȊǇǻǎƻōƻǾŀǘ ǊǳǑŜƴƝ 
radiového signálu. V ǘŀƪƻǾŞƳ ǇǌƝǇŀŘŠ ƳǻȌŜ ōȇǘ ƴǳǘƴŞ 
ǇǌƛƧƳƻǳǘ ƻŘǇƻǾƝŘŀƧƝŎƝ ƻǇŀǘǌŜƴƝΦ 

{ƳŠǊƴƛŎŜ нлмнκмфκ9¦ ό²999ύΥ ±ȇǊƻōƪȅ 
ƻȊƴŀőŜƴŞ ǘƝƳǘƻ ǎȅƳōƻƭŜƳ nelze v Evropské 
ǳƴƛƛ ƭƛƪǾƛŘƻǾŀǘ ǎǇƻƭŜőƴŠ ǎ ƴŜǘǌƝŘŠƴȇƳ 
ŘƻƳƻǾƴƝƳ ƻŘǇŀŘŜƳΦ tǌƛ ȊŀƪƻǳǇŜƴƝ ƴƻǾŞƘƻ 

ŜƪǾƛǾŀƭŜƴǘƴƝƘƻ ǾȇǊƻōƪǳ ǘŜƴǘƻ ǾȇǊƻōŜƪ ǌłŘƴŠ 
zrecyklujte vrácením svému místnímu dodavateli, 
nebo jej zlikvidujte odevzdáním v ǳǊőŜƴȇŎƘ ǎōŠǊƴȇŎƘ 
místech. Více informací naleznete na webu: 
www.recyclethis.info. 

{ƳŠǊƴƛŎŜ нллсκссκ9{ ŀ její úprava 
нлмоκрсκ9¦ όǎƳŠǊƴƛŎŜ ƻ bateriích): Tento 
výrobek obsahuje baterii, kterou nelze 
v 9ǾǊƻǇǎƪŞ ǳƴƛƛ ƭƛƪǾƛŘƻǾŀǘ ǎǇƻƭŜőƴŠ 
s ƴŜǘǌƝŘŠƴȇƳ domovním odpadem. 

Konkrétní informace o baterii naleznete 
v ŘƻƪǳƳŜƴǘŀŎƛ ǾȇǊƻōƪǳΦ .ŀǘŜǊƛŜ ƧŜ ƻȊƴŀőŜƴŀ ǘƝƳǘƻ 
ǎȅƳōƻƭŜƳΣ ƪǘŜǊȇ ƳǻȌŜ ƻōǎŀƘƻǾŀǘ ǇƝǎƳŜƴŀ ȊƴŀőƝŎƝ 
ƪŀŘƳƛǳƳ ό/ŘύΣ ƻƭƻǾƻ όtōύ ƴŜōƻ ǊǘǳǙ όIƎύΦ ½ŀ ǵőŜƭŜƳ 
ǌłŘƴŞ ǊŜŎȅƪƭŀŎŜ ōŀǘŜǊƛƛ ƻŘŜǾȊŘŜƧǘŜ ǎǾŞƳǳ ŘƻŘŀǾŀǘŜƭƛ 
ƴŜōƻ ƴŀ ǳǊőŜƴŞ ǎōŠǊƴŞ ƳƝǎǘƻΦ ±ƝŎŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƝ 
naleznete na webu: www.recyclethis.info 
.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ Ǉƻƪȅƴȅ 
¨őŜƭŜƳ ǘŠŎƘǘƻ Ǉƻƪȅƴǻ ƧŜ ȊŀƧƛǎǘƛǘΣ ŀōȅ ǳȌƛǾŀǘŜƭ ƳƻƘƭ 
ǾȇǊƻōŜƪ ǎǇǊłǾƴŠ ǇƻǳȌƝǾŀǘ ŀ ȊŀōǊłƴƛƭƻ ǎŜ ƴŜōŜȊǇŜőƝ 
nebƻ ǵƧƳŠ ƴŀ ƳŀƧŜǘƪǳΦ 
Zákony a ǇǌŜŘǇƛǎȅ 
tǌƛ ǇƻǳȌƝǾłƴƝ ǾȇǊƻōƪǳ ƧŜ ƴǳǘƴŞ ǇǌƝǎƴŠ ŘƻŘǊȌƻǾŀǘ 
ǾǑŜŎƘƴȅ ƴłǊƻŘƴƝ ŀ ƳƝǎǘƴƝ ǇǌŜŘǇƛǎȅ ǘȇƪŀƧƝŎƝ ǎŜ 
ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƛΦ 
tǌŜǇǊŀǾŀ 

 ̧tǌƛ ǇǌŜǇǊŀǾŠ ǳŎƘƻǾłǾŜƧǘŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ Ǿ ǇǻǾƻŘƴƝƳ ƴŜōƻ 
jemu podobném balení. 

 ̧Po vybalení uchovejtŜ ǾŜǑƪŜǊŞ ƻōŀƭȅ ǇǊƻ ōǳŘƻǳŎƝ 
ǇƻǳȌƛǘƝΦ ± ǇǌƝǇŀŘŠ ƧŀƪŞƪƻƭƛ ǇƻǊǳŎƘȅ ƧŜ ǘǌŜōŀ ǾǊłǘƛǘ 
ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǾȇǊƻōŎƛ Ǿ ǇǻǾƻŘƴƝƳ ƻōŀƭǳΦ  

 ̧tǌŜǇǊŀǾŀ ōŜȊ ǇǻǾƻŘƴƝƘƻ ƻōŀƭǳ ƳǻȌŜ ǾŞǎǘ 
k ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ Ȋŀ ƪǘŜǊŞ ǎǇƻƭŜőƴƻǎǘ ƴŜǇƻƴŜǎŜ 
ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘΦ 

 ̧tǊƻŘǳƪǘ ƴŜǾȅǎǘŀǾǳƧǘŜ ŦȅȊƛŎƪȇƳ ƴłǊŀȊǻƳ a ȊŀōǊŀƶǘŜ 
ƧŜƘƻ ǎǇŀŘƴǳǘƝΦ ¦ŘǊȌǳƧǘŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƳƛƳƻ ŘƻǎŀƘ 
ƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞƘƻ ǊǳǑŜƴƝΦ 
Napájení 

 ̧±ǎǘǳǇƴƝ ƴŀǇŠǘƝ ƳǳǎƝ ŘƭŜ ƴƻǊƳȅ L9/ сносу ǎǇƭƶƻǾŀǘ 
ǇƻȌŀŘŀǾƪȅ ƴŀ ƻƳŜȊŜƴȇ ȊŘǊƻƧ ƴŀǇłƧŜƴƝ όнп V ǎǘǌΦΣ 
24 V stejn. nebo 36 V stejn.). Podrobné informace 
naleznete v technických údajích. 

 ̧½ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜΣ ȊŘŀ ƧŜ ȊłǎǘǊőƪŀ ǌłŘƴŠ ȊŀǇƻƧŜƴŀ Řƻ 
napájecí zásuvky. 

 ̧{ƝǙƻǾł ȊłǎǳǾƪŀ ƳǳǎƝ ōȇǘ ƴŀƳƻƴǘƻǾłƴŀ Ǿ blízkosti 
ȊŀǌƝȊŜƴƝ ŀ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǎƴŀŘƴƻ ǇǌƝǎǘǳǇƴłΦ 

 ̧K ƧŜŘƴƻƳǳ ƴŀǇłƧŜŎƝƳǳ ŀŘŀǇǘŞǊǳ b9tyLthW¦W¢9 
ǾƝŎŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ ŀōȅǎǘŜ ȊŀōǊłƴƛƭƛ ǇǌŜƘǌłǘƝ ƴŜōƻ ƴŜōŜȊǇŜőƝ 
ǇƻȌłǊǳ Ǿ ŘǻǎƭŜŘƪǳ ǇǌŜǘƝȌŜƴƝΦ 

 ̧tƻ ǾȅǇƴǳǘƝ ƧƛǎǘƛőŜ ǎŜ b95h¢ºY9W¢9 ƻōƴŀȌŜƴȇŎƘ 
ƪƻǾƻǾȇŎƘ ƪƻƴǘŀƪǘǻ ǾǎǘǳǇǻΦ {ǘłƭŜ Ƨǎƻǳ ǇƻŘ ǇǊƻǳŘŜƳΦ 

 ̧Ҍ ƻȊƴŀőǳƧŜ ƪƭŀŘƴƻǳ ǎǾƻǊƪǳ ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ ƪǘŜǊł ǎŜ ǇƻǳȌƝǾł 
ǎŜ ǎǘŜƧƴƻǎƳŠǊƴȇƳ ǇǊƻǳŘŜƳ ƴŜōƻ ƧŜƧ ƎŜƴŜǊǳƧŜΦ - 
ƻȊƴŀőǳƧŜ ȊłǇƻǊƴƻǳ ǎǾƻǊƪǳ ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ ƪǘŜǊł ǎŜ ǇƻǳȌƝǾł 
ǎŜ ǎǘŜƧƴƻǎƳŠǊƴȇƳ ǇǊƻǳŘŜƳ ƴŜōƻ ƧŜƧ ƎŜƴŜǊǳƧŜΦ 

 ̧tǌƛ ǇǌƛǇƻƧŜƴƝ ƪŜ ȊŘǊƻƧƛ ǎǘǌƝŘŀǾŞƘƻ ǇǊƻǳŘǳ ȊŀƧƛǎǘŠǘŜ 
správné zapojení svorek. 
aƻƴǘłȌ 

 ̧½ŀǌƝȊŜƴƝ ƴƛƪŘȅ ƴŜǳƳƛǎǙǳƧǘŜ ƴŀ ƴŜǎǘŀōƛƭƴƝ ƳƝǎǘƻΦ 
½ŀǌƝȊŜƴƝ ƳǻȌŜ ǎǇŀŘƴƻǳǘ ŀ ȊǇǻǎƻōƛǘ ǾłȌƴŞ ȊǊŀƴŠƴƝ 
nebo smrt. 

 ̧¢ƻǘƻ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜ ǳǊőŜƴƻ ƪ ǇƻǳȌƝǾłƴƝ ǇƻǳȊŜ 
s ƻŘǇƻǾƝŘŀƧƝŎƝƳƛ ŘǊȌłƪȅΦ tǌƛ ǇƻǳȌƛǘƝ ƧƛƴŞƘƻ ǾȅōŀǾŜƴƝ 
όǾƻȊƝƪǻΣ ǎǘƻƧŀƴǻ ƴŜōƻ ƴƻǎƛőǻύ ƳǻȌŜ ōȇǘ ƛƴǎǘŀƭŀŎŜ 
nestabilní a ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ ƪŜ ȊǊŀƴŠƴƝΦ 
Baterie 

 ̧tǌƛ ǾȇƳŠƴŠ ōŀǘŜǊƛŜ Ȋŀ ƴŜǎǇǊłǾƴȇ ǘȅǇ ƘǊƻȊƝ 
ƴŜōŜȊǇŜőƝ ǾȇōǳŎƘǳΦ tƻǳȌité baterie zlikvidujte podle 
ǇƻƪȅƴǻΦ 

 ̧±ŜǎǘŀǾŠƴƻǳ ōŀǘŜǊƛƛ ƴŜƭȊŜ ǊƻȊŜōƝǊŀǘΦ WŜ-ƭƛ ǘǌŜōŀ Ƨƛ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
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ƻǇǊŀǾƛǘΣ ƻōǊŀǙǘŜ ǎŜ ƴŀ ǾȇǊƻōŎŜΦ 
 ̧tǌƛ ŘƭƻǳƘƻŘƻōŞƳ ǎƪƭŀŘƻǾłƴƝ ōŀǘŜǊƛƛ ƪŀȌŘŞƘƻ Ǉǻƭ 
Ǌƻƪǳ ǇƭƴŠ ƴŀōƛƧǘŜΣ ŀōȅǎǘŜ ȊŀƧƛǎǘƛƭƛ ȊŀŎƘƻǾłƴƝ ƧŜƧƝ ƪǾŀƭƛǘȅΦ 
V ƻǇŀőƴŞƳ ǇǌƝǇŀŘŠ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ k ƧŜƧƝƳǳ ǇƻǑƪƻȊŜƴƝΦ 

 ̧¢ƻǘƻ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƴŜƴƝ ǾƘƻŘƴŞ ǇǊƻ ǇƻǳȌƛǘƝ Ǿ místech, na 
ƪǘŜǊȇŎƘ ǎŜ ƳƻƘƻǳ ǾȅǎƪȅǘƻǾŀǘ ŘŠǘƛΦ 

 ̧±ȅƳŠƴƝǘŜ-ƭƛ ōŀǘŜǊƛƛ Ȋŀ ƴŜǎǇǊłǾƴȇ ǘȅǇΣ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ 
k ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƘƻ ǇǊǾƪǳ όƴŀǇǌƝƪƭŀŘ 
v ǇǌƝǇŀŘŠ ƴŠƪǘŜǊȇŎƘ ǘȅǇǻ ƭƛǘƘƛƻǾȇŎƘ ōŀǘŜǊƛƝύΦ 

 ̧Nevhazujte Řƻ ƻƘƴŠΣ ƴŜǾƪƭłŘŜƧǘŜ Řƻ ƘƻǊƪŞ ǘǊƻǳōȅΣ 
ƳŜŎƘŀƴƛŎƪȅ Ƨƛ ƴŜŘǊǙǘŜ ŀƴƛ ƴŜǌŜȊŜƧǘŜΦ aƻƘƭƻ ōȅ ŘƻƧƝǘ 
k výbuchu. 

 ̧Neponechávejte baterii v ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǎ ŜȄǘǊŞƳƴŠ 
Ǿȅǎƻƪƻǳ ǘŜǇƭƻǘƻǳΣ ǇǊƻǘƻȌŜ ōȅ ƳƻƘƭƻ ŘƻƧƝǘ ƪ výbuchu 
ƴŜōƻ ǵƴƛƪǳ ƘƻǌƭŀǾŞ ƪŀǇŀƭƛƴȅ ƴŜōƻ ǇƭȅƴǳΦ 

 ̧Nevystavujte bateǊƛƛ ŜȄǘǊŞƳƴŠ ƴƝȊƪŞƳǳ ǘƭŀƪǳ 
ǾȊŘǳŎƘǳΣ ǇǊƻǘƻȌŜ ōȅ ƳƻƘƭƻ ŘƻƧƝǘ ƪ výbuchu nebo 
ǵƴƛƪǳ ƘƻǌƭŀǾŞ ƪŀǇŀƭƛƴȅ ƴŜōƻ ǇƭȅƴǳΦ 
½ŀōŜȊǇŜőŜƴƝ ǎȅǎǘŞƳǳ 

 ̧.ŜǊŜǘŜ ƴŀ ǾŠŘƻƳƝΣ ȌŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘ ǎǾƻǳ ǇƻŘǎǘŀǘƻǳ 
ǇǌŜŘǎǘŀǾǳƧŜ ǎƪǊȅǘł ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ǊƛȊƛƪŀ ŀ ƴŀǑŜ 
ǎǇƻƭŜőƴƻǎǘ ǇǊƻǘƻ ƴŜǇǌŜōƝǊł ȌłŘƴƻǳ ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘ Ȋŀ 
ƴŜǎǘŀƴŘŀǊŘƴƝ ǇǊƻǾƻȊƴƝ ŎƘƻǾłƴƝΣ ǵƴƛƪ ƻǎƻōƴƝŎƘ ǵŘŀƧǻ 
ƴŜōƻ ƧƛƴŞ ǑƪƻŘȅ ǾȅǇƭȇǾŀƧƝŎƝ Ȋ ƪȅōŜǊƴŜǘƛŎƪŞƘƻ őƛ 
ƘŀŎƪŜǊǎƪŞƘƻ ǵǘƻƪǳΤ ƴŀǑŜ ǎǇƻƭŜőƴƻǎǘ ǾǑŀƪ Ǿ ǇǌƝǇŀŘŠ 
ǇƻǘǌŜōȅ ǇƻǎƪȅǘƴŜ Ǿőŀǎƴƻǳ ǘŜŎƘƴƛŎƪƻǳ ǇƻŘǇƻǊǳΦ 

 ̧½ŀƧƛǎǘŠǘŜ ƻŎƘǊŀƴǳ ƻǎƻōƴƝŎƘ ǵŘŀƧǻ ŀ ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝ Řŀt, 
ǇǊƻǘƻȌŜ ǎŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ōŠƘŜƳ ǇǌƛǇƻƧŜƴƝ ƪ ƛƴǘŜǊƴŜǘǳ ƳǻȌŜ 
potýkat s ǇǊƻōƭŞƳȅ ǎŜ ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝƳ ǎƝǘŠΦ hōǊŀǙǘŜ ǎŜ 
na nás, pokud se vyskytnou problémy se 
ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝƳ ǎƝǘŠ ƴŜōŜȊǇŜőƴŞ ǇǊƻ ȊŀǌƝȊŜƴƝΦ 

 ̧aŠƧǘŜ ƴŀ ǇŀƳŠǘƛΣ ȌŜ ƧǎǘŜ ƻŘǇƻǾŠŘƴƝ Ȋŀ ƪƻƴŦƛƎǳǊŀŎƛ 
ǾǑŜŎƘ ƘŜǎŜƭ ŀ daƭǑƝŎƘ ƴŀǎǘŀǾŜƴƝ ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝ ȊŀǌƝȊŜƴƝ 
a ǳŎƘƻǾŜƧǘŜ ǳȌƛǾŀǘŜƭǎƪŞ ƧƳŞƴƻ ŀ heslo. 
¨ŘǊȌōŀ 

 ̧V ǇǌƝǇŀŘŠΣ ȌŜ ǾȇǊƻōŜƪ ƴŜŦǳƴƎǳƧŜ ǎǇǊłǾƴŠΣ ƻōǊŀǙǘŜ 
ǎŜ ƴŀ ǇǊƻŘŜƧŎŜ ƴŜōƻ ƴŀ ƴŜƧōƭƛȌǑƝ ǎŜǊǾƛǎƴƝ ǎǘǌŜŘƛǎƪƻΦ 
bŜǇǌŜōƝǊłƳŜ ȌłŘƴƻǳ ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘ Ȋŀ ǇǊƻōƭŞƳȅ 
ȊǇǻǎƻōŜƴŞ ƴŜƻǇǊłǾƴŠƴƻǳ ƻǇǊŀǾƻǳ ƴŜōƻ ǵŘǊȌōƻǳΦ 

 ̧bŠƪǘŜǊŞ Ȋ ƪƻƳǇƻƴŜƴǘ ȊŀǌƝȊŜƴƝ όƴŀǇǌΦ ŜƭŜƪǘǊƻƭȅǘƛŎƪȇ 
ƪƻƴŘŜƴȊłǘƻǊύ ƧŜ ƴǳǘƴŞ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴŠ ǾȅƳŠƶƻǾŀǘΦ 
tǊǻƳŠǊƴł Řƻōŀ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘƛ ǎŜ ƭƛǑƝΣ ŘƻǇƻǊǳőǳƧŜƳŜ ǇǊƻǘƻ 
pravidelné kontroly. Podrobnosti vám poskytne 
prodejce. 

 ̧V ǇǌƝǇŀŘŠ ǇƻǘǌŜōȅ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜƳƴŠ ƻǘǌŜǘŜ őƛǎǘȇƳ 
ƘŀŘǌƝƪŜƳ ƴŀǾƭƘőŜƴȇƳ ƳŀƭȇƳ ƳƴƻȌǎǘǾƝƳ ŜǘŀƴƻƭǳΦ 

 ̧V ǇǌƝǇŀŘŠ ǇƻǳȌƛǘƝ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ȊǇǻǎƻōŜƳ ƧƛƴȇƳ ƴŜȌ 
ǳǊőŜƴȇƳ ǾȇǊƻōŎŜƳ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ ƪŜ ȊǊǳǑŜƴƝ Ǉƭŀǘƴƻǎǘƛ 

záruky. 
 ̧tƻƧƛǎǘƪǳ ǾȅƳŠƶǘŜ ǇƻǳȊŜ Ȋŀ ǇƻƧƛǎǘƪǳ ǎǘŜƧƴŞƘƻ ǘȅǇǳ 

a se stejným jmenovitým proudem, abyste omezili 
ƴŜōŜȊǇŜőƝ ǇƻȌłǊǳΦ 

 ̧{ŞǊƛƻǾȇ ǇƻǊǘ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎŜ ǇƻǳȌƝǾł ǇƻǳȊŜ ƪ ƭŀŘŠƴƝΦ 
 ̧tǌƛ ǇǊƻǾłŘŠƴƝ ǎŜǊǾƛǎǳ ƳǳǎƝ ōȇǘ ȊŘǊƻƧ ƴŀǇłƧŜƴƝ 

odpojen. 
tǊƻǾƻȊƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ 

 ̧½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ ǇǊƻǾƻȊƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǾȅƘƻǾƻǾŀƭƻ 
ǇƻȌŀŘŀǾƪǻƳ ȊŀǌƝȊŜƴƝΦ tǊƻǾƻȊƴƝ ǘŜǇƭƻǘŀ ƳǳǎƝ őƛƴƛǘ 
ҍол ϲ/ ŀȌ сл °C a prƻǾƻȊƴƝ ǾƭƘƪƻǎǘ ƳǳǎƝ őƛƴƛǘ ōŜȊ 
kondenzace max. 95 % 

 ̧b9±¸{¢!±¦W¢9 ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎƛƭƴŞƳǳ 
ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞƳǳ ȊłǌŜƴƝ ŀƴƛ ǇǊŀǑƴŞƳǳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝΦ 

 ̧b9aLy¢9 ƻōƧŜƪǘƛǾŜƳ Řƻ ǎƭǳƴŎŜ ŀƴƛ Řƻ ƧƛƴŞƘƻ ȊŘǊƻƧŜ 
ƧŀǎƴŞƘƻ ǎǾŠǘƭŀΦ 

 ̧½ŀǌƝȊŜƴƝ ƴŜǎƳƝ ōȇǘ ǾȅǎǘŀǾŜƴƻ ƪŀǇŀƧƝŎƝ ƴŜōƻ ǎǘǌƝƪŀƧƝŎƝ 
ǾƻŘŠ a ƴŜǎƳƝ ǎŜ ƴŀ ƴŠƧ ǇƻƪƭłŘŀǘ ǇǌŜŘƳŠǘȅ 
s tekutinami, jako jsou vázy. 

 ̧bŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎŜ ƴŜǎƳƝ ǇƻƪƭłŘŀǘ ȊŘǊƻƧŜ ƻǘŜǾǌŜƴŞƘƻ 
ƻƘƴŠ Ƨŀƪƻ ƴŀǇǌƝƪƭŀŘ ƘƻǌƝŎƝ ǎǾƝőƪȅΦ 

 ̧Ve speciálních podmínkách, jako je na vrcholcích 
ƘƻǊΣ ƴŀ ƪƻǾƻǾŞ ǾŠȌƛ ƴŜōƻ Ǿ lese namontujte do 
vstupního oǘǾƻǊǳ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǇǌŜǇŠǙƻǾƻǳ ƻŎƘǊŀƴǳΦ 

 ̧tǌƛ ƳŀƴƛǇǳƭŀŎƛ ǎ ŘƝƭȅ ƻȊƴŀőŜƴȇƳƛ ǎȅƳōƻƭŜƳ  si 
ƳǻȌŜǘŜ ǇƻǇłƭƛǘ ǇǊǎǘȅΦ bŜȌ ōǳŘŜǘŜ ǎ díly manipulovat, 
ǾȅőƪŜƧǘŜ Ǉƻ ǾȅǇƴǳǘƝ ȊŀǌƝȊŜƴƝ Ǉǻƭ ƘƻŘƛƴȅΦ  
Adresa výrobce 
No. 555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
омллрнΣ 2Ɲƴŀ 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
POZNÁMKA O 5h5w¿h±#bN ty95tL{®Υ bŀ ǾȇǊƻōƪȅ 
ǘŜǊƳłƭƴƝ ǌŀŘȅ ǎŜ ƳƻƘƻǳ ǾȊǘŀƘƻǾŀǘ ǾȇǾƻȊƴƝ ƻǇŀǘǌŜƴƝ 
v ǊǻȊƴȇŎƘ ȊŜƳƝŎƘ ƴŜōƻ ǊŜƎƛƻƴŜŎƘ ǾőŜǘƴŠΣ ƳƛƳƻ ƧƛƴŞΣ 
{ǇƻƧŜƴȇŎƘ ǎǘłǘǻΣ 9ǾǊƻǇǎƪŞ ǳƴƛŜΣ {ǇƻƧŜƴŞƘƻ ƪǊłƭƻǾǎǘǾƝ 
a ŘŀƭǑƝŎƘ őƭŜƴǎƪȇŎƘ ǎǘłǘǻ ²ŀǎǎŜƴŀŀǊǎƪŞƘƻ ǳƧŜŘƴłƴƝΦ 
Máte-li v ǵƳȅǎƭǳ ǇǌŜƴłǑŜǘΣ ŜȄǇƻǊǘƻǾŀǘ ƴŜōƻ ƻǇŠǘƻǾƴŠ 
ŜȄǇƻǊǘƻǾŀǘ ǾȇǊƻōƪȅ ǘŜǊƳłƭƴƝ ǌŀŘȅ ƳŜȊƛ ǊǻȊƴȇƳƛ 
ȊŜƳŠƳƛΣ ƻōǊŀǙǘŜ ǎŜ ƴŀ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴłƭƴƝƘƻ ǇǊłǾƴƝƪŀΣ 
odborníka v ƻōƭŀǎǘƛ ŘƻŘǊȌƻǾłƴƝ ǇǌŜŘǇƛǎǻ ƴŜōƻ ƳƝǎǘƴƝ 
ǵǌŀŘȅΣ ŀōȅ ǾłƳ ǎŘŠƭƛƭƛ ǾǑŜŎƘƴȅ ƴŜȊōȅǘƴŞ ƭƛŎŜƴőƴƝ 
ǇƻȌŀŘŀǾƪȅ ǇǊƻ ŜȄǇƻǊǘΦ 

Dansk 
Produktudseendet er kun til reference og kan 
variere fra det faktiske produkt. 

1 Udseende 
1.1 Oversigt over kamera 

Type II Type I 

1.2 Beskrivelse af kabler 

V
ID

E
O

Strøm

RS485

Video 

Alarmindgange

Netvæ rk

Alarmudgange

Lydindgang/ -udgang

 
Figur 1-1 Kabler I 



 

41 

GND

Strøm

RS485

Lydindgang/ -udgang

Alarmudgange

Alarmindgange

Video

Netvæ rk

Figur 1-2 Kabler II 

1.3 Alarmindgang/-udgang 

+
-JÆ VNSTRØM

Jæ vnstrømsbelastning

Relæ udgang for 
termisk speed dome-

kamera

UD (n)

UD (n)

 

JQC-3FG
Relæ

30 V 
jæ vnstrøm 

GND   UD

L N

~ 220V vekselstrøm
Relæ udgang for 
termisk speed 
dome-kamera

(10 A, 250 V vekselstrøm)

1 A 
UD (n)

UD (n)

 

2 Installation 
Før du starter: 
Kontrollér, at der er tilstræ kkelig plads til 
installation af speed dome-kameraet med tilbehør. 
Find næ rmere oplysninger om dimensionerne i 
databladet. 
2.1 Kabelføring 
2.1.1 Vandtæ tning (valgfri) 
Installér vandtæ t hæ tte på netvæ rkskabel 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Justér

 
Vandtæ tning af andre kabler 

 
 
2.2 Installation af hukommelseskort 
1. Fjern beskyttelsesstickeren som vist i figuren 

nedenfor. 

Beskyttelsessticker 

 
2. Fjern dæ kslet på bagsiden af speed 

dome-kameraet. Sæ t SD-kortet i holderen til 
SD-kort, og sæ t dæ kslet på igen. 

Kortholder til 
microSD-kort

 
Kortholder til 
microSD-kort

 
2.3 Installation af speed dome-kamera 
Trin: 
1. Installér beslaget. 
 1) Tag beslaget og alt tilbehør ud. 

 
 

 2) Bor fire huller med en diameter på 12 mm i 
væ ggen til ekspansionsskruer, og sæ t de 
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medfølgende skruer i hullerne. 

 
 3) Fastgør væ gbeslaget med fire sekskantede 

møtrikker og spæ ndskiver. 

 
2. Sæ t gevindtape på gevindet på hoveddæ kslet, 

og drej dæ kslet. Fastgør hoveddæ kslet til 
beslaget med det medfølgende sæ t skruer. 

Ŷ

Hoveddæ ksel

 
3. Installér kamerahuset på hoveddæ kslet for 

kameratype I. 
 1) Spæ nd håndtaget til sikkerhedssnoren. 

+

 
 2) Fastgør de to ender af sikkerhedssnoren til 

krogene på henholdsvis bagkassen på speed 
dome-kameraet og beslaget. 

 3) Fastgør speed dome-kameraet til 
hoveddæ kslet med krogen på bagkassen. 

Bagkasse

Krog

 
 4) Før kablerne gennem hoveddæ kslet og 

beslaget. 

 
4. Installér kamerahuset til hoveddæ kslet for 

kameratype II. 
 1) Fastgør de to ender af sikkerhedssnoren til 

krogene på henholdsvis bagkassen på speed 
dome-kameraet og beslaget. 

Sikkerhedssnor

 
 2) Før kablerne gennem hoveddæ kslet og 

beslaget. 
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Kabler

 

5. Tilslut de tilhørende kabler. 
6. Flugt bagkassen på speed dome-kameraet med 

hoveddæ kslet. Stram kontraskruerne for at 
fastgøre speed dome-kameraet og beslaget. 

Kontraskrue

 
Bemæ rk: Diameteren på vedhæ ngsadapteren er 
G11

2 . 

Vedhæ ngsadapter

Kontraskrue
 

3 Aktivering og adgang til kamera 

 
 
4 Brugervejledning 

 
 
Læ s alle oplysninger og instrukser i dette dokument 
omhyggeligt, inden du tager enheden i brug, og gem 
dokumentet som reference. 
Besøg vores websted på https://www.hikvision.com 
for yderligere oplysninger og instrukser vedr. 
enheden. 
 
©  2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., 
Ltd. Alle rettigheder forbeholdes. 
Varemæ rker 

og andre af Hikvisions varemæ rker og 
logoer tilhører Hikvision i forskellige jurisdiktioner. 
Andre næ vnte varemæ rker og logoer tilhører deres 
respektive ejere. 
Ansvarsfraskrivelse 
VEJLEDNINGEN OG DET HERI BESKREVNE PRODUKT, 
INKL. HARDWARE, SOFTWARE OG FIRMWARE, 
LEVERES I STØ RST MULIGT OMFANG, DER ER TILLADT 
VED LOV, "SOM DET ER OG FOREFINDES" OG "MED 
ALLE DEFEKTER OG FEJL". HIKVISION UDSTEDER 
INGEN GARANTIER, UDTRYKKELIGE ELLER 
UNDERFORSTÅEDE, INKL. UDEN BEGRÆ NSNING, 
VEDRØ RENDE SALGBARHED, TILFREDSSTILLENDE 
KVALITET ELLER EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMÅL. 
DIN BRUG AF PRODUKTET SKER PÅ DIN EGEN RISIKO. 
UNDER INGEN OMSTÆ NDIGHEDER ER HIKVISION 
ANSVARLIG OVER FOR DIG FOR SÆ RLIGE SKADER, 
HÆ NDELIGE SKADER, FØ LGESKADER ELLER INDIREKTE 
SKADER, INKL. BL.A., SKADER SOM FØ LGE AF 
DRIFTSTAB, DRIFTSFORSTYRRELSER ELLER TAB AF 
DATA, BESKADIGELSE AF SYSTEMER ELLER TAB AF 
DOKUMENTATION, UANSET OM DET ER BASERET PÅ 
KONTRAKTBRUD, SKADEVOLDENDE HANDLINGER 
(HERUNDER UAGTSOMHED), PRODUKTANSVAR ELLER 
PÅ ANDEN MÅDE I FORBINDELSE MED BRUGEN AF 
PRODUKTET, SELVOM HIKVISION ER BLEVET 
UNDERRETTET OM MULIGHEDEN FOR SÅDANNE 
SKADER.  
DU ANERKENDER, AT INTERNETTET INDEHOLDER 
INDBYGGEDE SIKKERHEDSRISICI. HIKVISION PÅTAGER 
SIG INTET ANSVAR FOR UNORMAL DRIFT, LÆ KAGE AF 
PERSONLIGE OPLYSNINGER ELLER ANDRE SKADER 
SOM FØ LGE AF CYBERANGREB, HACKERANGREB, 
VIRUSANGREB ELLER ANDRE 
INTERNETSIKKERHEDSRISICI. HIKVISION VIL DOG YDE 
EVENTUEL NØ DVENDIG OG RETTIDIG TEKNISK 
BISTAND.  
DU ERKLÆ RER DIG INDFORSTÅET MED AT BRUGE 
PRODUKTET I OVERENSSTEMMELSE MED ALLE 
GÆ LDENDE LOVE, OG DU ER ENEANSVARLIG FOR AT 
SIKRE, AT DIN BRUG OVERHOLDER AL GÆ LDENDE 
LOVGIVNING. DU ER ISÆ R ANSVARLIG FOR AT BRUGE 
PRODUKTET PÅ EN MÅDE, DER IKKE KRÆ NKER 
TREDJEPARTERS RETTIGHEDER, HERUNDER, UDEN 
BEGRÆ NSNINGER, RETTIGHEDER VEDRØ RENDE 

https://www.hikvision.com/
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OFFENTLIG OMTALE, INTELLEKTUELLE 
EJENDOMSRETTIGHEDER ELLER RETTIGHEDER 
VEDRØ RENDE DATABESKYTTELSE OG ANDRE 
RETTIGHEDER VEDRØ RENDE PERSONLIGE 
OPLYSNINGER. DU MÅ IKKE BRUGE PRODUKTET TIL 
FORBUDTE SLUTANVENDELSER, HERUNDER 
UDVIKLING ELLER FREMSTILLING AF 
MASSEØ DELÆ GGELSESVÅBEN, UDVIKLING ELLER 
PRODUKTION AF KEMISKE ELLER BIOLOGISKE VÅBEN, 
AKTIVITETER I DEN KONTEKST, DER ER KNYTTET TIL 
ATOMBOMBER ELLER USIKKERT REAKTORBRÆ NDSEL, 
ELLER SOM STØ TTE TIL OVERTRÆ DELSE AF 
MENNESKERETTIGHEDER. 
I TILFÆ LDE AF UOVERENSSTEMMELSE MELLEM 
VEJLEDNINGEN OG GÆ LDENDE LOVGIVNING GÆ LDER 
SIDSTNÆ VNTE. 
 

Disse bestemmelser gæ lder kun for produkter, der er 
forsynet med det relevante mæ rke eller oplysninger. 

 
Overensstemmelseserklæ ring for EU 

Produktet og eventuelt medfølgende 
tilbehør er mæ rket "CE" og opfylder 
derfor gæ ldende harmoniserede 

europæ iske standarder anført i EU-direktiv 
2014/30/EU (EMCD) og EU-direktiv 2011/65/EU 
(RoHS). 
Bemæ rk: Produkter med en indgangsspæ nding på 50 
til 1000 V vekselstrøm eller 75 til 1500 V jæ vnstrøm 
overholder direktiv 2014/35/EU (LVD), og de øvrige 
produkter overholder direktiv 2001/95/EC (GPSD). 
Kontrollér oplysningerne om strømforsyningen for 
reference. 
Den fulde ordlyd af 
EU-overensstemmelseserklæ ringen kan findes på 
følgende internetadresse: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Advarsel: Dette er et klasse A-produkt. Under 
anvendelse i boliger kan produktet forårsage 
radiointerferens, og brugeren kan blive nødt til at 
træ ffe passende foranstaltninger. 

2012/19/EU (WEEE-direktivet): Produkter, 
der er mæ rket med dette symbol, kan ikke 
bortskaffes som almindeligt 
husholdningsaffald i EU. Med henblik på 

korrekt genbrug skal du aflevere produktet til din 
lokale leverandør ved køb af tilsvarende nyt udstyr 
eller aflevere det på et dertil indrettet 
indleveringssted. Du kan få flere oplysninger her: 
www.recyclethis.info. 

Direktiv 2006/66/EC som æ ndret ved 
2013/56/EU (batteridirektivet): Dette 
produkt indeholder et batteri, som ikke 
kan bortskaffes sammen med almindeligt 
husholdningsaffald i EU. Find specifikke 

oplysninger om batteriet i produktdokumentationen. 
Batteriet er mæ rket med dette symbol, som kan 
indeholde bogstaver, der indikerer indhold af 
kadmium (Cd), bly (Pb) eller kviksølv (Hg). Med 
henblik på korrekt genbrug skal du aflevere batteriet 
til din leverandør eller til et dertil indrettet 
indleveringssted. Du kan få flere oplysninger her: 
www.recyclethis.info 
Sikkerhedsanvisninger 
Disse anvisninger skal sikre, at brugeren kan anvende 

produktet korrekt og undgå fare eller tab af ejendom. 
Love og bestemmelser 
Når du anvender produktet, skal du strengt overholde 
landets og regionens sikkerhedsbestemmelser for 
elnettilslutning. 
Transport 

 ̧Opbevar enheden i den oprindelige eller en 
lignende emballage, når den skal transporteres. 

 ̧Gem al emballage efter udpakningen til senere brug. 
Du skal bruge den originale emballage til at returnere 
enheden til fabrikken, hvis der opstår fejl.  

 ̧Transport uden den originale emballage kan 
medføre skade på enheden, og virksomheden tager 
intet ansvar derfor. 

 ̧Tab ikke produktet, og udsæ t det ikke for fysiske 
stød. Hold enheden væ k fra magnetisk forstyrrelse. 
Strømforsyning 

 ̧Indgangsspæ ndingen skal overholde den 
begræ nsede strømkilde (24 V vekselstrøm, 24 V 
jæ vnstrøm eller 36 V jæ vnstrøm) i henhold til 
standarden IEC 62368. Du kan finde næ rmere 
oplysninger i de tekniske specifikationer. 

 ̧Kontrollér, at stikket er sat godt i stikkontakten. 
 ̧Stikkontakten skal væ re installeret i næ rheden af 

udstyret og væ re nemt tilgæ ngelig. 
 ̧Slut IKKE flere enheder til én strømadapter for at 

undgå overhedning eller brandfare som følge af 
overbelastning. 

 ̧Rør IKKE ved de blottede metalkontakter på 
indgangene, når afbryderen er slukket. Der er fortsat 
elektricitet til stede. 

 ̧+ identificerer de positive terminaler på udstyret, 
der bruges sammen med eller genererer jæ vnstrøm. - 
identificerer de negative terminaler på udstyret, der 
bruges sammen med eller genererer jæ vnstrøm. 

 ̧Sørg for korrekt kabelføring af terminalerne for 
tilslutning til en strømforsyning med vekselstrøm. 
Installation 

 ̧Placér aldrig udstyret på et usikkert underlag. 
Udstyret kan væ lte og forårsage alvorlig personskade 
eller død. 

 ̧Brug kun udstyret sammen med de tilsvarende 
beslag. Brug af andet (arbejdsvogne, stativer eller 
støtter) kan medføre ustabilitet og forårsage 
personskade. 
Batteri 

 ̧Der er eksplosionsfare, hvis batteriet udskiftes med 
en ukorrekt type. Bortskaf brugte batterier i henhold 
til anvisningerne. 

 ̧Det indbyggede batteri kan ikke demonteres. 
Kontakt producenten, hvis du har brug for en 
reparation. 

 ̧Hvis batteriet skal opbevares i en læ ngere periode, 
skal du sikre, at det oplades fuldt hvert halve år for at 
bevare batteriets ydeevne. Ellers kan der opstå skade. 

 ̧Udstyret er ikke egnet til brug på steder, hvor det er 
sandsynligt, at børn er til stede. 

 ̧Udskiftning af batteriet med et batteri af forkert 
type kan sæ tte en sikkerhedsforanstaltning ud af kraft 
(gæ lder fx for visse litium-batterityper). 

 ̧Bortskaf IKKE batteriet i åben ild eller en varm ovn. 
Knus ikke, og skæ r ikke i batteriet, da dette kan 
forårsage en eksplosion. 

 ̧Efterlad IKKE batteriet i omgivelser med ekstremt 
høje temperaturer, da det kan medføre en eksplosion 
eller læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 

 ̧Udsæ t IKKE batteriet for omgivelser med ekstremt 
lavt lufttryk, da det kan medføre en eksplosion eller 
læ kage af brandfarlig væ ske eller luftart. 
Systemsikkerhed 

 ̧Du anerkender, at internettet indeholder 
indbyggede sikkerhedsrisici. Vores virksomhed 
påtager sig intet ansvar for unormal drift, læ kage af 
personlige oplysninger eller andre skader som følge af 
cyberangreb eller hackerangreb. Vores virksomhed vil 
dog yde nødvendig rettidig teknisk bistand. 

 ̧Sørg for at aktivere beskyttelse af 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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personoplysninger og datasikkerhed, da enheden kan 
blive udsat for netvæ rkssikkerhedsproblemer, når den 
tilsluttes internettet. Kontakt os, hvis der opstår 
netvæ rkssikkerhedsrisici. 

 ̧Du skal væ re bevidst om, at du har ansvar for at 
konfigurere alle adgangskoder og andre 
sikkerhedsindstillinger vedrørende enheden og at 
opbevare dit brugernavn og din adgangskode et 
sikkert sted. 
Vedligeholdelse 

 ̧Hvis produktet ikke virker korrekt, skal du kontakte 
din forhandler eller dit næ rmeste servicecenter. Vi 
påtager os intet ansvar for problemer, der er 
forårsaget af uautoriseret reparation eller 
vedligeholdelse. 

 ̧Der er få enhedsdele (fx elektrolytkondensator), der 
skal udskiftes regelmæ ssigt. Den gennemsnitlige 
levetid varierer. Derfor er det nødvendigt at udføre 
regelmæ ssig kontrol. Kontakt din forhandler for 
næ rmere oplysninger. 

 ̧Tør enheden forsigtigt af med en ren klud og en lille 
mæ ngde æ tanol, hvis det er nødvendigt. 

 ̧Hvis udstyret bruges på en måde, der ikke er 
angivet af producenten, kan den beskyttelse, der 
enheden giver, blive forringet. 

 ̧Udskift kun med en sikring af samme type og effekt 
for at reducere risikoen for brand. 

 ̧Den serielle port på udstyret bruges kun til 
fejlfinding. 

 ̧Afbryd strømkilden under udførelse af service. 
Driftsmiljø 

 ̧Kontrollér, at driftsmiljøet opfylder enhedens krav. 
Driftstemperaturen skal ligge i området -30 °C til 60 °C 
(-86 °F til 140 °F), og driftsluftfugtigheden skal væ re 
95 % eller derunder uden kondens. 

 ̧Enheden må IKKE udsæ ttes for kraftig 
elektromagnetisk stråling eller støvfyldte miljøer. 

 ̧Objektivet må IKKE rettes mod solen eller et stæ rkt 
lys. 

 ̧Udsæ t ikke udstyret for dryp eller sprøjt, og placér 
ikke genstande med væ ske, såsom vaser, oven på 
udstyret. 

 ̧Placér ikke kilder med åben ild, såsom et tæ ndt 
stearinlys, oven på udstyret. 

 ̧Installér en spæ ndingsdæ mper ved udstyrets 
indgangsåbning under sæ rlige forhold som f.eks. 
bjergtop, jerntårn og skov. 

 ̧Risiko for forbræ nding ved håndtering af dele med 
symbolet . Vent 30 minutter, efter at udstyret er 
slukket, før delene håndteres.  
Producentens adresse 
No. 555 Qianmo Vej, Binjiang Distrikt, Hangzhou 
310052, Kina 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
MEDDELELSE OM OVERENSSTEMMELSE: Produkterne 
i den termografiske serie kan væ re underlagt 
eksportkontrol i forskellige lande eller områder, 
herunder, uden begræ nsning, USA, EU, Storbritannien 
og/eller andre medlemslande i Wassenaar-aftalen. 
Kontakt din professionelle juraekspert, ekspert i 
overensstemmelse eller de lokale offentlige 
myndigheder for at få oplysninger om kravene for 
eksportlicens, hvis du har til hensigt at overføre, 
eksportere eller geneksportere enheder i den 
termiske serie mellem forskellige lande. 

Magyar 
A termék megjelenése csak tájékoztató 
jellegǼΣ Şs eltérhet a tényleges terméktǃl. 

1 Megjelenés 
1.1 A kamera áttekintése 

I. típus II. típus  
1.2. A kábelek leírása 

V
ID

E
Ó

Tápellátás

RS485

Videó 

Riasztásbemenetek

Hálózat

Riasztáskimenetek

Audióbemenet / -kimenet

 
1-1. ábra Kábelek I 

GND

Tápellátás

RS485

Audiobemenet/ -kimenet

Riasztáskimenetek

Riasztásbemenetek

Videó

Hálózat

1-2. ábra Kábelek II 



 

46 

1.3. Riasztásbemenet/-kimenet 

+
-DC

Egyenáramú 
terhelés

A speed dome 
ƘǃƪŀƳŜǊŀ 

relékimenete

KI(n)

KI(n)

 

JQC-3FG
Relé

30 V DC 

GND   KI

L N

~ 220VACA speed dome 
ƘǃƪŀƳŜǊŀ 

relékimenete

(10 A 250 V AC)

1 A 
KI(n)

KI(n)

 

2. Telepítés 
aƛŜƭǃǘǘ ŜƭƪŜȊŘŜƴŞΥ 
DȅǃȊǃŘƧǀƴ ƳŜƎ ŀǊǊƽƭΣ ƘƻƎȅ ŀ ǎǇŜŜŘ ŘƻƳŜ ƪŀƳŜǊŀ 
Şǎ ǘŀǊǘƻȊŞƪŀƛ ǘŜƭŜǇƝǘŞǎŞƘŜȊ ŜƭŜƎŜƴŘǃ ǎȊŀōŀŘ ƘŜƭȅ 
áll rendelkezésre. A részletes méretekkel 
kapcsolatban lásd az adatlapot. 
2.1 Huzalozás 
нΦмΦм ±ƝȊłƭƭƽ ƳŞǊǃŜǎȊƪǀȊǀƪ όƻǇŎƛƻƴłƭƛǎύ 
A vízálló hálózati kábelborítás felhelyezése 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Igazítás

 
Vízálló egyéb kábelek 

 
 

2.2. A memóriakártya behelyezése 
мΦ ¢łǾƻƭƝǘǎŀ Ŝƭ ŀ ǾŞŘǃƳŀǘǊƛŎłǘ ŀz alábbi ábrán 

látható módon. 

±ŞŘǃ ƳŀǘǊƛŎŀ 

 
нΦ ¢łǾƻƭƝǘǎŀ Ŝƭ ŀ ǎǇŜŜŘ ŘƻƳŜ ƪŀƳŜǊŀ ƘłǘǳƭƧłƴ ƭŞǾǃ 

fedelet. Helyezze be az SD-kártyát az SD-kártya 
nyílásba, majd helyezze vissza a fedelet. 

MicroSD-
kártya nyílása

 
MicroSD-
kártya nyílása

 
2.3 Speed dome kamera felhelyezése 
Lépések: 
1. A konzol felszerelése. 
 1) Vegye ki a konzolt és az összes tartozékot a 

csomagolásból. 

 
 

 нύ CǵǊƧƻƴ ƴŞƎȅ ʊмн-es tágulási csavarfuratot a 
falon, és helyezze be a mellékelt csavarokat a 
furatokba. 

 
 3) Rögzítse a fali konzolt négy hatlapú anyával és 

alátéttel. 
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2. Ragasszon cérnaszalagot a fejfedél menetére, és 

forgassa el a fejfedelet. Rögzítse a fejfedelet a 
konzolra a mellékelt állítócsavarokkal. 

Ŷ

Fejfedél

 
3. Szerelje fel a dómtestet az I. típusú kamera 

fejfedelére. 
 1) Csatolja a fogantyút a biztonsági kötélhez. 

+

 
 2) Rögzítse a biztonsági zsinór egy-egy végét a 

speed dome kamera hátsó egységéhez és a 
konzolra. 

 3) Csatlakoztassa a speed dome kamerát a 
ŦŜƧŦŜŘŞƭǊŜ ŀ Ƙłǘǎƽ ŜƎȅǎŞƎŜƴ ƭŞǾǃ ƘƻǊƻƎƎŀƭΦ 

Hátsó egység

Horgony

 
 4) Vezesse át a kábeleket a fejfedélen és a 

konzolon keresztül. 

 
4. Szerelje fel a dómtestet a II. típusú kamera 

fejfedelére. 
 1) Rögzítse a biztonsági zsinór egy-egy végét a 

speed dome kamera hátsó egységéhez és a 
konzolra. 

Biztonsági kötél

 
 2) Vezesse át a kábeleket a fejfedélen és a 

konzolon keresztül. 

Kábelek

 

рΦ /ǎŀǘƭŀƪƻȊǘŀǎǎŀ ŀ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ƪłōŜƭŜƪŜǘΦ 
6. Igazítsa a speed dome kamera hátsó egységét a 

fejfedélhez. Húzza meg a zárócsavarokat a 
speed dome és a konzol rögzítéséhez. 

Zárócsavar
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Megjegyzés: ! ŦǸƎƎŜǎȊǘǃ ŀŘŀǇǘŜǊ Dм1
2 ƳŞǊŜǘǼΦ 

CǸƎƎǃ ŀŘŀǇǘŜǊ

Zárócsavar
 

3. A kamera aktiválása és elérése 

 
 
4. Használati útmutató 

 
 
! ƪŞǎȊǸƭŞƪ ƘŀǎȊƴłƭŀǘŀ Ŝƭǃǘǘ ŦƛƎȅŜƭƳŜǎŜƴ ƻƭǾŀǎǎŀ Ŝƭ ŀ 
jelen dokumentumban található összes információt és 
ǳǘŀǎƝǘłǎǘΣ Şǎ ǃǊƛȊȊŜ ƳŜƎ ƧǀǾǃōŜƴƛ ǊŜŦŜǊŜƴŎƛŀƪŞƴǘΦ 
A készülékkel kapcsolatos további információkért és 
utasításokért kérjük, látogasson el weboldalunkra a 
https://www.hikvision.com címen. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Minden jog fenntartva. 
Védjegyek 
A , valamint a Hikvision egyéb védjegyei 
és logói a Hikvision tulajdonát képezƛƪ ƪǸƭǀƴōǀȊǃ 
joghatóságok területén. 
!Ȋ ŜƳƭƝǘŜǘǘ ŜƎȅŞō ǾŞŘƧŜƎȅŜƪ Şǎ ƭƻƎƽƪ ŀ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ 
tulajdonosok tulajdonát képezik. 
CŜƭŜƭǃǎǎŞƎƪƛȊłǊłǎ 
9½¢ ! Y;½LYmb¸±9¢Σ ±![!aLb¢ ! .9bb9 {½9w9t[p 
TERMÉKET ANNAK HARDVER-, 
SZOFTVER-m{{½9¢9±pL±9[ ;{ CLwa²!w9-ÉVEL 
9D¸«¢¢ α9w959¢L Chwa#.!bέ .L½¢h{N¢W¦YΣ 
α.9[9;w¢±9 !½hY m{{½9{ 9{9¢[9D9{ IL.#W#¢έΦ ! 
HIKVISION NEM VÁLLAL SEM KIFEJEZETT, SEM 
TÖ RVÉNY ÁLTAL VÉLELMEZETT JÓ TÁLLÁST, TÖ BBEK 
KÖ ZÖ TT ς DE NEM KORLÁTOZVA ς A TERMÉK 
;w¢;Y9{N¢I9¢p{;D;w9Σ a9DC9[9[p aLbp{;D;w9Σ 
VALAMINT ADOTT CÉLRA VALÓ  ALKALMASSÁGÁRA. A 
¢9wa;Y9¢ YL½#wj[!D {!W#¢ C9[9[p{{;D;w9 
HASZNÁLHATJA. A HIKVISION SEMMILYEN ESETBEN 
{9a ±#[[![ C9[9[p{{;D9¢ mb C9[; {9aaL[¸9b 
KÜLÖ NLEGES, KÖ VETKEZMÉNYES, JÁRULÉKOS VAGY 

KÖ ZVETETT KÁRÉRT, BELEÉRTVE TÖ BBEK KÖ ZÖ TT A 
TERMÉK HASZNÁLATÁVAL Ö SSZEFÜGGÉSBEN AZ 
«½[9¢L I!{½hb 9[±9{½¢;{;.p[Σ !½ «½[9¢a9b9¢ 
MEGSZAKADÁSÁBÓ L, VALAMINT AZ ADATOK VAGY 
5hY¦a9b¢¦ahY 9[±9{½¢;{;.p[ 9w95p Y#whY!¢Σ 
¢mw¢;bW9b 9½ {½9w½p5;{{½9D;{ ±!D¸ Y#whYh½#{ 
(BELEÉRTVE A GONDATLANSÁGOT) EREDMÉNYEKÉNT, 
MÉG AKKOR SEM, HA A HIKVISION VÁLLALATOT 
TÁJÉKOZTATTÁK AZ ILYEN KÁROK BEKÖ VETKEZÉSÉNEK 
[9I9¢p{;D;wp[Φ  
Ö N TUDOMÁSUL VESZI, HOGY AZ INTERNET 
¢9wa;{½9¢;.p[ C!Y!5j!b w9W¢ Yh/Y#½!¢hY!¢Σ ;{ 
! ILY±L{Lhb {9aaL[¸9b C9[9[p{{;D9¢ b9a ±#[[![ 
! w9b59[[9b9{ a¯Ym5;{;w¢Σ ! {½9a;[¸9{ !5!¢hK 
KISZIVÁRGÁSÁÉRT VAGY MÁS OLYAN KÁROKÉRT, 
AMELYEKET KIBERTÁMADÁSOK, HACKERTÁMADÁSOK, 
±Nw¦{C9w¢p½;{9Y ±!D¸ a#{ Lb¢9wb9¢9{ 
BIZTONSÁGI VESZÉLYEK OKOZTAK; A HIKVISION 
!½hb.!b Y;w;{w9 L5p.9b a¯{½!YL ¢#ahD!¢#{¢ 
NYÚJT.  
Ö N ELFOGADJA, HOGY EZT A TERMÉKET KIZÁRÓ LAG A 
±hb!¢Yh½j ¢mw±;b¸L 9[pNw#{hY .9¢!w¢#{#±![ 
HASZNÁLJA, ÉS HOGY A VONATKOZÓ  TÖ RVÉNYEKNEK 
a9DC9[9[p I!{½b#[!¢ YL½#wj[!D !½ mb 
C9[9[p{{;D9Φ Y«[mbm{Y;tt9b !½ mb C9[9[p{{;D9Σ 
HOGY A TERMÉK HASZNÁLATA SORÁN NE SÉRTSE 
HARMADIK FÉL JOGAIT, BELEÉRTVE, DE NEM 
KORLÁTOZVA A NYILVÁNOSSÁGRA, SZELLEMI 
TULAJDONRA, ADATOK VÉDELMÉRE ÉS EGYÉB 
SZEMÉLYES ADATOKRA VONATKOZÓ  JOGOKAT. A 
TERMÉKET NEM HASZNÁLHATJA TILTOTT CÉLRA, 
BELEÉRTVE A TÖ MEGPUSZTÍTÓ  FEGYVEREK 
FEJLESZTÉSÉT VAGY GYÁRTÁSÁT, A VEGYI VAGY 
BIOLÓ GIAI FEGYVEREK FEJLESZTÉSÉT VAGY 
GYÁRTÁSÁT, VALAMINT BÁRMILYEN, 
ROBBANÁSVESZÉLYES VAGY NEM BIZTONSÁGOS 
NUKLEÁRIS HASADÓ ANYAG-CIKLUSSAL KAPCSOLATOS 
TEVÉKENYSÉGET, ILLETVE EMBERI JOGI 
±L{{½!;[;{9Y9¢ ¢#ahD!¢j aj5hb ¢mw¢;bp 
FELHASZNÁLÁST. 
HA A JELEN KÉZIKÖ NYV ÉS A HATÁLYOS TÖ RVÉNY 
KÖ ZÖ TT ELLENTMONDÁS TAPASZTALHATÓ , AKKOR AZ 
UTÓ BBI A MÉRVADÓ . 
 

9ȊŜƪ ŀ ŎƛƪƪŜƭȅŜƪ ƪƛȊłǊƽƭŀƎ ŀ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ƧŜƭǘ ǾŀƎȅ 
ƛƴŦƻǊƳłŎƛƽǘ ǾƛǎŜƭǃ ǘŜǊƳŞƪŜƪǊŜ ǾƻƴŀǘƪƻȊƴŀƪΦ 

 
EU ƳŜƎŦŜƭŜƭǃǎŞƎƛ ƴȅƛƭŀǘƪƻȊŀǘ 

Ez a termék és a mellékelt tartozékai  
όƘŀ Ǿŀƴƴŀƪύ ŀ α/9έ ƧŜƭȊŞst viselik, így 
megfelelnek a 2014/30/EU (EMCD) és a 

2011/65/EU (RoHS) irányelvben felsorolt harmonizált 
európai szabványoknak. 
Megjegyzés: Az 50 - 1000 V (egyenáram) vagy  
75 - мрлл ± όǾłƭǘƽłǊŀƳύ ǘŀǊǘƻƳłƴȅōŀ Ŝǎǃ ōŜƳŜƴŜǘƛ 
ŦŜǎȊǸƭǘǎŞƎƎŜƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊǃ ǘŜǊƳŞƪŜƪ a 2014/35/EU 
ό[±5ύ ƛǊłƴȅŜƭǾ ŜƭǃƝǊłǎŀƛƴŀƪΣ ƳƝƎ ŀ ǘǀōōƛ ǘŜǊƳŞƪ ŀ 
нллмκфрκ9Y όDt{5ύ ƛǊłƴȅŜƭǾ ŜƭǃƝǊłǎŀƛƴŀƪ ŦŜƭŜƭ ƳŜƎΦ 
YŞǊƧǸƪΣ ŜƭƭŜƴǃǊƛȊȊŜ ŀȊ ŀŘƻǘǘ ǘłǇŜƎȅǎŞƎǊŜ ǾƻƴŀǘƪƻȊƽ 
tájékoztató információkat. 
Az EU-ƳŜƎŦŜƭŜƭǃǎŞƎƛ ƴȅƛƭŀǘƪƻȊŀǘ ǘŜƭƧŜǎ ǎȊǀǾŜƎŜ ŀ 
ƪǀǾŜǘƪŜȊǃ ǿŜōƻƭŘŀƭƻƴ ŞǊƘŜǘǃ ŜƭΥ 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Figyelmeztetés: Ez egy A osztályú termék. 
Lakókörnyezetben rádióhullámú zavart okozhat, 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
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ŀƳŜƭȅ ŜǎŜǘōŜƴ ŀ ŦŜƭƘŀǎȊƴłƭƽ ǎȊłƳłǊŀ ŜƭǃƝǊƘŀǘƽ ŀ 
ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ƛƴǘŞȊƪŜŘŞǎŜƪ ƳŜƎǘŞǘŜƭŜΦ 

2012/19/EU (WEEE-irányelv): Az ezzel a 
jelzéssel ellátott termékeket nem lehet 
szelektálatlan kommunális hulladékként 
elhelyezni az Európai Unióban. A megfeƭŜƭǃ 

újrahasznosítás érdekében vigye vissza ezt a terméket 
ƘŜƭȅƛ ōŜǎȊłƭƭƝǘƽƧłƘƻȊΣ ŀƳƛƪƻǊ ǵƧΣ ŜƎȅŜƴŞǊǘŞƪǼ 
berendezést vásárol, vagy adja le a kijelölt 
ƎȅǼƧǘǃƘŜƭȅŜƪŜƴΦ ¢ƻǾłōōƛ ƛƴŦƻǊƳłŎƛƽƪΥ 
www.recyclethis.info. 

2006/66/EK irányelv és annak 
2013/56/EU kiegészítése 
(akkumulátor-irányelv): Ez a termék olyan 
elemet tartalmaz, amelyet nem lehet 
szelektálatlan kommunális hulladékként 

elhelyezni az Európai Unióban. A 
termékdokumentációban további információkat talál 
az ŜƭŜƳǊǃƭΦ !Ȋ ŜƭŜƳ ŜȊȊŜƭ ŀ ƧŜƭȊŞǎǎŜƭ Ǿŀƴ ŜƭƭłǘǾŀΦ ! 
jelzésen megtalálhatók lehetnek a kadmiumot (Cd), 
ƽƭƳƻǘ όtōύ ǾŀƎȅ ƘƛƎŀƴȅǘ όIƎύ ƧŜƭȊǃ ōŜǘǼƧŜƭŜƪΦ ! 
ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ǵƧǊŀƘŀǎȊƴƻǎƝǘłǎ ŞǊŘŜƪŞōŜƴ ǾƛƎȅŜ ǾƛǎǎȊŀ ŜȊǘ 
a terméket a beszállítójához, vagy vigye egy kijelölt 
gȅǼƧǘǃƘŜƭȅǊŜΦ ¢ƻǾłōōƛ ƛƴŦƻǊƳłŎƛƽƪΥ 
www.recyclethis.info 
Biztonsági utasítások 
Ezen utasítások célja annak biztosítása, hogy a 
ŦŜƭƘŀǎȊƴłƭƽ ŀ ǘŜǊƳŞƪŜǘ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃŜƴ ǘǳŘƧŀ ƘŀǎȊƴłƭƴƛ 
veszély vagy vagyoni veszteség elkerülése érdekében. 
Törvények és szabályok 
A termék használata során az ország és a régió 
ŜƭŜƪǘǊƻƳƻǎ ōƛȊǘƻƴǎłƎƛ ŜƭǃƝǊłǎŀƛǘ ǎȊƛƎƻǊǵŀƴ ōŜ ƪŜƭƭ 
tartani. 
Szállítás 

 ̧Szállítás alkalmával tartsa a terméket az eredeti 
vagy ahhoz hasonló csomagolásban. 

 ̧Minden csomagƻƭƽŀƴȅŀƎƻǘ ǃǊƛȊȊŜƴ ƳŜƎ ŀ ƪŞǎǃōōƛ 
felhasználás érdekében. Hiba esetén az eredeti 
csomagolásában kell a készüléket visszaküldenie a 
gyártónak.  

 ̧!Ȋ ŜǊŜŘŜǘƛ ŎǎƻƳŀƎƻƭłǎǘƽƭ ŜƭǘŞǊǃ ŎǎƻƳŀƎƻƭłǎ ŀ 
termék sérülését okozhatja. A vállalat ez esetben nem 
vállal semmilyeƴ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜǘΦ 

 ̧bŜ ŜƧǘǎŜ ƭŜ Şǎ ƴŜ ǘŜƎȅŜ ƪƛ ǸǘǃŘŞǎƴŜƪ ŀ ƪŞǎȊǸƭŞƪŜǘΦ 
Az eszközt tartsa távol a mágneses interferenciától. 
Tápellátás 

 ̧A bemeneti feszültségnek meg kell felelnie a 
ƪƻǊƭłǘƻȊƻǘǘ łǊŀƳŦƻǊǊłǎƻƪǊŀ ǾƻƴŀǘƪƻȊƽ ŜƭǃƝǊłǎƻƪƴŀƪ 
(24 V AC, 24 V DC vagy 36 V DC), az IEC 62368 
szabvány szerint. A részletes információkért olvassa el 
ŀ ƳǼǎȊŀƪƛ ŀŘŀǘƻƪŀǘΦ 

 ̧9ƭƭŜƴǃǊƛȊȊŜΣ ƘƻƎȅ ŀ ǘłǇŎǎŀǘƭŀƪƻȊƽ ǎǘŀōƛƭŀƴ Ǿŀƴ-e 
csatlakoztatva a konnektorhoz. 

 ̧A hálózati aljzatot a készülék közelében kell 
ŦŜƭǎȊŜǊŜƭƴƛΣ ƪǀƴƴȅŜƴ ƘƻȊȊłŦŞǊƘŜǘǃ ƘŜƭȅre. 

 ̧NE csatlakoztasson több készüléket egy hálózati 
adapterre, hogy elkerülje a túlterhelés okozta 
ǘǵƭƳŜƭŜƎŜŘŞǎǘ ǾŀƎȅ ǘǼȊǾŜǎȊŞƭȅǘΦ 

 ̧NE érintse meg a bemeneti nyílás csupasz fém 
ŞǊƛƴǘƪŜȊǃƛǘ ŀ ƳŜƎǎȊŀƪƝǘƽ ƪƛƪŀǇŎǎƻƭłǎŀ ǳǘłƴΦ aŞƎ ƭŜƘŜǘ 
bennük áram. 

 ̧A + a berendezés áramot fogadó vagy leadó pozitív 
ŞǊƛƴǘƪŜȊǃƧŞǘ ƧŜƭǀƭƛΦ ! - a berendezés áramot fogadó 
ǾŀƎȅ ƭŜŀŘƽ ƴŜƎŀǘƝǾ ŞǊƛƴǘƪŜȊǃƧŞǘ ƧŜƭǀƭƛΦ 

 ̧Ügyeljen a váltakozóáramú hálózati 
ŦŜǎȊǸƭǘǎŞƎŦƻǊǊłǎƘƻȊ ŎǎŀǘƭŀƪƻȊƽ ŞǊƛƴǘƪŜȊǃƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ 
bekötésére. 
Telepítés 

 ̧Soha ne helyezze a berendezést instabil helyre. A 
berendezés leeshet, ami súlyos vagy akár halálos 
sérülést okozhat. 

 ̧9Ȋ ŀ ƪŞǎȊǸƭŞƪ ƪƛȊłǊƽƭŀƎ ŀ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ 
ǊǀƎȊƝǘǃŜƭŜƳŜƪƪŜƭ ƘŀǎȊƴłƭƘŀǘƽΦ !Ȋ Ŝǘǘǃƭ ŜƭǘŞǊǃ 

ŜǎȊƪǀȊǀƪƪŜƭ όƪƻŎǎƛΣ łƭƭǾłƴȅΣ ǾŀƎȅ ǘŀǊǘƽύ ǘǀǊǘŞƴǃ 
használat instabil rögzítést, és emiatt sérülésveszélyt 
okozhat. 
Akkumulátor 

 ̧!Ȋ ŀƪƪǳƳǳƭłǘƻǊ ƴŜƳ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ǘƝǇǳǎǵǊŀ ŎǎŜǊŞƭŞǎŜ 
ǊƻōōŀƴłǎǾŜǎȊŞƭȅǘ ƛŘŞȊƘŜǘ ŜƭǃΦ ! ƘŀǎȊƴłƭǘ 
ŀƪƪǳƳǳƭłǘƻǊƻƪŀǘ ŀȊ ǳǘŀǎƝǘłǎƻƪƴŀƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃŜƴ 
semlegesítse. 

 ̧! ōŜŞǇƝǘŜǘǘ ŀƪƪǳƳǳƭłǘƻǊ ƴŜƳ ǾŜƘŜǘǃ ƪƛΦ YŞǊƧǸƪΣ 
forduljon a gyártóhoz, ha javítás szükséges. 

 ̧Az akkumulátor hosszú távú tárolásakor az 
ŀƪƪǳƳǳƭłǘƻǊ ƳƛƴǃǎŞƎŞƴŜƪ ōƛȊǘƻǎƝǘłǎŀ ŞǊŘŜƪŞōŜƴ 
ŜƭƭŜƴǃǊƛȊȊŜ ŦŞƭ ŞǾŜƴǘŜΣ ƘƻƎȅ ŀȊ ǘŜƭƧŜǎŜƴ ŦŜƭ Ǿŀƴ-e töltve. 
9ƭƭŜƴƪŜȊǃ ŜǎŜǘōŜƴ ǊƻƴƎłƭƽŘłǎ ƪǀǾŜǘƪŜȊƘŜǘ ōŜΦ 

 ̧Ez a készülék nem használható olyan helyen, ahol 
gyermekek lehetnek jelen. 

 ̧!Ȋ ŀƪƪǳƳǳƭłǘƻǊ ƴŜƳ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃ ǘƝǇǳǎǎŀƭ ǘǀǊǘŞƴǃ 
helyettesítése hatástalanná tehet egy biztonsági 
berendezést (például bizonyos típusú 
lítiumion -akkumulátorok esetében). 

 ̧¢ƛƭƻǎ ŀȊ ŀƪƪǳƳǳƭłǘƻǊǘ ǘǼȊōŜ ǾŀƎȅ ŦƻǊǊƽ ǎǸǘǃbe tenni, 
illetve az akkumulátort összezúzni vagy felvágni, mert 
ez robbanást okozhat. 

 ̧Tilos az akkumulátort rendkívül magas környezeti 
ƘǃƳŞǊǎŞƪƭŜǘƴŜƪ ƪƛǘŜƴƴƛΣ ƳŜǊǘ ŜȊ ǊƻōōŀƴłǎǘΣ ƛƭƭŜǘǾŜ 
ƎȅǵƭŞƪƻƴȅ ŦƻƭȅŀŘŞƪ ǾŀƎȅ ƎłȊ ǎȊƛǾłǊƎłǎłǘ ƛŘŞȊƘŜǘƛ ŜƭǃΦ 

 ̧Tilos az akkumulátort rendkívül alacsony 
légnyomásnak kitenni, mert ez robbanást, illetve 
gyúlékony folyadék vagy gáz szivárgását okozhatja. 
Rendszerbiztonság 

 ̧Ö n elfogadja, hogy az Internet természeténél fogva 
biztonsági kockázatokat rejt, és vállalatunk nem vállal 
felelǃǎǎŞƎŜǘ ŀ ǊŜƴŘŜƭƭŜƴŜǎ ƳǼƪǀŘŞǎŞǊǘΣ ŀȊ 
adatszivárgásért vagy más olyan károkért, amelyek 
kibertámadásból, hackertámadásból erednek; 
Ǿłƭƭŀƭŀǘǳƴƪ ŀȊƻƴōŀƴ ǎȊǸƪǎŞƎ ŜǎŜǘŞƴ ƛŘǃōŜƴ ƳǼǎȊŀƪƛ 
támogatást nyújt. 

 ̧Tekintve, hogy a készülék az internetre csatlakozva 
hálózati biztonsági kockázatoknak lehet kitéve, 
ƎƻƴŘƻǎƪƻŘƧƻƴ ŀ ǎȊŜƳŞƭȅŜǎ ŀŘŀǘƻƪ ǾŞŘŜƭƳŞǊǃƭ Şǎ ŀȊ 
adatbiztonságról. Ha a készülék hálózati biztonsági 
kockázatnak lehet kitéve, forduljon hozzánk. 

 ̧bŜ ŦŜƭŜŘƧŜΣ ƘƻƎȅ ŀȊ mƴ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜ ŀȊ ŜǎȊƪǀȊƘǀȊ 
kapcsolódó összes jelszó és egyéb biztonsági beállítás 
megadása, valamint felhasználónevének és 
ƧŜƭǎȊŀǾłƴŀƪ ōƛȊǘƻƴǎłƎƻǎ ƳŜƎǃǊȊŞǎŜΦ 
Karbantartás 

 ̧Iŀ ŀ ǘŜǊƳŞƪ ƴŜƳ ƳǼƪǀŘƛƪ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃŜƴΣ ŦƻǊŘǳƭƧƻƴ ŀ 
ƪŜǊŜǎƪŜŘǃƧŞƘŜȊ ǾŀƎȅ ŀ ƭŜƎƪǀȊŜƭŜōōƛ 
ǎȊŜǊǾƛȊƪǀȊǇƻƴǘƘƻȊΦ bŜƳ Ǿłƭƭŀƭǳƴƪ ŦŜƭŜƭǃǎǎŞƎŜǘ ŀȊ 
ƛƭƭŜǘŞƪǘŜƭŜƴ ƧŀǾƝǘłǎōƽƭ ǾŀƎȅ ƪŀǊōŀƴǘŀǊǘłǎōƽƭ ŜǊŜŘǃ 
károkért. 

 ̧A készülék néhány alkatrésze (pl. elektrolit 
kondenzátor) rendszeres cserét igényel. Ezek átlagos 
ŞƭŜǘǘŀǊǘŀƳŀ ǾłƭǘƻȊƽΣ ŜȊŞǊǘ ǊŜƴŘǎȊŜǊŜǎ ŜƭƭŜƴǃǊȊŞǎ 
ajánlott. Részletekért forduljon a forgalmazóhoz. 

 ̧Törölje le a készüléket egy tiszta ruhával és kis 
ƳŜƴƴȅƛǎŞƎǼ ŜǘŀƴƻƭƭŀƭΣ Ƙŀ ǎȊǸƪǎŞƎŜǎΦ 

 ̧Ha a készüléket nem a gyártó által meghatározott 
módon használja, a védelem szintje csökkenhet. 

 ̧! ǘǼȊǾŜǎȊŞƭȅ ŎǎǀƪƪŜƴǘŞǎŜ ŞǊŘŜƪŞōŜƴ Ŏǎŀƪ ŀȊƻƴƻǎ 
típusú és névleges értékǼ ŎǎŜǊŜōƛȊǘƻǎƝǘƽǘ ƘŀǎȊƴłƭƧƻƴΦ 

 ̧A készülék soros portja kizárólag hibakeresésre 
szolgál. 

 ̧Szervizelés alatt válassza le a tápellátást. 
Használati környezet 

 ̧DȅǃȊǃŘƧǀƴ ƳŜƎ ŀǊǊƽƭΣ ƘƻƎȅ ŀ ƘŀǎȊƴłƭŀǘƛ ƪǀǊƴȅŜȊŜǘ 
ƳŜƎŦŜƭŜƭ ŀ ƪŞǎȊǸƭŞƪ ŜƭǃƝǊłǎŀƛƴŀƪΦ !Ȋ ǸȊŜƳƛ 
ƘǃƳŞǊǎŞƪƭŜǘnek - 30°C és 60°C (- 86°F és 140°F) közé 
kell esnie, az üzemi páratartalom pedig nem 
haladhatja meg a 95%-ot (nem lecsapódó). 

 ̧b9 ¢9D¸9 ƪƛ ŀ ƪŞǎȊǸƭŞƪŜǘ ŜǊǃǎ ŜƭŜƪǘǊƻƳłƎƴŜǎŜǎ 
sugárzásnak vagy poros környezetnek. 

 ̧b9 Lw#b¸N¢{! ŀȊ ƻōƧŜƪǘƝǾŜǘ ŀ bŀǇ ǾŀƎȅ Ƴłǎ ŜǊǃǎ 
fényforrás irányába. 

 ̧! ƪŞǎȊǸƭŞƪŜǘ ǾŞŘŜƴƛ ƪŜƭƭ ŎǎǀǇǀƎǃ ǾŀƎȅ ŦǊǀŎŎǎŜƴǃ ǾƝȊ 
és folyadékok ellen. Ne helyezzen vizet tartalmazó 
edényt, tárgyat, pl. vázát a tetejére. 

http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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 ̧Tilos a készüléken nyílt lángforrást, pl. gyertyát 
elhelyezni. 

 ̧Speciális elhelyezés (pl. hegȅǘŜǘǃΣ ǾŀǎǘƻǊƻƴȅΣ ŜǊŘǃύ 
esetén a berendezés bemeneti nyílásánál alkalmazzon 
ǘǵƭłǊŀƳǾŞŘǃǘΦ 

 ̧A szimbólummal ellátott alkatrészek megérintése 
esetén az ujjak égési sérülésének veszélye áll fenn . 
9ȊŜƪƴŜƪ ŀ ǊŞǎȊŜƪƴŜƪ ŀ ƳŜƎŞǊƛƴǘŞǎŜ Ŝƭǃǘǘ ǾłǊƧƻƴ ŦŞƭ 
órát a készüƭŞƪ ƪƛƪŀǇŎǎƻƭłǎłǘ ƪǀǾŜǘǃŜƴΦ  
A gyártó címe 
No. 555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, Kína 

Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
a9DC9[9[p{;DL a9DW9D¸½;{Υ ! ǘŜǊƳƻƎǊłŦƛłǎ ǎƻǊƻȊŀǘ 
ǘŜǊƳŞƪŜƛǊŜ ŜȄǇƻǊǘǎȊŀōłƭȅƻȊłǎ ǾƻƴŀǘƪƻȊƘŀǘ ƪǸƭǀƴōǀȊǃ 
régiókban és országokban, pl. az Egyesült Államokban, 
az Európai Unióban, az Egyesült Királyságban és/vagy 
a wassenaari egyezmény más tagországaiban. Ha a 
ǘŜǊƳƻƎǊłŦƛłǎ ǎƻǊƻȊŀǘ ǘŜǊƳŞƪŜƛǘ ƪǸƭǀƴōǀȊǃ ƻǊǎȊłƎƻƪ 
közt szeretné szállítani, exportálni vagy újraexportálni, 
ǘłƧŞƪƻȊƽŘƧƻƴ ŀ ǎȊǸƪǎŞƎŜǎ ŜȄǇƻǊǘŜƴƎŜŘŞƭȅŜƪǊǃƭ Şǎ 
ƪǀǾŜǘŜƭƳŞƴȅŜƪǊǃƭ ŜƎȅ ƧƻƎƛ ǾŀƎȅ ƳŜƎŦŜƭŜƭǃǎŞƎƛ 
ǎȊŀƪŞǊǘǃƴŞƭΣ ǾŀƎȅ ŀ ƘŜƭȅƛ ƘŀǘƽǎłƎƻƪƴłƭΦ 

Polski 
Rysunki przedstawiajŊce wyglŊd produktu 
sƱuȍŊ wyƱŊcznie do celów referencyjnych 

i mogŊ rƽȍniŏ siť od rzeczywistego wyglŊdu 
urzŊdzenia. 
1 hǇƛǎ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ 
1.1 Elementy kamery 

Typ I Typ II  
1.2 Przewody 

W
ID

E
O

Zasilanie

RS-485

Wideo 

²ŜƧǏŎƛŀ ŀƭŀǊƳƻǿŜ

{ƛŜŏ

²ȅƧǏŎƛŀ ŀƭŀǊƳƻǿŜ

²ŜƧǏŎƛŜ/ǿȅƧǏŎƛŜ ŀǳŘƛƻ

 
Rysunek 1-1 Przewody I 

Masa (GND)

Zasilanie

RS-485

²ŜƧǏŎƛŜ/ǿȅƧǏŎƛŜ ŀǳŘƛƻ

²ȅƧǏŎƛŀ ŀƭŀǊƳƻǿŜ

²ŜƧǏŎƛŀ ŀƭŀǊƳƻǿŜ

Wideo

{ƛŜŏ

Rysunek 1-2 Przewody II 

1.3 ²ŜƧǏŎƛŜκǿȅƧǏŎƛŜ ŀƭŀǊƳƻǿŜ 

+
ςDC

hōŎƛŊȍŜƴƛŜ DC
²ȅƧǏŎƛŜ ǇǊȊŜƪŀȋƴƛƪƻǿŜ 

termowizyjnej 
szybkoobrotowej 
ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ

²¸W|/L9(n)

²¸W|/L9(n)

 

JQCς3FG
tǊȊŜƪŀȋƴƛƪ

30 V DC 

Masa 
(GND)   

²¸W|/L9

L N

~ 220V AC
²ȅƧǏŎƛŜ 

ǇǊȊŜƪŀȋƴƛƪƻǿŜ 
termowizyjnej 

szybkoobrotowej 
ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ

(10 A / 250 V AC)

1 A 
²¸W|/L9(n)

²¸W|/L9(n)

 

2 Instalacja 
Zanim rozpoczniesz: 
Upewnij ǎƛťΣ ȍŜ ŘƻǎǘťǇƴŜ ƧŜǎǘ ƳƛŜƧǎŎŜ ǿȅƳŀƎŀƴŜ 
do ƛƴǎǘŀƭŀŎƧƛ ǎȊȅōƪƻƻōǊƻǘƻǿŜƧ ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ 
i akcesoriów. Aby ǳȊȅǎƪŀŏ ǿƛťŎŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ 
ŘƻǘȅŎȊŊŎȅŎƘ ǿȅƳƛŀǊƽǿΣ ǎƪƻǊȊȅǎǘŀƧ Ȋ karty 
katalogowej produktu. 
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2.1 Okablowanie 
2.1.1 hŎƘǊƻƴŀ ǇǊȊŜŘ ǿƻŘŊ όƻǇŎƧƻƴŀƭƴŜύ 
LƴǎǘŀƭƻǿŀƴƛŜ ǿƻŘƻǎȊŎȊŜƭƴŜƧ ƻǎƱƻƴȅ ǇǊȊŜǿƻŘǳ 
sieciowego 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Wyrównanie

 
hŎƘǊƻƴŀ ƛƴƴȅŎƘ ǇǊȊŜǿƻŘƽǿ ǇǊȊŜŘ ǿƻŘŊ 

 
 
2.2 Instalowanie karty paƳƛťŎƛ 
мΦ ¦ǎǳƵ ƴŀƪƭŜƧƪť ƻŎƘǊƻƴƴŊ ǿ sposób 

przedstawiony na rysunku. 

Naklejka 
ochronna 

 
нΦ ½ŘŜƧƳƛƧ ƻǎƱƻƴť ǘȅƭƴŊ ǎȊȅōƪƻƻōǊƻǘƻǿŜƧ ƪŀƳŜǊȅ 
ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧΦ ½ŀƛƴǎǘŀƭǳƧ ƪŀǊǘť ƳƛŎǊƻ{5 
w ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƳ ƎƴƛŜȋŘȊƛŜΣ ŀ ƴŀǎǘťǇƴƛŜ 
ǇǊȊȅƳƻŎǳƧ ǇƻƪǊȅǿťΦ 

Gniazdo karty 
microSD

 

Gniazdo karty 
microSD

 
2.3 Instalacja szybkoobrotowej kamery 
ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ 
Procedura: 
1. Zainstaluj uchwyt. 
 1) Wyjmij uchwyt i wszystkie akcesoria 

z opakowania. 

 
 

 нύ ²ȅǿƛŜǊŏ ǿ ǏŎƛŀƴƛŜ ŎȊǘŜǊȅ ƻǘǿƻǊȅ ƴŀ ǏǊǳōȅ 
w ƪƻƱkach rozporowych Ø 12 i ǳƳƛŜǏŏ ǿ nich 
ǏǊǳōȅΦ 

 
 оύ tǊȊȅƳƻŎǳƧ ǳŎƘǿȅǘ Ƴƻƴǘŀȍƻǿȅ ŎȊǘŜǊŜƳŀ 
ƴŀƪǊťǘƪŀƳƛ ǎȊŜǏŎƛƻƪŊǘƴȅƳ Ȋ ǇƻŘƪƱŀŘƪŀƳƛΦ 

 
нΦ tǊȊȅƪƭŜƧ ǘŀǏƳť Řƻ uszczelniania gwintów 

do ǇƻƪǊȅǿȅ ƎƱƻǿƛŎȅ ƛ ƻōǊƽŏ ƧŊΦ Przymocuj 
ǇƻƪǊȅǿť ƎƱƻǿƛŎȅ Řƻ ǳŎƘǿȅǘǳ ǏǊǳōŀƳƛ 
dostarczonymi w pakiecie z produktem. 

Ŷ

tƻƪǊȅǿŀ ƎƱƻǿƛŎȅ

 
оΦ tǊȊȅƳƻŎǳƧ ƪƻǊǇǳǎ ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ 

do ǇƻƪǊȅǿȅ ƎƱƻǿƛŎȅ όƪŀƳŜǊŀ ǘȅǇǳ I). 
 мύ tǊȊȅƳƻŎǳƧ ǊŊŎȊƪť Řƻ ƭƛƴƪƛ ȊŀōŜȊǇƛŜŎȊŀƧŊŎŜƧΦ 
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+

 
 нύ tǊȊȅƳƻŎǳƧ Řǿŀ ȊŀƪƻƵŎȊŜƴƛŀ ƭƛƴƪƛ 
ȊŀōŜȊǇƛŜŎȊŀƧŊŎŜƧ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƻ Řƻ panelu 
ǘȅƭƴŜƎƻ ǎȊȅōƪƻƻōǊƻǘƻǿŜƧ ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ 
i do uchwytu. 

 оύ tǊȊȅƳƻŎǳƧ ǎȊȅōƪƻƻōǊƻǘƻǿŊ ƪŀƳŜǊť ƪƻǇǳƱƪƻǿŊ 
do ǇƻƪǊȅǿȅ ƎƱƻǿƛŎȅΣ ƪƻǊȊȅǎǘŀƧŊŎ Ȋ zaczepu 
na panelu tylnym. 

aƻŘǳƱ ǘȅƭƴȅ

Zaczep

 
 пύ tǊȊŜƱƽȍ ǇǊȊŜǿƻŘȅ ǇǊȊŜȊ ǇƻƪǊȅǿť ƎƱƻǿƛŎȅ 

i uchwyt. 

 
пΦ tǊȊȅƳƻŎǳƧ ƪƻǊǇǳǎ ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ 

do ǇƻƪǊȅǿȅ ƎƱƻǿƛŎȅ όƪŀƳŜǊŀ ǘȅǇǳ II). 
 мύ tǊȊȅƳƻŎǳƧ Řǿŀ ȊŀƪƻƵŎȊŜƴƛŀ ƭƛƴƪƛ 
ȊŀōŜȊǇƛŜŎȊŀƧŊŎŜƧ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƻ Řƻ panelu 
tylneƎƻ ǎȊȅōƪƻƻōǊƻǘƻǿŜƧ ƪŀƳŜǊȅ ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ 
i do uchwytu. 

[ƛƴƪŀ ȊŀōŜȊǇƛŜŎȊŀƧŊŎŀ

 
 нύ tǊȊŜƱƽȍ ǇǊȊŜǿƻŘȅ ǇǊȊŜȊ ǇƻƪǊȅǿť ƎƱƻǿƛŎȅ 

i uchwyt. 

Przewody

 

рΦ tƻŘƱŊŎȊ ǇǊȊŜǿƻŘȅΦ 
6. Ustaw panel tylny szybkoobrotowej kamery 
ƪƻǇǳƱƪƻǿŜƧ ȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ pokrywŊ ƎƱƻǿƛŎȅΦ 5ƻƪǊťŏ 
ǏǊǳōȅ ƳƻŎǳƧŊŎŜΣ ŀōȅ ǇǊȊȅƳƻŎƻǿŀŏ 
ǎȊȅōƪƻƻōǊƻǘƻǿŊ ƪŀƳŜǊť ƪƻǇǳƱƪƻǿŊ 
do uchwytu. 

|Ǌǳōŀ

 

Uwaga: Adapter do Ƴƻƴǘŀȍǳ ǇƻŘǿƛŜǎȊŀƴŜƎƻ 
ma rozmiar G11

2 . 
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Adapter do Ƴƻƴǘŀȍǳ 
podwieszanego

|Ǌǳōŀ
 

3 Aktywacja i ŘƻǎǘťǇ Řƻ kamery 

 
 
4 tƻŘǊťŎȊƴƛƪ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀ 

 
 
Przed skorzystaniem z ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƴŀƭŜȍȅ ǳǿŀȍƴƛŜ 
ǇǊȊŜŎȊȅǘŀŏ ǘŜƴ ǇƻŘǊťŎȊƴƛƪ ƛ ȊŀŎƘƻǿŀŏ Ǝƻ Ƨŀƪƻ ȋǊƽŘƱƻ 
informacji referencyjnych. 
Aby ǳȊȅǎƪŀŏ ǿƛťŎŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ŘƻǘȅŎȊŊŎȅŎƘ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΣ 
skorzystaj z naszej witryny internetowej 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co., [ǘŘΦ ²ǎȊŜƭƪƛŜ ǇǊŀǿŀ ȊŀǎǘǊȊŜȍƻƴŜΦ 
Znaki towarowe 

 oraz inne znaki towarowe i logo 
IƛƪǾƛǎƛƻƴ ǎŊ ǿƱŀǎƴƻǏŎƛŊ ŦƛǊƳȅ IƛƪǾƛǎƛƻƴ ǿ ǊƽȍƴȅŎƘ 
jurysdykcjach. 
Inne znaki towarowe i ƭƻƎƻ ǳȍȅǘŜ ǿ ǇƻŘǊťŎȊƴƛƪǳ 
ƴŀƭŜȍŊ Řƻ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŎƘ ǿƱŀǏŎƛŎƛŜƭƛΦ 
½ŀǎǘǊȊŜȍŜƴƛŀ ǇǊŀǿƴŜ 
W t9_b¸a ½!Yw9{L9 5h½²h[hb¸a tw½9½ 
h.h²L+½¦W+/9 tw!²h ¢9b th5wB/½bLYΣ htL{!b¸ 
PRODUKT I ½²L+½!b9 ½ bLa ²¸th{!À9bL9 hw!½ 
OPROGRAMOWANIE APLIKACYJNE I ¦Y_!5h²9 
{+ ¦5h{¢BtbL!b9 .9½ GWARANCJI (AS IS). 
FIRMA HIKVISION NIE ¦5½L9[! À!5b¸/I 
²¸w!¾b¸/I !bL DOROZUMIANYCH GWARANCJI, 
TAKICH W!Y D²!w!b/W9 5h¢¸/½+/9 tw½¸5!¢bh|/L 
I!b5[h²9WΣ W!Yh|/L [¦. tw½¸5!¢bh|/L 
DO hYw9|[hb9Dh /9[¦Φ ¦À¸¢Yh²bLY KORZYSTA 
Z PRODUKTU NA ²_!{b9 w¸½¸YhΦ 
bL9½![9ÀbL9 OD hYh[L/½bh|/L CLwa! ILY±L{Lhb 
NIE thbh{L h5th²L95½L![bh|/L ½! STRATY 
{t9/W![b9Σ b!{¢Bt/½9Σ ¦.h/½b9 [¦. th|w95bL9Σ 
TAKIE JAK STRATA OCZEKIWANYCH ZYSKÓ W 

Z 5½L!_![bh|/L .L½b9{h²9WΣ tw½9w²¸ 
W 5½L!_![bh|/L .L½b9{h²9WΣ ¦{½Yh5½9NIE 
SYSTEMÓ W ALBO STRATA DANYCH 
LUB 5hY¦a9b¢!/WLΣ ²¸bLY!W+/9 ½ NARUSZENIA 
¦ah²¸Σ tw½9²LbL9bL! ό_+/½bL9 ½ ZANIEDBANIEM), 
h5th²L95½L![bh|/L ½! PRODUKT LUB INNYCH 
hYh[L/½bh|/LΣ ½²L+½!b9 ½ ¦À¸/L9a ¢9Dh 
PRODUKTU, NAWET W9À9[L CLwa! ILY±L{Lhb 
½h{¢!_! thLbChwah²!NA O ahÀ[L²h|/L 
²¸{¢+tL9bL! ¢!YL/I {½Yj5 [¦. {¢w!¢Φ  
¦À¸¢Yh²bLY PRZYJMUJE DO ²L!5hah|/LΣ 
À9 KORZYSTANIE Z Lb¢9wb9¢¦ W9{¢ ½²L+½!b9 
Z ½!DwhÀ9bL!aL 5[! .9½tL9/½9c{¢²!Σ ! FIRMA 
HIKVISION NIE thbh{L h5th²L95½L![bh|/L 
ZA bL9tw!²L5_h²9 C¦bY/Whbh²!bL9Σ 
NIEAUTORYZOWANE UJAWNIENIE POUFNYCH 
LbChwa!/WL [¦. Lbb9 {½Yh5¸ ²¸bLY!W+/9 ½ ATAKU 
/¸.9wb9¢¸/½b9DhΣ !¢!Y¦ I!Y9w!Σ 5½L!_!bL! 
²Lw¦{j² [¦. Lbb¸/I ½!DwhÀ9c 5[! 
.9½tL9/½9c{¢²! ² INTERNECIE. FIRMA HIKVISION 
½!t9²bL W95b!Y thah/ ¢9/IbL/½b+ 
W h5th²L95bLa /½!{L9Σ W9À9[L .B5½L9 
TO WYMAGANE.  
¦À¸¢Yh²bLY ½h.h²L+½¦W9 {LB 5h KORZYSTANIA 
Z PRODUKTU ZGODNIE Z PRZEPISAMI I PRZYJMUJE 
DO ²L!5hah|/LΣ À9 W9{¢ ½h.h²L+½!b¸ 
DO ½!t9²bL9bL! ½Dh5bh|/L ¦À¸/L! twh5¦Y¢¦ 
Z PRZEPISAMI. W {½/½9Dj[bh|/L ¦À¸¢Yh²bLY W9{¢ 
½h.h²L+½!b¸ 5h KORZYSTANIA Z PRODUKTU 
W SPOSÓ B, KTÓ RY NIE NARUSZA PRAW STRON 
¢w½9/L/IΣ 5h¢¸/½+/¸/I b! tw½¸Y_!5 ²L½9w¦bY¦ 
Yha9w/¸Wb9DhΣ ²_!{bh|/L Lb¢9[9Y¢¦![b9W 
LUB OCHRONY DANYCH I tw¸²!¢bh|/LΦ 
¦À¸¢Yh²bLY NIE .B5½L9 ¦À¸²!0 twh5¦Y¢¦ 
DO CELÓ W ZABRONIONYCH, TAKICH JAK 
OPRACOWANIE LUB PRODUKCJA BRONI MASOWEGO 
w!À9bL! ![.h .whbL /I9aL/½b9W 
LUB .Lh[hDL/½b9W hw!½ 5½L!_!bL! ½²L+½!b9 
Z ²¸.¦/Ih²¸aL a!¢9wL!_!aL b¦Y[9!wb¸aLΣ 
NIEBEZPIECZNYM CYKLEM PALIWOWYM LUB 
_!a!bL9a tw!² /½_h²L9Y!Φ 
W tw½¸t!5Y¦ bL9½Dh5bh|/L bLbL9W{½9Dh 
th5wB/½bLY! ½ h.h²L+½¦W+/¸a tw!²9aΣ ²¸À{½¸ 
twLhw¸¢9¢ .B5½L9 aL!_h h.h²L+½¦W+/9 tw!²hΦ 
 

Te ƪƭŀǳȊǳƭŜ ŘƻǘȅŎȊŊ ǘȅƭƪƻ ǇǊƻŘǳƪǘƽǿ 
z odpowiednimi oznaczeniami lub etykietami. 

 
Deklaracja ȊƎƻŘƴƻǏŎƛ Ȋ dyrektywami EU 

Ten produkt i ewentualnie dostarczone 
razem z nim akcesoria oznaczono 
symbƻƭŜƳ α/9έ ǇƻǘǿƛŜǊŘȊŀƧŊŎȅƳ 

ȊƎƻŘƴƻǏŏ Ȋ odpowiednimi ujednoliconymi normami 
ŜǳǊƻǇŜƧǎƪƛƳƛΣ ǳǿȊƎƭťŘƴƛƻƴȅƳƛ ǿ dyrektywie 
2014/30/EU (EMCD) i dyrektywie 2011/65/EU (RoHS). 
Uwaga: Produkty przystosowane do ƴŀǇƛťŎƛŀ 
ǿŜƧǏŎƛƻǿŜƎƻ рл ς 1000 V AC lub 75 ς 1500 V 5/ ǎŊ 
zgodne z ŘȅǊŜƪǘȅǿŊ нлмпκорκ9¦ ŘƻǘȅŎȊŊŎŊ ǎǇǊȊťǘǳ 
elektrycznego przewidzianego do stosowania 
w ƻƪǊŜǏƭƻƴȅŎƘ ƎǊŀƴƛŎŀŎƘ ƴŀǇƛťŎƛŀ (LVD), a ǇƻȊƻǎǘŀƱŜ 
ǇǊƻŘǳƪǘȅ ǎŊ ȊƎƻŘƴŜ Ȋ ŘȅǊŜƪǘȅǿŊ нллмκфрκ9/ 
w ǎǇǊŀǿƛŜ ƻƎƽƭƴŜƎƻ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀ 
produktów όDt{5ύΦ bŀƭŜȍȅ ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ǎpecyfikacje 
Ȋŀǎƛƭŀƴƛŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΦ 
5ŜƪƭŀǊŀŎƧŀ ȊƎƻŘƴƻǏŎƛ Ȋ ŘȅǊŜƪǘȅǿŀƳƛ 9¦ ƧŜǎǘ ŘƻǎǘťǇƴŀ 
w ƴŀǎǘťǇǳƧŊŎŜƧ ǿƛǘǊȅƴƛŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧΥ 

https://www.hikvision.com/


 

54 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
hǎǘǊȊŜȍŜƴƛŜΥ ¢ƻ jest produkt klasy A. W budynkach 
mieszkalnych ten ǇǊƻŘǳƪǘ ƳƻȍŜ ǇƻǿƻŘƻǿŀŏ 
ȊŀƪƱƽŎŜƴƛŀ ǊŀŘƛƻǿŜΦ ² ǘŀƪƛŎƘ ƻƪƻƭƛŎȊƴƻǏŎƛŀŎƘ 
ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪ ƳƻȍŜ ōȅŏ ȊƻōƻǿƛŊȊŀƴȅ Řƻ zastosowania 
ŀŘŜƪǿŀǘƴȅŎƘ ǏǊƻŘƪƽǿ ȊŀǊŀŘŎȊȅŎƘΦ 

Dyrektywa 2012/19/EU w ǎǇǊŀǿƛŜ ȊǳȍȅǘŜƎƻ 
ǎǇǊȊťǘǳ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŜƎƻ ƛ elektronicznego 
(WEEE): Produktów oznaczonych 
tym symbolem nie ǿƻƭƴƻ ǳǘȅƭƛȊƻǿŀŏ 

na obszarze Unii Europejskiej jako niesegregowane 
odpady komunalne. Aby ȊŀǇŜǿƴƛŏ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿȅ 
recykling tego produktu, ƴŀƭŜȍȅ ȊǿǊƽŎƛŏ Ǝƻ 
do lokalnego dostawcy przy ȊŀƪǳǇƛŜ ǊƽǿƴƻǿŀȍƴŜƎƻ 
ƴƻǿŜƎƻ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƭǳō ǳǘȅƭƛȊƻǿŀŏ 
go w wyznaczonym punkcie selektywnej zbiórki 
odpadów. Aby ǳȊȅǎƪŀŏ ǿƛťŎŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΣ ǎƪƻǊȊȅǎǘŀƧ 
z ƴŀǎǘťǇǳƧŊŎŜƧ ǿƛǘǊȅƴȅ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧΥ 
www.recyclethis.info. 

Dyrektywa 2006/66/EC w sprawie baterii 
i akumulatorów i ȊƳƛŜƴƛŀƧŊŎŀ ƧŊ 
dyrektywa 2013/56/EU: Ten produkt 
ȊŀǿƛŜǊŀ ōŀǘŜǊƛťΣ ƪǘƽǊŜƧ ƴƛŜ wolno 
ǳǘȅƭƛȊƻǿŀŏ ƴŀ obszarze Unii Europejskiej 

jako niesegregowane odpady komunalne. 
{ȊŎȊŜƎƽƱƻǿŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ōŀǘŜǊƛƛ 
zamieszczono w dokumentacji produktu. Bateria jest 
oznaczona tym ǎȅƳōƻƭŜƳΣ ƪǘƽǊȅ ƳƻȍŜ ǘŀƪȍŜ ȊŀǿƛŜǊŀŏ 
ƭƛǘŜǊȅ ǿǎƪŀȊǳƧŊŎŜ ƴŀ ȊŀǿŀǊǘƻǏŏ ƪŀŘƳǳ (Cd), 
ƻƱƻǿƛǳ (Pb) lub ǊǘťŎƛ (Hg). Aby ȊŀǇŜǿƴƛŏ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿȅ 
recykling baǘŜǊƛƛΣ ƴŀƭŜȍȅ ȊǿǊƽŎƛŏ ƧŊ Řƻ dostawcy 
lub ǇǊȊŜƪŀȊŀŏ Řƻ wyznaczonego punktu zbiórki. 
Aby ǳȊȅǎƪŀŏ ǿƛťŎŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΣ ǎƪƻǊȊȅǎǘŀƧ 
z ƴŀǎǘťǇǳƧŊŎŜƧ ǿƛǘǊȅƴȅ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧΥ 
www.recyclethis.info 
½ŀƭŜŎŜƴƛŀ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀ 
Te ȊŀƭŜŎŜƴƛŀ ǇƻȊǿŀƭŀƧŊ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿƻ ƪƻǊȊȅǎǘŀŏ 
z produktu i ȊŀǇƻōƛŜŎ ȊŀƎǊƻȍŜƴƛǳ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪƽǿ 
lub ȊƴƛǎȊŎȊŜƴƛǳ ǿȅǇƻǎŀȍŜƴƛŀΦ 
Przepisy i ǊƻȊǇƻǊȊŊŘȊŜƴƛŀ 
Produkt ǇƻǿƛƴƛŜƴ ōȅŏ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴȅ ȊƎƻŘƴƛŜ 
z ǊƻȊǇƻǊȊŊŘȊŜƴƛŀƳƛ ŘƻǘȅŎȊŊŎȅƳƛ ōŜȊǇƛŜŎȊƴŜƎƻ 
korzystania z ǳǊȊŊŘȊŜƵ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴȅŎƘΣ ƻōƻǿƛŊȊǳƧŊŎȅƳƛ 
w danym kraju lub regionie. 
Transport 

 ̧Podczas ǘǊŀƴǎǇƻǊǘǳ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ Ǉƻǿƛƴƴƻ ōȅŏ 
umieszczone w oryginalnym lub podobnym 
opakowaniu. 

 ̧bŀƭŜȍȅ ȊŀŎƘƻǿŀŏ ƻǇŀƪƻǿŀƴƛŜ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΦ 
W ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ ǿȅǎǘŊǇƛŜƴƛŀ ǳǎǘŜǊƪƛ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƴŀƭŜȍȅ 
zwǊƽŎƛŏ ƧŜ do ȊŀƪƱŀŘǳ ǇǊƻŘǳƪŎȅƧƴŜƎƻ ǿ oryginalnym 
opakowaniu.  

 ̧Producent nie Ǉƻƴƻǎƛ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŎƛ 
za ǳǎȊƪƻŘȊŜƴƛŜ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƴŀ skutek transportu bez 
oryginalnego opakowania. 

 ̧bŀƭŜȍȅ ŎƘǊƻƴƛŏ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ǇǊȊŜŘ ǳǇŀŘƪƛŜƳ 
lub ǳŘŀǊŀƳƛ ƳŜŎƘŀƴƛŎȊƴȅƳƛΦ bŀƭŜȍȅ ŎƘǊƻƴƛŏ 
ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ǇǊȊŜŘ ȊŀƪƱƽŎŜƴƛŀƳƛ ƳŀƎƴŜǘȅŎȊƴȅƳƛΦ 
Zasilanie 

 ̧bŀǇƛťŎƛŜ ǿŜƧǏŎƛƻǿŜ Ǉƻǿƛƴƴƻ ǎǇŜƱƴƛŀŏ ǿȅƳŀƎŀƴƛŀ 
ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ȋǊƽŘŜƱ Ȋŀǎƛƭŀƴƛŀ Ȋ ǿƱŀǎƴȅƳ ƻƎǊŀƴƛŎȊŜƴƛŜƳ 
(LPS; 24 V AC, 24 V DC lub 36 V DC) zgodnie z ƴƻǊƳŊ 
L9/ сносуΦ {ȊŎȊŜƎƽƱƻǿŜ informacje zamieszczono 
w ǎŜƪŎƧƛ ȊŀǿƛŜǊŀƧŊŎŜƧ ŘŀƴŜ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŜΦ 

 ̧bŀƭŜȍȅ ǳǇŜǿƴƛŏ ǎƛťΣ ȍŜ ǿǘȅŎȊƪŀ ƧŜǎǘ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿƻ 
ǇƻŘƱŊŎȊƻƴŀ Řƻ gniazda sieci elektrycznej. 

 ̧Gniazdo ǎƛŜŎƛ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŜƧ Ǉƻǿƛƴƴƻ ōȅŏ 
zainstalowane w Ʊŀǘǿƻ ŘƻǎǘťǇƴȅƳ ƳƛŜƧǎŎǳ ǿ Ǉƻōƭƛȍǳ 
ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΦ 

 ̧NIE ǿƻƭƴƻ ǇƻŘƱŊŎȊŀŏ ǿƛŜƭǳ ǳǊȊŊŘȊŜƵ Řƻ jednego 

ȊŀǎƛƭŀŎȊŀΣ ǇƻƴƛŜǿŀȍ ƳƻȍŜ ǘƻ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ǇǊȊŜƎǊȊŀƴƛŜ 
lub ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŜ ǇƻȍŀǊƻǿŜ ƴŀ ǎƪǳǘŜƪ ǇǊȊŜŎƛŊȍŜƴƛŀΦ 

 ̧NIE ǿƻƭƴƻ Řƻǘȅƪŀŏ ƴƛŜƻǎƱƻƴƛťǘȅŎƘ ƳŜǘŀƭƻǿȅŎƘ 
ǎǘȅƪƽǿ ȊƱŊŎȊȅ ǿŜƧǏŎƛƻǿȅŎƘ Ǉƻ uaktywnieniu 
ǿȅƱŊŎȊƴƛƪŀ ŀǳǘƻƳŀǘȅŎȊƴŜƎƻΦ ² takiej sytuacji 
elementy ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ǎŊ ǿŎƛŊȍ ǇƻŘ ƴŀǇƛťŎƛŜƳΦ 

 ̧Symbol αҌέ ƻȊƴŀŎȊŀ ŘƻŘŀǘƴƛŜ ǎǘȅƪƛ ǇǊŊŘǳ ǎǘŀƱŜƎƻ 
w ǳǊȊŊŘȊŜƴƛǳΦ {ȅƳōƻƭ αςέ ƻȊƴŀŎȊŀ ǳƧŜƳƴŜ ǎǘȅƪƛ ǇǊŊŘǳ 
ǎǘŀƱŜƎƻ ǿ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛǳΦ 

 ̧bŀƭŜȍȅ ǳǇŜǿƴƛŏ ǎƛťΣ ȍŜ ǇǊȊŜǿƻŘȅ ǎŊ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿƻ 
ǇƻŘƱŊŎȊƻƴŜ Řƻ ȊƱŊŎȊȅ ǎƛŜŎƛ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŜƧΦ 
Instalacja 

 ̧Nie ǿƻƭƴƻ ƛƴǎǘŀƭƻǿŀŏ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƴŀ niestabilnym 
ǇƻŘƱƻȍǳΦ ¦ǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ƳƻȍŜ ǳǇŀǏŏ ƛ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ 
ǇƻǿŀȍƴŜ ȊǊŀƴƛŜƴƛŜ ƭǳō zgon. 

 ̧To ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ Ǉƻǿƛƴƴƻ ōȅŏ ǳȍȅǿŀƴŜ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ 
z ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƳƛ ǳŎƘǿȅǘŀƳƛΦ ¦ȍȅŎƛŜ innych uchwytów 
(wózków lub ǎǘŀǘȅǿƽǿύ ƳƻȍŜ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ȊǊŀƴƛŜnie 
na ǎƪǳǘŜƪ ƴƛŜǎǘŀōƛƭƴƻǏŎƛ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΦ 
Bateria 

 ̧Zainstalowanie ƴƛŜƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŜƧ ōŀǘŜǊƛƛ ƳƻȍŜ 
ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ǿȅōǳŎƘΦ ½ǳȍȅǘŜ ōŀǘŜǊƛŜ ƴŀƭŜȍȅ 
ǳǘȅƭƛȊƻǿŀŏ ȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ instrukcjami. 

 ̧Wbudowana bateria nie jest przystosowana 
do ŘŜƳƻƴǘŀȍǳ ǇǊȊŜȊ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀΦ WŜȍŜƭƛ konieczne 
ƧŜǎǘ ǿȅƪƻƴŀƴƛŜ ƴŀǇǊŀǿȅΣ ƴŀƭŜȍȅ ǎƪƻƴǘŀƪǘƻǿŀŏ ǎƛť 
z producentem. 

 ̧WŜȍŜƭƛ ōŀǘŜǊƛŀ ƧŜǎǘ ǇǊȊŜŎƘƻǿȅǿŀƴŀ ǇǊȊŜȊ ŘƱǳȍǎȊȅ 
ŎȊŀǎΣ ƴŀƭŜȍȅ ƴŀƱŀŘƻǿŀŏ ƧŊ ŎŀƱƪƻǿƛŎƛŜ Ŏƻ ǇƽƱ ǊƻƪǳΣ 
aby ȊŀǇŜǿƴƛŏ ƧŜƧ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿȅ ǎǘŀƴ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴȅΦ 
Ignorowanie ǘŜƎƻ ȊŀƭŜŎŜƴƛŀ ƳƻȍŜ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ 
uszkodzenie. 

 ̧¦ǊȊŊŘȊŜƴƛŜ nie Ǉƻǿƛƴƴƻ ōȅŏ ǳȍȅǿŀƴŜ 
w lokalizacjach, w których ƳƻƎŊ ǇǊȊŜōȅǿŀŏ ŘȊƛŜŎƛΦ 

 ̧Zainstalowanie ƴƛŜƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŜƧ ōŀǘŜǊƛƛ ƳƻȍŜ 
ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŜ όŘƻǘȅŎȊȅ ǘƻ na ǇǊȊȅƪƱŀŘ 
niektórych baterii litowych). 

 ̧Wrzucenie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca 
albo zgniecenie lub ǇǊȊŜŎƛťŎƛŜ ōŀǘŜǊƛƛ ƳƻȍŜ 
ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ƧŜƧ ǿȅōǳŎƘΦ 

 ̧Wysoka temperatura w ƻǘƻŎȊŜƴƛǳ ƳƻȍŜ 
ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ǿȅōǳŎƘ ōŀǘŜǊƛƛ ŀƭōƻ ǿȅŎƛŜƪ ǇŀƭƴŜƧ ŎƛŜŎȊȅ 
lub gazu. 

 ̧Ekstremalnie ƴƛǎƪƛŜ ŎƛǏƴƛŜƴƛŜ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ otoczeniu 
ƳƻȍŜ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ǿȅōǳŎƘ ōŀǘŜǊƛƛ ŀlbo wyciek palnej 
cieczy lub gazu. 
Zabezpieczenia systemu 

 ̧¦ȍȅǘƪƻǿƴƛƪ przyjmuje do ǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛΣ 
ȍŜ korzystanie z LƴǘŜǊƴŜǘǳ ƧŜǎǘ ȊǿƛŊȊŀƴŜ 
z ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŀƳƛ Řƭŀ ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿŀΣ ŀ nasza firma 
nie Ǉƻƴƻǎƛ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŎƛ Ȋŀ ƴƛŜǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜ 
funkcjonowanie, nieautoryzowane ujawnienie 
ǇƻǳŦƴȅŎƘ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ŀƭōƻ ƛƴƴŜ ǎȊƪƻŘȅ ǿȅƴƛƪŀƧŊŎŜ 
z ataku cybernetycznego lub ataku hakera. 
Nasza ŦƛǊƳŀ ȊŀǇŜǿƴƛ ƧŜŘƴŀƪ ǇƻƳƻŎ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŊ ǿ 
ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƳ ŎȊŀǎƛŜΣ ƧŜȍŜƭƛ ōťŘȊƛŜ ǘƻ wymagane. 

 ̧bŀƭŜȍȅ ŎƘǊƻƴƛŏ ŘŀƴŜ ƻǎƻōƻǿŜ Ǉƻ ǇƻƱŊŎȊŜƴƛǳ 
ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ Ȋ IƴǘŜǊƴŜǘŜƳΦ WŜȍŜƭƛ ǿȅǎǘťǇǳƧŊ ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŀ 
ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ǿ ǎƛŜŎƛΣ ƴŀƭŜȍȅ ǎƪƻƴǘŀƪǘƻǿŀŏ ǎƛť 
z producentem. 

 ̧¦ȍȅǘƪƻǿƴƛƪ ƧŜǎǘ ȊƻōƻǿƛŊȊŀƴȅ Řƻ skonfigurowania 
ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ ƘŀǎŜƱ ƛ ǳǎǘŀǿƛŜƵ ȊŀōŜȊǇƛŜŎȊŜƵ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ 
ƻǊŀȊ ƻŎƘǊƻƴȅ ǿƱŀǎƴŜƧ ƴŀȊǿȅ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀ ƛ ƘŀǎƱŀΦ 
Konserwacja 

 ̧WŜȍŜƭƛ produkt nie ŘȊƛŀƱŀ ǇǊŀǿƛŘƱƻǿƻΣ ǎƪƻƴǘŀƪǘǳƧ ǎƛť 
z ŘȅǎǘǊȅōǳǘƻǊŜƳ ƭǳō ƴŀƧōƭƛȍǎȊȅƳ ŎŜƴǘǊǳƳ ǎŜǊǿƛǎƻǿȅƳΦ 
Producent nie Ǉƻƴƻǎƛ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŎƛ Ȋŀ problemy 
spowodowane przez nieautoryzowane prace 
naprawcze lub konserwacyjne. 

 ̧Konieczna jest regularna wymiana kilku 
ǇƻŘȊŜǎǇƻƱƽǿ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ όƴǇΦ kondensatora 
ŜƭŜƪǘǊƻƭƛǘȅŎȊƴŜƎƻύΦ tǊȊŜŎƛťǘƴȅ ƻƪǊŜǎ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀ 
ƳƻȍŜ ōȅŏ ǊƽȍƴȅΣ ŘƭŀǘŜƎƻ ȊŀƭŜŎŀƴŜ ƧŜǎǘ ǊŜƎǳƭŀǊƴŜ 
ǎǇǊŀǿŘȊŀƴƛŜ ǎǘŀƴǳ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŜƎƻ ǇƻŘȊŜǎǇƻƱƽǿΦ 
Aby ǳȊȅǎƪŀŏ ǿƛťŎŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΣ ƴŀƭŜȍȅ 
ǎƪƻƴǘŀƪǘƻǿŀŏ ǎƛť Ȋ dystrybutorem. 

 ̧bŀƭŜȍȅ ǇǊȊŜǘǊȊŜŏ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ƻǎǘǊƻȍƴƛŜ ŎȊȅǎǘŊ 
ǏŎƛŜǊŜŎȊƪŊ ȊǿƛƭȍƻƴŊ ƴƛŜǿƛŜƭƪŊ ƛƭƻǏŎƛŊ ŜǘŀƴƻƭǳΣ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
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ƧŜȍŜƭƛ jest to konieczne. 
 ̧¦ȍȅŎƛŜ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƴƛŜȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ ȊŀƭŜŎŜƴƛŀƳƛ ƳƻȍŜ 
ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ŀƴǳƭƻǿŀƴƛŜ ƎǿŀǊŀƴŎƧƛ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀΦ 

 ̧Aby ƻƎǊŀƴƛŎȊȅŏ ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŜ ǇƻȍŀǊƻǿŜΣ ƴŀƭŜȍȅ ǳȍȅǿŀŏ 
bezpieczników tego samego typu i o takich samych 
parametrach znamionowych. 

 ̧½ƱŊŎȊŜ ǎȊŜǊŜƎƻǿŜ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƧŜǎǘ ǳȍȅǿŀƴŜ 
ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ Řƻ debugowania. 

 ̧Podczas wykonania prac serwisowych zasilanie musi 
ōȅŏ ƻŘƱŊŎȊƻƴŜΦ 
Warunki otoczenia 

 ̧bŀƭŜȍȅ ǳǇŜǿƴƛŏ ǎƛťΣ ȍŜ ǿŀǊǳƴƪƛ ƻǘƻŎȊŜƴƛŀ ǎǇŜƱƴƛŀƧŊ 
ǿȅƳŀƎŀƴƛŀ ƻƪǊŜǏƭƻƴŜ ǇǊȊŜȊ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΦ 
Podczas ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ 
ƻǘƻŎȊŜƴƛŀ Ǉƻǿƛƴƴŀ ǿȅƴƻǎƛŏ ƻŘ ς30°C do 60°C, 
a ǿƛƭƎƻǘƴƻǏŏ ƴƛŜ Ǉƻǿƛƴƴŀ ǇǊȊŜƪǊŀŎȊŀŏ фр҈ 
(bez kondensacji). 

 ̧bŀƭŜȍȅ ŎƘǊƻƴƛŏ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ǇǊȊed silnym 
promieniowaniem elektromagnetycznym oraz kurzem 
i ǇȅƱŜƳΦ 

 ̧NIE ǿƻƭƴƻ ƪƛŜǊƻǿŀŏ ƻōƛŜƪǘȅǿǳ ǿ ǎǘǊƻƴť ǎƱƻƵŎŀ 
ani ƛƴƴŜƎƻ ȋǊƽŘƱŀ ƛƴǘŜƴǎȅǿƴŜƎƻ ǏǿƛŀǘƱŀΦ 

 ̧Nie ǿƻƭƴƻ ŘƻǇǳǏŎƛŏ Řƻ rozlania cieczy 
na ǳǊȊŊŘȊŜƴƛǳΦ bƛŜ ǿƻƭƴƻ ǳǎǘŀǿƛŀŏ ƴŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛǳ 
ƴŀŎȊȅƵ ƴŀǇŜƱƴƛƻƴȅŎƘ ŎƛŜŎȊŊΣ ǘŀƪƛŎƘ jak wazony. 

 ̧Nie ǿƻƭƴƻ ǳƳƛŜǎȊŎȊŀŏ ƴŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛǳ ȋǊƽŘŜƱ 
ƴƛŜƻǎƱƻƴƛťǘŜƎƻ ǇƱƻƳƛŜƴƛŀΣ ǘŀƪƛŎƘ Ƨŀƪ ȊŀǇŀƭƻƴŜ ǏǿƛŜŎŜΦ 

 ̧bŀƭŜȍȅ ȊŀǇŜǿƴƛŏ ǘƱǳƳƛŜƴƛŜ ǳŘŀǊƽǿ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴȅŎƘ 

ǇǊȊȅ ƻǘǿŀǊŎƛǳ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ǿ specjalnych warunkach 
takich Ƨŀƪ ǎȊŎȊȅǘ ǿȊƎƽǊȊŀΣ ǿƛŜȍŀ Ȋ elementów 
stalowych lub las. 

 ̧5ƻǘƪƴƛťŎƛŜ ƎƻǊŊŎȅŎƘ ǇƻŘȊŜǎǇƻƱƽǿΣ ƻȊƴŀŎȊƻƴȅŎƘ 
symbolem Σ ƳƻȍŜ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ƻǇŀǊȊŜƴƛŜ ǇŀƭŎƽǿΦ 
Po ǿȅƱŊŎȊŜƴƛǳ Ȋŀǎƛƭŀƴƛŀ ƴŀƭŜȍȅ ƻŘŎȊŜƪŀŏ ǇƽƱ ƎƻŘȊƛƴȅ 
ǇǊȊŜŘ ŘƻǘƪƴƛťŎƛŜƳ ǇƻŘȊŜǎǇƻƱƽǿ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΦ  
Adres producenta 
No. 555, Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, Chiny 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
UWAGA 5h¢¸/½+/! ½Dh5bh|/L ½ PRZEPISAMI: 
Produkty ǘŜǊƳƻǿƛȊȅƧƴŜ ƳƻƎŊ ǇƻŘƭŜƎŀŏ ƪƻƴǘǊƻƭƛ 
eksportu w ǊƽȍƴȅŎƘ ƪǊŀƧŀŎƘ ƭǳō regionach, takich jak 
Stany Zjednoczone, Wielka Brytania lub kraje 
ŎȊƱƻƴƪƻǿǎƪƛŜ ¦ƴƛƛ 9ǳǊƻǇŜƧǎƪƛŜƧΣ ƪǘƽǊŜ ǎȅƎƴƻǿŀƱȅ 
ǇƻǊƻȊǳƳƛŜƴƛŜ ²ŀǎǎŜƴŀŀǊΦ WŜȍŜƭƛ planowane jest 
ǇǊȊŜǎȅƱŀƴƛŜΣ ŜƪǎǇƻǊǘƻǿŀƴƛŜ ƭǳō reeksportowanie 
ǇǊƻŘǳƪǘƽǿ ǘŜǊƳƻǿƛȊȅƧƴȅŎƘ ǇǊȊŜȊ ƎǊŀƴƛŎŜ ǇŀƵǎǘǿΣ 
ƴŀƭŜȍȅ ǎƪƻƴǎǳƭǘƻǿŀŏ ǎƛť Ȋ ekspertem w dziedzinie 
prawa lub ȊƎƻŘƴƻǏŎƛ Ȋ przepisami albo lokalnymi 
ǳǊȊťŘŀƳƛ ŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀŎƧƛ ǇŀƵǎǘǿƻǿŜƧΣ ŀōȅ ǳȊȅǎƪŀŏ 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ǿȅƳŀƎŀƴŜƧ ƭƛŎŜƴŎƧƛ ŜƪǎǇƻǊǘƻǿŜƧΦ 

wƻƳŃƴŇ 
!ǎǇŜŎǘǳƭ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ ŜǎǘŜ ŘƻŀǊ ŘŜ ǊŜŦŜǊƛƴסŇ ǒƛ 
poate varia de produsul real. 

1 Aspect 
1.1 Prezentarea ƎŜƴŜǊŀƭŇ ŀ ŎŀƳŜǊŜƛ 

Tip I Tip II  
1.2 Descrierea cablurilor 

V
ID

E
O

Putere

RS485

Video 

LƴǘǊŇǊƛ ŀƭŀǊƳŇ

wŜסŜŀ

LŜǒƛǊƛ ŀƭŀǊƳŇ

Intrare/ƛŜǒƛǊŜ ŀǳŘƛƻ

 
Figura 1-1 Cabluri I 

GND

Putere

RS485

Intrare/ƛŜǒƛǊŜ ŀǳŘƛƻ

LŜǒƛǊƛ ŀƭŀǊƳŇ

LƴǘǊŇǊƛ ŀƭŀǊƳŇ

Video

wŜסŜŀ
 

Figura 1-2 Cabluri II 

мΦо LƴǘǊŀǊŜκƛŜǒƛǊŜ ŀƭŀǊƳŇ 

+
-CC

{ŀǊŎƛƴŇ Ŏ.c.
LŜǒƛǊŜ ǊŜƭŜǳ 
ŎŀƳŜǊŇ ǊŀǇƛŘŇ 

de tip dom 
ǘŜǊƳƛŎŇ

L9 Lw9(n)

L9 Lw9(n)

 

JQC-3FG
Releu

30 V c.c. 

GND   L9ǒLw9

L N

~ 220V c.a.LŜǒƛǊŜ ǊŜƭŜǳ 
ŎŀƳŜǊŇ ǊŀǇƛŘŇ 

de tip dom 
ǘŜǊƳƛŎŇ

(10 A 250 V c.a.)

1 A 
L9 Lw9(n)

L9 Lw9(n)

 

2 Instalarea 
Înainte de a începe: 
!ǎƛƎǳǊŀסƛ-ǾŇ ŎŇ ŜȄƛǎǘŇ ǎǳŦƛŎƛŜƴǘ ǎǇŀסƛǳ ŘŜ ƛƴǎǘŀƭŀǊŜ ŀ 
ŎŀƳŜǊŜƛ ǊŀǇƛŘŜ ŘŜ ǘƛǇ ŘƻƳ ǒƛ ŀ ŀŎŎŜǎƻǊƛƛƭƻǊΦ 
/ƻƴǎǳƭǘŀסƛ Ŧƛǒŀ ǘŜƘƴƛŎŇ ǇŜƴǘǊǳ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ŘŜǘŀƭƛŀǘŜ 
privind dimensiunile. 
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2.1 Cablaj 
нΦмΦм aŇǎǳǊƛ ŘŜ ƛƳǇŜǊƳŜŀōƛƭƛȊŀǊŜ όƻǇסƛƻƴŀƭύ 
Lƴǎǘŀƭŀסƛ Ƴŀƴǘŀǳŀ ƛƳǇŜǊƳŜŀōƛƭŇ ŀ Ŏŀōƭǳƭǳƛ ŘŜ 
ǊŜסŜŀ 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Aliniere

 
LƳǇŜǊƳŜŀōƛƭƛȊŀסƛ ŎŜƭŜƭŀƭǘŜ ŎŀōƭǳǊƛ 

 
 
нΦн Lƴǎǘŀƭŀסƛ ŎŀǊŘǳƭ ŘŜ ƳŜƳƻǊƛŜ 
мΦ OƴŘŜǇŇǊǘŀסƛ ŀǳǘƻŎƻƭŀƴǘǳƭ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎסƛŜ ŎƻƴŦƻǊƳ 

figurii de mai jos. 

Autocolant 
ŘŜ ǇǊƻǘŜŎסƛŜ 

 
нΦ {ŎƻŀǘŜסƛ ŎŀǇŀŎǳƭ ŘŜ ǇŜ ǇŀǊǘŜŀ Řƛƴ ǎǇŀǘŜ ŀ 
ŎŀƳŜǊŜƛ ǊŀǇƛŘŜ ŘŜ ǘƛǇ ŘƻƳΦ LƴǘǊƻŘǳŎŜסƛ ŎŀǊŘǳƭ 
{5 ƞƴ ƭƻŎŀǒǳƭ ǇŜƴǘǊǳ ŎŀǊŘ {5 ǒƛ Ƴƻƴǘŀסƛ ŎŀǇŀŎǳƭ 
la loc. 

Slot pentru 
card MicroSD

 

Slot pentru 
card MicroSD

 
2.3 Instalaסƛ ŎŀƳŜǊŀ ǊŀǇƛŘŇ ǘƛǇ ŘƻƳ 
tŀǒƛΥ 
мΦ aƻƴǘŀסƛ ŎƻƴǎƻƭŀΦ 
 мύ {ŎƻŀǘŜסƛ Ŏƻƴǎƻƭŀ ǒƛ ǘƻŀǘŜ ŀŎŎŜǎƻǊƛƛƭŜΦ 

 
 

 нύ CŀŎŜסƛ ǇŀǘǊǳ ƎŇǳǊƛ ǇŜƴǘǊǳ ǒǳǊǳōǳǊƛ ŘŜ 
ŜȄǇŀƴǎƛǳƴŜ ʊмн ǇŜ ǇŜǊŜǘŜ ǒƛ ƛƴǘǊƻŘǳŎŜסƛ 
ǒǳǊǳōǳǊƛƭŜ ƭƛǾǊŀǘŜ ƞƴ ƎŇǳǊƛƭŜ ǊŜǎǇŜŎǘƛǾŜΦ 

 
 оύ CƛȄŀסƛ Ŏƻƴǎƻƭŀ ŘŜ ƳƻƴǘŀǊŜ ǇŜ ǇŜǊŜǘŜ Ŏǳ ǇŀǘǊǳ 
ǇƛǳƭƛסŜ ƘŜȄŀƎƻƴŀƭŜ ǒƛ ǒŀƛōŜΦ 

 
нΦ [ƛǇƛסƛ ōŀƴŘŇ ŀŘŜȊƛǾŇ ǇŜ ŦƛƭŜǘǳƭ ŎŀǇŀŎǳƭǳƛ ŎŀǇǳƭǳƛ 
ǒƛ Ǌƻǘƛסƛ ŎŀǇŀŎǳƭ ŎŀǇǳƭǳƛΦ CƛȄŀסƛ ŎŀǇŀŎǳƭ ŎŀǇǳƭǳƛ 
ǇŜ ŎƻƴǎƻƭŇ Ŏǳ ǒǳǊǳōǳǊƛƭŜ Ře fixare livrate. 

Ŷ

Capac cap

 
оΦ Lƴǎǘŀƭŀסƛ ŎƻǊǇǳƭ ŎŀƳŜǊŜƛ ǘƛǇ ŘƻƳ ǇŜ ŎŀǇŀŎǳƭ 

capului pentru camera de tip I. 
 мύ /ǳǇƭŀסƛ ƳŃƴŜǊǳƭ ƭŀ Ŏŀōƭǳƭ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴסŇΦ 
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+

 
 нύ tǊƛƴŘŜסƛ ŎŜƭŜ ŘƻǳŇ ŎŀǇŜǘŜ ŀƭŜ Ŏŀōƭǳƭǳƛ ŘŜ 
ǎƛƎǳǊŀƴסŇ de cutia din spate a camerei rapide 
ŘŜ ǘƛǇ ŘƻƳ ǒƛΣ ǊŜǎǇŜŎǘƛǾΣ ŘŜ ŎƻƴǎƻƭŇΦ 

 оύ !ƎŇסŀסƛ ŎŀƳŜǊŀ ǊŀǇƛŘŇ ŘŜ ǘƛǇ ŘƻƳ ŘŜ ŎŀǇŀŎǳƭ 
capului utilizând cârligul de pe cutia din spate. 

/ŀǎŜǘŇ ǎǇŀǘŜ

Cârlig

 
 пύ ¢ǊŜŎŜסƛ ŎŀōƭǳǊƛƭŜ ǇǊƛƴ ŎŀǇŀŎǳƭ ǎǳǇŜǊƛƻǊ ǒƛ 
ŎƻƴǎƻƭŇ. 

 
пΦ Lƴǎǘŀƭŀסƛ ŎƻǊǇǳƭ ŎŀƳŜǊŜƛ ǘƛǇ ŘƻƳ ǇŜ ŎŀǇŀŎǳƭ 

capului pentru camera de tip II. 
 мύ tǊƛƴŘŜסƛ ŎŜƭŜ ŘƻǳŇ ŎŀǇŜǘŜ ŀƭŜ Ŏŀōƭǳƭǳƛ ŘŜ 
ǎƛƎǳǊŀƴסŇ ŘŜ Ŏǳǘƛŀ Řƛƴ ǎǇŀǘŜ ŀ ŎŀƳŜǊŜƛ ǊŀǇƛŘŜ 
ŘŜ ǘƛǇ ŘƻƳ ǒƛΣ ǊŜǎǇŜŎǘƛǾΣ ŘŜ ŎƻƴǎƻƭŇΦ 

/ŀōƭǳ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴסŇ

 
 нύ ¢ǊŜŎŜסƛ ŎŀōƭǳǊƛƭŜ ǇǊƛƴ ŎŀǇŀŎǳƭ ǎǳǇŜǊƛƻǊ ǒƛ 
ŎƻƴǎƻƭŇΦ 

Cabluri

 

рΦ /ƻƴŜŎǘŀסƛ ŎŀōƭǳǊƛƭŜ ŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜΦ 
сΦ !ƭƛƴƛŀסƛ Ŏǳǘƛŀ Řƛƴ ǎǇŀǘŜ ŀ ŎŀƳŜǊŜƛ ǊŀǇƛŘŜ ŘŜ ǘƛǇ 
ŘƻƳ Ŏǳ ŎŀǇŀŎǳƭ ǎǳǇŜǊƛƻǊΦ {ǘǊŃƴƎŜסƛ ǒǳǊǳōǳǊƛƭŜ 
de blocare pentru ŀ ŦƛȄŀ ŎŀƳŜǊŀ ǊŀǇƛŘŇ ŘŜ ǘƛǇ 
ŘƻƳ ǒƛ ŎƻƴǎƻƭŀΦ 

 ǳǊǳō ŘŜ 
blocare

 

bƻǘŇΥ Dimensiunea adaptorului de suspendare 
este G112 . 
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Adaptor de 
suspendare

 ǳǊǳō ŘŜ ōƭƻŎŀǊŜ
 

о !ŎǘƛǾŀסƛ ǒƛ ŀŎŎŜǎŀסƛ ŎŀƳŜǊŀ 

 
 
4 Manual de utilizare 

 
 
/ƛǘƛסƛ Ŏǳ ŀǘŜƴסƛŜ ǘƻŀǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛƭŜ ǒƛ ƛƴǎǘǊǳŎסƛǳƴƛƭŜ Řƛƴ 
ŀŎŜǎǘ ŘƻŎǳƳŜƴǘ ƞƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ ǳǘƛƭƛȊŀ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ǒƛ 
ǇŇǎǘǊŀסƛ-ƭ ǇŜƴǘǊǳ ǊŜŦŜǊƛƴסŜ ǳƭǘŜǊƛƻŀǊŜΦ 
tŜƴǘǊǳ Ƴŀƛ ƳǳƭǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ǒƛ ƛƴǎǘǊǳŎסƛǳƴƛ ŘŜǎǇǊŜ 
ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾΣ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ǾƛȊƛǘŀסƛ ǎƛǘŜ-ul nostru web la 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. Tate drepturile rezervate. 
aŇǊŎƛ ŎƻƳŜǊŎƛŀƭŜ 

ǒƛ ŀƭǘŜ ƳŇǊŎƛ ŎƻƳŜǊŎƛŀƭŜ ǒƛ ƭƻƎƻ-uri 
Hikvision sunt proprietatea Hikvision în diferite 
ƧǳǊƛǎŘƛŎסƛƛΦ 
!ƭǘŜ ƳŇǊŎƛ ŎƻƳŜǊŎƛŀƭŜ ǒƛ ƭƻƎƻ-ǳǊƛ ƳŜƴסƛƻƴŀǘŜ ǎǳƴǘ 
ǇǊƻǇǊƛŜǘŇסƛƭŜ ǇǊƻǇǊƛŜǘŀǊƛƭƻǊ ǊŜǎǇŜŎǘƛǾƛΦ 
5ŜŎƭƛƴŀǊŜ ŀ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŇסƛƛ 
Ob a({¦w! a!·La( t9waL{( 59 [9DL{[!נL! 
!t[L/!.L[(Σ !/9{¢ a!b¦![  L twh5¦{¦[ 59{/wL{Σ 
Oatw9¦b( /¦ I!w5²!w9-UL, SOFTWARE-¦[  L 
FIRMWARE-¦[ {(¦Σ {¦b¢ C¦wbL½!¢9 α/! !¢!w9έ  L 
α/¦ ¢h!¢9 59C9/¢9[9  L 9whwL[9έΦ ILY±L{Lhb b¦ 
hC9w( bL/Lh D!w!bנL9Σ 9·tw9{( {!¦ Lat[L/L¢(Σ 
Lb/[¦{L±Σ 5!w C(w( ! {9 [LaL¢! [!Σ 
/ha9w/L![L½!w9!Σ /![L¢!¢9! {!¢L{C(/(¢h!w9 {!¦ 
ADECVAREA LA UN ANUMIT SCOP. UTILIZAREA 
twh5¦{¦[¦L 59 /(¢w9 DVS. ESTE PE PROPRIU RISC. 
ÎN NICI UN CAZ HIKVISION NU VA FI RESPONSABIL 
C!5± 59 )נ{Φ t9b¢w¦ hwL/9 5!¦b9 {t9/L![9Σ 
CONSECVENTE, ACCIDENTALE SAU INDIRECTE, 
INCLUSIV, PRINTRE ALTELE, DAUNE PENTRU 
PIERDEREA PROFITURILOR DIN AFACERI, 

Ob¢w9w¦t9w9! !/¢L±L¢(נLL SAU PIERDEREA DATELOR, 
/hw¦tנL! {L{¢9a9[hw {!¦ tL9w59w9! 
5h/¦a9b¢!נL9LΣ CL9 /( {9 .!½9!½( t9 Ob/([/!w9! 
/hb¢w!/¢¦[¦LΣ 59[L/¢ όLb/[¦{L± b9D[LW9bנ(ύΣ 
w({t¦b59w9! twh5¦{¦[¦L {!¦ Ob ![¢ ah5Σ Ob 
[9D(¢¦w( /¦ ¦¢L[L½!w9! twh5¦{¦[¦LΣ /IL!w 5!/( 
HIKVISION A FOST INFORMAT CU PRIVIRE LA 
POSIBILITATEA UNOR ASTFEL DE DAUNE SAU 
PIERDERI.  
w9/¦bh! ¢9נL /( b!¢¦w! Lb¢9wb9¢¦[¦L Lat[L/( 
RISCURI DE SECURITATE INERENTE, IAR HIKVISION NU 
O L !{¦a( bL/Lh w9{thb{!.L[L¢!¢9 t9b¢w¦ 
C¦b/נLhb!w9! !bhwa![(Σ {/¦wD9w9! 59 
LbChwa!נLL twL±!¢E SAU ALTE DAUNE REZULTATE 
DIN ATACURI CIBERNETICE, ATACURI ALE HACKERILOR, 
LbC9/נLL /¦ ±Lw¦ L {!¦ ![¢9 wL{/¦wL 59 {9/¦wL¢!¢9 
PE INTERNET; CU TOATE ACESTEA, HIKVISION VA 
hC9wL !{L{¢9b¢9 )נIbL/( Ob ¢Lat ¦¢L[Σ 5!/( 9{¢9 
NECESAR.  
{¦b¢9נL 59 !/hw5 {( ¦¢L[L½!נI ACEST PRODUS ÎN 
/hbChwaL¢!¢9 /¦ ¢h!¢9 [9DL[9 !t[L/!.L[9  L 
{¦b¢9נL {LbD¦w¦[ w9{thb{!.L[ t9b¢w¦ ! ±( 
!{LD¦w! /( ¦¢L[L½!w9! 5±{Φ 9{¢9 Ob 
/hbChwaL¢!¢9 /¦ [9DL{[!נL! !t[L/!.L[(Φ Ob 
{t9/L![Σ {¦b¢9נL w9{thb{!.L[Σ t9b¢w¦ ¦¢L[L½!w9! 
ACESTUI PRODUS ÎNTR-UN MOD CAw9 b¦ Ob/![/( 
5w9t¢¦wL[9 ¢9wנL[hwΣ Lb/[¦{L±Σ C(w( [LaL¢!w9Σ 
DREPTURILE DE PUBLICITATE, DREPTURILE DE 
twhtwL9¢!¢9 Lb¢9[9/¢¦![( {!¦ twh¢9/נL! 
5!¢9[hw  L ![¢9 5w9t¢¦wL 59 /hbCL59bנL![L¢!¢9Φ 
b¦ ±9נL ¦¢L[L½! !/9{¢ twh5¦{ t9b¢w¦ ¦¢L[L½(wL 
FINALE INTERZISE, INCLUSIV PENTRU DEZVOLTAREA 
{!¦ twh5¦/9w9! 59 !wa9 59 5L{¢w¦D9w9 Ob a!{(Σ 
DEZVOLTAREA SAU PRODUCEREA DE ARME CHIMICE 
{!¦ .Lh[hDL/9Σ hwL/9 !/¢L±L¢(נL Ob /hb¢9·¢¦[ 
hwL/(w¦L /L/[¦ b¦/[9!w 9·t[h½L± {!¦ b9{LD¦w ![ 
COMBUSTIBILULUI NUCLEAR SAU ÎN SPRIJINUL 
OAMENILOR ABUZURI DE DREPTURI. 
Ob /!½¦[ ¦bhw /hbC[L/¢9 Ob¢w9 !/9{¢ a!b¦![  L 
[9D9! !t[L/!.L[(Σ !/9{¢! 5Lb ¦wa( tw9±![9!½(Φ 
 

!ŎŜǎǘŜ ŎƭŀǳȊŜ ǎŜ ŀǇƭƛŎŇ ƴǳƳŀƛ ǇǊƻŘǳǎŜƭƻǊ ŎŀǊŜ ǇƻŀǊǘŇ 
ƳŀǊŎŀ ǎŀǳ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛƭŜ ŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜΦ 

 
5ŜŎƭŀǊŀסƛŀ ŘŜ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ ǇŜƴǘǊǳ ¦9 

Acest ǇǊƻŘǳǎ ǒƛ - ŘŀŎŇ ŜǎǘŜ ŎŀȊǳƭ - ǒƛ 
ŀŎŎŜǎƻǊƛƛƭŜ ŦǳǊƴƛȊŀǘŜ ǎǳƴǘ ƳŀǊŎŀǘŜ Ŏǳ α/9έ 
ǒƛΣ ǇǊƛƴ ǳǊƳŀǊŜΣ ǎǳƴǘ ŎƻƴŦƻǊƳŜ Ŏǳ 

standardele europene armonizate aplicabile 
ŜƴǳƳŜǊŀǘŜ ƞƴ 5ƛǊŜŎǘƛǾŀ нлмпκолκ¦9 ό9a/5ύ ǒƛ 
Directiva 2011/65/UE (RoHS). 
bƻǘŇΥ tǊƻŘǳǎŜƭŜ Ŏǳ ƻ ǘŜƴǎƛǳƴŜ ŘŜ ƛƴǘǊŀǊŜ ŎǳǇǊƛƴǎŇ 
ƞƴǘǊŜ рл ǒƛ мллл ± ŎΦŀΦ ǎŀǳ тр ǒƛ мрлл ± ŎΦŎΦ ǎǳƴǘ 
conforme cu Directiva 2014/35/UE (LVD), iar restul 
produselor sunt conforme cu Directiva 2001/95/CE 
όDt{5ύΦ ±ŜǊƛŦƛŎŀסƛ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛƭŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎŜ ǇǊƛǾƛƴŘ ǎǳǊǎŀ 
de alimentare pentru referinסŇΦ 
¢ŜȄǘǳƭ ƛƴǘŜƎǊŀƭ ŀƭ ŘŜŎƭŀǊŀסƛŜƛ ŘŜ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ ¦9 ŜǎǘŜ 
ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭ ƭŀ ǳǊƳŇǘƻŀǊŜŀ ŀŘǊŜǎŇ ŘŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘΥ 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Avertizare: Acesta este un produs Clasa A. Într-un 
ƳŜŘƛǳ ŎŀǎƴƛŎΣ ŀŎŜǎǘ ǇǊƻŘǳǎ ǇƻŀǘŜ ŎŀǳȊŀ ƛƴǘŜǊŦŜǊŜƴסŜ 
ǊŀŘƛƻΣ ƛŀǊ ƞƴ ŀŎŜǎǘ ŎŀȊΣ ǳǘƛƭƛȊŀǘƻǊǳƭ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ƻōƭƛƎŀǘ ǎŇ ƛŀ 
ƳŇǎǳǊƛ ŀŘŜŎǾŀǘŜΦ 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
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2012/19/UE (directiva DEEE): Produsele 
marcate cu acest simbol nu pot fi aruncate 
Ŏŀ ŘŜǒŜǳǊƛ ƳǳƴƛŎƛǇŀƭŜ ƴŜǎƻǊǘŀǘŜ ƞƴ ¦ƴƛǳƴŜŀ 
9ǳǊƻǇŜŀƴŇΦ tŜƴǘǊǳ ƻ ǊŜŎƛŎƭŀǊŜ ŀŘŜŎǾŀǘŇΣ 

ǊŜǘǳǊƴŀסƛ ŀŎŜǎǘ ǇǊƻŘǳǎ ŦǳǊƴƛȊƻǊǳƭǳƛ ƭƻŎŀƭ ƭŀ 
ŀŎƘƛȊƛסƛƻƴŀǊŜŀ ǳƴǳƛ ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘ ƴƻǳ ŜŎƘƛǾŀƭŜƴǘ ǎŀǳ 
ŀǊǳƴŎŀסƛ-l la punctele de colectare desemnate. Pentru 
mŀƛ ƳǳƭǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ǾŜȊƛΥ www.recyclethis.info. 

5ƛǊŜŎǘƛǾŀ нллсκссκ/9 ǒƛ ƳƻŘƛŦƛŎŀǊŜŀ 
acesteia 2013/56/UE (directiva privind 
ōŀǘŜǊƛƛƭŜύΥ !ŎŜǎǘ ǇǊƻŘǳǎ ŎƻƴסƛƴŜ ƻ ōŀǘŜǊƛŜ 
ŎŀǊŜ ƴǳ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ŜƭƛƳƛƴŀǘŇ Ŏŀ ŘŜǒŜǳǊƛ 
municipale nesortate în Uniunea 

9ǳǊƻǇŜŀƴŇΦ /ƻƴǎǳƭǘŀסƛ ŘƻŎǳƳŜƴǘŀסƛŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛ 
ǇŜƴǘǊǳ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ǎǇŜŎƛŦƛŎŜ ŘŜǎǇǊŜ ōŀǘŜǊƛŜΦ .ŀǘŜǊƛŀ 
ŜǎǘŜ ƳŀǊŎŀǘŇ Ŏǳ ŀŎŜǎǘ ǎƛƳōƻƭΣ ŎŀǊŜ ǇƻŀǘŜ ƛƴŎƭǳŘŜ 
litere pentru a indica cadmiul (Cd), plumbul (Pb) sau 
mercurul (Hg). Pentru o reciŎƭŀǊŜ ŎƻǊŜŎǘŇΣ ǊŜǘǳǊƴŀסƛ 
bateria furnizorului dvs. sau la un punct de colectare 
ŘŜǎŜƳƴŀǘΦ tŜƴǘǊǳ Ƴŀƛ ƳǳƭǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ǾŜȊƛΥ 
www.recyclethis.info 
LƴǎǘǊǳŎסƛǳƴƛ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴסŇ 
!ŎŜǎǘŜ ƛƴǎǘǊǳŎסƛǳƴƛ ǎǳƴǘ ƳŜƴƛǘŜ ǎŇ ŀǎƛƎǳǊŜ ŎŇ 
utilizatorul poate utiliza corect produsul pentru a 
ŜǾƛǘŀ ǇŜǊƛŎƻƭǳƭ ǎŀǳ ǇƛŜǊŘŜǊŜŀ ǇǊƻǇǊƛŜǘŇסƛƛΦ 
[ŜƎƛ ǒƛ ǊŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛ 
Oƴ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭǳƛΣ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ǊŜǎǇŜŎǘŀסƛ Ŏǳ 
ǎǘǊƛŎǘŜסŜ ǊŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛƭŜ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴסŇ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ 
ƴŀסƛƻƴŀƭŜ ǒƛ ǊŜƎƛƻƴŀƭŜΦ 
Transport 

 ̧tŇǎǘǊŀסƛ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ƞƴ ŀƳōŀƭŀƧǳƭ ƻǊƛƎƛƴŀƭ ǎŀǳ ǎƛƳƛƭŀǊ 
în timpul transportului. 

 ̧5ǳǇŇ ŘŜȊŀƳōŀƭŀǊŜΣ ǇŇǎǘǊŀסƛ ǘƻŀǘŜ ŀƳōŀƭŀƧŜƭŜ 
ǇŜƴǘǊǳ ƻ ǾƛƛǘƻŀǊŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜΦ Oƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ ŀ ŀǇŇǊǳǘ 
ǾǊŜǳƴ ŘŜŦŜŎǘΣ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ǊŜǘǳǊƴŀסƛ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ƞƴ 
ŦŀōǊƛŎŇ Ŏǳ ŀƳōŀƭŀƧǳƭ ƻǊƛginal.  

 ̧¢ǊŀƴǎǇƻǊǘǳƭ ŦŇǊŇ ŀƳōŀƭŀƧǳƭ ƻǊƛƎƛƴŀƭ ǇƻŀǘŜ ŘǳŎŜ ƭŀ 
ŘŜǘŜǊƛƻǊŀǊŜŀ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭǳƛΣ ƛŀǊ ŎƻƳǇŀƴƛŀ ƴǳ ƞǒƛ ŀǎǳƳŇ 
nici o responsabilitate pentru aceasta. 

 ̧bǳ ǎŎŇǇŀסƛ ǇǊƻŘǳǎǳƭ ǒƛ ƴǳ-ƭ ǎǳǇǳƴŜסƛ ǒƻŎǳǊƛƭƻǊ ŦƛȊƛŎŜΦ 
tŇǎǘǊŀסƛ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ŘŜǇŀǊǘŜ ŘŜ ƛƴǘŜǊŦŀסŀ ƳŀƎƴŜǘƛŎŇΦ 
!ƭƛƳŜƴǘŀǊŜ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ 

 ̧¢ŜƴǎƛǳƴŜŀ ŘŜ ƛƴǘǊŀǊŜ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ǊŜǎǇŜŎǘŜ ǎǳǊǎŀ ŘŜ 
ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜ ƭƛƳƛǘŀǘŇ όнп ± ŎΦŀΦΣ нп ± ŎΦŎΦ ǎŀǳ ос ± ŎΦŎΦύ 
ŎƻƴŦƻǊƳ ǎǘŀƴŘŀǊŘǳƭǳƛ L9/ сносуΦ ±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ 
Ŏƻƴǎǳƭǘŀסƛ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀסƛƛƭŜ ǘŜƘƴƛŎŜ ǇŜƴǘǊǳ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ 
detaliate. 

 ̧!ǎƛƎǳǊŀסƛ-ǾŇ ŎŇ ǒǘŜŎƘŜǊǳƭ ŜǎǘŜ ŎƻƴŜŎǘŀǘ ŎƻǊŜŎǘ ƭŀ 
priza de curent. 

 ̧tǊƛȊŀ ŘŜ ŎǳǊŜƴǘ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ƛƴǎǘŀƭŀǘŇ ƞƴ ŀǇǊƻǇƛŜǊŜŀ 
ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘǳƭǳƛ ǒƛ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ǳǒƻǊ ŀŎŎŜǎƛōƛƭŇΦ 

 ̧b¦ ŎƻƴŜŎǘŀסƛ Ƴŀƛ ƳǳƭǘŜ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾŜ ƭŀ ǳƴ ŀŘŀǇǘƻǊ ŘŜ 
alimentare pentru a evita pericolul de supraîncŇƭȊƛǊŜ 
sau de incendiu. 

 ̧b¦ ŀǘƛƴƎŜסƛ ŎƻƴǘŀŎǘŜƭŜ ƳŜǘŀƭƛŎŜ ƎƻŀƭŜ ŀƭŜ ǇǊƛȊŜƭƻǊ 
ŘǳǇŇ ŎŜ ƞƴǘǊŜǊǳǇŇǘƻǊǳƭ ŘŜ ŎƛǊŎǳƛǘ ŜǎǘŜ ƻǇǊƛǘΦ 
9ƭŜŎǘǊƛŎƛǘŀǘŜŀ Ƴŀƛ ŜǎǘŜ ǇǊŜȊŜƴǘŇΦ 

 ̧Ҍ ƛŘŜƴǘƛŦƛŎŇ ǘŜǊƳƛƴŀƭǳƭ όǘŜǊƳƛƴŀƭŜƭŜύ ǇƻȊƛǘƛǾόŜύ ŀƭόŜύ 
echipamentului care este utilizat cu curent continuu 
ǎŀǳ ŎŀǊŜ ƎŜƴŜǊŜŀȊŇ ŎǳǊŜƴǘ ŎƻƴǘƛƴǳǳΦ - ƛŘŜƴǘƛŦƛŎŇ 
terminalul (terminalele) negativ(e) al(e) 
echipamentului care este utilizat cu curent continuu 
ǎŀǳ ŎŀǊŜ ƎŜƴŜǊŜŀȊŇ ŎǳǊŜƴǘ ŎƻƴǘƛƴǳǳΦ 

 ̧!ǎƛƎǳǊŀסƛ-ǾŇ ŎŇ ǘŜǊƳƛƴŀƭŜƭŜ ǎǳƴǘ ŎŀōƭŀǘŜ ŎƻǊŜŎǘ 
pentru conectarea la ƻ ǊŜסŜŀ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜ Ŏǳ ŎǳǊŜƴǘ 
alternativ. 
Instalare 

 ̧bǳ ŀǒŜȊŀסƛ ƴƛŎƛƻŘŀǘŇ ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘǳƭ ƞƴǘǊ-un loc 
ƛƴǎǘŀōƛƭΦ 9ŎƘƛǇŀƳŜƴǘǳƭ ǇƻŀǘŜ ŎŇŘŜŀΣ ǇǊƻǾƻŎŃƴŘ 
ǾŇǘŇƳŇǊƛ ŎƻǊǇƻǊŀƭŜ ƎǊŀǾŜ ǎŀǳ ŎƘƛŀǊ ƳƻŀǊǘŜŀΦ 

 ̧!ŎŜǎǘ ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘ ŜǎǘŜ ŘŜǎǘƛƴŀǘ ǳǘƛƭƛȊŇǊƛƛ ƴǳƳŀƛ Ŏǳ 
suporturile corŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜΦ ¦ǘƛƭƛȊŀǊŜŀ Ŏǳ ŀƭǘŜ 
ǎǳǇƻǊǘǳǊƛ όŎŇǊǳŎƛƻŀǊŜΣ ǎǘŀƴŘǳǊƛ ǎŀǳ ǎǳǇƻǊǘǳǊƛύ ǇƻŀǘŜ 
ŘǳŎŜ ƭŀ ƛƴǎǘŀōƛƭƛǘŀǘŜ ǒƛ ǇƻŀǘŜ ǇǊƻǾƻŎŀ ǾŇǘŇƳŇǊƛΦ 

Baterie 
 ̧wƛǎŎ ŘŜ ŜȄǇƭƻȊƛŜ ŘŀŎŇ ōŀǘŜǊƛŀ ŜǎǘŜ ƞƴƭƻŎǳƛǘŇ Ŏǳ ǳƴŀ 
ŘŜ ǘƛǇ ƛƴŎƻǊŜŎǘΦ !ǊǳƴŎŀסƛ ōŀǘŜǊƛƛƭŜ ǳȊŀǘŜ ƞƴ 
conformitate cu ƛƴǎǘǊǳŎסƛǳƴƛƭŜΦ 

 ̧.ŀǘŜǊƛŀ ƞƴŎƻǊǇƻǊŀǘŇ ƴǳ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ŘŜƳƻƴǘŀǘŇΦ ±Ň 
ǊǳƎŇƳ ǎŇ ŎƻƴǘŀŎǘŀסƛ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊǳƭ ǇŜƴǘǊǳ ǊŜǇŀǊŀסƛƛΣ 
ŘŀŎŇ ŜǎǘŜ ƴŜŎŜǎŀǊΦ 

 ̧Pentru depozitarea pe termen lung a bateriei, 
ŀǎƛƎǳǊŀסƛ-ǾŇ ŎŇ ŀŎŜŀǎǘŀ ŜǎǘŜ ŎƻƳǇƭŜǘ ƞƴŎŇǊŎŀǘŇ ƭŀ 
ŦƛŜŎŀǊŜ ƧǳƳŇǘŀǘŜ ŘŜ ŀƴ ǇŜƴǘǊu a asigura calitatea 
ōŀǘŜǊƛŜƛΦ Oƴ ŎŀȊ ŎƻƴǘǊŀǊΣ Ǉƻǘ ŀǇŇǊŜŀ ŘŀǳƴŜΦ 

 ̧Acest echipament nu este adecvat pentru utilizarea 
ƞƴ ƭƻŎŀסƛƛ ƞƴ ŎŀǊŜ ŜǎǘŜ Ǉƻǎƛōƛƭ ǎŇ ŦƛŜ ǇǊŜȊŜƴסƛ ŎƻǇƛƛΦ 

 ̧OƴƭƻŎǳƛǊŜŀ ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜ ŀ ōŀǘŜǊƛŜƛ Ŏǳ ǳƴ ǘƛǇ 
ƛƴŎƻǊŜŎǘ ǇƻŀǘŜ ŀƴǳƭŀ ƻ ǇǊƻǘŜŎסƛŜ όde exemplu, în cazul 
unor tipuri de baterii cu litiu). 

 ̧b¦ ŀǊǳƴŎŀסƛ ōŀǘŜǊƛŀ ƞƴ ŦƻŎ ǎŀǳ ƞƴǘǊ-un cuptor încins 
ǒƛ ƴƛŎƛ ƴǳ ȊŘǊƻōƛסƛ ǎŀǳ ǘŇƛŀסƛ ƳŜŎŀƴƛŎ ōŀǘŜǊƛŀΣ ŘŜƻŀǊŜŎŜ 
aceasta poate provoca o explozie. 

 ̧b¦ ƭŇǎŀסƛ ōŀǘŜǊƛŀ ƞƴǘǊ-ǳƴ ƳŜŘƛǳ ƞƴŎƻƴƧǳǊŇǘƻǊ Ŏǳ 
temperaturi extrem de ridicate, ceea ce poate duce la 
o explozie sau la scurgerea de lichid sau gaz 
inflamabil. 

 ̧b¦ ǎǳǇǳƴŜסƛ ōŀǘŜǊƛŀ ƭŀ ƻ ǇǊŜǎƛǳƴŜ ŜȄǘǊŜƳ ŘŜ 
ǎŎŇȊǳǘŇ ŀ ŀŜǊǳƭǳƛΣ ŎŀǊŜ ǇƻŀǘŜ ŘǳŎŜ ƭŀ ƻ ŜȄǇƭƻȊƛŜ ǎŀǳ ƭŀ 
scurgerea de lichid sau gaz inflamabil. 
Securitatea sistemului 

 ̧wŜŎǳƴƻŀǒǘŜסƛ ŎŇ ƴŀǘǳǊŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘǳƭǳƛ ƛƳǇƭƛŎŇ ǊƛǎŎǳǊƛ 
ŘŜ ǎŜŎǳǊƛǘŀǘŜ ƛƴŜǊŜƴǘŜΣ ƛŀǊ ŎƻƳǇŀƴƛŀ ƴƻŀǎǘǊŇ ƴǳ ƞǒƛ 
ŀǎǳƳŇ ƴƛŎƛƻ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŀǘŜ ǇŜƴǘǊǳ ŦǳƴŎסƛƻƴŀǊŜŀ 
ŀƴƻǊƳŀƭŇΣ ǎŎǳǊƎŜǊŜŀ ŘŜ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ǇǊƛǾŀǘŜ ǎŀǳ ŀƭǘŜ 
daune rezultate în urma unui atac cibernetic sau a 
unui atac al hackerilor; cu toate acestea, compania 
ƴƻŀǎǘǊŇ Ǿŀ ƻŦŜǊƛ ŀǎƛǎǘŜƴסŇ ǘŜƘƴƛŎŇ ƞƴ ǘƛƳǇ ǳǘƛƭΣ ŘŀŎŇ 
este necesar. 

 ̧±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ ŀǎƛƎǳǊŀסƛ ǇǊƻǘŜŎסƛŀ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛƭƻǊ 
ǇŜǊǎƻƴŀƭŜ ǒƛ ǎŜŎǳǊƛǘŀǘŜŀ ŘŀǘŜƭƻǊΣ ŘŜƻŀǊŜŎŜ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ 
se poate confrunta cu probleme de securitate a 
ǊŜסŜƭŜƛ ŀǘǳƴŎƛ ŎŃƴŘ ŜǎǘŜ ŎƻƴŜŎǘŀǘ ƭŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘΦ ±Ň 
ǊǳƎŇƳ ǎŇ ƴŜ ŎƻƴǘŀŎǘŀסƛ ƞƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ŀǊ 
ǇǳǘŜŀ ǇǊŜȊŜƴǘŀ ǊƛǎŎǳǊƛ ŘŜ ǎŜŎǳǊƛǘŀǘŜ ŀ ǊŜסŜƭŜƛΦ 

 ̧±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ ƞƴסŜƭŜƎŜסƛ ŎŇ ŀǾŜסƛ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŀǘŜŀ ŘŜ 
a configura toate parolele ǒƛ ŀƭǘŜ ǎŜǘŇǊƛ ŘŜ ǎŜŎǳǊƛǘŀǘŜ 
ŀƭŜ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭǳƛ ǒƛ ŘŜ ŀ ǾŇ ǇŇǎǘǊŀ ƴǳƳŜƭŜ ŘŜ ǳǘƛƭƛȊŀǘƻǊ 
ǒƛ ǇŀǊƻƭŀΦ 
OƴǘǊŜסƛƴŜǊŜ 

 ̧Oƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ ǇǊƻŘǳǎǳƭ ƴǳ ŦǳƴŎסƛƻƴŜŀȊŇ ŎƻǊŜŎǘΣ ǾŇ 
ǊǳƎŇƳ ǎŇ ŎƻƴǘŀŎǘŀסƛ ŘŜŀƭŜǊǳƭ ǎŀǳ ŎŜƭ Ƴŀƛ ŀǇǊƻǇƛŀǘ 
ŎŜƴǘǊǳ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎŜΦ bǳ ƴŜ ŀǎǳƳŇƳ ƴƛŎƛƻ 
responsabilitate pentru problemele cauzate de 
ǊŜǇŀǊŀסƛƛ ǎŀǳ ƞƴǘǊŜסƛƴŜǊŜ ƴŜŀǳǘƻǊƛȊŀǘŜΦ 

 ̧Câteva componente ale dispozitivului (de exemplu, 
ŎƻƴŘŜƴǎŀǘƻǊ ŜƭŜŎǘǊƻƭƛǘƛŎύ ƴŜŎŜǎƛǘŇ ƞƴƭƻŎǳƛǊŜŀ ǊŜƎǳƭŀǘŇΦ 
5ǳǊŀǘŀ ƳŜŘƛŜ ŘŜ ǾƛŀסŇ ǾŀǊƛŀȊŇΣ ŘŜŎƛ ǎŜ ǊŜŎƻƳŀƴŘŇ 
verificarea periodicŇΦ /ƻƴǘŀŎǘŀסƛ ŘƛǎǘǊƛōǳƛǘƻǊǳƭ ǇŜƴǘǊǳ 
detalii. 

 ̧ ǘŜǊƎŜסƛ ǳǒƻǊ ŀǇŀǊŀǘǳƭ Ŏǳ ƻ ŎŃǊǇŇ ŎǳǊŀǘŇ ǒƛ ƻ 
ŎŀƴǘƛǘŀǘŜ ƳƛŎŇ ŘŜ ŜǘŀƴƻƭΣ ŘŀŎŇ ŜǎǘŜ ƴŜŎŜǎŀǊΦ 

 ̧În cazul în care echipamentul este utilizat într-un 
ƳƻŘ ŎŀǊŜ ƴǳ ŜǎǘŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘ ŘŜ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊΣ ǇǊƻǘŜŎסƛŀ 
ƻŦŜǊƛǘŇ ŘŜ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ŀŦŜŎǘŀǘŇΦ 

 ̧tŜƴǘǊǳ ŀ ǊŜŘǳŎŜ ǊƛǎŎǳƭ ŘŜ ƛƴŎŜƴŘƛǳΣ ƞƴƭƻŎǳƛסƛ ƴǳƳŀƛ 
Ŏǳ ŀŎŜƭŀǒƛ ǘƛǇ ǒƛ ǊŀǘƛƴƎ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴסŇΦ 

 ̧Portul serial al echipamentului este utilizat doar 
pentru depanare. 

 ̧5ŜŎƻƴŜŎǘŀסƛ ǎǳǊǎŀ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜ ƞƴ ǘƛƳǇǳƭ 
ƞƴǘǊŜסƛƴŜǊƛƛΦ 
Utilizarea mediului 

 ̧!ǎƛƎǳǊŀסƛ-ǾŇ ŎŇ ƳŜŘƛǳƭ ŘŜ ŦǳƴŎסƛƻƴŀǊŜ ƞƴŘŜǇƭƛƴŜǒǘŜ 
ŎŜǊƛƴסŜƭŜ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭǳƛΦ ¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ ŘŜ ŦǳƴŎסƛƻƴŀǊŜ 
ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ŎǳǇǊƛƴǎŇ ƞƴǘǊŜ -ол ϲ/ ǒƛ сл ϲ/ ό-86 °F 
ǇŃƴŇ ƭŀ мпл ϲCύΣ ƛŀǊ ǳƳƛŘƛǘŀǘŜŀ ŘŜ ŦǳƴŎסƛƻƴŀǊŜ ǘǊŜōǳƛŜ 
ǎŇ ŦƛŜ ŘŜ фр ҈ ǎŀǳ Ƴŀƛ ƳƛŎŇΣ ŦŇǊŇ ŎƻƴŘens. 

 ̧b¦ ŜȄǇǳƴŜסƛ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ƭŀ ǊŀŘƛŀסƛƛ 
electromagnetice ridicate sau în medii cu praf . 

 ̧b¦ ƞƴŘǊŜǇǘŀסƛ ƻōƛŜŎǘƛǾǳƭ ƭŀ ǎƻŀǊŜ ǎŀǳ ƭŀ ƻǊƛŎŜ ŀƭǘŇ 
ƭǳƳƛƴŇ ǎǘǊŇƭǳŎƛǘƻŀǊŜΦ 

 ̧9ŎƘƛǇŀƳŜƴǘǳƭ ƴǳ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ŜȄǇǳǎ ƭŀ ǇƛŎǳǊŀǊŜ ǎŀǳ 

http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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ǎǘǊƻǇƛǊŜ ǒƛ ƴǳ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ŀǒŜȊŀǘŜ pe el obiecte pline 
cu lichide, cum ar fi vaze. 

 ̧bǳ ǘǊŜōǳƛŜ ǇƭŀǎŀǘŜ ǇŜ ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘ ǎǳǊǎŜ ŘŜ ŦƭŀŎŇǊŇ 
ƎƻŀƭŇΣ ŎǳƳ ŀǊ Ŧƛ ƭǳƳŃƴŇǊƛƭŜ ŀǇǊƛƴǎŜΦ 

 ̧CǳǊƴƛȊŀסƛ ǳƴ ǎǳǇǊŜǎƻǊ ŘŜ ǎǳǇǊŀǘŜƴǎƛǳƴŜ ƭŀ 
ŘŜǎŎƘƛŘŜǊŜŀ ŘŜ ŀŘƳƛǎƛŜ ŀ ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘǳƭǳƛ ƞƴ ŎƻƴŘƛסƛƛ 
speciale, cum ar fi vârful ƳǳƴǘŜƭǳƛΣ ǘǳǊƴǳƭ ŘŜ ŦƛŜǊ ǒƛ 
ǇŇŘǳǊŜŀΦ 

 ̧Arderea degetelor la manipularea pieselor cu 
simbolul Φ !ǒǘŜǇǘŀסƛ ƻ ƧǳƳŇǘŀǘŜ ŘŜ ƻǊŇ ŘǳǇŇ 
deconectare înainte de a manipula piesele.  
!ŘǊŜǎŀ ŘŜ ŦŀōǊƛŎŀסƛŜ 
No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, China 

Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
NOTIFICARE DE CONFORMITATE: Produsele din seria 
ǘŜǊƳƛŎŇ Ǉƻǘ Ŧƛ ǎǳǇǳǎŜ ŎƻƴǘǊƻŀƭŜƭƻǊ ŜȄǇƻǊǘǳǊƛƭƻǊ ƞƴ 
ŘƛŦŜǊƛǘŜ סŇǊƛ ǎŀǳ ǊŜƎƛǳƴƛΣ ƛƴŎƭǳǎƛǾΣ ŦŇǊŇ ƭƛƳƛǘŀǊŜΣ {ǘŀǘŜƭŜ 
¦ƴƛǘŜ ŀƭŜ !ƳŜǊƛŎƛƛΣ ¦ƴƛǳƴŜŀ 9ǳǊƻǇŜŀƴŇΣ wŜƎŀǘǳƭ ¦ƴƛǘ 
ǒƛκǎŀǳ ŀƭǘŜ סŇǊƛ ƳŜƳōǊŜ ŀƭŜ !ǊŀƴƧŀƳŜƴǘǳƭǳƛ ŘŜ ƭŀ 
²ŀǎǎŜƴŀŀǊΦ ±Ň ǊǳƎŇƳ ǎŇ Ŏƻƴǎǳƭǘŀסƛ ŜȄǇŜǊǘǳƭ ƧǳǊƛŘƛŎ 
ǎŀǳ ŘŜ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴŀƭ ǎŀǳ ŀǳǘƻǊƛǘŇסƛƭŜ 
ŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀסƛŜƛ ƭƻŎŀƭŜ ǇŜƴǘǊǳ ƻǊƛŎŜ ŎŜǊƛƴסŜ ƴŜŎŜǎŀǊŜ 
ǇǊƛǾƛƴŘ ƭƛŎŜƴסŀ ŘŜ ŜȄǇƻǊǘ ŘŀŎŇ ƛƴǘŜƴסƛƻƴŀסƛ ǎŇ 
transfeǊŀסƛΣ ǎŇ ŜȄǇƻǊǘŀסƛΣ ǎŇ ǊŜŜȄǇƻǊǘŀסƛ ǇǊƻŘǳǎŜƭŜ Řƛƴ 
ǎŜǊƛŀ ǘŜǊƳƛŎŇ ƞƴǘǊŜ ŘƛŦŜǊƛǘŜ סŇǊƛΦ 

{ƭƻǾŜƴőƛƴŀ 
±ȊƘƯŀŘ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ƧŜ ƭŜƴ ƻǊƛŜƴǘŀőƴȇ ŀ ƳƾȌŜ ǎŀ 
ƭƝǑƛǙ ƻŘ ǎƪǳǘƻőƴŞƘƻ ǇǊƻŘǳƪǘǳΦ 

м ±ȊƘƯŀŘ 
мΦм tǊŜƘƯŀŘ ƪŀƳŜǊȅ 

Typ I Typ II  
1.2 Popis káblov 

V
ID

E
O

Napájanie

RS485

Video 

Vstupy alarmu

{ƛŜǙ

Výstupy alarmu

Vstup/výstup zvuku

 
Obrázok 1-1 Káble I 

UZEMNENIE

Napájanie

RS485

Vstup/výstup zvuku

Výstupy alarmu

Vstupy alarmu

Video

{ƛŜǙ
 

Obrázok 1-2 Káble II 

1.3 Vstup/výstup alarmu 

+
-DC

½ŀǙŀȌŜƴƛŜ 5/
Výstup 

tepelného relé 
kupolovej 
kamery

VÝSTUP (n)

VÝSTUP (n)

 

JQC-3FG
Relé

30 V DC 

UZEMNENIE   Výstup

L N

~ 220V ACVýstup 
tepelného relé 

kupolovej 
kamery

(10 A 250 V AC)

1 A 
VÝSTUP (n)

VÝSTUP (n)

 

н aƻƴǘłȌ 
{ƪƾǊΣ ŀƪƻ ȊŀőƴŜǘŜΥ 
¦ƛǎǘƛǘŜ ǎŀΣ ȌŜ ƧŜ ƴŀ ƛƴǑǘŀƭłŎƛǳ ƪǳǇƻƭƻǾŜƧ ƪŀƳŜǊȅ ŀ 
ǇǊƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾŀ Řƻǎǘŀǘƻƪ ƳƛŜǎǘŀΦ tƻŘǊƻōƴŞ ǊƻȊƳŜǊȅ 
nájdete v hárku s parametrami výrobku. 
2.1 Zapojenie 
2.1.1 Opatrenia týkajúce sa vodotesnosti 
όǾƻƭƛǘŜƯƴŞύ 
LƴǑǘŀƭłŎƛŀ ǾƻŘƻǘŜǎƴŞƘƻ ǇƭłǑǙŀ ǎƛŜǙƻǾŞƘƻ ƪłōƭŀ 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

½ŀǊƻǾƴŀǙ

 
±ƻŘƻǘŜǎƴƻǎǙ ƻǎǘŀǘƴȇŎƘ ƪłōlov 
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нΦн LƴǑǘŀƭłŎƛŀ ǇŀƳŅǙƻǾŜƧ ƪŀǊǘȅ 
мΦ hŘǎǘǊłƶǘŜ ƻŎƘǊŀƴƴǵ ƴłƭŜǇƪǳ ǇƻŘƯŀ ƻōǊłȊƪŀ 
ƴƛȌǑƛŜΦ 

Ochranná 
nálepka 

 
нΦ hŘǎǘǊłƶǘŜ ƪǊȅǘ Ǿ ȊŀŘƴŜƧ őŀǎǘƛ ƪǳǇƻƭƻǾŜƧ ƪŀƳŜǊȅΦ 
±ƭƻȌǘŜ ƪŀǊǘǳ {5 Řƻ ȊłǎǳǾƪȅ ƴŀ ƪŀǊǘǳ {5 ŀ 
ƴŀǎŀřǘŜ ƪǊȅǘ ǎǇŅǙ. 

Slot karty 
MicroSD

 
Slot karty 
MicroSD

 
нΦо LƴǑǘŀƭłŎƛŀ ƪǳǇƻƭƻǾŜƧ ƪŀƳŜǊȅ 
Postup: 
мΦ LƴǑǘŀƭłŎƛŀ ƪƻƴȊƻƭȅΦ 
 мύ ±ȅōŜǊǘŜ ƪƻƴȊƻƭǳ ŀ ǾǑŜǘƪƻ ǇǊƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƻΦ 

 
 

 нύ ±ȅǾǋǘŀƧǘŜ ǑǘȅǊƛ ʊмн ƻǘǾƻǊȅ ǇǊŜ ǊƻȊǇƝƴŀŎƛŜ 
skrutky na sǘŜƴŜ ŀ Řƻ ƻǘǾƻǊƻǾ ǾƭƻȌǘŜ ŘƻŘŀƴŞ 
skrutky. 

 
 3) Upevnite konzolu na stenu pomocou 4 
ǑŜǎǙƘǊŀƴƴȇŎƘ ƳŀǘƝŎ ŀ ǇƻŘƭƻȌƛŜƪΦ 

 
2. Na závit krytu hlavice nalepte závitovú pásku a 
ƪǊȅǘ ƘƭŀǾƛŎŜ ƻǘƻőǘŜΦ tǊƛǇŜǾƴƛǘŜ ƪǊyt hlavy ku 
konzole pomocou dodaných nastavovacích 
skrutiek. 

Ŷ

Kryt hlavice

 
оΦ bŀƛƴǑǘŀƭǳƧǘŜ ǘŜƭƻ ƪǳǇƻƭȅ ƴŀ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾƛŎŜ ǇǊŜ 

kameru typu I. 
 мύ tǊƛǇŜǾƴƛǘŜ ǊǳƪƻǾŅǙ ƪ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴŞƳǳ ƭŀƴǳΦ 

+

 
 нύ 5Ǿŀ ƪƻƴŎŜ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴŞƘƻ ƭŀƴŀ ǇǊƛŎƘȅǙǘŜ 

hákom k zadnej skrinke kupolovej kamery a 
konzole v uvedenom poradí. 

 3) Hákom na zadnej skrinke zaveste kupolovú 
kameru na kryt hlavice. 
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Zadná skrinka

Hák

 
 пύ tǊŜǾŜřǘŜ ƪłōƭŜ ŎŜȊ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾƛŎŜ ŀ ƪƻƴȊƻƭǳΦ 

 
пΦ bŀƛƴǑǘŀƭǳƧǘŜ ǘŜƭƻ ƪǳǇƻƭȅ ƴŀ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾƛŎŜ ǇǊŜ 

kameru typu II. 
 мύ 5Ǿŀ ƪƻƴŎŜ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴŞƘƻ ƭŀƴŀ ǇǊƛŎƘȅǙǘŜ 

hákom k zadnej skrinke kupolovej kamery a 
konzole v uvedenom poradí. 

.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴŞ ƭŀƴƻ

 
 нύ tǊŜǾŜřǘŜ ƪłōƭŜ ŎŜȊ ƪǊȅǘ ƘƭŀǾƛŎŜ ŀ ƪƻƴȊƻƭu. 

Káble

 

рΦ tǊƛǇƻƧǘŜ ǇǊƝǎƭǳǑƴŞ ƪłōƭŜΦ 
6. Zarovnajte zadnú skrinku kupolovej kamery s 

krytom hlavice. Utiahnite poistné skrutky, aby 
ste zaistili kupolovú kameru a konzolu. 

Poistná 
skrutka

 
Poznámka: Rozmer adaptéra na złǾŜǎƴǵ ƳƻƴǘłȌ ƧŜ 
G11

2
 . 

Adaptér na 
ȊłǾŜǎƴǵ ƳƻƴǘłȌ

Poistná skrutka
 

3 Aktivácia a prístup ku kamere 

 
 
п tƻǳȌƝǾŀǘŜƯǎƪł ǇǊƝǊǳőƪŀ 

 
 
tǊŜŘ ǇƻǳȌƛǘƝƳ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ǎƛ ǇƻȊƻǊƴŜ ǇǊŜőƝǘŀƧǘŜ ǾǑŜǘƪȅ 
informácie a pokyny v tomto dokumente a uschovajte 
ǎƛ Ƙƻ ƴŀ řŀƭǑƛŜ ǇƻǳȌƛǘie. 
6ŀƭǑƛŜ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ƻ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝ ŀ Ǉƻƪȅƴȅ ƴłƧŘŜǘŜ ƴŀ 
ƴŀǑŜƧ ǿŜōƻǾŜƧ ǎǘǊłƴƪŜ https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
/ƻΦΣ[ǘŘΦ ±ǑŜǘƪȅ ǇǊłǾŀ ǾȅƘǊŀŘŜƴŞΦ 
Ochranné známky 

https://www.hikvision.com/
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 a iné ochranné známky a logá 
ǎǇƻƭƻőƴƻǎǘƛ IƛƪǾƛǎƛƻƴ ǎǵ ǾƭŀǎǘƴƝŎǘǾƻƳ ǎǇƻƭƻőƴƻǎǘƛ 
Hikvision v rôznych jurisdikciách. 
Iné ochranné známky a logá sú vlastníctvom 
ǇǊƝǎƭǳǑƴȇŎƘ ƳŀƧƛǘŜƯƻǾΦ 
Odmietnutie zodpovednosti 
± a!·La#[bha ah¿bha wh½{!I¦Σ Y¢hwº 
th±h]¦W¨ twN{[¦~b; tw#±b9 tw9DPISY, SA TÁTO 
twNw¦2Y! ! htN{!bº twh5¦Y¢ {th[¦ { W9Ih 
HARDVÉROM, SOFTVÉROM A FIRMVÉROM, 
5h5#±!W¨ ± {¢!±9 α!Yh {¨ά ! α{h ±~9¢YºaL 
thw¦/I!aL ! /I¸.!aLάΦ {th[h2bh{£ ILY±L{Lhb 
b9th{Y¸¢¦W9 ¿L!5b9 ±º{[h±b; !bL 
PREDPOKLADANÉ ZÁRUKY, OKREM INÉHO VRÁTANE 
ZÁRUKY PREDAJNOSTI, USPOKOJIVEJ KVALITY ALEBO 
±Ih5bh{¢L b! YhbYw;¢b¸ ¨29[Φ th¦¿N±!bL9 
twh5¦Y¢¦ W9 b! ±!~9 ±[!{¢b; wL½LYhΦ 
{th[h2bh{£ ILY±L{Lhb ± ¿L!5bha twNt!59 
b9b9{L9 ½h5th±95bh{£ ½! ¿L!5b9 h{h.L¢b;Σ 
b#{[95b;Σ b#Ih5b; ![9.h b9twL!a9 ~Yh5¸Σ 
hYw9a Lb;Ih ±w#¢!b9 ~Yk5 ½ ¦~[;Ih 
th5bLY!¢9]{Y;Ih ½L{Y¦Σ tw9w¦~9bL! th5bLY!bL!Σ 
{¢w!¢¸ ¨5!Wh±Σ th~Yh59bL! {¸{¢;ah± ![9.h 
{¢w!¢¸ 5hY¦a9b¢#/L9Σ 2L ¦¿ b! ½#Y[!59 
thw¦~9bL! ½a[¦±¸Σ tw92Lb¦ ό±w#¢!b9 
NEDBALOSTI), ZODPOVEDNOSTI ZA PRODUKT ALEBO 
Lb!Y ± {¨±L{[h{¢L { th¦¿N±!bNa twh5¦Y¢¦Σ A TO 
!bL ± twNt!59Σ !Y .h[! {th[h2bh{£ ILY±L{Lhb 
¦th½hwb9b# b! ah¿bh{£ ¢!Yº/I¢h ~Yk5Φ  
¦½b#±!¢9Σ ¿9 th±!I! Lb¢9wb9¢¦ ¦ah¿d¦W9 
LbI9w9b¢b; .9½t92bh{¢b; wL½LY# ! {th[h2bh{£ 
ILY±L{Lhb b9b9{L9 ¿L!5b¦ ½h5th±95bh{£ ½! 
b9~¢!b5!w5b¨ tw9±#5½Y¦Σ ¨bLY h{h.bº/I 
ÚDAJOV !bL ½! Lb; ~Yh5¸ ± 5k{[95Y¦ 
KYBERNETICKÉHO ÚTOKU, HAKERSKÉHO ÚTOKU, 
±Nw¦{h±9W LbC9Y/L9 ![9.h Lbº/I .9½t92bh{¢bº/I 
wL½NY {L9¢9 Lb¢9wb9¢Τ ± twNt!59 th¢w9.¸ ±~!Y 
{th[h2bh{£ ILY±L{Lhb th{Y¸¢b9 ±2!{b¨ 
TECHNICKÚ PODPORU.  
{¨I[!{N¢9 { th¦¿N±!bNa ¢hI¢h twh5¦Y¢¦ ± 
{¨[!59 {h ±~9¢YºaL twN{[¦~bºaL ½#YhbaL ! 
b9{L9¢9 ±ºIw!5b¨ ½h5th±95bh{£ ½! 
½!.9½t929bL9Σ !.¸ ±!~9 th¦¿N±!bL9 .h[h ± 
{¨[!59 { twN{[¦~bºaL ½#YhbaLΦ {¢9 h.½±[#~£ 
½h5th±95bN ½! th¦¿N±!bL9 ¢hI¢h twh5¦Y¢¦ 
{tk{h.haΣ Y¢hwº b9thw¦~¦W9 tw#±! ¢w9¢N/I 
STRÁN, OKREM INÉHO PRÁVA PUBLICITY, PRÁVA 
5¦~9±b;Ih ±[!{¢bN/¢±!Σ tw#±! b! h/Iw!b¦ 
ÚDAJOV A INÉ PRÁVA NA OCHRANU SÚKROMIA. 
¢9b¢h twh5¦Y¢ b9{aL9¢9 th¦¿N±!£ b! ¿L!5b9 
½!Y#½!b; ¨29[¸ ±w#¢!b9 ±º±hW! ![9.h ±ºwh.¸ 
½.w!bN Iwha!5b;Ih bL29bL!Σ ±º±hW! ![9.h 
VÝROBY CHEMICKÝCH ALEBO BIOLOGICKÝCH ZBRANÍ, 
!Yº/IYh]±9Y !Y¢L±N¢ ± {¨±L{[h{¢L { !Yh¦Yh]±9Y 
W!5wh±h¦ ±º.¦~bLbh¦ ![9.h b9.9½t92bºa 
CYKLOM JADROVÉHO PALIVA, ALEBO NA PODPORU 
½b9¦¿N±!bL! ]¦5{Yº/I tw#±Φ 
± twNt!59 !Y;IhYh]±9Y b9{¨[!5¦ a95½L ¢h¦¢h 
twNw¦2Yh¦ ! twN{[¦~bºaL tw#±b¸aL tw95tL{aI 
a!W¨ tw95bh{£ twN{[¦~b; tw#±b9 tw95tL{¸Φ 
 

Tieto ustanovenia platia len pre produkty s 
ǇǊƝǎƭǳǑƴȇƳ ƻȊƴŀőŜƴƝƳ ŀƭŜōƻ ǵŘŀƧƻƳΦ 

 
Vyhlásenie o súlade s predpismi EÚ 

Tento produkt a ŘƻŘŀƴŞ ǇǊƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƻΣ ŀƪ 
ƧŜ ǘƻ ǊŜƭŜǾŀƴǘƴŞΣ ǎǵ ǘŀƪƛǎǘƻ ƻȊƴŀőŜƴŞ 
Ȋƴŀőƪƻǳ α/9άΣ ǘŀƪȌŜ ǎǵ Ǿ súlade 

s ǇǊƝǎƭǳǑƴȇƳƛ ƘŀǊƳƻƴƛȊƻǾŀƴȇƳƛ ŜǳǊƽǇǎƪȅƳƛ ƴƻǊƳŀƳƛ 
uvedenými v smernici 2014/30/EÚ (EMCD) a smernici 
2011/65/EÚ (RoHS). 
Poznámka: Produkty so vstupným napätím v rozsahu 
рл ŀȌ мллл ± ǎǘǊƛŜŘŀǾŞƘƻ ǇǊǵŘǳ ŀƭŜōƻ тр ŀȌ мрлл V 
jednosmerného prúdu sú v súlade so smernicou 
2014/35/EÚ (LVD) a ostatné produkty sú v súlade so 
smernicou 2001/95/ES (GPSD). Pozrite si informácie o 
konkrétnom zdroji napájania. 
Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na 
tejto internetovej adrese: 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
Upozornenie: Toto je produkt triedy A. V domácom 
ǇǊƻǎǘǊŜŘƝ ƳƾȌŜ ǘŜƴǘƻ ǇǊƻŘǳƪǘ ǎǇƾǎƻōƻǾŀǙ ǊłŘƛƻǾŞ 
ǊǳǑŜƴƛŜΣ Ǿ ǘŀƪƻƳ ǇǊƝǇŀŘŜ ǎŀ ƻŘ ǇƻǳȌƝǾŀǘŜƯŀ ƳƾȌŜ 
ǾȅȌŀŘƻǾŀǙΣ ŀōȅ ǇǊƛƧŀƭ ǇǊƛƳŜǊŀƴŞ ƻǇŀǘǊŜƴƛŀΦ 

2012/19/EÚ (smernica o odpade 
z elektrických a elektronických zariadení): 
tǊƻŘǳƪǘȅ ƻȊƴŀőŜƴŞ ǘȇƳǘƻ ǎȅƳōƻƭƻƳ ǎŀ 
v ǊłƳŎƛ 9ǳǊƽǇǎƪŜƧ ǵƴƛŜ ƴŜǎƳǵ ƭƛƪǾƛŘƻǾŀǙ 

spolu s netriedeným komunálnym odpadom. Po 
zakúpení ekvivalentného nového zariadenia 
ȊǊŜŎȅƪƭǳƧǘŜ ǇǊƻŘǳƪǘ ǘȇƳΣ ȌŜ Ƙƻ ƻŘƻǾȊŘłǘŜ ƳƛŜǎǘƴŜƳǳ 
ŘƻŘłǾŀǘŜƯƻǾƛ ŀƭŜōƻ Ƙƻ ȊƭƛƪǾƛŘǳƧŜǘŜ ƴŀ ǳǊőŜƴȇŎƘ 
ȊōŜǊƴȇŎƘ ƳƛŜǎǘŀŎƘΦ 6ŀƭǑƛŜ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ƴłƧŘŜǘŜ ƴŀ 
lokalite: www.recyclethis.info. 

{ƳŜǊƴƛŎŀ нллсκссκ9{ ŀ ǇǊƝǎƭǳǑƴŞ 
doplnenia 2013/56/EÚ (smernica o 
batériách): Tento produkt obsahuje 
batériu, ktorá sa v rámci Európskej únie 
ƴŜǎƳƛŜ ƭƛƪǾƛŘƻǾŀǙ ǎǇƻƭǳ ǎ netriedeným 

komunálnym odpadom. Konkrétne informácie 
o batérii nájdete v dokumentácii produktu. Batéria je 
ƻȊƴŀőŜƴł ǘȇƳǘƻ ǎȅƳōƻƭƻƳΣ ƪǘƻǊȇ ƳƾȌŜ ƻōǎŀƘƻǾŀǙ 
ǇƝǎƳŜƴł ƻȊƴŀőǳƧǵŎŜ ƻōǎŀƘ ƪŀŘƳƛŀ ό/ŘύΣ ƻƭƻǾŀ όtōύ 
alebo ƻǊǘǳǘƛ όIƎύΦ ½ǊŜŎȅƪƭǳƧǘŜ ōŀǘŞǊƛǳ ǘȇƳΣ ȌŜ Ƨǳ 
ƻŘƻǾȊŘłǘŜ ŘƻŘłǾŀǘŜƯƻǾƛ ŀƭŜōƻ Ƨǳ ȊƭƛƪǾƛŘǳƧŜǘŜ ƴŀ 
ǳǊőŜƴƻƳ ȊōŜǊƴƻƳ ƳƛŜǎǘŜΦ 6ŀƭǑƛŜ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ƴłƧŘŜǘŜ 
na lokalite: www.recyclethis.info 
.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴŞ Ǉƻƪȅƴȅ 
Tieto pokyny sƭǵȌƛŀ ƴŀ ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƛŜ ǎǇǊłǾƴŜƘƻ 
ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŀ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ǇƻǳȌƝǾŀǘŜƯƻƳ ǎ ŎƛŜƯƻƳ 
ǇǊŜŘŎƘłŘȊŀǙ ǾȊƴƛƪǳ ƴŜōŜȊǇŜőŜƴǎǘǾŀ ŀƭŜōƻ 
majetkovým stratám. 
Právne predpisy a nariadenia 
tǊƛ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ƧŜ ǇƻǘǊŜōƴŞΣ ŀōȅ ǎǘŜ ŘƾǎƭŜŘƴŜ 
ŘƻŘǊȌƛŀǾŀƭƛ ŜƭŜƪǘǊƻƛƴǑǘŀƭŀőƴŞ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘné predpisy 
ǇƭŀǘƴŞ ƴŀ ŎŜƭƻǑǘłǘƴŜƧ ŀ ǊŜƎƛƻƴłƭƴŜƧ ǵǊƻǾƴƛΦ 
Preprava 

 ̧Pri preprave ponechajte zariadenie v pôvodnom 
alebo podobnom balení. 

 ̧tƻ ǊƻȊōŀƭŜƴƝ ǎƛ ǾǑŜǘƪȅ ƻōŀƭȅ ƻŘƭƻȌǘŜ ƴŀ ōǳŘǵŎŜ 
ǇƻǳȌƛǘƛŜΦ ± ǇǊƝǇŀŘŜ Ǿȇǎƪȅǘǳ ǇƻǊǳŎƘȅ ōǳŘŜ ǇƻǘǊŜōƴŞΣ 
aby ste zariadenie vrátili do výrobcovi v pôvodnom 
obale.  

 ̧tǊƛ ǇǊŜǇǊŀǾŜ ōŜȊ ǇƾǾƻŘƴŞƘƻ ƻōŀƭǳ ƳƾȌŜ ŘƾƧǎǙ ƪ 
ǇƻǑƪƻŘŜƴƛǳ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ŀ ǎǇƻƭƻőƴƻǎǙ Ȋŀ ǘƻ ƴŜōǳŘŜ 
ƴƛŜǎǙ ȌƛŀŘƴǳ ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƻǎǙΦ 

 ̧/ƘǊłƶǘŜ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǇǊŜŘ ǇłŘƻƳ ŀƭŜōƻ ƴłǊŀȊƻƳΦ 
½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ŎƘǊłƶǘŜ ǇǊŜŘ ƳŀƎƴŜǘƛŎƪȇƳ ǊǳǑŜƴƝƳΦ 
Zdroj napájania 

 ̧±ǎǘǳǇƴŞ ƴŀǇŅǘƛŜ ƳǳǎƝ ǎǇƮƶŀǙ ǇƻŘƳƛŜƴƪȅ ǾŜƯƳƛ 
nízkeho napätia (24 V AC, 24 V DC alebo 36 V DC) 
ǇƻŘƯŀ ƴƻǊƳȅ L9/ сносуΦ tƻŘǊƻōƴŞ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ƴłƧŘŜǘŜ 
Ǿ ǘŜŎƘƴƛŎƪȇŎƘ ǑǇŜŎƛŦƛƪłŎƛłŎƘΦ 

 ̧{ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜΣ őƛ ƧŜ ȊłǎǘǊőƪŀ ǎǇǊłǾƴŜ ǇǊƛǇƻƧŜƴł ƪ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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napájacej zásuvke. 
 ̧Zásuvka ǎŀ ƳǳǎƝ ƴŀƛƴǑǘŀƭƻǾŀǙ Ǿ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ŀ 
ƳǳǎƝ ōȅǙ ƯŀƘƪƻ ŘƻǎǘǳǇƴłΦ 

 ̧K jednému napájaciemu adaptéru NEPRIPÁJAJTE 
ǾƛŀŎŜǊƻ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝΣ ŀōȅ ƴŜŘƻǑƭƻ ƪ ǇǊŜƘǊƛŀǘƛǳ ŀƭŜōƻ 
ǊƛȊƛƪǳ ǇƻȌƛŀǊǳ Ǿ ŘƾǎƭŜŘƪǳ ǇǊŜǙŀȌŜƴƛŀΦ 

 ̧tƻ ǾȅǇƴǳǘƝ ƛǎǘƛőŀ ǎŀ b95h¢ºY!W¢9 ƴŜƛȊƻƭƻǾŀƴȇŎƘ 
kovových kontaktov vstupov. Stále je prítomný 
elektrický prúd. 

 ̧Ҍ ƻȊƴŀőǳƧŜ ƪƻƴŎƻǾƪȅ ǎ ƪƭŀŘƴƻǳ ǇƻƭŀǊƛǘƻǳ Ǿ ǇǊƝǇŀŘŜ 
ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΣ ǎ ƪǘƻǊȇƳ ǎŀ ǇƻǳȌƝǾŀ ŀƭŜōƻ ƪǘƻǊŞ ǾȅǘǾłǊŀ 
jednosmerný prúd. ς ƻȊƴŀőǳƧŜ ƪƻƴŎƻǾƪȅ ǎƻ ȊłǇƻǊƴƻǳ 
polaritou v prípade zariadenia, s ktorým sa pouȌƝǾŀ 
alebo ktoré vytvára jednosmerný prúd. 

 ̧Zaistite správne zapojenie koncoviek pri pripojení k 
ǇǊƝǾƻŘǳ ǎǘǊƛŜŘŀǾŞƘƻ ǎƛŜǙƻǾŞƘƻ ƴŀǇłƧŀƴƛŀΦ 
LƴǑǘŀƭłŎƛŀ 

 ̧½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƴƛƪŘȅ ƴŜǳƳƛŜǎǘƶǳƧǘŜ ƴŀ ƴŜǎǘŀōƛƭƴŞ 
ƳƛŜǎǘƻΦ ½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƳƾȌŜ ǎǇŀŘƴǵǙΣ Ǿ ŘƾǎƭŜŘƪǳ őƻƘƻ 
ƳƾȌŜ ŘƾƧǎǙ ƪ vłȌƴŜƳǳ ȊǊŀƴŜƴƛǳ ŀƭŜōƻ ǳǎƳǊǘŜƴƛǳΦ 

 ̧¢ƻǘƻ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƧŜ ǳǊőŜƴŞ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜ ƛōŀ ǎ 
ǇǊƝǎƭǳǑƴȇƳƛ ŘǊȌƛŀƪƳƛΦ ± ǇǊƝǇŀŘŜ ǇƻǳȌƛǘƛŀ ǎ ƛƴȇƳƛ 
ǇǊǾƪŀƳƛ όǾƻȊƝƪȅΣ ǎǘƻƧŀƴȅ ŀƭŜōƻ ƴƻǎƛőŜύ ƳƾȌŜ ŘƾƧǎǙ ƪ 
ƴŜǎǘŀōƛƭƛǘŜ ŀ ƳƻȌƴŞƳǳ ȊǊŀƴŜƴƛǳΦ 
Batéria 

 ̧Riziko výbuchu v prípade výmeny batérie za 
ƴŜǎǇǊłǾƴȅ ǘȅǇΦ tƻǳȌƛǘŞ ōŀǘŞǊƛŜ ȊƭƛƪǾƛŘǳƧǘŜ ǇƻŘƯŀ 
ǇǊƝǎƭǳǑƴȇŎƘ ǇƻƪȅƴƻǾΦ 

 ̧½ŀōǳŘƻǾŀƴǵ ōŀǘŞǊƛǳ ƴŜƳƻȌƴƻ ǊƻȊƻōŜǊŀǙΦ ± ǇǊƝǇŀŘŜ 
ǇƻǘǊŜōȅ ƻǇǊŀǾȅ ǎŀ ƻōǊłǙǘŜ ƴŀ ǾȇǊƻōŎǳΦ 

 ̧tǊƛ ŘƭƘƻŘƻōƻƳ ǳǎƪƭŀŘƴŜƴƝ ōŀǘŞǊƛǳ ƪŀȌŘȇ ǇƻƭǊƻƪ 
ǵǇƭƴŜ ƴŀōƛǘŜΣ őƝƳ ȊŀƛǎǘƝǘŜ ƧŜƧ ƪǾŀƭƛǘǳΦ ± ƻǇŀőƴƻƳ 
ǇǊƝǇŀŘŜ ƳƾȌŜ ŘƾƧǎǙ ƪ ǇƻǑƪƻŘŜƴƛǳΦ 

 ̧¢ƻǘƻ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƴƛŜ ƧŜ ǾƘƻŘƴŞ ƴŀ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜ ƴŀ 
ƳƛŜǎǘŀŎƘΣ ƴŀ ƪǘƻǊȇŎƘ ǎŀ ƳƾȌǳ ǾȅǎƪȅǘƻǾŀǙ ŘŜǘƛΦ 

 ̧Pri nevhodnej výmene batérie za nesprávny typ sa 
ƳƾȌŜ ŘŜŀƪǘƛǾƻǾŀǙ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴȇ ǇǊǾƻƪ όƴŀǇǊƝƪƭŀŘ ǇǊƛ 
niektorých typoch lítiových batérií).  

 ̧.ŀǘŞǊƛǳ ƴŜǾƪƭŀŘŀƧǘŜ Řƻ ƻƘƶŀ ŀƭŜōƻ ƘƻǊǵŎŜƧ ǊǵǊȅ ŀƴƛ 
Ƨǳ ƳŜŎƘŀƴƛŎƪȅ ƴŜŘǊǾǘŜ ŀƴƛ ƴŜǊŜȌǘŜΣ ǇǊŜǘƻȌŜ ōȅ ǘƻ 
ƳƻƘƭƻ ǎǇƾǎƻōƛǙ ǾȇōǳŎƘΦ 

 ̧Batériu nenechávajte v prostredí s mimoriadne 
Ǿȅǎƻƪƻǳ ǘŜǇƭƻǘƻǳΣ őƻ ƳƾȌŜ ǾƛŜǎǙ ƪ ǾȇōǳŎƘǳ ŀƭŜōƻ 
ǵƴƛƪǳ ƘƻǊƯŀǾȇŎƘ ƪǾŀǇŀƭƝƴ ŀƭŜōƻ plynov. 

 ̧Batériu nevystavujte mimoriadne nízkemu tlaku 
ǾȊŘǳŎƘǳΣ őƻ ƳƾȌŜ ǾƛŜǎǙ ƪ ǾȇōǳŎƘǳ ŀƭŜōƻ ǵƴƛƪǳ 
ƘƻǊƯŀǾȇŎƘ ƪǾŀǇŀƭƝƴ ŀƭŜōƻ ǇƭȅƴƻǾΦ 
½ŀōŜȊǇŜőŜƴƛŜ ǎȅǎǘŞƳǳ 

 ̧.ŜǊǘŜ ƴŀ ǾŜŘƻƳƛŜΣ ȌŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǾŞ ǇǊƛǇƻƧŜƴƛŜ ŀƪƻ 
ǘŀƪŞ ǇǊŜŘǎǘŀǾǳƧŜ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴŞ ǊƛȊƛƪł ŀ ƴŀǑŀ 
ǎǇƻƭƻőƴƻǎǙ ƴŜǇǊŜōŜǊł ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƻǎǙ Ȋŀ ƴŜƴƻǊƳłƭƴǳ 
őƛƴƴƻǎǙΣ ǵƴƛƪ ƻǎƻōƴȇŎƘ ǵŘŀƧƻǾ ŀƭŜōƻ ƛƴŞ ǑƪƻŘȅ 
spôsobené kybernetickým útokom, hackerským 
ǵǘƻƪƻƳΣ ŀǾǑŀƪ Ǿ ǇǊƝǇŀŘŜ ǇƻǘǊŜōȅ ǇƻǎƪȅǘƴŜ ƴŀǑŀ 
ǎǇƻƭƻőƴƻǎǙ Ǿőŀǎƴǵ ǘŜŎƘƴƛŎƪǵ ǇƻŘǇƻǊǳΦ 

 ̧tƻ ǇǊƛǇƻƧŜƴƝ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ƴŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘ ŎƘǊłƶǘŜ ƻǎobné 
ǵŘŀƧŜΣ ǇǊŜǘƻȌŜ ƳƾȌŜ ŘƾƧǎǙ ƪ ƻƘǊƻȊŜƴƛǳ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ Ǿ 
ŘƾǎƭŜŘƪǳ ǇǊƻōƭŞƳƻǾ ǎƻ ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝƳ ǎƛŜǘŜΦ !ƪ ōȅ 
ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƳƻƘƭƻ ōȅǙ Ǿ ǎƛŜǙƻǾƻƳ ǇǊƻǎǘǊŜŘƝ ƻƘǊƻȊŜƴŞΣ 
ƻōǊłǙǘŜ ǎŀ ƴŀ ǾȇǊƻōŎǳΦ 

 ̧¦ǇƻȊƻǊƶǳƧŜƳŜΣ ȌŜ ǎǘŜ ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƝ Ȋŀ ƪƻƴŦƛƎǳǊłŎƛǳ 
ǾǑŜǘƪȇŎƘ ƘŜǎƛŜƭ ŀ řŀƭǑƝŎƘ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴȇŎƘ ƴŀǎǘŀǾŜƴƝ 
ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ ŀ Ȋŀ ǳŎƘƻǾŀƴƛŜ ǇƻǳȌƝǾŀǘŜƯǎƪŞƘƻ ƳŜƴŀ ŀ 
hesla. 

¨ŘǊȌōŀ 
 ̧!ƪ ǇǊƻŘǳƪǘ ƴŜǇǊŀŎǳƧŜ ǎǇǊłǾƴŜΣ ƻōǊłǙǘŜ ǎŀ ƴŀ 
ǇǊŜŘŀƧŎǳ ŀƭŜōƻ ƴŀ ƴŀƧōƭƛȌǑƛŜ ǎŜǊǾƛǎƴŞ ǎǘǊŜŘƛǎƪƻΦ 
bŜǇǊŜōŜǊłƳŜ ȌƛŀŘƴǳ ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƻǎǙ Ȋŀ ǇǊƻōƭŞƳȅ 
spôsobené neoprávnenou opravou aleōƻ ǵŘǊȌōƻǳΦ 

 ̧bƛŜƪƻƯƪƻ ƪƻƳǇƻƴŜƴǘƻǾ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀ όƴŀǇǊΦ 
ŜƭŜƪǘǊƻƭȅǘƛŎƪȇ ƪƻƴŘŜƴȊłǘƻǊύ ǎƛ ǾȅȌŀŘǳƧŜ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴǵ 
ǾȇƳŜƴǳΦ tǊƛŜƳŜǊƴł Řƻōŀ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘƛ ǎŀ ƭƝǑƛΣ ǇǊŜǘƻ 
ƻŘǇƻǊǵőŀƳŜ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴǵ ƪƻƴǘǊƻƭǳΦ {ƻ ȌƛŀŘƻǎǙƻǳ ƻ 
řŀƭǑƛŜ ǇƻŘǊƻōƴƻǎǘƛ ǎŀ ƻōǊłǙǘŜ ƴŀ ǇǊŜŘŀƧŎǳΦ 

 ̧V prípade potreōȅ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƧŜƳƴŜ ǳǘǊƛǘŜ őƛǎǘƻǳ 
ƘŀƴŘǊƛőƪƻǳ ŀ ƳŀƭȇƳ ƳƴƻȌǎǘǾƻƳ ŜǘŀƴƻƭǳΦ 

 ̧!ƪ ǎŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǇƻǳȌƝǾŀ ǎǇƾǎƻōƻƳΣ ƪǘƻǊȇ ǾȇǊƻōŎŀ 
ƴŜǳǾłŘȊŀΣ ƳƾȌŜ ŘƾƧǎǙ ƪ ȊƴƝȌŜƴƛǳ ƻŎƘǊŀƴȅ 
poskytovanej zariadením. 

 ̧{ ŎƛŜƯƻƳ ȊƴƝȌƛǙ ǊƛȊƛƪƻ ǇƻȌƛŀǊǳ ǾȅƳŜƶǘŜ Ǉƻƛǎǘƪǳ ƭŜƴ ǎŀ 
poistku rovnakého typu a parametrov. 

 ̧{ŞǊƛƻǾȇ ǇƻǊǘ ƴŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝ ǎƭǵȌƛ ƭŜƴ ƴŀ ǎŜǊǾƛǎƴŞ ǵőŜƭȅΦ 
 ̧tƻőŀǎ ǎŜǊǾƛǎǳ ƻŘǇƻƧǘŜ ȊŘǊƻƧ ƴŀǇłƧŀƴƛŀΦ 

Prevádzkové prostredie 
 ̧½ŀōŜȊǇŜőǘŜΣ ŀōȅ ǇǊŜǾłŘȊƪƻǾŞ ǇǊƻǎǘǊŜŘƛŜ ǎǇƮƶŀƭƻ 
ǇƻȌƛŀŘŀǾƪȅ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀΦ tǊŜǾłŘȊƪƻǾł ǘŜǇƭƻǘŀ ƳǳǎƝ ōȅǙ 
-30 ϲ/ ŀȌ сл °C (-86 ϲC ŀȌ мпл °F) a prevádzková 
ǾƭƘƪƻǎǙ ƴŜǎƳƛŜ ōȅǙ ǾȅǑǑƛŀ ŀƪƻ фр % bez kondenzácie. 

 ̧Zariadenie NEVYSTAVUJTE silnému 
ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞƳǳ ȌƛŀǊŜƴƛǳ ŀƴƛ ǇǊŀǑƴŞƳǳ 
prostrediu. 

 ̧~ƻǑƻǾƪƻǳ b9aL9w¢9 ƴŀ ǎƭƴƪƻ ŀƴƛ ƴŀ ȌƛŀŘƴȅ ƛƴȇ ǎƛƭƴȇ 
zdroj svetla. 

 ̧½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ƴŜǎƳƛŜ ōȅǙ Ǿystavené kvapkajúcim ani 
striekajúcim kvapalinám a na zariadenie sa nesmú 
ǳƳƛŜǎǘƶƻǾŀǙ ȌƛŀŘƴŜ ǇǊŜŘƳŜǘȅ ƴŀǇƭƴŜƴŞ ƪǾŀǇŀƭƛƴƻǳΣ 
napríklad vázy. 

 ̧bŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǎŀ ƴŜǎƳǵ ǳƳƛŜǎǘƶƻǾŀǙ ȌƛŀŘƴŜ ȊŘǊƻƧŜ 
ƻǘǾƻǊŜƴŞƘƻ ƻƘƶŀΣ ƴŀǇǊƝƪƭŀŘ ȊŀǇłƭŜƴŞ ǎǾƛŜőƪȅΦ 

 ̧V ƴŜȊǾȅőŀƧƴȇŎƘ ǇƻŘƳƛŜƴƪach, napríklad na vrchole 
ƘƻǊȅΣ ƴŀ ƪƻǾƻǾŜƧ ǾŜȌƛ ŀƭŜōƻ Ǿ ƭŜǎŜΣ ȊŀōŜȊǇŜőǘŜ ǾǎǘǳǇƴȇ 
otvor zariadenia ochranou proti prepätiu. 

 ̧bŜōŜȊǇŜőŜƴǎǘǾƻ ǇƻǇłƭŜƴƛŀ ǇǊǎǘƻǾ ǇǊƛ ƳŀƴƛǇǳƭłŎƛƛ ǎ 
őŀǎǙŀƳƛ ǎƻ ǎȅƳōƻƭƻƳ . Pred manipuláciou s 
ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇƳƛ őŀǎǙŀƳƛ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǾȅǇƴƛǘŜ ŀ ǇƻőƪŀƧǘŜ Ǉƻƭ 
hodiny.  
Adresa výrobcu 
No. 555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
омллрнΣ 2Ɲƴŀ 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
POZNÁMKA O SÚLADE S PREDPISMI: Produkty z radu 
ǘŜǇƭƻŎƛǘƭƛǾȇŎƘ ǇǊƝǎǘǊƻƧƻǾ ƳƾȌǳ ǇƻŘƭƛŜƘŀǙ ŜȄǇƻǊǘƴŜƧ 
regulácii v rôznych krajinách alebo regiónoch vrátane 
ƴŀǇǊƝƪƭŀŘ {ǇƻƧŜƴȇŎƘ ǑǘłǘƻǾ ŀƳŜǊƛŎƪȇŎƘΣ 9ǳǊƽǇǎƪŜƧ 
ǵƴƛŜΣ {ǇƻƧŜƴŞƘƻ ƪǊłƯƻǾǎǘǾŀ ǇǊƝǇŀŘƴŜ ŀƧ ƪǊŀƧƝƴ 
Wassenaarskeho usporiadania. Ak máte v úmysle 
ǇǊŜƴłǑŀǙΣ ŜȄǇƻǊǘƻǾŀǙ ŀƭŜōƻ ǊŜ-ŜȄǇƻǊǘƻǾŀǙ ǇǊƻŘǳƪǘȅ 
z radu teplocitlivých prístrojov cez hranice medzi 
ǊƾȊƴȅƳƛ ƪǊŀƧƛƴŀƳƛΣ ǇƻǊŀřǘŜ ǎŀ ǎƻ ǎǾƻƧƛƳ ƻŘōƻǊƴȇƳ 
expertom na legislatívu alebo súlad s predpismi alebo 
ƳƛŜǎǘƴȅƳƛ ǵǊŀŘƳƛ ǾŜǊŜƧƴŜƧ ǎǇǊłǾȅΣ őƛ ŜȄƛǎǘǳƧŜ 
ǇƻǾƛƴƴƻǎǙ ƳŀǙ ŜȄǇƻǊǘƴŞ ǇƻǾƻƭŜƴƛŜΦ 

₿₆₁₴₆₨ 
₂⁞⇔₴₳ ₂₱₫ₑ⁷√₨₁₴ₑ₴ 

‹₩₫₳‹₨₳₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ₑ₨₿₃⁞₴┐₂₪₳ ‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳ₔ⁞⁞₴╘℅⁄₴₲ 
‹⃰₮₿₂₨₳₆║ ₈℅₩╘₩₫⁄₴₂₧ₑ₴⅜ 
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1 ₂₫₱ₑ╚₨₁₴ 
1.1 ‹⁄₴₆₈₨ₔ₭┌‹₨⁄₴₳ ₔ‹₵₢₴₳›₵₯₂₴ 

ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳ I  ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳ II  
1.2 ₭‹₅₇₴└‹₩₯₳₭₃₨₴₿₂›₵‹₴₆₵₨₳ 

₄
₪
ⁿ
₪
₇
₩
₫

₂₧ₐ₧

RS485

₄₪ⁿ₪₇₩₫ 

ₑ⁸₩₭₂₳›₵‹₴ ₔₐ⁄₴₆₵₨₳

‹⃰₁₴₈‹₴

ₑ⁸₩₭₂₳›₵‹₴ ₔ⁹⃰‹₴₆₵₨₳

ₔₑ₱ ₔₐ⁄₴ / ₔ⁹⃰‹₴

 
₂₱₫ 1-1 ₭‹₅₇₴└‹₩₯₳₆₵₨₳ I 
GND
₂₧ₐ₧

RS485

ₔₑ₱ ₔₐ⁄₴/ₔ⁹⃰‹₴

ₑ⁸₩₭₂₳›₵‹₴ ₔ⁹⃰‹₴₆₵₨₳

ₑ⁸₩₭₂₳›₵‹₴ ₔₐ⁄₴₆₵₨₳

₄₪ⁿ₪₇₩₫

‹⃰₁₴₈‹₴
 

₂₱₫ 1-2  ₭‹₅₇₴└‹₩₯₳₆₵₨₳ II  

1.3 ₔ›₵‹₴₭₂₳ₑ₱ ₔₐ⁄₴/ₔ⁹⃰‹₴ 

+-DC

DC a ₁₴
ₔ₂€ ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ 
ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨ 
₈₪₭₉₳ₔ⁹⃰‹₴

ₔ⁹⃰‹₴(n)

ₔ⁹⃰‹₴(n)

 
JQC-3FG
₈₪₭₉₳

30 VDC 
GND   ⁹⃰‹₴

L N
~ 220 VACₔ₂€ ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ 

ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨ 
₈₪₭₉₳ₔ⁹⃰‹₴

( 10 A 250 VAC)
1 A 

ₔ⁹⃰‹₴(n)

ₔ⁹⃰‹₴(n)

 
2 ⁸₂₴⁄₴₿›⁄₴₳ 
₆⁞⁸⁄₴₆₪- 
₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨╘℅⁄₲₴ ‹₴⁞₂₴₂⁞⇔₴₳₆₵₨₳ 
⁸₂₴⁄₴₈₁₴ ₉₫₱₭₉₨‹₴₭ₑ₨ ₭₁₈₨₉⃰⁸₴₈℅₩₭┌‹₨⁄₴₳ 
₭ₑ›₵₨₭ₔ₨⁄₴₉₫₂₴₂₧⅜ 
ₔ⁸₩₫⁄₴₳ₔ⁸₨ₔ₭ₑ₳⁞₩⁸₴ₔ⁸⃰‹₴ ₭ⁿ⁸₨⁞₨╙⃰‹₴‹₩₫ 
‹₩₫₳‹₨₳₂₧⅜ 
2.1 ₐ₧₇₨ ⁸₂₴⁄₴₿›⁄₴₳ 
2.1.1 ₭₈⁞₩₫›₱₭₨⁄₴╙⃰‹₴₆║₆₵₨₳ 
(₆₂₧ₐ⁄₴₿›⁄₴₳₿₃⁞₴╘₩₫⁄₴ₑ₴) 
‹⃰₁₴₈‹₴└‹₩₯₳‹₩₫ ₭₈₉₫₱⁸₩₂₴₂⁸₴₂₧ 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

›₵₩₁₴═₩₂₧
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ₔ₿›₨₳└‹₩₯₳₆₵₨₳‹₩₫₉₴₳ ₭₈₉₫₱⁸₩₂₴₂⁸₴₂₧ 

 
 
2.2 ₆₆₴₆₩₫₈₪‹⁸₴‹₩₫ ⁸₂₴⁄₴₿›⁄₴₳ 
1. ₭ₔ₨‹₴₭₃₨₴₿₂₂₧₂₫₱ₔ⁸₩₫⁄₴₳ 
ₔ‹₨ₔ‹⃰₇₴⁞⁸⁞₴‹₨‹₩₫ ₃₇₴₈℅₨₳₂₧⅜ 

ₔ‹₨ₔ‹⃰₇₴ 
⁞⁸⁞₴‹₨ 

 
2. ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨← ₭₁₨‹₴₅‹₴₈℅₩ 
ₔ₃₫₱₳‹₩₫ ₃₇₴₈℅₨₳₂₧⅜ SD ‹⁸₴‹₩₫ SD 
‹⁸₴ₔ₭₂₧‹₴⁸⃰⁄₴ ⁹₲₴ₑ⃰⁄₴₳┐₂₪₳ ₔ₃₫₱₳‹₩₫ 
₭₁₨‹₴₅‹₴⁸⃰⁄₴ ⁸₂₴⁄₴₂₧⅜ 

MicroSD 
‹⁸₴ₔ⁹₩₫⁄₴

 
MicroSD 
‹⁸₴ₔ⁹₩₫⁄₴

 

2.3 ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨ ⁸₂₴⁄₴₿›⁄₴₳ 
ₔ⁄₴₲₆₵₨₳- 
1. ₭ⁿ₧‹₴⁸₩₫⁄₴‹₩₫ ⁸₂₴⁄₴₂₧ 
 1) ₭ⁿ₧‹₴⁸₩₫⁄₴╘℅⁄₲₴ ₔ₂₩₫₂⁞⇔₴₳₆₵₨₳‹₩₫ ⁹₫⁸₴₇€₉₩₫‹₴₂₧⅜ 

 
 

 2) ₁₱₈₱₭₂↑₆℅ ₔ₭₂₧‹₴₭₉₳₭₂₧‹₴⁸⃰⁄₴  
ū12 ₔ₭₂₧‹₴›₵₮╞ₐ‹₴ₔ€ₔ›₱₆₵₨₳ ⁹₲₴ₑ⃰⁄₴₳┐₂₪₳ 
⁹₩₫ₔ₭₂₧‹₴₆₵₨₳⁹₮ₑ₩₫╝ ₐ‹₴ₔ€₆₵₨₳ₑ⃰⁄₴₳₂₧⅜ 

 
 3) ₁₱₈₱‹₂₴₭ⁿ₧‹₴‹₩₫ ₭₿›₨‹₴₭⁹₨⁄₲₴ₐ‹₴ₔ€₭›₧⁄₴₳╘℅⁄₲₴ 
ₐ₧₈℅₨ 4 ›₫₿₃⁄₲₴ ‹₵₂₴₂₧⅜ 

 
2. ₔ₭₂↑₃₫₱₳₆℅ ₐ‹₴ₔ€₭₂↑⁸⃰⁄₴ ₂₩₫‹₴‹₂₴⁸₩₂₴‹₂₴┐₂₪₳ 
ₔ₭₂↑₃₫₱₳‹₩₫ ₉℅₲₴₉₩₫‹₴₂₧⅜ ₂₧ₐ⁄₴₭ₑ₨ 
ₐ‹₴ₔ€ₔ⁞₫₱₿₃⁄₲₴ ₔ₭₂↑₃₫₱₳‹₩₫₭ⁿ₧‹₴⁸₩₫⁄₴⁸⃰⁄₴ 
┐₆₮┐₆₱⁞⃰₨⁸₂₴⁄₴₂₧⅜ 

Ŷ

ₔ₭₂↑₃₫₱₳

 
3. ‹⁄₴₆₈₨ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳ I ₔ⁸⃰‹₴ 
ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨‹₩₫₇₴⁹₴‹₩₫ ₔ₭₂↑₃₫₱₳⁸⃰⁄₴ 
⁸₂₴⁄₴₂₧⅜ 

 1) ₉‹₴‹₩₫⁄₴‹₩₫ ₔ⁹₩₁₴₳└‹₩₯₳₿₃⁄₲₴ ⁸₂₴⅞›₵₩⁸₴₂₧⅜ 
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+

 
 2) ₭₅₳‹⁄₴₳₭₈₳└‹₩₯₳← ₔ⁞⃰₁₴₳╘℅⁞₴₃‹₴‹₩₫ ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ 
ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨← ₭₁₨‹₴₅‹₴›⃰‹₴╘℅⁄₲₴ 
₭ⁿ₧‹₴⁸₩₫⁄₴⁸⃰⁄₴ ₔₑ₪₳ₑ₪₳›₵₩⁸₴₂₧⅜ 

 3) ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨‹₩₫ ₔ₭₂↑₃₫₱₳₭₂↑⁸⃰⁄₴ 
₭₁₨‹₴₅‹₴›₫₱₆℅›₵₩⁸₴₿₃⁄₲₴ ⁸₂₴⁄₴₂₧⅜ 

₭₁₨‹₴₅‹₴›₫₱
›₵₩⁸₴

 
 4) ₔ₭₂↑₃₫₱₳╘℅⁄₲₴ ₭ⁿ₧‹₴‹₩₫₿₃⁸₴⅞ 
₭‹₅₇₴└‹₩₯₳₆₵₨₳‹₩₫ ₉₆₴₳₭┌‹₨⁄₴₳₭₂₳₂₧⅜ 

 
4. ‹⁄₴₆₈₨ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳ II ₔ⁸⃰‹₴ 
ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨‹₩₫₇₴⁹₴‹₩₫ ₔ₭₂↑₃₫₱₳⁸⃰⁄₴ 
⁸₂₴⁄₴₂₧⅜ 

 1) ₭₅₳‹⁄₴₳₭₈₳└‹₩₯₳← ₔ⁞⃰₁₴₳╘℅⁞₴₃‹₴‹₩₫ ₿₆₁₴╘║₁₴₳₿₆⁄₲₴ 
ₔ₆₩₫₳›₫₱₳‹⁄₴₆₈₨← ₭₁₨‹₴₅‹₴›⃰‹₴╘℅⁄₲₴ 
₭ⁿ₧‹₴⁸₩₫⁄₴⁸⃰⁄₴ ₔₑ₪₳ₑ₪₳›₵₩⁸₴₂₧⅜ 

ₔ⁹₩₁₴₳└‹₩₯₳

 
 2) ₔ₭₂↑₃₫₱₳╘℅⁄₲₴ ₭ⁿ₧‹₴‹₩₫₿₃⁸₴⅞ 
₭‹₅₇₴└‹₩₯₳₆₵₨₳‹₩₫ ₉₆₴₳₭┌‹₨⁄₴₳₭₂₳₂₧⅜ 
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⁸₩₫╝₭ₔ₨‹₴₈℅₩ ⁞₨₈⁄₴₳ ₿₂₯⁞₫⁹₨₳₭ₑ₨ ₑ‹₴₩₫⁄₴₈₨ 
ₒ₁₴›₵‹₴₪₭ₑ₨ ₢₭₈₨₂ ⁞₱›₵₩₁₴⁞₱╓₁₴₳₆₵₨₳₁℅⁄₴₲ 
‹₩₫‹₴₪ₑ₴⅜ 

₆℅⁸₴›₵‹₴- 50 ₆℅ 1000 VAC ə ⁸⃰⁄₴₳ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 75 ₆℅ 
1500 VDC ə ⁸⃰⁄₴₳ ₔₐ⁄₴₄₩₫╝ₔ₨₳₈℅₩₭ₑ₨ 
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https://www.hikvision.com/en/support/complianc
e/declaration-of-conformity. 
ₑ⁸₩₭₂₳›₵‹₴- ₡ₑ₴₆℅₨ ₔ⁸₁₴₳ₔ⁞₨₳ A 
⁹₫⁸₴‹₫₁₴₿₃⁞₴₂₧ₑ₴⅜ ₭ⁿₑ⁸⃰⁄₴₳ ₂⁸₴ₐ₁₴₳‹₵⁄₴⁸⁞₴›₫⅝ 
₡‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳ₑ₴ ₭₈ⁿ₪₇₩₫‹₴ₑ⃰₇₴₭₈₳ 
ₔ₭╘℅₨⁄₴₲ₔ₇℅‹₴‹₩₫ ₿₃⁞₴₭⁞╘₩₫⁄₴₭ₑ₨₭┌‹₨⁄₴₲ 
ₔₑ₱₫₳₿₂₯ₑ€ₑ₴ ₉₱₫₭₉₨‹₴₭ₑ₨ 
₭₨⁄₴₈⃰‹₴›₵‹₴₆₵₨₳‹₩₫ ₉₫₂₴₭₨⁄₴₈₁₴₉₩₫ₔ₂₴₂₧ₑ₴⅜ 

2012/19/EU (WEEE ╓₁₴┌‹₨₳›₵‹₴)- 
₡ₑ₭‹↨⁸ ‹₂₴⁹₨₳ₑ₲₴ ⁹₫⁸₴‹₫₁₴₆₵₨₳‹₩₫ 
₢₭₈₨₂ₑ₆‼↔ₔ⁸⃰⁄₴₳ 

₭₈₨₭╘℅₨⁞₴₂⁄₴ₔ₆║₩‹₴ₔ₭₁₿₃⁄₲₴ ⁞⃰₁╝₴₂⁞₴╘₩₫⁄₴₿›⁄₴₳ ₆₈℅₩₂₧⅜ 
₭ₑ›₵₨⁞⃰₨ ₈₪₩₫⁄₴‹₇₴₉₫₂₴₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ 
₡⁹₫⁸₴‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳‹₩₫ ₔ₉₨₳⁸€ ₂⁞⇔₴₳ₔₑ⁞₴⁸⁞₴›₫ 
ₐ₇₴₇€›₵₩₁₴⁸⃰⁄₴ ₑ⁄₲₴₁₇₴›₱ ₂⁞⇔₴₳₭₈₨⁄₴₳›₵ₑ€⁹₱ 
₿₂₁₴₭₂₳₂₧ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₑ⁸₴₆℅⁸₴⁹₨₳ₑ₲₴ 
₂⁞⇔₴₳⁞₫₭₨⁄₴₳₭ₑ₨ ₭₁₈₨₆₵₨₳⅝ ⁞⃰₁╝₴₂⁞₴₂₧⅜ 
⁹₂₴₆₱ₑ₩₉₩₫ₑ₴₆₵₨₳ ₈℅₩₂₧‹- www.recyclethis.info. 

2006/66/EC ∕╓₁₴┌‹₨₳›₵‹₴╘℅⁄₴₲ ↄ←  
₿₂⁄₴⁄₴₿₃₴₲⁞⃰‹₴›₵‹₴ 2013/56/EU 
(₅‹₴⁹₈₪₩₫⁄₴₈₨ ∕╓₁₴┌‹₨₳›₵‹₴)- 

₡⁹₫⁸₴‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳⁸⃰⁄₴ ₢₭₈₨₂ₑ₆‼↔ₔ⁸⃰⁄₴₳ ₭₈₨₭╘℅₨ 
⁞₴₂⁄₴ₔ₆║₩‹₴ₔ₭₁₿₃⁄₲₴ ⁞⃰₁╝₴₂⁞₴╘₩₫⁄₴₿›⁄₴₳ ₆₈℅₩ₑ₲₴ 
₅‹₴⁹₈₪ ⁸⁞₴₉₫₱₳ ₂₧ₐ⁄₴₭₁₂₧ₑ₴⅜ ₅‹₴⁹₈₪ₔ⁸⃰‹₴ 
ₑ₪₳ₑ₁╝₴ₔ›₵‹₴ ₔ₉‹₴₆₵₨₳‹₩₫ ⁹₫⁸₴‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳₂₧ 
⁞₨╙⃰‹₴⁞₨⁸₆₴₳₆₵₨₳⅝ ┌‹₲₴₂₧⅜ ₡₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ 
‹⁸₴ⁿ₆₪₇₆₴ (Cd)⅛ ›₮ (Pb) ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₿₂ⁿ₧₳ (Hg) ₒ₫ 
∕╓₁₴₿₂₆₲₴ ⁞⃰₁₴╝₂⁞₴₿›⁄₴₳₂₧ₐ⁄₴╘₩₫⁄₴₭┌‹₨⁄₴₳ ₡ₑ₭‹↨⁸₿₃⁄₲₴ 
₆℅⁸₴ₑ₨₳⁹₨₳₂₧ₑ₴⅜ ₭ₑ›₵₨⁞⃰₨ 
₈₪₩₫⁄₴‹₇₴₉₫₂₴₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ ₡₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ ₑ⁄₲₴₁₇₴›₱ 
₂⁞⇔₴₳ ₭₈₨⁄₴₳›₵ₑ€⁹₱ ₿₂₁₴₭₂₳₂₧ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
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ₑ⁸₴₆℅⁸₴⁹₨₳ₑ₲₴ ⁞₫₭₨⁄₴₳₭ₑ₨ ₭₁₈₨⅝ ⁞⃰₁╝₴₂⁞₴₂₧⅜ 
⁹₂₴₆₱ₑ₩₉₩₫ₑ₴₆₵₨₳ ₈℅₩₂₧‹- www.recyclethis.info 
₭₅₳‹⁄₴₳₉₫₱┐›₯₱₭₈₳ ∕╓₁₴┌‹₨₳›₵‹₴₆₵₨₳ 
₡∕╓₁₴┌‹₨₳›₵‹₴₆₵₨₳ₑ₴ ₔ╘≈₈₨₇₴ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
₂₩₫⁄₴₩₫⁄₴₆║₂⁞⇔₴₴₳₭₂₵₨‹₴₫₱₳₆║₆℅ ₭₈℅₨⁄₴₈℅₨₳╘₩₫⁄₴₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ 
ₔₑ₫₱₳₿₂₯ₑ€ₔ₭₁₿₃⁄₲₴ ⁹₫⁸₴‹₫₁₴‹₩₫ 
₆℅₁₴‹₁₴⁞⃰₨ₔₑ₫₱₳₿₂₯╘₩₫⁄₴₭⁞₈₁₴ ₈₴╙⃰₇₴₂₧ₑ₴⅜ 
₢₂₭ⁿ₆₵₨₳╘℅⁄₴₲ ₉₫₂₴⁹₱₫₳₉₫₂₴₁₴₳₆₵₨₳ 
₡⁹₫⁸₴‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳ₔ₨₳ ₔₑ₫₱₳₿₂₯₈₨⁸⃰⁄₴ ╘₩₫⁄₴⁄₱╘℅⁄₲₴ 
₭ⁿₑ⁸⃰⁄₴₳₈℅₩ ₉℅₵₂₴⁞⁞₴₩₫⁄₴₈₨ ₭₅₳‹⁄₴₳₉₫₱┐›₯₱₭₈₳ 
⁞₴₳₆₵₢₴₳ₔ₆₵₨₳‹₩₫ ₔ₿₂₲₴ₔₐ 
₉₩₫‹₴₁₨₭₨⁄₴╙⃰‹₴₈₆₴ ₿₃⁞₴ₑ₴⅜ 
ₑ₇₴₇€₂₩₫╝₭₨⁄₴₭₈₳ 

 ̧‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ₑ₇₴₇€₂₩₫╝₭₨⁄₴₈₨⁸⃰⁄₴ ₆€₉ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
ₔ₉₨₳⁸€ ⁹₫₂₴₂₩₫₳₆║ₔ⁸₩₫⁄₴₳ ⁹₨₳₂₧⅜ 

 ̧‹₩₈₩₇₨ₔ₨₳ ₔ⁹₫⁸₴₆℅₭₃₨‹₴┐₂₪₳₭₁₨‹₴ ⁹₫⁸₴₂₩₫₳ₑ₲₴ 
₂⁞⇔₴₳₆₵₨₳‹₩₫ ₭₁₨⁄₴⁸⃰⁄₴₿₂₁₴ₑ₫₱₳╘₩₫⁄₴₈₁₴ 
ₑ₩₆₴₳₴₳⁹₨₳₂₧⅜ ›₵₩₯╞₇⃰⁄₴₳₆║⁸⁞₴›₫›₫ ₿₃⁞₴›₮₲₂₧‹ 
‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ₆€₈⁄₴₳ₔ⁹₫⁸₴ₔ₂₩₫₳₿₃⁄₲₴ ⁞‹₴╙₫₱ₑ₩₫╝ ₿₂₁₴₂₩₫╝₈₁₴ 
₉₩₫ₔ₂₴₂₧ₑ₴⅜  

 ̧₆€₉ₔ⁸₩₫⁄₴₳⁹₫₂₴₂₩₫₳⁹₨₳₿›⁄₴₳₆₈℅₩₭ₑ₨ 
ₑ₇₴₇€₂₩₫╝₭₨⁄₴₆║ₑ₴ ⁞‹₴₂⁞⇔₴₳ₔ₭₂↑ 
⁹₩›₩₫‹₴₂₵‹₴⁞₪₳₆║₿₃⁞₴₭⁞╘₩₫⁄₴┐₂₪₳ ‹₫₆⌂⁷₪₆℅ ₆₴ₑ₩₫╝₆℅₵ 
⁸₨ₐ₁₴₇€₆₴₆ₒ₫⁸₴₂₧⅜ 

 ̧⁹₫⁸₴‹₫₁₴₂⁞⇔₴₳‹₩₫ ₉⃰⁸₴₆‹₵₂₧₭⁞╘℅⁄₴₲ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
⁸₫₁₴›₧⅞ ⁿ⁷₴₿₃⁞₴ₑ⃰₨₳₿›⁄₴₳ ₆₿₃⁞₴₭⁞₂₧╘℅⁄₴₲⅜ ‹₩₈₩₇₨‹₩₫ 
ₑ₱₉₩₫‹₴⁞‹₴‹⃰⁄₴₳ ₭╘℅₨‹₴₇℅‹₴₆║₆℅ ₭ₐ₳₈₨⁸⃰⁄₴ ⁹₨₳₂₧⅜ 
₂₧ℓ₧ ₭₂₳ₑ⃰⁄₴₳₆║ 

 ̧ₔₐ⁄₴₄₩₫╝ₔ₨₳ₑ₴ IEC 62368 ⁞₱╘║₁₴₳ₔ₈ 
‹₁₴╝ₑ⁸₴⁹₨₳₭ₑ₨ ₂₧ₐ₧₈⁄₴₳₿₆⁞₴ (24VAC⅛ 24VDC 
ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 36VDC) ₿₃⁄₴₲ ‹₩₫‹₴₪ₑ⁄₴₲ₑ₴⅜ 
ₔ₭ₑ₳⁞₩⁸₴ₔ›₵‹₴ₔ₉‹₴₆₵₨₳ₔ⁸⃰‹₴ 
₁₴₳₂₨₩₫⁄₴₈₨ ₑ⁸₴₆℅⁸₴₭₃₨₴₿₂›₵‹₴₆₵₨₳‹₩₫ 
₭‹₵₳€₳₿₂₯⅞ ‹₩₫₳‹₨₳₂₧⅜ 

 ̧₂₉₂₴₭›₧⁄₴₳ₑ₴ ₂₧ℓ₧ ₔ₭₂₧‹₴⁸⃰⁄₴ ₭‹₨⁄₴₳₆⃰₁₴⁞⃰₨ 
›₵₩⁸₴‹₴⁹₨₳₆║ ₈℅₩₆₈℅₩‹₩₫ ₭ₑ›₵₨ ₭₿₆›₵⁹₨₳₂₧⅜ 

 ̧₂₉₂₴₭₂₧‹₴‹₩₫ ‹₩₈₩₇₨ₔ₁₪₳⁸⃰⁄₴ 
⁸₂₴⁄₴⁹₨₳₈₆₴₿₃⁞₴┐₂₪₳ ₔ₉⃰₇₴⁸‹€ 
⁹₩₫₳›₵₩⁸₴╘₩₫⁄₴₈₆₴ ₿₃⁞₴ₑ₴⅜ 

 ̧ₔ₉₫₂₴₂₩₫₭┌‹₨⁄₴₲ ₿₃⁞₴₭₂↑₉₨₭ₑ₨ ₔ₂€₉⃰₁₴₿›⁄₴₳ 
ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₆₪₳₭₅₳ₔ╘∫₈₨₇₴‹₩₫ ₭₈℅₨⁄₴₈℅₨₳₈₁₴ ₂₧ℓ₧›₱₫ 

⁸⁞₴›₫⁸⃰⁄₴ ‹₩₈₩₇₨ ₔ₆₵₨₳ₔ₿₂₨₳‹₩₫ ₆‹₴⁹₨₳₂₧╘℅⁄₴₲⅜ 
 ̧₨₳‹⁞₴₅₈₩⁸₴‹₨‹₩₫ ₂₩⁸₴┐₂₪₳₭ₑ₨₴₉₴₳ 
ₔ‹₨₈₱₆₂₧₭ₑ₨ ₔₐ⁄₴₆₵₨₳← 
ₑ⁸∫₯ₔ‹₴ₔₑ⃰₇₴₆₵₨₳‹₩₫ ₆⁹₩₂₧╘℅⁄₴₲⅜ ₉℅₵₂₴⁞⁞₴ₔ₨₳ 
₈℅₩₭₁₮₿₃⁞₴ₑ₴⅜ 

 ̧+ ⁸₩₫‹₴╙₩₫‹₴₉℅₵₂₴⁞₪₳₭┌‹₨⁄₴₳╘℅⁄₲₴ ₔₑ₫₱₳₿₂₯₭ₑ₨ 
ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ⁸₩₫‹₴╙₩₫‹₴₉℅₵₂₴⁞₪₳₭┌‹₨⁄₴₳ ⁹⃰‹₴₭ₑ₨ 
‹₩₈₩₇₨← ₔ₭₂₧⁄₴₳⁄₫⁸₴(₆₵₨₳)‹₩₫ ›⃰₮₿›₨₳₆℅⁸₴ₑ₨₳₂₧⅜ - 
⁸₩₫‹₴╙₩₫‹₴₉℅₵₂₴⁞₪₳₭┌‹₨⁄₴₳╘℅⁄₲₴ ₔₑ₫₱₳₿₂₯₭ₑ₨ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
⁸₩₫‹₴╙₩₫‹₴₉℅₵₂₴⁞₪₳₭┌‹₨⁄₴₳ ⁹⃰‹₴₭ₑ₨ ‹₩₈₩₇₨← 
ₔ╘║⁸₴⁄₫⁸₴(₆₵₨₳)‹₩₫ ›⃰₮₿›₨₳₆℅⁸₴ₑ₨₳₂₧⅜ 

 ̧AC ₆₩₁₴₳₀₨⁸₴ₔ₨₳ₑ₩₫╝ ›₵₩⁸₴‹₴ₑ₲₴ ⁄₫⁸₴₆₵₨₳ 
›₵₩⁸₴‹₴₂₫₱ ₆℅₁₴‹₁₴₭⁞₈₁₴ ₉₫₂₴₭₨⁄₴₂₧⅜ 
⁸₂₴⁄₴₿›⁄₴₳ 

 ̧‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ₆⁸₴┐⁄₩₆₴₭ₑ₨ ₭₁₈₨₆₵₨₳⁸⃰⁄₴ 
₆₴ₑ₴₲ₔ›₧₆℅₵ ⁸₂₴⁄₴₿›⁄₴₳ ₆₿₂₯₈₂₧⅜ ₡‹₩₈₩₇₨ 
₿₂₯⁸₴‹₵⅞ ₔ₁₨⁸₈ ₿₂⁄₴₳⁹₁₴⁞⃰₨₿₃⁞₴₭⁞⅛ 
ₔₑ‹₴₫₱₳₈║₱₳ₑ₴ₔ⁹₩ ₿₃⁞₴₭⁞ ₔ╘≈₈₨₇₴ 
₿₃⁞₴₭⁞╘₩₫⁄₴ₑ₴⅜ 

 ̧₡‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ↄ╘℅⁄₲₴₉₩₫‹₴₃‹₴₭ₑ₨ 
₭ⁿ₧‹₴₆₵₨₳₿₃⁄₲₴ₑ₨ ₔₑ₫₱₳₿₂₯₈₁₴₿₃⁞₴₂₧ₑ₴⅜ ₔ₿›₨₳ 
(₉‹₴⁸⃰₁₴₳₉℅₴₳₆₵₨₳⅛ ⁞⁄₴₆₵₨₳ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
ₑ₇₴₭₨⁄₴ₑ₲₴⁞⁄₴₆₵₨₳) ₂⁞⇔₴₳₆₵₨₳╘℅⁄₴₲ 
ₔₑ₱₫₳₿₂₯₿›⁄₴₳₭┌‹₨⁄₲₴ ₆⁸₴₆┐⁄₩₆₴₿₃⁞₴┐₂₪₳ ₔ₁₨⁸₈ 
₿₃⁞₴₭⁞╘₩₫⁄₴₂₧ₑ₴⅜ 
₅‹₴⁹₈₪ 

 ̧₆℅₁₴‹₁₴₆║₆₈℅₩₭ₑ₨ ₅‹₴⁹₈₪ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳₿₃⁄₲₴ ₉₮₆₩₂₧‹ 
₭₂₧‹₴‹⃰₮₆║₿₃⁞₴╘₩₫⁄₴ₑ₴⅜ ₔₑ₫₱₳₿₂₯┐₂₪₳ ₅‹₴⁹₈₪₆₵₨₳‹₩₫ 
₉₆₴₳∕╓₁₴›₵‹₴₆₵₨₳╘℅⁄₲₴ₔ₪ ⁞⃰₁╝₴₂⁞₴₂₧⅜ 

 ̧⁸⁞₴ₑ₨₳⁸₴₳₂₧₭ₑ₨ ₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ 
₃₇₴⁹₫⁸₴⅞₆₈╘₩₫⁄₴₂₧⅜ ₉₩₫ₔ₂₴₂₧‹ ₿₂₯₿₂⁄₴₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ 
₭‹₵₳€₳₿₂₯⅞ ⁹₫⁸₴₉₫₂₴ₑ€╘℅⁄₲₴ ‹₴ₑ⃰₇₴₂₧⅜ 

 ̧₅‹₴⁹₈₪┌‹₨₈℅₴ ₑ₩₫₭₉℅₨⁄₴₈₁₴ ₔ⁸⃰‹₴ 
₅‹₴⁹₈₪ₔ₈₴ₔ₭ₑ⃰₳₭‹₨⁄₴₳₆⃰₁₴₭⁞₈₁₴ 
╘℅⁞₴ₐ‹₴⁸₩₫⁄₴₳⁸⃰⁄₴ ₭ₑ›₵₨⁞⃰₨ ₔ₨₳ₔ₿₂₲₴ₑ⃰⁄₴₳⁹₨₳₂₧⅜ 
⁹₩₫ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴₉℅₵⁄₴ ⁹₩›₩₫‹₴₂₵‹₴⁞₪₳₆║₿₃⁞₴₭⁞╘₩₫⁄₴₂₧ₑ₴⅜ 

 ̧₡‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ‹₭₉₳₆₵₨₳₈℅₩╘₩₫⁄₴ₑ₲₴ ₭₁₈₨₆₵₩₯₳⁸⃰⁄₴ 
ₔₑ₫₱₳₿₂₯₈₁₴ ₆ₑ⁄₲₴₭₉₵₨₴₂₧⅜ 

 ̧₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ ₂₫₱⁞₱₆₆℅₁₴₅₮ ₆℅₨₳₇⃰⁄₴₳₭ₑ₨ 
ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳⁸⁞₴›₫₿₃⁄₲₴ ₔₑ⁞₴₉₮›₮₲₂₧‹ safeguard 
₂₵‹₴⁞₪₳╘₩₫⁄₴ₑ₴ (₢₂₆₨ₔ₨₳₿₃⁄₲₴ ₔ›₵₩₯╞₭ₑ₨ ₉⁞₴ₑ₪₇₆₴ 

http://www.recyclethis.info/
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₅‹₴⁹₈₪ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳₆₵₨₳⁸⃰⁄₴)⅜ 
 ̧₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ ₭₂₧‹₴‹⃰₮₆║ ₿₃⁞₴₭₂↑₭⁞₁₩₫⁄₴ₑ₴₲ 
₆₪₳ₔ⁸⃰⁄₴₳ₑ₩₫╝⅛ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₆₪₳₃₩₫ₔ⁸⃰⁄₴₳ₔ⁸⃰⁄₴⅛ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
⁞‹₴₂⁞⇔₴₳ₑ₫₱₳ ⁹₫₭₿›₿›⁄₴₳⅛ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₿₃⁸₴₭⁸₨‹₴₿›⁄₴₳ 
₿₃⁄₴₲ ₆⁞⃰₁╝₴₂⁞₴₂₧╘℅⁄₲₴⅜ 

 ̧₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ ₔ₉⃰₁₴ₔ₆⁄₴₳ ₿₆⁄₲₴₆₨₳ₑ₲₴ 
ₔ₂€›₵₩₁₴₈℅₩ₑ₴₲ ₂⁸₴ₐ₁₴₳‹₵⁄₴⁸⃰⁄₴ ₆⁹₨₳₂₧╘℅⁄₲₴⅛ ₭₂₧‹₴‹⃰₮₆║ 
₿₃⁞₴╘₩₫⁄₴ₑ₴ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₆₪₳₭₉₨⁄₴₉⃰₇₴ₑ₲₴ ₔ₈₴ 
ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₀₨⁸₴₭⁄⃰╞₆₵₨₳ ⁹⃰‹₴₉₨╘₩₫⁄₴ₑ₴⅜ 

 ̧₡₅‹₴⁹₈₪‹₩₫ ₔ₉⃰₁₴₁₩₆₲₴ₑ₲₴ ₭₉₃₩ₔ₨₳╘℅⁄₲₴ 
⁹₩₭⁸⃰╞₿›⁄₴₳ ₆₈℅₩₭⁞₈⅛ ₭₂₧‹₴‹⃰₮₆║ ₿₃⁞₴╘₩₫⁄₴ₑ₴ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
₆₪₳₭₉₨⁄₴₉⃰₇₴ₑ₲₴ ₔ₈₴ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₀₨⁸₴₭⁄⃰╞₆₵₨₳ 
⁹⃰‹₴₉₨╘₩₫⁄₴ₑ₴⅜ 
⁞₁⁞₴ ₉₱₫┐›₱₯₭₈₳ 

 ̧ₔ⁄₴⁸₨₁‹₴←ₑ₭₅₨ₑ₅₨ₐₔ₈ ₆€₉ₔ₨₳₿₃⁄₴₲ 
₉₱₫₿›₱₯₭₈₳₩₫⁄₴₈₨ₔ╘≈₈₨₇₴₆₵₨₳‹₩₫ ₿₃⁞₴₭⁞₁₩₫⁄₴ₑ₴‹₩₫ 
ₑ⁄₴ₑ₩₈℅₩₁₨₳₉₴⁹₨₳┐₂₪₳₿₃⁞₴₈₨ ₩₫‹₴₅₨⁸₩₫‹₴›₩₫‹₴₆║⅛ 
ₒ‹₴‹₨⁸₩₫‹₴›₩₫‹₴₆║⁸₩₫╝₭┌‹₨⁄₴₲₿₃⁞₴₭ₑ₨ 
₂₱₫₆℅₁₴₆ₒ₫⁸₴₭ₑ₨ ₭₨⁄₴₈⃰‹₴₆║⅛ 
‹₩₫₇₴₭₈₳ₔ›₵‹₴ₔ₉‹₴‹₵₩₯₳₭₂₧‹₴₆║ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
ₔ₿›₨₳⁹₩›₩₫‹₴₆║₆₵₨₳ₔ⁸⃰‹₴ ‹⃰│╘₫₴₂₴⁸₩₫╝‹₫₆⌂⁷₪₆℅ 
⁸₨ₐ₁₴₇€₆₴₆ₒ₫⁸₴₂₧⅛ ₑ₩₫╝₭ₑ₨₴ ‹⃰│╘₫₴₂₴⁸₩₫╝‹₫₆⌂⁷₪ₑ₴ 
₉₩₫ₔ₂₴₂₧‹ ₔ›₵₩₁₴╘℅⁄₴₲⁸⁞₴₭₿₂₳₪ 
₁₴₳₂₨ₔ₭⁹₨‹₴ₔ₂₱₲₭₂₳₆₴₿₃⁞₴₂₧ₑ₴⅜ 

 ̧‹₩₈₩₇₨ₔ₨₳ ₔ⁄₴⁸₨₁‹₴ₑ₩₫╝ ›₵₩⁸₴‹₴⁹₨₳₉℅₵⁄₴ 
‹⃰₁₴₈‹₴₉₫₱┐›₯₱₆║₩₫⁄₴₈₨ ₿₂┼₁₨₆₵₨₳ ₿₃⁞₴╘₩₫⁄₴ₑ₲₴ₔ⁸⃰‹₴ 
‹₩₫₇₴₭₈₳ₔ›₵‹₴ₔ₉‹₴ ‹₨‹⃰₇₴₭₈₳╘℅⁄₲₴ 
ₔ›₵‹₴ₔ₉‹₴ ₉₫₱┐›₯₱₭₈₳⁸₩₫╝‹₩₫ ₉₫₂₴₭₨⁄₴₂₧⅜ 
‹₩₈₩₇₨⁸⃰⁄₴ ‹⃰₁₴₈‹₴₉₫₱┐›₯₱₭₈₳ ₔ╘≈₈₨₇₴₆₵₨₳ ₈℅₩╘₩₫⁄₴₂₧‹ 
‹⃰│╘₴₫₂₴⁸₩₫╝⁹₱ ‹₴ₑ⃰₇₴₂₧⅜ 

 ̧ₑ⁄₲₴ₔ₭₁₿₃⁄₲₴ ₡‹₩₈₩₇₨╘℅⁄₲₴ ₂⁸₴ₑ‹₴ₑ₲₴ 
⁞‹₨₳ₐ℅‹₴₆₵₨₳╘℅⁄₲₴ ₔ₿›₨₳₉₫₱┐›₯₱₭₈₳ ‹₴⁸⁄₴₆₵₨₳‹₩₫ 
⁹₩₁₴₳ₑ₩₆₴₳ₑ⁸₴₆℅⁸₴₈₆₴₿₃⁞₴┐₂₪₳ ₔₑ₫₱₳₿₂₯ₑ€ₔ₆₴╘℅⁄₲₴ 
⁞‹₨₳ₐ℅‹₴⁸₩₫╝‹₩₫ ₆℅⁸₴ₑ₨₳⁹₨₳₈₁₴ ⁸₨ₐ₁₴₈℅₩ₑ₴‹₩₫ 
₁₨₳₉₴₈₁₴₉₩₫₂₧ₑ₴⅜ 
₿₂₯₿₂⁄₴⁹₩₁₴₳ₑ₩₆₴₳₿›⁄₴ 

 ̧‹₩₈₩₇₨ ₭ₑ›₵₨ₔ₉₫₂₴₆₉₫₂₴₂₧‹ ₔ₭₈₨⁄₴₳₩₫⁄₴ 
ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₔ₁₪₳₫₱₳ └‹₱₲›₩₫⁄₴₆║⁞⁞₴₭₳₭₈₳ ⁞⁄₴⁸₨ₑ₩₫╝ 
‹₴ₑ⃰₇₴₂₧⅜ ›⃰⁄₲₴₿₂₯›₵‹₴₆₈℅₩₅₮ ₿₂⁄₴⁄₴₿›⁄₴₳ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
⁹₩₁₴₳ₑ₩₆₴₳₿₂⁄₴⁄₴₿›⁄₴₳₭┌‹₨⁄₲₴ ₿₃⁞₴₂⃰₧₳₈ₑ₲₴ 
₆₴ₑ₲₴₿₂┼₁₨ₔ⁸⃰‹₴₆₩₫ ₉₫₱₳ₐ⁸₨ₐ₁₴₇€₆₴ 

₆ₒ₫⁸₴₂₧⅜. 
 ̧ₔ›₵₯₩╝₭ₑ₨ ‹₩₈₩₇₨ ₔ⁞₩⁸₴ₔ₂₩₫⁄₴₳₆₵₨₳ (₢₂₆₨- 
ₔ₪₉‹₴⁹₈₩₫₉₩₫‹₴⁸⁞₴ ⁞⃰₆₴₳₈₴⁹₩₁₴₳ ₂⁞⇔₴₳) ₑ₴ ₂₱₫₆℅₁₴ 
₉₮₉℅₇₴₆║ ₉₫₂₴₈₁₴ ₉₩₫ₔ₂₴ₑ₴⅜ ₂₵₆₴₳₆℅₵ ₑ‹₴⁸₆₴₳ 
‹⃰₨₿›₨₳₆║ ₈℅₩ₑ₿₃⁄₴₲ ⁞⁞₴₭₳₈₁₴ ₔ┌‹₱₿₂₯ₑ₴⅜ 
ₔ₭ₑ₳⁞₩⁸₴ₔ⁸⃰‹₴ ₑ⁄₴₲ₔ₨₳ ₂⁞⇔₴₳₭₈₨⁄₴₳₭₂₳ₑ€ₔ₨₳ 
‹₴ₑ⃰₇₴₂₧⅜ 

 ̧₉₩₫ₔ₂₴₂₧‹ ⁞‹₴‹₩₈₩₇₨‹₩₫ 
ₔ₈‹₴₿₂₁₴ₔ₁₴₳⁄₇₴ₑ₫₱₳⅞ ₑ₁╝₴₈℅⁄₴₳₭ₑ₨ₔₐ⁸₴⁞₿₃⁄₲₴ 
⁄₴ₑ₨⁞⃰₨ ₑ₫⁸₴₂₧⅜ 

 ̧⁹₫⁸₴₉₫₂₴ₑ€₆℅ ₑ⁸₴₆℅⁸₴⁹₨₳₿›⁄₴₳₆₈℅₩₭ₑ₨₂₫₱⁞₱₿₃⁄₲₴ 
‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ₔₑ₫₱₳₿₂₯₂₧‹ ⁞‹₴₂⁞⇔₴₳⁸⃰⁄₴₂₧₭ₑ₨ 
ₔ‹₨ₔ‹⃰₇₴‹₩₫ ⁹₩›₩₫‹₴₭⁞╘₩₫⁄₴₂₧ₑ₴⅜ 

 ̧₆₪₳₭₉₨⁄₴‹⃰│₆₴₳₆║ ₔ╘≈₈₨₇₴‹₩₫ ₭₉₵₨₲›₵₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ 
ₔ₆₵₩₯₳ₔ⁞₨₳╘℅⁄₲₴ ₔ⁄₴₲ₔ⁸₁₴₳ ⁸€₪ₑ₲₴ ₃₵₰╞⁞₴₴₿₃⁄₲₴ₑ₨ 
₉₮₉℅₇₴₭₂₳₈₆₴⅜ 

 ̧‹₩₈₩₇₨← ⁞₪₈₪₇₇₴ ‹₴ₑ⃰₇₴₆║ ₑ₴ 
ₔ₆℅₨₳₿₂⁄₴₈₁₴ₔ⁸⃰‹₴ₑ₨ ₔₑ₱₫₳₿₂₯ₑ₴⅜ 

 ̧└‹₱₲›₩₫⁄₴₆║⁞⁞₴₭₳ ₿₂⁄₴⁄₴›₵₩₁₴⁸⃰⁄₴ ₂₧ₐ₧₈⁄₴₳₿₆⁞₴‹₩₫ 
₿₃₯⁸₴⁹₨₳₂₧⅜ 
ₔₑ₱₫₳₿₂₯ₑ₴₲ ₂⁸₴ₐ₁₴₳‹₵⁄₴ 

 ̧₉₴₂⁸₴₉₫₂₴₭₨⁄₴₭₁₭ₑ₨ ₂⁸₴ₐ₁₴₳‹₵⁄₴ₑ₴ 
‹₩₈₩₇₨ₔ⁸⃰‹₴ ₉₩₫ₔ₂₴›₵‹₴₆₵₨₳ ₿₂₴₲₆₪₭⁞₈₁₴ 
₉₫₂₴₭₨⁄₴₂₧⅜ ₉₫₂₴⁄₁₴₳₉₴₂⁸₴₆║ ₔ₂€›₵₩₁₴ₑ₴ -30 °C 
₆℅ 60 °C ( -86 °F ₆℅ 140 °F) ₔ⁸⃰⁄₴₳₈℅₩┐₂₪₳⅛ 
₉₫₂₴⁄₁₴₳₉₴₂⁸₴₆║ ⁞₩₫⁹₩₫⁄₴₳ₑ₴ 95% 
╘℅⁄₲₴₭ₔ₨‹₴₿₃⁞₴₈₆₴⅛ ₭⁄⃰╞₈₴₃⃰₮╞₿›⁄₴₳₆₈℅₩₈₂₧⅜ 

 ̧‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ₉℅₵₂₴⁞⁞₴ₑ₱₉₩₫‹₴ ₭₈₨⁄₴₿›₴ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
₃₱₫⁹€₭ₑ₨ ₂⁸₴ₐ₁₴₳‹₵⁄₴₆₵₨₳╘℅⁄₴₲ ₆⁹₩₭⁸⃰╝₭⁞₂₧╘℅⁄₴₲⅜ 

 ̧₆℅₁₴₅₪₉€₳₆₵₨₳‹₩₫ ₭₁ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ ₭⁸₨‹₴₂₭ₑ₨ 
ₔ₉⁄₴₳₭₈₨⁄₴₈℅₩₈₨ₑ₩₫╝ ₆›₵₩₁₴₂₧╘℅⁄₴₲⅜ 

 ̧₡‹₩₈₩₇₨‹₩₫ ₭₈⁞₩₆₲₴‹₵₿›⁄₴₳ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
₃₵₁₴₳₂‹₴₿›⁄₴₳₿₃₁₴₳₂⁸₴₿›⁄₴₳₆₵₨₳╘℅⁄₲₴ ₆⁹₩₭⁞₈₁₴╘℅⁄₲₴ 
₂₁₴₳ₔ₩₫₳₆₵₨₳ ‹₮₲ₑ₩₫╝₭ₑ₨ ₔ₈₴₿₃₲₴⁹₨₳ₑ₲₴ 
₂⁞⇔₴₳₆₵₨₳‹₩₫ ‹₩₈₩₇₨ₔ₭₂↑⁸⃰⁄₴ ₆⁸⁄₴₈₂₧⅜ 

 ̧₆₪₳⁹⃰₁₴₳⁹₨₳ₑ₲₴ ₃₭₇₨⁄₴₳⁸₩₫⁄₴₆₵₨₳ ‹₮₲ₑ₩₫╝₭ₑ₨ 
ₔ‹₨ₔ‹⃰₇₴₆₈℅₩ₑ₲₴ ₆₪₳ₔ₈⁄₴₳ₔ₿₆⁞₴₆₵₨₳‹₩₫ 
‹₩₈₩₇₨ₔ₭₂↑⁸⃰⁄₴ ₆⁹₨₳₈₂₧⅜ 

 ̧₭⁸₨⁄₴⁹₩₂₴⅛ ₑ₱⁸₨ₐ₧⁸₩₫⁄₴╘℅⁄₴₲ ₑ⁞₴₭⁸₨₆₵₨₳‹₮₲ₑ₩₫╝ 
ₔ⁹€₳ ₔ₭₿›ₔ₭₁₆₵₨₳₭ₔ₨‹₴⁸⃰⁄₴ ‹₩₈₩₇₨← 
ₔₐ⁄₴₭₂₧‹₴⁸⃰⁄₴ ╙₫⁸₴⁸₈‹₴ ₉║₂₴₈℅₨₳₆║ ₔ⁹₩₁₴₳‹₩₫ 
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⁹₴₲₭₂₳₂₧⅜ 
 ̧ₑ₭‹↨⁸₂₧₭ₑ₨ ₔ⁞₩⁸₴ₔ₂₩₫⁄₴₳₆₵₨₳‹₩₫ 
‹₩₫⁄₴⁸⃰₇₴ₑ₲₴ₔ›₧ 
₉‹₴₭›₵₨⁄₴₳₆₵₨₳ₔ₂€₭₉₨⁄₴╘₩₫⁄₴ₑ₴ ⅜ 
ₔ⁞₩⁸₴ₔ₂₩₫⁄₴₳₆₵₨₳‹₩₫ ₆‹₩₫⁄₴⁸⃰₇₴₆₪ ›₉₫⁸₴₂₩⁸₴┐₂₪₳ 
ₔ₁₴₳₫₱₳ ⁸⁞₴₁₨₈₪›⃰₮ ₭⁞₨⁄₲₴₩₫⁄₴₳₂₧⅜ 
 

⁹₫⁸₴₉₫₂₴ₑ₴₲₉₩₂₴⁞₨ 
₁₱₂₧⁸₴ 555 Qianmo ₉₆₴₳⅛ Binjiang ›╙₩₫⁄₴⅛ Hangzhou 
310052⅛ ⁸╙₫⁸₴╘₩₫⁄₴⁄₱ 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 

₉₩₫‹₴₁₨₆║ ₑ⁸₩₭₂₳›₵‹₴- ₔ₂€₩₫⁄₴₈₨ ₔ⁸⃰₮₉₩₫‹₴ 

⁹₫⁸₴‹₫₁₴₆₵₨₳ₑ₴ ₔ₭₆₈₩‹₁₴ ₿₂₴₭⁹₨⁄₴⁞₫⅛ ₢₭₈₨₂ 
ₑ₆‼↔⅛ ₇€₁₩₫‹₴⁸⁞₴ ‹⁄₴₳ⁿ₆₴₳ ╘℅⁄₴₲/ₑ₩₫╝ ₐ₧₁₴₁₨ ⁞₪₆₱₆║ 
ₔ₃⃰₮╝ₐ⁄₴ ╘₩₫⁄₴⁄₱₆₵₨₳ ₔ₂₧əa ⁄₴ ₿₃⁞₴┐₂₪₳ ₇⁄₴₳⁸₩₫╝ₑ₨ ₒ₫ 
‹₁₴╝ₑ⁸₴₆⁹₨₳₂₮ ₔ₆₵₯₩₳₆₵₯₩₳₭ₑ₨ ₁₩₫⁄₴⁄₱₆₵₨₳ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
₭ⁿₑ₆₵₨₳ ⁸⃰⁄₴ ₂₩₫╝‹₫₁₴ ⁹₩₁₴₳›₵₯₂₴₆║₆₵₨₳‹₩₫ └‹₱₯₭⁸⃰╝ 
₈₁₩₫⁄₴ₑ₴⅜ ₑ⁄₴₲ₔ₭₁₿₃⁄₴₲ ₔ₂€₩₫⁄₴₈₨ ₔ⁸⃰₮₉₩₫‹₴ 
⁹₫⁸₴‹₫₁₴₆₵₨₳‹₩₫ ₆⁸€₪₭ₑ₨ ╘₩₫⁄₴⁄₱₆₵₨₳ₔ┌‹₨₳ 
₉╓₮₭₿₂₨⁄₴₳₿›⁄₴₳⅛ ⁸⁄₴₂₩₫╝₿›⁄₴₳⅛ ⁹₂₴₆₱⁸⁄₴₂₩₫╝₿›⁄₴₳ ₉₫₂₴₈₁₴ 
₈₴₈⃰₇₴₂₧‹ ₂₩₫╝‹₫₁₴ ₉₩₫⁄₴⁞⁄₴ ₉₩₫ₔ₂₴›₵‹₴ ⁸⁞₴⁞₱₫⁸⁞₴₈₨ 
₉₩₫ₔ₂₴₿›⁄₴₳₈℅₩₆₈℅₩‹₩₫ ‹│⃰₆₴₳‹₵⁄₴₭ₑ₨ ₢₂₭ⁿ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
⁞₴₳₆₵₢₴₳₉₩₫‹₴₁₨₆║ ‹│⃰₆₴₴₳‹₵⁄₴ₑ€₆₵₨₳ ₑ₩₫╝₆ₒ₫⁸₴ 
₭ⁿₑ›₱ₔ⁞₩₫₳₈ ₔ₨⁷₨₂₩₫⁄₴₆₵₨₳₁℅⁄₴₲ ₭‹₵₳€₳₿₂₯⅞ ⁸₩₫⁄₴₂⁄₴₂₧⅜ 

Türkçe 
Ürün görünümü sadece referans içindir ve 
ƎŜǊœŜƪ ǸǊǸƴ ŦŀǊƪƭƤ ƻƭŀōƛƭƛǊΦ 

1 Görünüm 
1.1 Kamera Genel Görünümü 

Tip I Tip II  
мΦн Yŀōƭƻ !œƤƪƭŀƳŀǎƤ 

V
Ķ
D
E
O

Güç

RS485

Video 

!ƭŀǊƳ DƛǊƛǒƭŜǊƛ

!Ɛ

!ƭŀǊƳ 4ƤƪƤǒƭŀǊƤ

{Ŝǎ DƛǊƛǒƛ / 4ƤƪƤǒƤ

 
 Ŝƪƛƭ м-1 Kablo I 

GND

Güç

RS485

{Ŝǎ DƛǊƛǒƛ/4ƤƪƤǒƤ

!ƭŀǊƳ 4ƤƪƤǒƭŀǊƤ

!ƭŀǊƳ DƛǊƛǒƭŜǊƛ

Video

!Ɛ
 

 Ŝƪƛƭ м-2 Kablo II 

мΦо !ƭŀǊƳ DƛǊƛǒƛκ4ƤƪƤǒƤ 

+
-DC

DC Yükü

Termal Speed 
5ƻƳŜ wǀƭŜ 4ƤƪƤǒƤ

4LYL (n)

4LYL (n)

 

JQC-3FG
Röle

30 VDC 

GND   OUT

L N

~ 220VAC
Termal Speed 
5ƻƳŜ wǀƭŜ 4ƤƪƤǒƤ

(10 A 250 VAC)

1 A 
4LYL (n)

4LYL (n)

 

2 Kurulum 
.ŀǒƭŀƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜΥ 
{ǇŜŜŘ ŘƻƳŜΩǳ ǾŜ ŀƪǎŜǎǳŀǊƭŀǊƤ ƪǳǊƳŀƪ ƛœƛƴ ȅŜǘŜǊƭƛ 
ŀƭŀƴ ƻƭŘǳƐǳƴŘŀƴ ŜƳƛƴ ƻƭǳƴΦ !ȅǊƤƴǘƤƭƤ ōƻȅǳǘƭŀǊ ƛœƛƴ 
ǾŜǊƛ ǎŀȅŦŀǎƤƴŀ ōŀƪƤƴΦ 
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нΦм Yŀōƭƻ .ŀƐƭŀƴǘƤǎƤ 
2.1.1 Su Geçirmez Duruma Getirme Tedbirleri 
όTǎǘŜƐŜ .ŀƐƭƤύ 
!Ɛ Yŀōƭƻǎǳƴǳƴ {ǳ DŜœƛǊƳŜȊ YƤƭƤŦƤƴƤ ¢ŀƪƳŀ 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

Hizalama

 
5ƛƐŜǊ YŀōƭƻƭŀǊƤ {ǳ DŜœƛǊƳŜȊ 5ǳǊǳƳŀ DŜǘƛǊƳŜ 

 
 
нΦн .ŜƭƭŜƪ YŀǊǘƤƴƤ ¢ŀƪƳŀ 
мΦ YƻǊǳȅǳŎǳ œƤƪŀǊǘƳŀȅƤ ŀǒŀƐƤŘŀƪƛ ǒŜƪƛƭŘŜ 
ƎǀǎǘŜǊƛƭŘƛƐƛ Ǝƛōƛ œƤƪŀǊƤƴΦ 

Koruyucu 
4ƤƪŀǊǘƳŀ 

 
нΦ {ǇŜŜŘ ŘƻƳŜΩǳƴ ŀǊƪŀǎƤƴŘŀƪƛ ƪŀǇŀƐƤ ƪŀƭŘƤǊƤƴΦ {5 
ƪŀǊǘƤ {5 ƪŀǊǘ ȅǳǾŀǎƤƴŀ ǘŀƪƤƴ ǾŜ ŀǊƪŀ ƪŀǇŀƐƤ 
ȅŜǊƭŜǒǘƛǊƛƴΦ 

MicroSD Kart 
¸ǳǾŀǎƤ

 

MicroSD 
YŀǊǘ ¸ǳǾŀǎƤ

 
нΦо {ǇŜŜŘ 5ƻƳŜΩǳ ¢ŀƪƳŀ 
!ŘƤƳƭŀǊΥ 
мΦ !ǎƪƤ ŀǇŀǊŀǘƤƴƤ ƳƻƴǘŜ ŜŘƛƴΦ 
 мύ .ǊŀƪŜǘƛ ǾŜ ǘǸƳ ŀƪǎŜǎǳŀǊƭŀǊƤ œƤƪŀǊƤƴΦ 

 
 

 нύ 5ǳǾŀǊŀ ŘǀǊǘ ʊмн ƎŜƴƛǒƭŜǘƳŜ ǾƛŘŀǎƤ ŘŜƭƛƐƛ ŀœƤƴ 
ǾŜ ǾŜǊƛƭŜƴ ǾƛŘŀƭŀǊƤ ŘŜƭƛƪƭŜǊŜ ǘŀƪƤƴΦ 

 
 оύ 5ǳǾŀǊŀ ƳƻƴǘŀƧ ōǊŀƪŜǘƛƴƛ п ŀŘŜǘ ŀƭǘƤƎŜƴ ǎƻƳǳƴ 

ve pul ile sabitleyin. 

 
нΦ {ƤȊŘƤǊƳŀȊƭƤƪ ōŀƴŘƤƴƤΣ Ǹǎǘ ƪŀǇŀƐƤƴ ȅƛǾƛƴŜ ǘŀƪƤƴ ǾŜ 
Ǹǎǘ ƪŀǇŀƐƤ œŜǾƛǊƛƴΦ «ǎǘ ƪŀǇŀƐƤΣ ǾŜǊƛƭŜƴ ŀȅŀǊ 
ǾƛŘŀƭŀǊƤȅƭŀ ōǊŀƪŜǘŜ ǎŀōƛǘƭŜȅƛƴΦ 

Ŷ

Ü st Kapak

 
оΦ 5ƻƳŜ ƎǀǾŘŜǎƛƴƛΣ ƪŀƳŜǊŀ ǘǸǊǸ LΩƛƴ Ǹǎǘ ƪŀǇŀƐƤƴŀ 
ǘŀƪƤƴΦ 

 мύ Yƻƭǳ ŜƳƴƛȅŜǘ ƘŀƭŀǘƤƴŀ ǘǳǘǘǳǊǳƴΦ 
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+

 
 нύ 9ƳƴƛȅŜǘ ƘŀƭŀǘƤƴƤƴ ƛƪƛ ǳŎǳƴǳ ǎƤǊŀǎƤȅƭŀ ǎǇŜŜŘ 
ŘƻƳŜΩǳƴ ŀǊƪŀ ƪǳǘǳǎǳƴŀ ǾŜ ōǊŀƪŜǘŜ ǘŀƪƤƴΦ 

 оύ {ǇŜŜŘ ŘƻƳŜΩǳΣ ŀǊƪŀ ƪǳǘǳŘŀƪƛ ŀǎƪƤȅƭŀ Ǹǎǘ 
ƪŀǇŀƐŀ ǘŀƪƤƴΦ 

Arka Kutu

Kanca

 
 4) KabƭƻƭŀǊƤ Ǹǎǘ ƪŀǇŀƪ ǾŜ ōǊŀƪŜǘǘŜƴ ƎŜœƛǊƛƴΦ 

 
пΦ 5ƻƳŜ ƎǀǾŘŜǎƛƴƛΣ ƪŀƳŜǊŀ ǘǸǊǸ LLΩƴƛƴ Ǹǎǘ ƪŀǇŀƐƤƴŀ 
ǘŀƪƤƴΦ 

 мύ 9ƳƴƛȅŜǘ ƘŀƭŀǘƤƴƤƴ ƛƪƛ ǳŎǳƴǳ ǎƤǊŀǎƤȅƭŀ ǎǇŜŜŘ 
ŘƻƳŜΩǳƴ ŀǊƪŀ ƪǳǘǳǎǳƴŀ ǾŜ ōǊŀƪŜǘŜ ǘŀƪƤƴΦ 

DǸǾŜƴƭƛƪ TǇƛ

 
 2) KablolarƤ Ǹǎǘ ƪŀǇŀƪ ǾŜ ōǊŀƪŜǘǘŜƴ ƎŜœƛǊƛƴΦ 

Kablolar

 

рΦ TƭƎƛƭƛ ƪŀōƭƻƭŀǊƤ ōŀƐƭŀȅƤƴΦ 
сΦ {ǇŜŜŘ ŘƻƳŜΩǳƴ ŀǊƪŀ ƪǳǘǳǎǳƴǳ Ǹǎǘ ƪŀǇŀƪ ƛƭŜ 
ƘƛȊŀƭŀȅƤƴΦ {ǇŜŜŘ ŘƻƳŜΩǳ ǾŜ ōǊŀƪŜǘƛ ǎŀōƛǘƭŜƳŜƪ 
ƛœƛƴ ǘŜǎǇƛǘ ǾƛŘŀƭŀǊƤƴƤ ǎƤƪƤƴΦ 

¢ŜǎǇƛǘ ±ƛŘŀǎƤ

 
Not: !ǎƪƤ ŀdaptörünün boyutu: G11

2
 . 

!ǎƪƤ !ŘŀǇǘǀǊǸ

¢ŜǎǇƛǘ ±ƛŘŀǎƤ
 

о YŀƳŜǊŀȅƤ 9ǘƪƛƴƭŜǒǘƛǊƳŜ ǾŜ YŀƳŜǊŀȅŀ 
9ǊƛǒƛƳ 
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п YǳƭƭŀƴƤƳ YƤƭŀǾǳȊǳ 

 
 
/ƛƘŀȊƤ ƪǳƭƭŀƴƳŀȅŀ ōŀǒƭŀƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜ ōǳ ōŜƭƎŜŘŜƪƛ ǘǸƳ 
ōƛƭƎƛ ǾŜ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤ ŘƛƪƪŀǘƭƛŎŜ ƻƪǳȅǳƴ ǾŜ ŘŀƘŀ ǎƻƴǊŀ 
ōŀǒǾǳǊƳŀƪ ǸȊŜǊŜ ǎŀƪƭŀȅƤƴΦ 
Cihazla ilgili bilgi ve talimatlar için lütfen web 
ǎŀȅŦŀƳƤȊƤ https://www.hikvision.com ziyaret edin. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
/ƻΦΣ[ǘŘΦ ¢ǸƳ ƘŀƪƭŀǊƤ ǎŀƪƭƤŘƤǊΦ 
Ticari Markalar 

, ve diƐŜǊ IƛƪǾƛǎƛƻƴ ǘƛŎŀǊƛ ƳŀǊƪŀƭŀǊƤ ǾŜ 
ƭƻƎƻƭŀǊƤ IƛƪǾƛǎƛƻƴϥƤƴ œŜǒƛǘƭƛ ȅŀǊƎƤ ƳŜǊŎƛƭŜǊƛƴŘŜƪƛ 
mülkleridir. 
.ŀƘǎŜŘƛƭŜƴ ŘƛƐŜǊ ǘƛŎŀǊƛ ƳŀǊƪŀƭŀǊ ǾŜ ƭƻƎƻƭŀǊ ƛƭƎƛƭƛ 
sahiplerinin mülkiyetindedir. 
¸ŀǎŀƭ ¦ȅŀǊƤ 
¸«w«w[«Y¢9YT ¸!{![!wLb T½Tb ±9w5TFT !½!aT 
Ö LÇÜDE, BU KILAVUZ VE AÇIKLANAN ÜRÜN, 
5hb!bLaLΣ ¸!½L[LaL ±9 «w«b ¸!½L[LaL T[9 Ϧh[5¦F¦ 
DT.TϦ ±9 Ϧ¢«a !wL½![!w ±9 I!¢![!w T[9Ϧ {!F[!bLwΦ 
ILY±L{LhbΣ {LbLw[!b5Lwa!Σ ¢T/!wT h[!.T[Tw[TYΣ 
a9ab¦bT¸9¢ Y![T¢9{T ±9¸! .9[Tw[T .Tw !a!/! 
¦¸D¦b h[a!Y{L½Lb !4LY ±9¸! ½LabT IT4.Tw 
D!w!b¢T ±9wa9½Φ «w«b«b {T½Tb ¢!w!CLbL½5!b 
Y¦[[!bLaL Y9b5T {hw¦a[¦[¦F¦b¦½5!5LwΦ 
ILY±L{Lhb IT4.Tw 5¦w¦a5!Σ .¦ «w«b«b 
Y¦[[!bLaL T[9 .!F[!b¢L[L h[!w!YΣ ILY±L{Lhb .¦ 
¢«w I!{!w[!wLb h[!{L[LFL I!YYLb5! 
.T[DT[9b5TwT[aT  h[{! .T[9Σ T  Y!w[!wLbLb Y!¸.LΣ T  
Y9{Tb¢T{TΣ ±9wT Y!¸.LΣ {T{¢9a Y9{Tb¢T{TΣ .9[D9 Y!¸.LΣ 
{m½[9 a9bTb TI[![T όTIa![ 5!IT[ύΣ «w«b 
{hw¦a[¦[¦F¦ DT.T ½!w!w[!w 5! 5!IT[ h[a!Y 
«½9w9Σ m½9[Σ {hb¦4{![Σ ¢9{!5«CT ±9¸! 5h[!¸[L 
½!w!w[!w T4Tb {T½9 Y!w L {hw¦a[¦ h[a!¸!/!Y¢LwΦ  
Tb¢9wb9¢Tb 5hF!{LbLb 5hF![ D«±9b[TY wT{Y[9wT 
BARINDIR5LFLbL Y!.¦[ 95T¸hw{¦b¦½ ±9 ILY±L{LhbΣ 
{T.9w {![5LwLΣ I!/Y9w {![5LwL{LΣ ±Tw«{ .¦[! a!{L 
±9¸! 5TF9w Tb¢9wb9¢ D«±9b[TY wT{Y[9wTb59b 
Y!¸b!Y[!b!b !bhwa![ Y¦[[!bLaΣ DT½[T[TY 
{L½Lb¢L{L ±9¸! 5TF9w ½!w!w[!w T4Tb I9wI!bDT .Tw 
SORUMLULUK KABUL ETMEZ; ANCAK, HIKVISION 
D9w9YTw{9 ½!a!bLb5! ¢9YbTY 59{¢9Y 
{!F[!¸!/!Y¢LwΦ  
.¦ «w«b« D949w[T ¢«a ¸!{![!w! ¦¸D¦b h[!w!Y 
Y¦[[!ba!¸L Y!.¦[ 95T¸hw{¦b¦½ ±9 
Y¦[[!bLaLbL½Lb D949w[T ¸!{![!w! ¦¸D¦b 
h[a!{LbL {!F[!a!Y¢!b ¸![bL½/! {T½ 
{hw¦a[¦{¦b¦½Φ m½9[[TY[9Σ .¦ «w«b«Σ {LbLw[!a! 
OLMAKSIZIN, ¢!bL¢La I!Y[!wLΣ CTYwT a«[YT¸9¢ 
I!Y[!wL ±9¸! ±9wT Yhw¦a! ±9 5TF9w DT½[T[TY 
I!Y[!wL 5! 5!IT[ h[a!Y «½9w9 «4«b/« 
¢!w!C[!wLb I!Y[!wLbL TI[![ 9¢a9¸9/9Y  9YT[59 
Y¦[[!ba!Y¢!b {T½ {hw¦a[¦{¦b¦½Φ .¦ «w«b«Σ 
YT¢[9 TaI! {T[!I[!wLbLb D9[T ¢TwT[a9{T ±9¸! 
«w9¢TaTΣ YTa¸!{![ ±9¸! .T¸h[hWTY {T[!I[!wLb 

D9[T ¢TwT[a9{T ±9¸! «w9¢TaTΣ I9wI!bDT .Tw 
b«Y[99w t!¢[!¸L/L ±9¸! D«±9b[T h[a!¸!b 
b«Y[99w ¸!YL¢ 5mbD«{« T[9 T[DT[T I9wI!bDT .Tw 
C!![T¸9¢¢9 ±9¸! Tb{!b I!Y[!wL TI[![[9wTbT 
59{¢9Y[9a9Y 59 5!IT[ ¸!{!Y[!baL  {hb 
Y¦[[!bLa[!w T4Tb Y¦[[ANAMAZSINIZ. 
.¦ YL[!±¦½ T[9 T[DT[T ¸!{! !w!{Lb5! I9wI!bDT .Tw 
49[T YT h[a!{L 5¦w¦a¦b5!Σ TYTb/T{T D949w[T5TwΦ 
 

.ǳ ƳŀŘŘŜƭŜǊΣ ȅŀƭƴƤȊŎŀ ƛƭƎƛƭƛ ƛǒŀǊŜǘŜ ǾŜȅŀ ōƛƭƎƛȅŜ ǎŀƘƛǇ 
ürünler için geçerlidir. 

 
EU ¦ȅƎǳƴƭǳƪ .ŜȅŀƴƤ 

Bu ürün ve - varsa - verilen aksesuarlar da 
Ϧ/9Ϧ ƛƭŜ ƛǒŀǊŜǘƭŜƴƳƛǒǘƛǊ ǾŜ ōǳ ƴŜŘŜƴƭŜ 
2014/30/EU(EMCD) Direktifi ve 

2011/65/EU(RoHS) Direktifinde listelenen ilgili 
ǳȅǳƳƭŀǒǘƤǊƤƭƳƤǒ !ǾǊǳǇŀ ǎǘŀƴŘŀǊǘƭŀǊƤƴŀ ǳȅƎǳƴŘǳǊΦ 
bƻǘΥ DƛǊƛǒ ǾƻƭǘŀƧƤ рл ƛƭŀ мллл ±!/ ǾŜȅŀ тр ƛƭŀ мрлл ±5/ 
ŀǊŀǎƤƴŘŀ ƻƭŀƴ ǸǊǸƴƭŜǊΣ нлмпκо5/EU (LVD) Direktifine, 
geri kalan ürünler de 2001/95/EC (GPSD) Direktifine 
ǳȅƎǳƴŘǳǊΦ wŜŦŜǊŀƴǎ ƻƭƳŀǎƤ ƛœƛƴ ƭǸǘŦŜƴ ƛƭƎƛƭƛ ƎǸœ ƪŀȅƴŀƐƤ 
bilgilerini kontrol edin. 
9¦ ǳȅƎǳƴƭǳƪ ōŜȅŀƴƤƴƤƴ ǘŀƳ ƳŜǘƴƛƴŜ ŀǒŀƐƤŘŀƪƛ 
ƛƴǘŜǊƴŜǘ ŀŘǊŜǎƛƴŘŜƴ ǳƭŀǒƤƭŀōƛƭƛǊΥ 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
¦ȅŀǊƤΥ .ǳΣ ! ǎƤƴƤŦƤ ōƛǊ ǸǊǸƴŘǸǊΦ 9Ǿ ƻǊǘŀƳƤƴŘŀ ōǳ ǸǊǸƴ 
radyo parazitine neden olabilir, bu durumda 
ƪǳƭƭŀƴƤŎƤƴƤƴ ǳȅƎǳƴ ǀƴƭŜƳƭŜǊƛ ŀƭƳŀǎƤ ƎŜǊŜƪŜōƛƭƛǊΦ 

2012/19/EU (WEEE direktifi): Bu simgeyle 
ƛǒŀǊŜǘƭŜƴŜƴ ǸǊǸƴƭŜǊΣ !ǾǊǳǇŀ .ƛǊƭƛƐƛϥƴŘŜ 
ŀȅǊƤǒǘƤǊƤƭƳŀƳƤǒ ōŜƭŜŘƛȅŜ ŀǘƤƐƤ ƻƭŀǊŀƪ ȅƻƪ 
ŜŘƛƭŜƳŜȊΦ 5ƻƐǊǳ ƎŜǊƛ ŘǀƴǸǒǸƳ ƛœƛƴΣ ŜǒŘŜƐŜǊ 

ȅŜƴƛ ŜƪƛǇƳŀƴ ǎŀǘƤƴ ŀƭŘƤƪǘŀƴ ǎƻƴǊŀ ōǳ ǸǊǸƴǸ ȅŜǊŜƭ 
tedarikçinize iade edin veya belirtilen toplama 
ƴƻƪǘŀƭŀǊƤƴŘŀ ƛƳƘŀ ŜŘƛƴΦ 5ŀƘŀ ŦŀȊƭŀ ōƛƭƎƛ ƛœƛƴ ōƪȊΥ 
www.recyclethis.info. 

нллсκссκ9/ 5ƛǊŜƪǘƛŦƛ ǾŜ ŘŜƐƛǒƛƪƭƛƪ 
2013/56/EU (batarya direktifi): Bu ürün, 
!ǾǊǳǇŀ .ƛǊƭƛƐƛϥƴŘŜ ŀȅǊƤǒǘƤǊƤƭƳŀƳƤǒ 
ōŜƭŜŘƛȅŜ ŀǘƤƐƤ ƻƭŀǊŀƪ ƛƳƘŀ ŜŘƛƭŜƳŜȅŜƴ ōƛǊ 
pil içerir. Ö zel pil bilgileri için ürün 

ōŜƭƎŜƭŜǊƛƴŜ ōŀƪƤƴΦ tƛƭΣ ƪŀŘƳƛȅǳƳ ό/ŘύΣ ƪǳǊǒǳƴ όtōύ 
ǾŜȅŀ ŎƤǾŀ όIƎύ ƛœŜǊŜōƛƭŘƛƐƛƴƛ ōŜƭƛǊǘƳŜƪ ōǳ ǎƛƳƎŜȅƭŜ 
ƛǒŀǊŜǘƭŜƴƳƛǒǘƛǊΦ 5ƻƐǊǳ ƎŜǊƛ ŘǀƴǸǒǸƳ ƛœƛƴ Ǉƛƭƛ 
teŘŀǊƛƪœƛƴƛȊŜ ǾŜȅŀ ōŜƭƛǊƭŜƴƳƛǒ ōƛǊ ǘƻǇƭŀƳŀ ƴƻƪǘŀǎƤƴŀ 
iade edin. Daha fazla bilgi için bkz: 
www.recyclethis.info 
DǸǾŜƴƭƛƪ ¢ŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤ 
.ǳ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊ ƛƭŜ ǘŜƘƭƛƪŜƭŜǊƛ ǾŜȅŀ Ƴŀƭ ƪŀȅƤǇƭŀǊƤƴƤ 
ǀƴƭŜƳŜƪ ƛœƛƴ ƪǳƭƭŀƴƤŎƤƴƤƴ ǸǊǸƴǸ ŘƻƐǊǳ ǒŜƪƛƭŘŜ 
ƪǳƭƭŀƴŀōƛƭƳŜǎƛƴƛƴ ǎŀƐƭŀƴƳŀǎƤ ŀƳŀœƭŀƴƳƤǒǘƤǊΦ 
Yasalar ve Yönetmelikler 
«ǊǸƴǸƴ ƪǳƭƭŀƴƤƳƤƴŘŀ ǸƭƪŜƴƛƴ ǾŜ ōǀƭƎŜƴƛƴ ŜƭŜƪǘǊƛƪ 
ƎǸǾŜƴƭƛƐƛ ŘǸȊŜƴƭŜƳŜƭŜǊƛƴŜ ƪŜǎƛƴƭƛƪƭŜ ǳȅƳŀƴƤȊ ƎŜǊŜƪƛǊΦ 
¦ƭŀǒƤƳ 

 ̧/ƛƘŀȊƤ ǘŀǒƤǊƪŜƴ ƻǊƛƧƛƴŀƭ ŀƳōŀƭŀƧƤƴƤƴ ǾŜȅŀ ōŜƴȊŜǊ ōƛǊ 
ambalaƧƤƴ ƛœŜǊƛǎƛƴŜ ƪƻȅǳƴΦ 

 ̧!ƳōŀƭŀƧƤƴŘŀƴ œƤƪŀǊŘƤƪǘŀƴ ǎƻƴǊŀ ǘǸƳ ŀƳōŀƭŀƧƭŀǊƤ 
ƛƭŜǊƛŘŜ ƪǳƭƭŀƴƳŀƪ ǸȊŜǊŜ ǎŀƪƭŀȅƤƴΦ IŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ŀǊƤȊŀ 
ƳŜȅŘŀƴŀ ƎŜƭƳŜǎƛ ƘŀƭƛƴŘŜ ŎƛƘŀȊƤ ƻǊƛƧƛƴŀƭ ǎŀǊƎƤǎƤȅƭŀ 
birlikte fabrikaya iade etmeniz gerekir.  

 ̧hǊƛƧƛƴŀƭ ŀƳōŀƭŀƧƤ ƻƭƳŀŘŀƴ ǘŀǒƤƳŀƪ ŎƛƘŀȊŀ Ȋarar 
ǾŜǊŜōƛƭƛǊ ōǳ ŘǳǊǳƳŘŀ ǒƛǊƪŜǘ ƘƛœōƛǊ ǎƻǊǳƳƭǳƭǳƪ ƪŀōǳƭ 
etmeyecektir. 

 ̧«ǊǸƴǸ ŘǸǒǸǊƳŜȅƛƴ ǾŜȅŀ ŦƛȊƛƪǎŜƭ ŘŀǊōŜȅŜ ƳŀǊǳȊ 
ōƤǊŀƪƳŀȅƤƴΦ /ƛƘŀȊƤ ƳŀƴȅŜǘƛƪ ǇŀǊŀȊƛǘǘŜƴ ǳȊŀƪ ǘǳǘǳƴΦ 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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DǸœ YŀȅƴŀƐƤ 
 ̧DƛǊƛǒ ǾƻƭǘŀƧƤΣ L9/ сносу ǎǘŀƴŘŀǊŘƤƴŀ ƎǀǊŜ {ƤƴƤǊƭƤ DǸœ 
YŀȅƴŀƐƤƴƤ όнп ±!/Σ нп ±5/ ǾŜȅŀ ос ±5/ύ ƪŀǊǒƤƭŀƳŀƭƤŘƤǊΦ 
!ȅǊƤƴǘƤƭƤ ōƛƭƎƛ ƛœƛƴ ƭǸǘŦŜƴ ǘŜƪƴƛƪ ǀȊŜƭƭƛƪƭŜǊŜ ōŀƪƤƴΦ 

 ̧Cƛǒƛƴ ŜƭŜƪǘǊƛƪ ǇǊƛȊƛƴŜ ŘǸȊƎǸƴ ǒŜƪƛƭŘŜ ǘŀƪƤƭŘƤƐƤƴŘŀƴ 
emin olun. 

 ̧tǊƛȊΣ ŜƪƛǇƳŀƴƤƴ ȅŀƪƤƴƤƴŀ ƪǳǊǳƭƳŀƭƤ ǾŜ ƪƻƭŀȅŎŀ 
ŜǊƛǒƛƭŜōƛƭƛǊ ƻƭƳŀƭƤŘƤǊΦ 

 ̧!ǒƤǊƤ ȅǸƪǘŜƴ ƪŀȅƴŀƪƭƤ ŀǒƤǊƤ ƤǎƤƴƳŀȅƤ ǾŜȅŀ ȅŀƴƎƤƴ 
ǘŜƘƭƛƪŜƭŜǊƛƴƛ ǀƴƭŜƳŜƪ ƛœƛƴ ōƛǊ ƎǸœ ƪŀȅƴŀƐƤƴŀ ōƛǊŘŜƴ 
fazla cihaz TAKMAYIN. 

 ̧5ŜǾǊŜ ƪŜǎƛŎƛ ƪŀǇŀǘƤƭŘƤƪǘŀƴ ǎƻƴǊŀ ƎƛǊƛǒƭŜǊƛƴ œƤǇƭŀƪ 
ƳŜǘŀƭ ƪƻƴǘŀƪƭŀǊƤƴŀ 5hY¦ba!¸LbΦ 9ƭŜƪǘǊƛƪ Ƙŀƭŀ 
ǾŀǊŘƤǊΦ 

 ̧Ҍ ǎƛƳƎŜǎƛ ƪǳƭƭŀƴƤƭŀƴ ǾŜȅŀ ŘƻƐǊǳ ŀƪƤƳ ǸǊŜǘŜƴ 
ŜƪƛǇƳŀƴƤƴ ǇƻȊƛǘƛŦ ǘŜǊƳinallerini belirtir. - simgesi 
ƪǳƭƭŀƴƤƭŀƴ ǾŜȅŀ ŘƻƐǊǳ ŀƪƤƳ ǸǊŜǘŜƴ ŜƪƛǇƳŀƴƤƴ ƴŜƎŀǘƛŦ 
terminallerini belirtir. 

 ̧!/ ǒŜōŜƪŜ ƪŀȅƴŀƐƤƴŀ ōŀƐƭŀƴǘƤ ƛœƛƴ ǘŜǊƳƛƴŀƭƭŜǊƛƴ 
ŘƻƐǊǳ ƪŀōƭƻ ǘŜǎƛǎŀǘƤƴŀ ǎŀƘƛǇ ƻƭŘǳƐǳƴŘŀƴ ŜƳƛƴ ƻƭǳƴΦ 
Montaj 

 ̧9ƪƛǇƳŀƴƤ ŀǎƭŀ ǎŀƐƭŀƳ ƻƭƳŀȅŀƴ ōƛǊ ȅŜǊŜ 
yerlŜǒǘƛǊƳŜȅƛƴΦ 9ƪƛǇƳŀƴƤƴ ŘǸǒƳŜǎƛ ŎƛŘŘƛ ƪƛǒƛǎŜƭ 
yaralanmalara veya ölüme neden olabilir. 

 ̧.ǳ ŜƪƛǇƳŀƴ ǎŀŘŜŎŜ ƛƭƎƛƭƛ ōǊŀƪŜǘƭŜǊ ƛƭŜ ƪǳƭƭŀƴƤƳ 
ƛœƛƴŘƛǊΦ .ŀǒƪŀ ŀǊŀœƭŀǊƭŀ όŜƭ ŀǊŀōŀƭŀǊƤΣ ǎǘŀƴǘƭŀǊ ǾŜȅŀ 
ǘŀǒƤȅƤŎƤƭŀǊύ ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀǎƤΣ ȅŀǊŀƭŀƴƳŀȅŀ ƴŜŘŜƴ ƻƭŀōƛƭŜŎŜƪ 
ŘŜƴƎŜǎƛȊƭƛƐŜ yol açabilir. 
Pil 

 ̧tƛƭ ȅŀƴƭƤǒ ōƛǊ ǘǸǊƭŜ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭŘƛƐƛƴŘŜ ǇŀǘƭŀƳŀ ǊƛǎƪƛΦ 
.ƛǘƳƛǒ ǇƛƭƭŜǊƛ ȅǀƴŜǘƳŜƭƛƪƭŜǊŜ ƎǀǊŜ ŀǘƤƴΦ 

 ̧5ŀƘƛƭƛ Ǉƛƭ ǎǀƪǸƭŜƳŜȊΦ DŜǊŜƪƛȅƻǊǎŀ ƻƴŀǊƤƳ ƛœƛƴ ƭǸǘŦŜƴ 
ǸǊŜǘƛŎƛȅƭŜ ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ ƎŜœƛƴΦ 

 ̧tƛƭ ǳȊǳƴ ǎǸǊŜ ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀŘŀƴ ǎŀƪƭŀƴŀŎŀƪǎŀ Ǉƛƭƛƴ 
kalitesinin devŀƳ ŜǘǘƛǊƛƭƳŜǎƛ ƛœƛƴ ƘŜǊ ŀƭǘƤ ŀȅŘŀ ōƛǊ ǘŀƳ 
ƻƭŀǊŀƪ ǒŀǊƧ ŜŘƛƭƳŜǎƛƴƛ ǎŀƐƭŀȅƤƴΦ !ƪǎƛ ǘŀƪŘƛǊŘŜ ƘŀǎŀǊ 
meydana gelebilir. 

 ̧.ǳ ŜƪƛǇƳŀƴ œƻŎǳƪƭŀǊƤƴ ƻƭƳŀ ƛƘǘƛƳŀƭƛƴƛƴ ōǳƭǳƴŘǳƐǳ 
ȅŜǊƭŜǊŘŜ ƪǳƭƭŀƴƤƳ ƛœƛƴ ǳȅƎǳƴ ŘŜƐƛƭŘƛǊΦ 

 ̧tƛƭƛƴ ȅŀƴƭƤǒ ǘǸǊŘŜ ōƛǊ ǇƛƭƭŜ ǳȅƎǳƴ ƻƭƳŀȅŀƴ ǒŜƪƛƭŘŜ 
ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭƳŜǎƛ ƪƻǊǳƳŀȅƤ ƎŜœŜǊǎƛȊ ƘŀƭŜ ƎŜǘƛǊŜōƛƭƛǊ 
όǀǊƴŜƐƛƴΣ ōŀȊƤ ƭƛǘȅǳƳ Ǉƛƭ ǘǸǊƭŜǊƛύΦ 

 ̧tƛƭƛ ŀǘŜǒŜ ǾŜȅŀ ǎƤŎŀƪ ŦƤǊƤƴŀ ŀǘƳŀȅƤƴ ǾŜȅŀ Ǉƛƭƛ ƳŜƪŀƴƛƪ 
ƻƭŀǊŀƪ ǇŀǘƭŀȅŀōƛƭŜŎŜƪ ǒŜƪƛƭŘŜ ŜȊƳŜȅƛƴ ǾŜȅŀ ƪŜǎƳŜȅƛƴΦ 

 ̧tƛƭƛΣ ǇŀǘƭŀƳŀȅŀ ǾŜȅŀ ȅŀƴƤŎƤ ǎƤǾƤ ǾŜȅŀ ƎŀȊ ǎƤȊƤƴǘƤǎƤƴŀ 
neden olabiƭŜŎŜƪ ŀǒƤǊƤ ȅǸƪǎŜƪ ǎƤŎŀƪƭƤƪǘŀƪƛ ōƛǊ ƻǊǘŀƳŘŀ 
ōƤǊŀƪƳŀȅƤƴΦ 

 ̧tƛƭƛΣ ǇŀǘƭŀƳŀȅŀ ǾŜȅŀ ȅŀƴƤŎƤ ǎƤǾƤ ǾŜȅŀ ƎŀȊ ǎƤȊƤƴǘƤǎƤƴŀ 
ƴŜŘŜƴ ƻƭŀōƛƭŜŎŜƪ ŀǒƤǊƤ ŘǸǒǸƪ ƘŀǾŀ ōŀǎƤƴŎƤƴŀ ƳŀǊǳȊ 
ōƤǊŀƪƳŀȅƤƴΦ 
{ƛǎǘŜƳ DǸǾŜƴƭƛƐƛ 

 ̧TƴǘŜǊƴŜǘƛƴ ȅŀǇƤǎƤ ƴŜŘŜƴƛȅƭŜ ƎǸǾŜƴƭƛƪ ǊƛǎƪƭŜǊƛ 
ōŀǊƤƴŘƤǊŘƤƐƤƴƤ ǾŜ ǒƛǊƪŜǘƛƳƛȊƛƴ ǎƛōŜǊ ǎŀƭŘƤǊƤΣ ōƛƭƎƛǎŀȅŀǊ 
ƪƻǊǎŀƴƤ ǎŀƭŘƤǊƤǎƤ ǾŜȅŀ ōŀǒƪŀ ōƛǊ ƛƴǘŜǊƴŜǘ ƎǸǾŜƴƭƛƪ 
ǊƛǎƪƛƴŘŜƴ ƪŀȅƴŀƪƭŀƴŀƴ ŀƴƻǊƳŀƭ œŀƭƤǒƳŀΣ ƎƛȊƭƛƭƛƪ ǎƤȊƤƴǘƤǎƤ 
ǾŜȅŀ ōŀǒƪŀ ȊŀǊŀǊƭŀǊ ƛœƛƴ ƘƛœōƛǊ ǎƻǊǳƳƭǳƭǳƪ 
ŀƭƳŀȅŀŎŀƐƤƴƤ ƪŀōǳƭ ŜŘŜǊǎƛƴƛȊΦ !ƴŎŀƪ ǒƛǊƪŜǘƛƳƛȊ 
ƎŜǊŜƪƛǊǎŜ ȊŀƳŀƴƤƴŘŀ ǘŜƪƴƛƪ ŘŜǎǘŜƪ ǎŀƐƭŀȅŀŎŀƪǘƤǊΦ 

 ̧/ƛƘŀȊ ƛƴǘŜǊƴŜǘŜ ōŀƐƭŀƴŘƤƐƤƴŘŀ ŀƐ ƎǸǾŜƴƭƛƐƛ ǎƻǊǳƴƭŀǊƤ 
ƻƭǳǒŀōƛƭŜŎŜƐƛƴŘŜƴ ƭǸǘŦŜƴ ƪƛǒƛǎŜƭ ōƛƭƎƛƭŜǊƛƴ 
ƪƻǊǳƴŘǳƐǳƴŘŀƴ ǾŜ ǾŜǊƛ ƎǸǾŜƴƭƛƐƛ ǎŀƐƭŀƴŘƤƐƤƴŘŀƴ ŜƳƛƴ 
ƻƭǳƴΦ /ƛƘŀȊŘŀ ŀƐ ƎǸǾŜƴƭƛƐƛ ǊƛǎƪƭŜǊƛ ƻƭŘǳƐǳƴŘŀ ƭǸǘŦŜƴ 
ōƛȊƛƳƭŜ ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ ƎŜœƛƴΦ 

 ̧TǸƳ ǇŀǊƻƭŀƭŀǊƤƴ ǾŜ ŎƛƘŀȊƭŀ ƛƭƎƛƭƛ ŘƛƐŜǊ ƎǸǾŜƴƭƛƪ 
ŀȅŀǊƭŀǊƤƴƤƴ ȅŀǇƤƭŀƴŘƤǊƤƭƳŀǎƤ ǾŜ ƪǳƭƭŀƴƤŎƤ ŀŘƤ ƛƭŜ 
ǇŀǊƻƭŀǎƤƴƤƴ ƪƻǊǳƴƳŀǎƤ ǎƻǊǳƳƭǳƭǳƐǳƴǳƴ ǎƛȊŜ ŀƛǘ 
ƻƭŘǳƐǳƴǳ ƭǸǘŦŜƴ ǳƴǳǘƳŀȅƤƴΦ 
.ŀƪƤƳ 

 ̧«ǊǸƴ ŘǸȊƎǸƴ ǒŜƪƛƭŘŜ œŀƭƤǒƳƤȅƻǊǎŀ ƭǸǘŦŜƴ ōŀȅƛƛƴƛȊƭŜ 
ǾŜȅŀ Ŝƴ ȅŀƪƤƴ ǎŜǊǾƛǎ ƳŜǊƪŜȊƛȅƭŜ ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ ƎŜœƛƴΦ 
¸ŜǘƪƛǎƛȊ ƻƴŀǊƤƳ ǾŜȅŀ ōŀƪƤƳŘŀƴ ƪŀȅƴŀƪƭŀƴŀƴ ǎƻǊǳƴƭŀǊ 
için herhangi bir sorumluluk kabul etmeyiz. 

 ̧/ƛƘŀȊƤƴ ōƛǊƪŀœ ǇŀǊœŀǎƤ όǀǊΦ 9ƭŜƪǘǊƻƭƛǘƛƪ ƪŀǇŀǎƛǘǀǊύ 
ŘǸȊŜƴƭƛ ƻƭŀǊŀƪ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭƳŜƭƛŘƛǊΦ hǊǘŀƭŀƳŀ ǇŀǊœŀ ǀƳǊǸ 
ŘŜƐƛǒƛƪƭƛƪ ƎǀǎǘŜǊƳŜƪǘŜŘƛǊ ōǳ ƴŜŘŜƴle periyodik 
ƪƻƴǘǊƻƭ ǀƴŜǊƛƭƳŜƪǘŜŘƛǊΦ !ȅǊƤƴǘƤƭŀǊ ƛœƛƴ ǎŀǘƤŎƤƴƤȊƭŀ 
ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ ƎŜœƛƴΦ 

 ̧/ƛƘŀȊƤ ǘŜƳƛȊ ōƛǊ ōŜȊ ǾŜ ƎŜǊŜƪƛǊǎŜ ŀȊ ƳƛƪǘŀǊŘŀ Ŝǘŀƴƻƭ 
ile hafifçe silin. 

 ̧9ƪƛǇƳŀƴΣ ǸǊŜǘƛŎƛ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ ōŜƭƛǊǘƛƭƳŜȅŜƴ ōƛǊ ǒŜƪƛƭŘŜ 
ƪǳƭƭŀƴƤƭƤǊǎŀ ŎƛƘŀȊ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ ǎŀƐƭŀƴŀƴ ƪƻǊǳƳŀ 
bozulabilir. 

 ̧¸ŀƴƎƤƴ Ǌƛǎƪƛƴƛ ŀȊŀƭǘƳŀƪ ƛœƛƴΣ ǎŀŘŜŎŜ ŀȅƴƤ ǘƛǇ ǾŜ 
ŘŜƐŜǊŘŜ ǎƛƎƻǊǘŀ ƛƭŜ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƴΦ 

 ̧9ƪƛǇƳŀƴƤƴ ǎŜǊƛ ǇƻǊǘǳ ǎŀŘŜŎŜ Ƙŀǘŀ ŀȅƤƪƭŀƳŀ ƛœƛƴ 
ƪǳƭƭŀƴƤƭƤǊΦ 

 ̧.ŀƪƤƳ ǎƤǊŀǎƤƴŘŀ ƎǸœ ƪŀȅƴŀƐƤƴƤƴ ōŀƐƭŀƴǘƤǎƤƴƤ ƪŜǎƛƴΦ 
YǳƭƭŀƴƳŀ hǊǘŀƳƤ 

 ̧4ŀƭƤǒƳŀ ƻǊǘŀƳƤƴƤƴ ŎƛƘŀȊƤƴ ƎŜǊŜƪǎƛƴƛƳƭŜrini 
ƪŀǊǒƤƭŀŘƤƐƤƴŘŀƴ ŜƳƛƴ ƻƭǳƴΦ 4ŀƭƤǒƳŀ ǎƤŎŀƪƭƤƐƤ -30°C ile 
60°C (-усϲC ƛƭŜ мплϲCύ ŀǊŀǎƤƴŘŀ ǾŜ œŀƭƤǒƳŀ ƴŜƳ 
ƻǊŀƴƤ ҈фр ǾŜȅŀ ŘŀƘŀ ŀȊ όȅƻƐǳǒƳŀǎƤȊύ ƻƭƳŀƭƤŘƤǊΦ 

 ̧/ƛƘŀȊƤ ȅǸƪǎŜƪ ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƴȅŜǘƛƪ ǊŀŘȅŀǎȅƻƴŀ ǎŀƘƛǇ 
veya tozlu ortamlarda BULUNDURMAYIN. 

 ̧[ŜƴǎƛΣ ƎǸƴŜǒŜ ǾŜȅŀ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ǇŀǊƭŀƪ ƤǒƤƐŀ ŘƻƐǊǳ 
ǘǳǘƳŀȅƤƴΦ 

 ̧9ƪƛǇƳŀƴΣ ŘŀƳƭŀȅŀƴ ǾŜȅŀ ǎƤœǊŀȅŀƴ ǎƤǾƤƭŀǊŀ ƳŀǊǳȊ 
ōƤǊŀƪƤƭƳŀƳŀƭƤ ǾŜ ŜƪƛǇƳŀƴƤƴ ǸȊŜǊƛƴŜ ǾŀȊƻ Ǝƛōƛ ƛœƛ ǎƤǾƤ 
Řƻƭǳ ƴŜǎƴŜƭŜǊƛƴ ƪƻƴǳƭƳŀƳŀǎƤƴŀ Řƛƪƪŀǘ ŜŘƛƭƳŜƭƛŘƛǊΦ 

 ̧9ƪƛǇƳŀƴƤƴ ǸȊŜǊƛƴŜ ȅŀƴŀƴ ƳǳƳ Ǝƛōƛ ŀœƤƪ ŀƭŜǾ 
ƪŀȅƴŀƪƭŀǊƤ ƪƻƴǳƭƳŀƳŀƭƤŘƤǊΦ 

 ̧5ŀƐ ǘŜǇŜǎƛΣ ŘŜƳƛǊ ƪǳƭŜ ǾŜ ƻǊƳŀƴ Ǝƛōƛ ǀȊŜƭ ƪƻǒǳƭƭŀǊŘŀ 
ŜƪƛǇƳŀƴƤƴ ƎƛǊƛǒ ŀœƤƪƭƤƐƤƴŘŀ ŀǒƤǊƤ ƎŜǊƛƭƛƳ ƪƻǊǳȅǳŎǳ 
ǎŀƐƭŀȅƤƴΦ 

 ̧  ǎŜƳōƻƭǸ ƻƭŀƴ ǇŀǊœŀƭŀǊƤ ǘǳǘǘǳƐǳƴǳȊŘŀ 
ǇŀǊƳŀƪƭŀǊƤƴƤȊ ȅŀƴŀōƛƭƛǊΦ YŀǇŀǘǘƤƪǘŀƴ ǎƻƴǊŀ ǇŀǊœŀƭŀǊƤ 
tutmadan önce bir buçuk saat bekleyin.  
Ü retim Adresi 
No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 
310052, Çin 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
¦¸D¦b[¦Y .T[5TwTaTΥ ¢ŜǊƳŀƭ ǎŜǊƛǎƛ ǸǊǸƴƭŜǊΣ ǎƤƴƤǊƭŀƳŀ 
ƻƭƳŀƪǎƤȊƤƴ !ƳŜǊƛƪŀ .ƛǊƭŜǒƛƪ 5ŜǾƭŜǘƭŜǊƛΣ !ǾǊǳǇŀ .ƛǊƭƛƐƛΣ 
.ƛǊƭŜǒƛƪ YǊŀƭƭƤƪ ǾŜ κ ǾŜȅŀ Wassenaar Düzenlemesinin 
ŘƛƐŜǊ ǸȅŜ ǸƭƪŜƭŜǊƛ ŘŀƘƛƭ ƻƭƳŀƪ ǸȊŜǊŜ œŜǒƛǘƭƛ ǸƭƪŜ ǾŜȅŀ 
bölgelerde ihracat kontrollerine tabi olabilir. Termal 
ǎŜǊƛǎƛ ǸǊǸƴƭŜǊƛ ŦŀǊƪƭƤ ǸƭƪŜƭŜǊ ŀǊŀǎƤƴŘŀ ǘǊŀƴǎŦŜǊ ŜǘƳŜȅƛΣ 
ihraç etmeyi veya yeniden ihraç etmeyi 
ŘǸǒǸƴǸȅƻǊǎŀƴƤȊΣ ƭǸǘŦŜƴ ƎŜǊŜƪƭƛ ƛƘǊŀŎŀǘ ƭƛǎŀƴǎƤ 
gereklilikleri için profesyonel hukuk veya uyum 
ǳȊƳŀƴƤƴƤȊŀ ǾŜȅŀ ȅŜǊŜƭ ƘǸƪǸƳŜǘ ȅŜǘƪƛƭƛƭŜǊƛƴŜ ŘŀƴƤǒƤƴΦ 

˾͙͚ͯͫͫ͟ 
ˤ͔ͤ΄͙͚ͤ ͍͙͒ ͙͔͙͒͘͡Ύ ͍͙͙͊ͫͭ͘ ͦͭ 
͔͚ͦͤͪͭͤͦ͟͟ ͔͙ͣͦ͒͡Φ ˾͙͙ͫͯͤ͟ ͙͍͔͔ͨͪ͒ͤ· 

ͭͦ͡Έͦ͟ ͒͡Ύ ͍͙ͫͨͪ͊͟Φ 
м ˤ͔ͤ΄͙͚ͤ ͍͙͒ 
мΦм ˻͋ͦͪ͘ ͔͊ͣͪ͟· 
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͙́ͨ I ͙́ͨ II  
мΦн ˻͙͙͔ͨͫ͊ͤ ͔͔͚͊͋͟͡ 

ɺ
ʀ
ɼ
ɽ
ʆ

˽͙͙͔ͭ͊ͤ

RS485

ˤ͙͔͒ͦ 

ˤͻͦ͒· ͙͎͙ͫͤ͊͊͘͡ͼ͙͙

ȂȖȣȭ

ˤ·ͻͦ͒· ͙͎͙ͫͤ͊͊͘͡ͼ͙͙

ˤͻͦ͒/͍·ͻͦ͒ ͙͊ͯ͒ͦ

 
˾͙ͫΦ 1-м ˴͔͙͊͋͡ L 

GND

Power

RS485

Audio 
Input/Output

Alarm Outputs

Alarm Inputs

Video

Network

˾͙ͫͯͤͦ͟ м-н ˴͔͙͊͋͡ LL 

мΦо ͔͍́ͪͦ͗ͤ·͚ ͍ͻͦ͒κ͍·ͻͦ͒ 

+
-˽ͦͫͭ. ͭ ͦ͟

˹͎͊ͪͯ͊͘͟ ͼ͔͙ͨ 
ͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ ͭͦ͊͟

˾͔͔͚ͤ͡·͚ ͍·ͻͦ͒ 
͔͍͙͙͚ͭͨͦͦͤͤͦ͘͡ 
͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ 

ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ ͔͊ͣͪ͟·

ˤ̍(̆n)

ˤ̍(̆n)

 

JQC-3FG
˾͔͔͡

30 ʕ  ͨͦͫͭ. ͭ ͦ͊͟ 

˭ˢ˭˩˸˶.   ʕ̍̆˻˨

L N

~ 220ˤ ˽˩˾˩˸. ́ ˻˴ˢ˾͔͔͚ͤ͡·͚ ͍·ͻͦ͒ 
͔͍͙͙͚ͭͨͦͦͤͤͦ͘͡ 
͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ 

ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ ͔͊ͣͪ͟·

(10 A 250 ʕ  ͔͔ͨͪͣ. ́ ͦ͊͟)

1 s  
ˤ̍(̆n)

ˤ̍(̆n)

 

нΦ ˸ͦͤͭ͊͗ 
˽͔͔ͪ͒ ͤ͊;͊ͦͣ͡ ͪ ͊͋ͦͭ·Υ 
͔͙͔̂͋͒ͭͫΈΣ ;ͭͦ ͒͡Ύ ͍͙ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ 
ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ ͔͊ͣͪ͟· ͙ ͙͔͔͚ͨͪͤ͊͒͗ͤͦͫͭ͡ 
͒ͦͫͭ͊ͭͦ;ͤͦ ͔ͣͫͭ͊Φ ˾͔͊ͣͪ͘· ͯ͊͊ͤ͘͟· ͍ ͙ͭ͊͋͡ͼ͔ 
͔ͭͻ͙ͤ;͔͙ͫ͟ͻ ͒͊ͤͤ·ͻΦ 
нΦм ͔̏ͭͪͦͣͦͤͭ͊͗͟͡ 
нΦмΦм ˸͔ͪ· ͨͦ ͎͙͙͒ͪͦͦ͘͡Ύͼ͙͙ 
ό͔ͤͦ͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έͤ·͔ύ 
˽ͪͦ͊͒͊͟͟͡ ͔͔͍͎ͫͭͦͦ ͔͊͋͟͡Ύ ͍ 
͍͔͙ͦ͒ͦͤͨͪͦͤͼ͔͚͊ͣͦ ͦ ͋ͦͦ͡;͔͟ 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

ˤ·͍ͪͦͤΎͭΈ

 
˥͙͙͒ͪͦͦ͘͡Ύͼ͙Ύ ͎͙͒ͪͯͻ ͔͔͚͊͋͟͡ 

 
 
нΦн ͍̂ͫͭ͊ͤͦ͊͟ ͊ͪͭ͟· ͨ͊ͣΎ͙ͭ 
мΦ ͙͔̂͒͊ͭ͡ ͊͘΅͙ͭͤͯΌ ͔͚ͤ͊ͯ͟͟͡Σ ͊͟͟ ͨͦ͊͊ͤͦ͘͟ ͤ͊ 
͙͔ͪͫͯͤ͟ ͙͔ͤ͗Φ 
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˭͊΅͙ͭͤ͊Ύ 
˹͔͚͊͊͟͟͡ 

 
нΦ ˿͙͙͔ͤͣͭ ͪ͟·΄ͯ͟ ͫ ͔͚͊͒ͤ͘ ;͙͊ͫͭ ͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ 
ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ ͔͊ͣͪ͟·Φ ˤ͍ͫͭ͊Έ͔ͭ {5-͊ͪͭͯ͟ ͍ 
͎͔ͤ͒ͦ͘ ͒͡Ύ {5-͊ͪͭ͟· ͙ ͍͙͔ͯͫͭ͊ͤͦͭ ͪ͟·΄ͯ͟ ͤ͊ 
͔ͣͫͭͦΦ 

˥͔ͤ͒ͦ͘ ͒͡Ύ 
͊ͪͭ͟· microSD

 
˥͔ͤ͒ͦ͘ ͒͡Ύ 
͊ͪͭ͟· microSD

 
нΦо ͍̂ͫͭ͊ͤͦ͊͟ ͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ ͔͊ͣͪ͟· 
˽ͦͪΎ͒ͦ͟ ͔͚͍͙͚͒ͫͭΥ 
мΦ ͍͙͔̂ͫͭ͊ͤͦͭ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 
 мύ ˤ·ͤΈ͔ͭ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤ ͙ ͍͔ͫ ͔͊ͫͫͫͯ͊ͪ͟·Φ 

 
 

 нύ ˽͍͔͙͔ͪͦͫͪͭ͡ ͍ ͔͔ͫͭͤ ;͔ͭ·͔ͪ ͍͔͙ͦͭͪͫͭΎ 
͙͔͒͊ͣͭͪͦͣ мн ͨͦ͒ ͔͊ͤͪͤ͟·͔ ͋ͦͭ͡· ͙ 
͍͍ͫͭ͊Έ͔ͭ ͙͔ͣΌ΅͙͔ͫΎ ͍ ͔͔ͦͣͨͭ͟͟͡ ͋ͦͭ͡· ͍ 
͍͔͙ͦͭͪͫͭΎΦ 

 
 оύ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͔ͤ͊ͫͭͤͤ·͚ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤ ͫ 
ͨͦͣͦ΅ΈΌ п ΄͔͙͎ͫͭͪ͊ͤͤ·ͻ ͎͔͊͟ ͫ ΄͚͙͊͋͊ͣΦ 

 
нΦ ˻͔͙͔͋ͪͤͭ ͔ͪ͘Έ͋ͯ ͪ͟·΄͙͟ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭ 
͎͔͔͙͙ͪͣͭͪͯ͘Ό΅͔͚ ͔͚ͤͭͦ͡ ͙ ͙͔͊ͪͯͭͭ͘͟ 
ͪ͟·΄ͯ͟Φ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͪ͟·΄ͯ͟ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭ 
͟ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤͯ ͙͔ͣΌ΅͙͙ͣͫΎ ͍ ͔͔ͦͣͨͭ͟͟͡ 
͍ͯͫͭ͊ͤͦͦ;ͤ·͙ͣ ͍͙͙ͤͭ͊ͣΦ 

Ŷ

˴ͪ·΄͊͟ 
͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭ

 
оΦ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͯͨͦ͟͡Έͤ·͚ ͦͪͨͯͫ͟ ͟ ͪ͟·΄͔͟ 
͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭ ό͒͡Ύ ͔͊ͣͪ͟ ͙ͭͨ͊ LύΦ 

 мύ ˽͙͔͙͙͔ͪͫͦ͒ͤͭ ͫͭͪ͊ͻ͍ͦͦ;ͤ·͚ ͭͪͦͫ ͟ 
ͪͯͦ͟Ύ͔ͭ͟Φ 

+

 
 нύ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͍͒͊ ͦͤ͟ͼ͊ ͫͭͪ͊ͻ͍ͦͦ;͎ͤͦͦ ͭͪͦͫ͊ 
͟ ͔͚͊͒ͤ͘ ͔ͦͪͦ͋͟͟ ͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ 
͔͊ͣͪ͟· ͙ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤͯΣ ͫ ͍͔͍͔ͦͦͭͭͫͭͤͤͦΦ 

 оύ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͫͦͪͦͫͭͤͯ͟Ό ͯͨͦ͟͡ΈͤͯΌ ͔͊ͣͪͯ͟ ͟ 
ͪ͟·΄͔͟ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭ ͫ ͨͦͣͦ΅ΈΌ ͪ͟Ό͊͟ ͤ͊ 
͔͚͊͒ͤ͘ ͔ͦͪͦ͋͟͟Φ 

˭͊͒ͤΎΎ ͪ͟·΄͊͟

˴ͪΌ;ͦ͟

 
 пύ ˽͙͔ͪͦͦ͗ͭ͡ ͔͙͊͋͟͡ ;͔͔ͪ͘ ͪ͟·΄ͯ͟ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ 
;͙͊ͫͭ ͙ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 
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пΦ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͯͨͦ͟͡Έͤ·͚ ͦͪͨͯͫ͟ ͟ ͪ͟·΄͔͟ 
͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭ ό͒͡Ύ ͔͊ͣͪ͟ ͙ͭͨ͊ LLύΦ 

 мύ ˽͙͔͙͔ͪͪͨͭ͟ ͍͒͊ ͦͤ͟ͼ͊ ͫͭͪ͊ͻ͍ͦͦ;͎ͤͦͦ ͭͪͦͫ͊ 
͟ ͔͚͊͒ͤ͘ ͔ͦͪͦ͋͟͟ ͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ 
͔͊ͣͪ͟· ͙ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤͯΣ ͍͔͍͔ͫͦͦͭͭͫͭͤͤͦΦ 

ȂȣȡȑȦȟȓȟȨȞȬȚ ȣȡȟȢ

 
 нύ ˽͙͔ͪͦͦ͗ͭ͡ ͔͙͊͋͟͡ ;͔͔ͪ͘ ͪ͟·΄ͯ͟ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ 
;͙͊ͫͭ  ͙ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 

ǻȑȒȖȜș

 

рΦ ˽͙͔͙͙͔ͪͫͦ͒ͤͭ ͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͙͔ ͔͙͊͋͟͡Φ 
сΦ ˿͍͔͙͔ͦͣͫͭͭ ͊͒ͤ͘ΌΌ ͦͪͦ͋ͯ͟͟ ͚ͫͦͪͦͫͭͤͦ͟ 
ͯͨͦ͟͡Έ͚ͤͦ ͔͊ͣͪ͟· ͫ ͪ͟·΄͚ͦ͟ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ;͙͊ͫͭΦ 
˭͔͙͔͊ͪͨͭ͟ ͫͦͪͦͫͭͤͯ͟Ό ͯͨͦ͟͡ΈͤͯΌ ͔͊ͣͪͯ͟ ͤ͊ 
ͪͦͤ͟΄͔͚͔ͭͤ ͫͭͦͨͦͪͤ·͙ͣ ͍͙͙ͤͭ͊ͣΦ 

˿ͭͦͨͦͪͤ·͚ 
͍͙ͤͭ

 

˽͙͔ͪͣ;͙͔͊ͤΥ ˾͔͊ͣͪ͘ ͍͔͎ͨͦ͒ͫͤͦͦ ͔͊͒͊ͨͭͪ͊ Dм1
2 . 

˽͍͔͚ͦ͒ͫͤͦ 
͔͊͒͊ͨͭͪ

˿ͭͦͨͦͪͤ·͚ ͍͙ͤͭ
 

о ˢ͙͍ͭ͊͟ͼ͙Ύ ͔͊ͣͪ͟· ͙ ͒ͦͫͭͯͨ ͟ ͔͚ͤ 

 
 
п ˾͍͍ͯͦͦ͒ͫͭͦ͟ ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Ύ 

 
 
˽͔͔ͪ͒ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤͣ͘ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͍͙͔ͤͣ͊ͭ͡Έͤͦ 
ͨͪͦ;͙͔ͭͭ ͍ͫΌ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙Ό ͙ ͙ͯ͊͊ͤ͘͟ΎΣ 
͔ͫͦ͒ͪ͗͊΅͙͔ͫΎ ͍ ͒͊ͤͤͦͣ ͔͔͒ͦͯͣͤͭ͟Σ ͙ ͫͦͻ͙͔ͪ͊ͤͭ 
͔͎ͦ ͒͡Ύ ͒͊͡Έ͔͚ͤ΄͔͎ͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘ΎΦ 
˨͡Ύ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͙͔͒ͦͨͦͤͭ͡͡Έͤ·ͻ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͚ ͙͙͡ 
͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͦ͋ ͚͍͔ͯͫͭͪͦͫͭΣ ͔͙͔ͨͦͫͭͭ ͤ͊΄ ͚ͫ͊ͭ 
https://www.hikvision.com. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
/ƻΦΣ[ǘŘΦ ˤ͔ͫ ͍ͨͪ͊͊ ͊͘΅͙΅͔ͤ·Φ 
͎͍́ͦͪͦ·͔ ͙ͣ͊ͪ͟ 

 ͙ ͍͔ͫ ͎͙͔͒ͪͯ ͍ͭͦ͊ͪͤ·͔ ͙ͤ͊͘͟ ͙ 
͎͙ͦͦͭͨ͡· IƛƪǾƛǎƛƻƴ Ύ͍͡ΎΌͭͫΎ ͍͔ͫͦ͋ͫͭͤͤͦͫͭΈΌ 
͙͙ͦͣͨ͊ͤ͟ IƛƪǾƛǎƛƻƴ ͍ ͙ͪ͊͘͡;ͤ·ͻ Ό͙͙ͪͫ͒͟ͼ͙ΎͻΦ 
˨͎͙͔ͪͯ ͍ͭͦ͊ͪͤ·͔ ͙ͤ͊͘͟ ͙ ͎͙ͦͦͭͨ͡·Σ ͙͔ͯͨͦͣͤ͊ͣ·͔ 
͍ ˾͍͍͔ͯͦͦ͒ͫͭ͟Σ Ύ͍͡ΎΌͭͫΎ ͍͔ͫͦ͋ͫͭͤͤͦͫͭΈΌ 
͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͙ͻ ͍͔͊͒͡͡Έͼ͔͍Φ 

https://www.hikvision.com/
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˻͎͙ͪ͊ͤ;͔͙͔ͤ ͍͔͍͔͙ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭ 
ˤ ˸ˢ˴˿ˮ˸ˢ˶̎˹˻˯ ˿́˩˽˩˹ˮΣ ˾ˢ˭˾˩̊˩˹˹˻˯ 
˨˩˯˿́ˤ̂̑̋ˮ˸ ˭ˢ˴˻˹˻˨ˢ́˩˶̎˿́ˤ˻˸Σ ˨ˢ˹˹˻˩ 
˾̂˴˻ˤ˻˨˿́ˤ˻ ˮ ˻˽ˮ˿ˢ˹ˮ˩ ˮ˭˨˩˶ˮ̒ ˤ˸˩˿́˩ ˿ 
ˢ˽˽ˢ˾ˢ́˹˻˯ ̉ˢ˿́̎̑Σ ˽˾˻˥˾ˢ˸˸˹̍˸ 
˻ˣ˩˿˽˩̉˩˹ˮ˩˸ ˮ ˤ˿́˾˻˩˹˹˻˯ 
˸ˮ˴˾˻˽˾˻˥˾ˢ˸˸˻˯ ˽˾˩˨˻˿́ˢˤ˶̒˩́˿̒ ˽˻ 
˽˾ˮ˹̇ˮ˽̂ ζ˴ˢ˴ ˩˿́̎η ˮ ζ˿˻ ˤ˿˩˸ˮ 
˹˩˽˻˶ˢ˨˴ˢ˸ˮ ˮ ˻̊ˮˣ˴ˢ˸ˮηΦ ˴˻˸˽ˢ˹ˮ̒ 
ILY±L{Lhb ˹˩ ˨ˢ˩́ ˹ˮ ̒ˤ˹̍̆Σ ˹ˮ 
˽˻˨˾ˢ˭̂˸˩ˤˢ˩˸̍̆ ˥ˢ˾ˢ˹́ˮ˯Σ ˤ ́˻˸ ̉ˮ˿˶˩ 
˥ˢ˾ˢ˹́ˮ˯ ́˻ˤˢ˾˹˻˯ ˽˾ˮ˥˻˨˹˻˿́ˮ ˮ 
̂˨˻ˤ˶˩́ˤ˻˾ˮ́˩˶̎˹˻˥˻ ˴ˢ̉˩˿́ˤˢΣ ˴ˢ˴ ˮ 
˽˾ˮ˥˻˨˹˻˿́ˮ ˨˶̒ ˴˻˹˴˾˩́˹̍̆ ̇˩˶˩˯Φ 
˽˻́˾˩ˣˮ́˩˶̎ ˮ˿˽˻˶̎˭̂˩́ ˮ˭˨˩˶ˮ˩ ˹ˢ ˿ˤ˻˯ 
˿́˾ˢ̆ ˮ ˾ˮ˿˴Φ ˹ˮ ˽˾ˮ ˴ˢ˴ˮ̆ ˻ˣ˿́˻̒́˩˶̎˿́ˤˢ̆ 
˴˻˸˽ˢ˹ˮ̒ ILY±L{Lhb ˹˩ ˹˩˿˩́ 
˻́ˤ˩́˿́ˤ˩˹˹˻˿́ˮ ˽˩˾˩˨ ˽˻́˾˩ˣˮ́˩˶˩˸ ˹ˮ ˭ˢ 
̅ˢ˴́ˮ̉˩˿˴ˮ ˽˻˹˩˿˩˹˹̍˯Σ ˹ˮ ˭ˢ 
˽˻˿˶˩˨̂̑̋ˮ˯Σ ˴ˢ˴ ˽˾̒˸˻˯Σ ́ˢ˴ ˮ ˴˻˿ˤ˩˹˹̍˯Σ 
̂̋˩˾ˣΣ ˤ˴˶̑̉ˢ̒ ̂ˣ̍́˴ˮ ˤ ˤˮ˨˩ ̂˽̂̋˩˹˹˻˯ 
˽˾ˮˣ̍˶ˮΣ ˽˩˾˩˾̍ˤ˻ˤ ˤ ˨˩̒́˩˶̎˹˻˿́ˮΣ ˽˻́˩˾ˮ 
˨ˢ˹˹̍̆Σ ˨˻˴̂˸˩˹́ˢ̇ˮˮ ˮ˶ˮ ˽˻ˤ˾˩ˬ˨˩˹ˮ̒ 
˿ˮ˿́˩˸Σ ˣ̂˨̎ ́˻ ˽˻ ˽˾ˮ̉ˮ˹˩ ˹ˢ˾̂̊˩˹ˮ̒ 
˨˻˥˻ˤ˻˾ˢΣ ˽˾˻́ˮˤ˻˽˾ˢˤ˹̍̆ ˨˩˯˿́ˤˮ˯ όˤ ́˻˸ 
̉ˮ˿˶˩ ̆ˢ˶ˢ́˹˻˿́ˮύΣ ˹ˢ˿́̂˽˶˩˹ˮ̒ 
˻́ˤ˩́˿́ˤ˩˹˹˻˿́ˮ ˭ˢ ˮ˭˨˩˶ˮ˩ ˮ˶ˮ ˮ˹̍̆ 
˻ˣ˿́˻̒́˩˶̎˿́ˤ ˤ ˿ˤ̒˭ˮ ˿ ˮ˿˽˻˶̎˭˻ˤˢ˹ˮ˩˸ 
˨ˢ˹˹˻˥˻ ˮ˭˨˩˶ˮ̒Σ ˨ˢˬ˩ ˩˿˶ˮ ˴˻˸˽ˢ˹ˮˮ 
ILY±L{Lhb ˣ̍˶˻ ˮ˭ˤ˩˿́˹˻ ˻ ˤ˻˭˸˻ˬ˹˻˿́ˮ 
́ˢ˴˻˥˻ ̂̋˩˾ˣˢ ˮ ̂ˣ̍́˴˻ˤΦ  
˽˻́˾˩ˣˮ́˩˶̎ ˻˿˻˭˹ˢ˩́Σ ̉́˻ ˮ˹́˩˾˹˩́ ˽˻ 
˿ˤ˻˩˯ ˽˾ˮ˾˻˨˩ ̒ˤ˶̒˩́˿̒ ˮ˿́˻̉˹ˮ˴˻˸ 
˽˻ˤ̍̊˩˹˹˻˥˻ ˾ˮ˿˴ˢ ˣ˩˭˻˽ˢ˿˹˻˿́ˮ ˮ 
˴˻˸˽ˢ˹ˮ̒ ILY±L{Lhb ˹˩ ˹˩˿˩́ 
˻́ˤ˩́˿́ˤ˩˹˹˻˿́ˮ ˭ˢ ˿ˣ˻ˮ ˤ ˾ˢˣ˻́˩ 
˻ˣ˻˾̂˨˻ˤˢ˹ˮ̒Σ ̂́˩̉˴̂ ˮ˹̅˻˾˸ˢ̇ˮˮ ˮ ˨˾̂˥˻˯ 
̂̋˩˾ˣΣ ˤ̍˭ˤˢ˹˹̍˯ ˴ˮˣ˩˾ˢ́ˢ˴ˢ˸ˮΣ ̆ˢ˴˩˾ˢ˸ˮΣ 
ˤˮ˾̂˿ˢ˸ˮ ˮ˶ˮ ˿˩́˩ˤ̍˸ˮ ̂˥˾˻˭ˢ˸ˮΤ ˻˨˹ˢ˴˻ 
ILY±L{Lhb ˻ˣ˩˿˽˩̉ˮˤˢ˩́ ˿ˤ˻˩ˤ˾˩˸˩˹˹̂̑ 
́˩̆˹ˮ̉˩˿˴̂̑ ˽˻˨˨˩˾ˬ˴̂Σ ˩˿˶ˮ ̏́˻ 
˹˩˻ˣ̆˻˨ˮ˸˻Φ  
˽˻́˾˩ˣˮ́˩˶̎ ˿˻˥˶ˢ̊ˢ˩́˿̒ ˮ˿˽˻˶̎˭˻ˤˢ́̎ 
˨ˢ˹˹˻˩ ˮ˭˨˩˶ˮ˩ ˤ ˿˻˻́ˤ˩́˿́ˤˮˮ ˿˻ ˤ˿˩˸ˮ 
˽˾ˮ˸˩˹ˮ˸̍˸ˮ ˭ˢ˴˻˹ˢ˸ˮ ˮ ˹˩˿˩́ ˶ˮ̉˹̂̑ 
˻́ˤ˩́˿́ˤ˩˹˹˻˿́̎ ˭ˢ ˮ̆ ˿˻ˣ˶̑˨˩˹ˮ˩Φ ˤ 
̉ˢ˿́˹˻˿́ˮΣ ˽˻́˾˩ˣˮ́˩˶̎ ˹˩˿˩́ 
˻́ˤ˩́˿́ˤ˩˹˹˻˿́̎ ˭ˢ ˮ˿˽˻˶̎˭˻ˤˢ˹ˮ˩ ˨ˢ˹˹˻˥˻ 
ˮ˭˨˩˶ˮ̒ ˣ˩˭ ˹ˢ˾̂̊˩˹ˮ̒ ˽˾ˢˤ ́˾˩́̎ˮ̆ ˶ˮ̇Σ ˤ 
́˻˸ ̉ˮ˿˶˩ ˽˾ˢˤ ˽̂ˣ˶ˮ̉˹˻˿́ˮΣ 
ˮ˹́˩˶˶˩˴́̂ˢ˶̎˹˻˯ ˿˻ˣ˿́ˤ˩˹˹˻˿́ˮ ˮ ˭ˢ̋ˮ́̍ 
˨ˢ˹˹̍̆Φ ˽˻́˾˩ˣˮ́˩˶̎ ˻ˣ̒˭̂˩́˿̒ ˹˩ 
ˮ˿˽˻˶̎˭˻ˤˢ́̎ ̏́˻ ˮ˭˨˩˶ˮ˩ ˤ ˭ˢ˽˾˩̋˩˹˹̍̆ 
̇˩˶̒̆Σ ˤ ́˻˸ ̉ˮ˿˶˩ ˨˶̒ ˾ˢ˭˾ˢˣ˻́˴ˮ ˮ˶ˮ 
˽˾˻ˮ˭ˤ˻˨˿́ˤˢ ˻˾̂ˬˮ̒ ˸ˢ˿˿˻ˤ˻˥˻ 
̂˹ˮ̉́˻ˬ˩˹ˮ̒Σ ̆ˮ˸ˮ̉˩˿˴˻˥˻ ˮ˶ˮ 
ˣˮ˻˶˻˥ˮ̉˩˿˴˻˥˻ ˻˾̂ˬˮ̒Σ ˻˿̂̋˩˿́ˤ˶˩˹ˮ̒ 
˴ˢ˴˻˯-˶ˮˣ˻ ˨˩̒́˩˶̎˹˻˿́ˮ ˤ ˴˻˹́˩˴˿́˩ 
̒˨˩˾˹˻˥˻ ˻˾̂ˬˮ̒Σ ˹˩ˣ˩˭˻˽ˢ˿˹̍̆ ˻˽˩˾ˢ̇ˮ˯ ˿ 
̒˨˩˾˹̍˸ ́˻˽˶ˮˤ˻˸ ˮ˶ˮ ˨˶̒ ˽˻˨˨˩˾ˬ˴ˮ 
˹ˢ˾̂̊˩˹ˮ˯ ˽˾ˢˤ ̉˩˶˻ˤ˩˴ˢΦ 
 ʕ˿ ˶̂̉ˢ˩ ˾ˢ˭˹˻̉́˩˹ˮ˯ ˸˩ˬ˨̂ ˹ˢ˿́˻̒̋ˮ˸ 
˾̂˴˻ˤ˻˨˿́ˤ˻˸ ˮ ˨˩˯˿́ˤ̂̑̋ˮ˸ 
˭ˢ˴˻˹˻˨ˢ́˩˶̎˿́ˤ˻˸Σ ˽˻˿˶˩˨˹˩˩ ˮ˸˩˩́ 
˽˾ˮ˻˾ˮ́˩́Φ 
 

˨͊ͤͤ·͔ ͔͙ͨͦͦ͗ͤ͡Ύ ͙͔ͨͪͣͤΎΌͭͫΎ ͭͦ͡Έͦ͟ ͍ ͭͦͣ 
ͫͯ͡;͔͊Σ ͔͙ͫ͡ ͙͔͙͔͒͘͡ ͫͤ͊Ό͔͗ͤͦ ͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͔͚ 
͔͚ͦͭͣͭͦ͟ ͙͙͡ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͔͚Φ 

 
˨͔͊ͪ͊͟͡ͼ͙Ύ ͍͔͍͙ͫͦͦͭͭͫͭΎ ͒͡Ύ ˩¦ 

˹͊ͫͭͦΎ΅͔͔ ͙͔͙͔͒͘͡ ͙ ͊ ͔ͫͫͫͯ͊ͪ͟· ͍ 
͔͔ͦͣͨͭ͟͟͡ ͍͙ͨͦͫͭ͊͟ ό͙ͨͪ ͙ͤ͊͡;͙͙ 
͍ͭ͊ͦ͟·ͻύ ͔ͦͭͣ;͔ͤ· ͙͍ͫͣͦͦͣ͡ ζ/9ηΣ 

ͦͭͦͪ͟·͚ ͦ͋ͦͤ͊͘;͔͊ͭ ͙ͻ ͍͔͍͙͔ͫͦͦͭͭͫͭ ͙͔͙ͨͪͣͤͣ·ͣ 
͎͍ͫͦ͊ͫͦ͊ͤͤ͡·ͣ ͔͍͔͚͙ͪͦͨͫͣ͟ ͫͭ͊ͤ͒͊ͪͭ͊ͣΣ 
͔͔ͨͪ;͙͔ͫͤͤ͡·ͣ ͍ ˨͙͔͙͍͔ͪͭ͟ нлмпκолκ˩¦ό9a/5ύ ͙ 
˨͙͔͙͍͔ͪͭ͟ нлммκсрκ˩¦όwƻI{ύΦ 
˽͙͔ͪͣ;͙͔͊ͤΥ ˹͊ ͙͔͙͒͘͡Ύ ͫ ͍ͻͦ͒ͤ·ͣ ͤ͊ͨͪΎ͔͙͔͗ͤͣ 
50ςмллл ˤ ͔͔͔͎ͨͪͣͤͤͦͦ ͭͦ͊͟ ͙͙͡ трςмрлл ˤ 
ͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ ͭͦ͊͟ ͪ͊ͫͨͪͦͫͭͪ͊ͤΎ͔ͭͫΎ ˨͙͔͙͍ͪͭ͊͟ 
нлмпκорκ˩¦ όͨͦ ͙͍ͤͦͦ͘͟͡Έͭͤͦͣͯ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΌύΣ ͊ 
ͤ͊ ͍͔ͫ ͦͫͭ͊͡Έͤ·͔ ͙͔͙͒͘͡Ύ τ ˨ ͙͔͙͍ͪͭ͊͟ 
нллмκфрκ9/ όͨͦ ͦ͋΅͔͚ ͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ͨͪͦ͒ͯ͟ͼ͙͙ύΦ 
˿ͣΦ ͻ͔͙͙͙͊ͪ͊ͭͪͫͭ͟͟ ͔͎ͦͤͪͭͤͦͦ͟͟ ͙ͫͭͦ;͙ͤ͊͟ 
͙͙ͨͭ͊ͤΎΦ 
˽ͦͤ͡·͚ ͔ͭͫͭ͟ ͔͒͊ͪ͊͟͡ͼ͙͙ ͦ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ 
͙͍ͤͦͪͣ͊ͭͤ·ͣ ͔͍͙ͭͪ͋ͦ͊ͤΎͣ ˩¦ ͔͒ͦͫͭͯͨͤ ͨͦ 
͔ͫ͒ͯ͡Ό΅͔͚ ͫͫ·͔͟͡Υ 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
˽͔͔͔͙͔ͪ͒ͯͨͪ͗͒ͤΥ ˨͔͊ͤͤͦ ͍͙͔ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ 
͙ͦͭͤͦͫͭͫΎ ͟ ͊ͫͫͯ͟͡ ζ!ηΦ ˽͙ͪ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙͙ͦ͊ͤ͘ ͍ 
͋·͍ͭͦ·ͻ ͼ͔͡Ύͻ ͔͒͊ͤͤͦ ͍͙͔ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ ͔ͣͦ͗ͭ 
͍·͍͊ͭ͘Έ ͙͔ͪ͊͒ͦͨͦͣͻ͙Φ ˤ Ήͭͦͣ ͫͯ͡;͔͊ 
ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Ό ͔ͣͦ͗ͭ ͔͍ͨͦͭͪ͋ͦ͊ͭΈͫΎ ͔͙ͨͪ͒ͨͪͤΎͭΈ 
͔͍͊͒͊ͭͤ͟·͔ ͔ͣͪ· ͨͦ ͙ͻ ͔͙ͯͫͭͪ͊ͤͤΌΦ 

˨͙͔͙͍ͪͭ͊͟ ²999 нлмнκмфκ˩¦ όͨͦ 
͙͙ͯͭ͊͘͡ͼ͙͙ ͦͭͻ͍ͦ͒ͦ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͎ͫͦͦ͟ ͙ 
Ή͔͎ͭͪͦͤͤͦͦ͟͡ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎύΥ ͨͪͦ͒ͯͭ͟·Σ 
͔ͦͭͣ;͔ͤͤ·͔ Ή͙ͭͣ ͙͍ͫͣͦͦͣ͡Σ ͔͊ͨͪ͘΅͔ͤͦ 

͙͙͙͍ͯͭͪͦ͊ͭ͘͡Έ ͍ ˩͍͔͚ͪͦͨͫͦͣ͟ ͫͦΌ͔͘ ͍ ͊͟;͔͍͔ͫͭ 
͔͙͍ͤͫͦͪͭͪͦ͊ͤͤ·ͻ ͙ͣͯͤͼ͙ͨ͊͡Έͤ·ͻ ͦͭͻ͍ͦ͒ͦΦ ˨͡Ύ 
͔ͤ͊͒͗͊͡΅͔͚ ͔͔͙ͨͪͪ͊͋ͦͭ͟ ͍͍͙͔ͦͪ͊ͭͭ͘ Ήͭͦͭ ͨͪͦ͒ͯͭ͟ 
͔ͣͫͭͤͦͣͯ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙ͯ͟ ͔ͨͦͫ͡ ͙ͨͦͯͨ͟͟ 
Ή͍͙͍͔͎͊ͤͭͤͦͦ͟͡ ͍͎ͤͦͦͦ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ͙͙͡ 
͙͙͙͚͔ͯͭͪͯͭ͘͡ ͔͎ͦ ͍ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤͤ·ͻ ͒͡Ύ Ή͎ͭͦͦ 
ͨͯͤͭ͊͟ͻ ͫ͋ͦͪ͊ ͦͭͻ͍ͦ͒ͦΦ ˨͡Ύ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ 
͙͔͒ͦͨͦͤͭ͡͡Έ͚ͤͦ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͫͣΦΥ 
www.recyclethis.info. 

˨͙͔͙͍ͪͭ͊͟ нллсκссκ9/ ͙ ͍ͨͦͨͪ͊͊͟ ͟ 
͔͚ͤ нлмоκрсκ9¦ ό͍͔͔͙ͫ͒ͤΎ ͦ ͔͔͋͊ͭ͊ͪύΥ 
Ήͭͦͭ ͨͪͦ͒ͯͭ͟ ͔͙ͫͦ͒ͪ͗ͭ ͔͋͊ͭ͊ͪΌΣ 
ͦͭͦͪͯ͟Ό ͔͊ͨͪ͘΅͔ͤͦ ͙͙͙͍ͯͭͪͦ͊ͭ͘͡Έ ͍ 
˩͍͔͚ͪͦͨͫͦͣ͟ ͫͦΌ͔͘ ͍ ͊͟;͔͍͔ͫͭ 

͔͙͍ͤͫͦͪͭͪͦ͊ͤͤ·ͻ ͙ͣͯͤͼ͙ͨ͊͡Έͤ·ͻ ͦͭͻ͍ͦ͒ͦΦ ˨͡Ύ 
ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͭͦ;͚ͤͦ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͦ ͔͔͋͊ͭ͊ͪ ͫͣΦ 
͔͒ͦͯͣͤͭ͊͟ͼ͙Ό ͟ ͨͪͦ͒ͯͭͯ͟Φ ˸͙͍͊ͪͪͦ͊͟͟ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ 
͔ͣͦ͗ͭ ͍͟͡Ό;͊ͭΈ ͙͍ͫͣͦ͡·Σ ͦͭͦͪ͟·͔ ͔͔ͦͨͪ͒͡ΎΌͭ ͔͔ 
ͻ͙͙ͣ;͔͙͚ͫ͟ ͍ͫͦͫͭ͊Υ ͙͚͊͒ͣ͟ ό/ŘύΣ ͍͙͔ͫͤͼ όtōύ ͙͙͡ 
ͪͭͯͭΈ όIƎύΦ ˨͡Ύ ͔ͤ͊͒͗͊͡΅͔͚ ͙͙ͯͭ͊͘͡ͼ͙͙ ͍ͦͭͨͪ͊Έ͔ͭ 
͔͋͊ͭ͊ͪΌ ͔ͣͫͭͤͦͣͯ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙ͯ͟ ͙͙͡ ͙͙͙͚͔ͯͭͪͯͭ͘͡ 
͔͔ ͍ ͔ͫͨͼ͙͊͡Έͤ·ͻ ͨͯͤͭ͊͟ͻ ͙͔ͨͪͣ͊ ͦͭͻ͍ͦ͒ͦΦ ˨͡Ύ 
ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͙͔͒ͦͨͦͤͭ͡͡Έ͚ͤͦ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͫͣΦΥ 
www.recyclethis.info 
ˮͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙ ͨͦ ͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ 
˹͊ͫͭͦΎ΅͙͔ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤ· ͒͡Ύ ͎ͭͦͦΣ 
;ͭͦ͋· ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Έ ͎ͣͦ ͍͙ͨͪ͊͡Έͤͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͭ͘Έ 
͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦΣ ;ͭͦ͋· ͙͔͋͗͊ͭ͘Έ ͙ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ ͙͙͡ ͔͙ͨͦͭͪ 
͙ͣͯ΅͔͍ͫͭ͊Φ 
˭͔͊ͦͤͦ͒͊ͭ͟͡Έͤ·͔ ͊ͭ͟· ͙  ͙͍ͤͦͪͣ͊ͭͤ·͔ 
͔͒ͦͯͣͤͭ͟· 
̏ͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͙Ύ ͎͒͊ͤͤͦͦ ͙͔͙͒͘͡Ύ ͒ͦ͗ͤ͊͡ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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͍·ͨͦͤ͡ΎͭΈͫΎ ͍ ͎ͫͭͪͦͦͣ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫ ͍͙͙ͨͪ͊͊ͣ͡ 
͔͚͋ͦͨ͊ͫͤͦ͘ Ήͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ Ή͔͍͙ͭͪͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ͟͡ΎΣ 
͔͚͍͒ͫͭͯΌ΅͙͙ͣ ͍ ͍͊΄͔͚ ͔ͫͭͪ͊ͤ ͙ ͍͊΄͔ͣ ͔͎͙͔ͪͦͤΦ 
͙͍́ͪ͊ͤͫͨͦͪͭͪͦ͊͟ 

 ̧ˮͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͙͎͙ͦͪͤ͊͡ΈͤͯΌ ͙͙͡ ͫͻͦ͗ͯΌ ͍ͯͨ͊ͦͯ͟͟ 
͒͡Ύ ͙͍͙ͭͪ͊ͤͫͨͦͪͭͪͦ͟ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 

 ̧˽͔ͦͫ͡ ͍͙ͪ͊ͫͨ͊ͦ͟͟ ͫͦͻ͙͔ͪ͊ͤͭ ͍ͯͨ͊ͦͦ͟;ͤ·͔ 
͔͙ͣ͊ͭͪ͊͡· ͒͡Ύ ͒͊͡Έ͔͚ͤ΄͔͎ͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘ΎΦ ˤ 
ͫͯ͡;͔͊ ͔͙͍͙ͤͫͨͪ͊ͤͦͫͭ ͍͊ͣ ͔͔ͨͦͭͪ͋ͯͭͫΎ ͍͔ͪͤͯͭΈ 
͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͤ͊ ͍͊ͦ͒͘ ͍ ͙͎͙ͦͪͤ͊͡Έ͚ͤͦ ͍͔ͯͨ͊ͦ͟͟Φ  

 ̧͙͍́ͪ͊ͤͫͨͦͪͭͪͦ͊͟ ͔͋͘ ͙͎͙ͦͪͤ͊͡Έ͚ͤͦ ͍͙ͯͨ͊ͦ͟͟ 
͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͍͔͔͙ͨͦͪ͗͒ͤΌ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͙ 
͙ͦͣͨ͊ͤ͟Ύ ͔ͤ ͔͋ͯ͒ͭ ͔͙ͤͫͭ ͊͘ Ήͭͦ ͍͔͍͔͙ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭΦ 

 ̧˹͔ ͪͦͤΎ͚͔ͭ ͙ ͔ͤ ͯ͒͊ͪΎ͚͔ͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦΦ ͚͍̂ͫͭͪͦͫͭͦ 
͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ ͔ͪ͊ͣ͘΅͊ͭΈ ͍͙͒͊͡ ͦͭ ͙ͫͭͦ;͙͍ͤͦ͟ 
Ή͔͎͙ͭͪͦͣ͊ͤͭͤ͟͡·ͻ ͔ͨͦͣͻΦ 
͔͙͙͔̏ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ 

 ̧ˤͻ͔ͦ͒ͤͦ ͤ͊ͨͪΎ͔͙͔͗ͤ ͒ͦ͗ͤͦ͡ ͍͔͍͍ͫͦͦͭͭͫͭͦ͊ͭΈ 
͎ͦ ͙ͪ͊ͤ;͔ͤͤͦͣͯ ͙ͫͭͦ;͙ͤͯ͟ ͙͙ͨͭ͊ͤΎ όнп ˤ ͔͔ͨͪͣΦ 
ͭͦ͊͟Σ нп ˤ ͨͦͫͭΦ ͭͦ͊͟ ͙͙͡ ос ˤ ͨͦͫͭΦ ͭͦ͊͟ύ ͍ 
͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫ L9/ сносуΦ ˽ͦ͒ͪͦ͋ͤ͊Ύ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙Ύ 
͙͍͔͔ͨͪ͒ͤ͊ ͍ ͙ͭ͊͋͡ͼ͔ ͔ͭͻ͙ͤ;͔͙ͫ͟ͻ ͒͊ͤͤ·ͻΦ 

 ̧͔͙͔̂͋͒ͭͫΈΣ ;ͭͦ ͍͙͊͟͡ ͍͙ͨͪ͊͡Έͤͦ ͨͦ͒͟͡Ό;͔ͤ͊ ͟ 
͔͔ͪͦͭ͘͟ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΦ 

 ̧͔͙̏ͭͪ͟͡;͔ͫ͊͟Ύ ͔ͪͦͭ͊͘͟ ͒ͦ͗ͤ͊͡ ͤ͊ͻ͙ͦ͒ͭͫΎ ͪΎ͒ͦͣ 
ͫ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦͣ ͙ ͒ͦ͗ͤ͊͡ ͋·ͭΈ ͔͎ͦ͟͡ ͒ͦͫͭͯͨͤ͊Φ 

 ̧ˤͦ ͙͔͙͔͋͗͊ͤ͘ ͔͔͎͔͍ͨͪͪ͊ ͙͙͡ ͍͎͙ͦͦͪ͊ͤ͘Ύ ͙͘-͊͘ 
͔͔͎͙ͨͪͪͯ͘͟ ˭ˢ˽˾˩̋ˢ˩́˿̒ ͨͦ͒͟͡Ό;͊ͭΈ ͔ͤͫͦ͟͡Έͦ͟ 
͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ ͟ ͦ͒ͤͦͣͯ ͔͊͒͊ͨͭͪͯ ͙͙ͨͭ͊ͤΎΦ 

 ̧˹˩ ˽˾ˮ˴ˢ˿ˢ˯́˩˿̎ ͟ ͎͔ͦͦͤͤ͡·ͣ ͔͙ͣͭ͊͡͡;͔͙ͫͣ͟ 
ͦͤͭ͊ͭ͊ͣ͟͟ ͤ͊ ͍ ͻͦ͒͊ͻ ͔ͨͦͫ͡ ͦͭ͟͡Ό;͔͙ͤΎ 
͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔͎ͫͦͦ͟ ͍·͟͡Ό;͔͊ͭ͡Ύ ͼ͔͙ͨΦ ˹͊ ͙ͤͻ 
͔ͦͫͭ͊ͭͫΎ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙͚ͫ͟ ͊ͪ͘Ύ͒Φ 

 ̧Ҍ ͦ͋ͦͤ͊͘;͔͊ͭ ͙͔ͨͦͦ͗ͭ͡͡Έͤ·͚ ͦͤͭ͊ͭ͟͟ 
͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΣ ͦͭͦͪ͟·͚ ͔͒ͦ͗ͤ͡ ͨͦ͒͟͡Ό;͊ͭΈͫΎ ͟ 
͙ͫͭͦ;͙ͤͯ͟ ͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ ͭͦ͊͟Φ - ͦ ͋ͦͤ͊͘;͔͊ͭ 
͙ͦͭͪͼ͔͊ͭ͡Έͤ·͚ ͦͤͭ͊ͭ͟͟ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΣ ͦͭͦͪ͟·͚ 
͔͒ͦ͗ͤ͡ ͨͦ͒͟͡Ό;͊ͭΈͫΎ ͟ ͙ͫͭͦ;͙ͤͯ͟ ͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ 
ͭͦ͊͟Φ 

 ̧˽͍͔ͪͦͪΈ͔ͭ ͍͙ͨͪ͊͡ΈͤͦͫͭΈ ͨͦ͒͟͡Ό;͔͙ͤΎ ͔ͣͣ͟͡ ͟ 
͔͙ͫͭ ͔͔͔͎ͨͪͣͤͤͦͦ ͭͦ͊͟Φ 
͍̂ͫͭ͊ͤͦ͊͟ 

 ̧˹͙͎ͦ͒͊͟ ͔ͤ ͍ͫͭ͊Έ͔ͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͤ͊ ͔͚ͤͯͫͭͦ;͙͍ͯΌ 
͍͔ͨͦͪͻͤͦͫͭΈΦ ˽͔͙͔͊͒ͤ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͤ͊ ;͔͍͔ͦ͊͟͡ 
͔ͣͦ͗ͭ ͫͭ͊ͭΈ ͙ͨͪ;͙͚ͤͦ ͔ͫͪΈ͔ͤ͘·ͻ ͍ͭͪ͊ͣ ͙ ͙͡ 
͔͙ͫͣͪͭΦ 

 ̧˨͔͊ͤͤͦ ͍͙͔ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤͦ ͒͡Ύ 
͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ύ ͭͦ͡Έͦ͟ ͫ ͨͦ͒ͻͦ͒Ύ΅͙͙ͣ 
ͪͦͤ͟΄͔͚͙ͭͤ͊ͣΦ ˮͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤ͘ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ͫ 
͎͙͙͒ͪͯͣ ͙͔ͨͪͤ͊͒͗ͤͦͫͭ͡Ύ͙ͣ ό͔͔͙ͭ͗͊ͣ͟͡Σ 
͍͙ͨͦ͒ͫͭ͊͊ͣ͟ ͙͙͡ ͔͔͒ͪ͗͊ͭ͡Ύ͙ͣύ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ 
͍ͭͪ͊ͣ͊ͣ ͍ ͔ͪͯ͘͡Έ͔ͭ͊ͭ ͔͚ͤͯͫͭͦ;͙͍͙ͦͫͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 
ˣ͔͊ͭ͊ͪΎ 

 ̧˽͙ͪ ͍͔ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͔͙͎ͤ͒ͦͨͯͫͭͣͦͦ ͙ͭͨ͊ 
ͫͯ΅͔͍͔ͫͭͯͭ ͙ͪͫ͟ ͍ͪ͘·͍͊Φ ͙͙͙͚͔̂ͭͪͯͭ͘͡ 
͙ͫͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͤͤ͘·͔ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͍ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫ 
͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙Ύ͙ͣΦ 

 ̧ˤ͔ͫͭͪͦͤͤ͊Ύ ͔͋͊ͭ͊ͪΎ ͔ͤ ͔͙ͨͦ͒͗ͭ͡ ͔ͪ͊͋ͦͪ͘͟Φ ˤ 
ͫͯ͡;͔͊ ͔ͤͦ͋ͻ͙͙ͦ͒ͣͦͫͭ ͔ͪͣͦͤͭ͊ ͙͔ͦ͋ͪ͊ͭͭͫΈ ͟ 
͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡ΌΦ 

 ̧˽͙ͪ ͙͔͒ͭ͡͡Έͤͦͣ ͻ͔͙͙ͪ͊ͤͤ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͨͦͤͦͫͭ͡ΈΌ 
͊ͪ͘Ύ͚͔͗͊ͭ ͔͔ ͊͗͒͟·͔ ͎ͨͦͦ͒͊͡Σ ;ͭͦ͋· ͔͔ͦ͋ͫͨ;͙ͭΈ 
͔͔ ͪ͊͋ͦͭͦͫͨͦͫͦ͋ͤͦͫͭΈΦ ˤ ͙͍ͨͪͦͭͤͦͣ ͫͯ͡;͔͊ 
͔͋͊ͭ͊ͪΎ ͔ͣͦ͗ͭ ͍·͚͙ͭ ͙͘ ͫͭͪͦΎΦ 

 ̧˨͔͊ͤͤͦ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͔ͤ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤͦ ͒͡Ύ 
͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ύ ͍ ͔ͭͻ ͔ͣͫͭ͊ͻΣ ͎͔͒ ͎ͣͦͯͭ ͤ͊ͻ͙ͦ͒ͭΈͫΎ 
͔͙͒ͭΦ 

 ̧͍̂ͫͭ͊ͤͦ͊͟ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͔͙͎ͤ͒ͦͨͯͫͭͣͦͦ ͙ͭͨ͊ ͔ͣͦ͗ͭ 
ͫͦ͒͊ͭ͘Έ ͎ͯͪͦͯ͘ ͒͡Ύ ͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ό͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͍ 
ͫͯ͡;͔͊ ͔ͤͦͭͦͪ͟·ͻ ͙͍ͭͨͦ ͙͙͔͍ͭ͡·ͻ ͔͚͋͊ͭ͊ͪύΦ 

 ̧˹͔ ͚͔͋ͪͦͫ͊ͭ ͔͋͊ͭ͊ͪΌ ͍ ͎ͦͦͤΈ ͙͙͡ ͎ͦͪΎ;ͯΌ ͔ͨ;ΈΣ 
͔ͤ ͍͙͍͚͔ͫ͒͊͊ͭ͡ ͙ ͔ͤ ͔͚͔ͪ͊ͪ͊ͭ͘͘ ͔͋͊ͭ͊ͪΌΣ 
ͨͦͫͦ͟͡Έͯ͟ Ήͭͦ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͍ͪ͘·͍ͯΦ 

 ̧˹͊ͻ͔͙͔ͦ͗͒ͤ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͍ ͔͔ͫͪ͒ ͫ ;͔͍ͪ͘·;͚͊ͤͦ 
͍·͚ͫͦͦ͟ ͔͔͚ͭͣͨͪ͊ͭͯͪͦ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͍ͪ͘·͍ͯ 
͙͙͡ ͟ ͔ͯͭ;͔͟ ͎ͦͪΌ;͔͚ ͙͙͗͒ͦͫͭ͟ ͙͙͡ ͎͊͊͘Φ 

 ̧˹͊ͻ͔͙͔ͦ͗͒ͤ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͍ ͔͔ͫͪ͒ ͫ ;͔͍ͪ͘·;͚͊ͤͦ 

͙͙ͤͣ͘͟ ͍͔͙͔͒͊ͤͣ͡ ͍ͦ͒ͯ͘ͻ͊ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ 
͍ͪ͘·͍ͯ ͙͙͡ ͟ ͔ͯͭ;͔͟ ͎ͦͪΌ;͔͚ ͙͙͗͒ͦͫͭ͟ ͙͙͡ ͎͊͊͘Φ 
ˣ͔ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘Έ ͙͔ͫͫͭͣ· 

 ̧ˤ· ͔͔ͦͫͦͤ͊ͭ͘Σ ;ͭͦ ͙͔͔ͤͭͪͤͭ ͨͦ ͍͔͚ͫͦ ͙͔ͨͪͪͦ͒ 
Ύ͍͡Ύ͔ͭͫΎ ͙ͫͭͦ;͙ͤͦͣ͟ ͍ͨͦ·΄͔͎ͤͤͦͦ ͙ͪͫ͊͟ 
͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘Σ ͙ ͤ͊΄͊ ͙ͦͣͨ͊ͤ͟Ύ ͔ͤ ͔͔ͤͫͭ 
͍͔͍͔͙ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭ ͊͘ ͙ͫ͋ͦ ͍ ͔ͪ͊͋ͦͭ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΣ 
͔ͯͭ;ͯ͟ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͙ ͎͚͒ͪͯͦ ͯ΅͔ͪ͋Σ ͍·͍͊ͤͤ͘·͚ 
͙͔͙͋ͪ͊ͭ͊͊ͣ͟͟Σ ͻ͔͙͊ͪ͊ͣ͟Τ ͦ͒ͤ͊ͦ͟ ͤ͊΄͊ ͙ͦͣͨ͊ͤ͟Ύ 
͔͔ͦ͋ͫͨ;͙͍͔͊ͭ ͍͔͍͔͔ͫͦͪͣͤͤͯΌ ͔ͭͻ͙ͤ;͔ͫͯ͟Ό 
͔ͨͦ͒͒ͪ͗ͯ͟Σ ͔͙ͫ͡ Ήͭͦ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦΦ 

 ̧˻͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έͤͦ ͔͔ͦ͋ͫͨ;Έ͔ͭ ͊͘΅͙ͭͯ ͙͡;͚ͤͦ 
͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͙ ͔͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘Έ ͒͊ͤͤ·ͻΣ ͨͦͫͦ͟͡Έͯ͟ 
͙ͨͪ ͨͦ͒͟͡Ό;͔͙͙ͤ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͟ ͔͙ͫͭ ˮ͔͔ͤͭͪͤͭ 
͎ͣͦͯͭ ͍͙ͦͤͤͯͭ͘͟Έ ͔ͨͪͦ͋ͣ͡·Σ ͍ͫΎ͊ͤͤ͘·͔ ͫ ͔͔͍͚ͫͭͦ 
͔͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ΈΌΦ ˿͍Ύ͙͔͗ͭͫΈ ͫ ͙ͤ͊ͣΣ ͔͙ͫ͡ ͙ͨͪ 
Ήͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͍͙͔ͦͤ͊ͭ͘͟ ͎ͯͪͦ͊͘ 
͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ͔͙ͫͭΦ 

 ̧˽͙͔ͦͣͤͭΣ ;ͭͦ ͍· ͔͔͔ͤͫͭ ͍͔͍͔ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭΈ ͊͘ 
ͦͤ͟ͺ͙͎͙͍͙͔ͯͪͪͦ͊ͤ ͍͔ͫͻ ͔͚ͨ͊ͪͦ͡ ͙ ͨͪͦ;͙ͻ 
͔͍ͨ͊ͪ͊ͣͭͪͦ ͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͊ ͔ͭ͊͗͟ ͊͘ 
ͫͦͻͪ͊ͤͤͦͫͭΈ ͍͔͎ͫͦͦ ͙͔͙ͣͤ ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Ύ ͙ ͨ͊ͪͦ͡ΎΦ 
͔́ͻ͙ͤ;͔͔ͫͦ͟ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ 

 ̧˩͙ͫ͡ ͙͔͙͔͒͘͡ ͔ͤ ͔ͪ͊͋ͦͭ͊ͭ ͒ͦ͗ͤ͡·ͣ ͦ͋ͪ͊ͦͣ͘Σ 
͙͔ͦ͋ͪ͊ͭͭͫΈ ͟ ͙͔͒ͪͯ͡ ͙͙͡ ͟ ͔ͫͨͼ͙͙͊ͫͭ͊ͣ͡ 
͙͚͋͗͊͡΄͔͎ͦ ͔͍͙͎ͫͪͫͤͦͦ ͼ͔ͤͭͪ͊Φ 
˴͙ͦͣͨ͊ͤΎ-͙͎͍͙͔ͦͭͦͭ͘͡Έ ͔ͤ ͔͔ͤͫͭ ͍͔͍͔͙ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭ 
͊͘ ͔͙͍͙ͤͫͨͪ͊ͤͦͫͭΣ ͍͙ͦͤ͘͟΄͙͔ ͍ ͔ͪͯ͘͡Έ͔ͭ͊ͭ 
͔ͤͫ͊ͤ͟ͼ͙͙͍͎ͦͤͪͦ͊ͤͤͦͦ ͔ͪͣͦͤͭ͊ ͙͙͡ ͔ͭͻ͙ͤ;͔͎ͫͦͦ͟ 
͙͍͙ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ΎΦ 

 ̧˹͔ͦͭͦͪ͟·͔ ͔ͦͣͨͦͤͤͭ͟· ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ό͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ 
Ή͔͙͙ͭͪͦͭ͟͡͡;͔͙͔ͫ͟ ͔ͦͤ͒ͤͫ͊ͭͦͪ͟·ύ ͔ͭͪ͋ͯΌͭ 
͔͎ͪͯ͡Ύ͚ͪͤͦ ͔͊ͣͤ͘·Φ ˿͔͙͚ͪ͒ͤ ͫͪͦ͟ ͫͯ͗͋͡· Ή͙ͭͻ 
͔͍ͦͣͨͦͤͤͭͦ͟ ͔ͣͦ͗ͭ ͙ͪ͊͘͡;͊ͭΈͫΎΣ ͨͦΉͭͦͣͯ 
͍͔͔ͫͦͭͯͣ ͔͙͙ͨͪͦ͒;͔͙ͫ͟ ͙ͻ ͍͔ͨͪͦͪΎͭΈΦ 
˽͙ͦ͒ͪͦ͋ͤͦͫͭ ͯͭͦ;ͤΎ͚͔ͭ ͯ ͍ͨͪͦ͒͊ͼ͊Φ 

 ̧˽͙ͪ ͔ͤͦ͋ͻ͙͙ͦ͒ͣͦͫͭ ͦͫͭͦͪͦ͗ͤͦ ͙͔ͨͪͦͭͪͭ 
͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ;͙͚ͫͭͦ ͫ͊͡ͺ͔͚ͭͦ͟Σ ͫͣͦ;͔͚ͤͤͦ 
͔ͤ͋ͦ͡Έ΄͙ͣ ͙ͦ͟͡;͔͍ͫͭͦͣ Ή͙͍͎ͭͦͦͦ͡ ͙ͫͨͪͭ͊Φ 

 ̧˩͙ͫ͡ ͍͙͔ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ ͙ͫͨͦ͡Έ͔ͯͭͫ͘Ύ ͫͨͦͫͦ͋ͦͣΣ ͔ͤ 
ͯ͊͊ͤͤ͘͟·ͣ ͙͍͙͔͔ͨͪͦͦ͒ͭͣ͘͡Σ ͔͔ͦ͋ͫͨ;͙͍͔͊ͣ͊Ύ 
͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦͣ ͔͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘Έ ͔ͣͦ͗ͭ ͋·ͭΈ ͤ͊ͪͯ΄͔ͤ͊Φ 

 ̧˨͡Ύ ͙͔͙ͫͤ͗ͤΎ ͙ͪͫ͊͟ ͍͙͍͔͙ͦͤͤͦͤ͘͟Ύ ͨͦ͗͊ͪ͊ 
͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͒͡Ύ ͔͊ͣͤ͘· ͔ͨͪ͒ͦͻ͙͔͙ͪ͊ͤͭ͡ ͭͦ͡Έͦ͟ 
͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͔͎ͦ ͙ͭͨ͊ ͙ ͙ͤͦͣͤ͊͊͡Φ 

 ̧˽͔͍͔ͦͫ͒ͦ͊ͭ͡͡Έͤ·͚ ͨͦͪͭ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ 
͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤ ͭͦ͡Έͦ͟ ͒͡Ύ ͙ͦͭ͊͒͟͡Φ 

 ̧˻ͭ͟͡Ό;͚͔͊ͭ ͙ͫͭͦ;͙ͤ͟ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ ͔͔ͨͪ͒ 
͔ͭͻ͙ͤ;͔͙ͫͣ͟ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤͣ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 
͔͍͙́ͪ͋ͦ͊ͤΎ ͟ ͪ͊͋ͦ;͔͚ ͔͔ͫͪ͒ 

 ̧͔͙͔̂͋͒ͭͫΈΣ ;ͭͦ ͪ͊͋ͦ;͊Ύ ͔ͫͪ͒͊ ͍͔͍ͯ͒ͦͭͦͪ͡Ύ͔ͭ 
͔͍͙ͭͪ͋ͦ͊ͤΎͣ ͔ͤ͊͒͗͊͡΅͔͚ ͪ͊͋ͦͭ· ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 
˾͊͋ͦ;͊Ύ ͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪ͊ ͒ͦ͗ͤ͊͡ ͋·ͭΈ ͍ ͙͔͒͊ͨ͊ͦͤ͘ ͦͭ 
-олϲ/ ͒ͦ слϲ/ όͦͭ - ус ϲC ͒ͦ мпл ϲCύΣ ͊ ͪ͊͋ͦ;͊Ύ 
͍͊͗ͤͦͫͭ͡Έ ͔ͤ ͒ͦ͗ͤ͊͡ ͔͍ͨͪ·΄͊ͭΈ фр҈ ό͔͋͘ 
͔ͦͤ͒ͤͫ͊͟ͼ͙͙ύΦ 

 ̧˭ˢ˽˾˩̋ˢ˩́˿̒ ͍͙͍ͯͫͭ͊ͤ͊͊ͭ͡Έ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍ 
͍͙ͯͫͦ͡Ύͻ ͍͔͚͍͙ͦ͒ͫͭ͘Ύ ͙ͫ͡Έ͎ͤͦͦ Ή͔͎͙͎ͭͪͦͣ͊ͤͭͤͦͦ͟͡ 
͙ͯ͘͡;͔͙ͤΎ ͙͙͡ ͍ ͨ·͡Έ͚ͤͦ ͔͔ͫͪ͒Φ 

 ̧˹͔ ͍ͤ͊ͨͪ͊͡Ύ͚͔ͭ ͦ͋Ά͔͙͍ͭ͟ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͤ͊ ͫͦͤ͡ͼ͔ 
͙͙͡ ͎͙͔͒ͪͯ Ύ͙͔ͪ͟ ͙ͫͭͦ;͙͙ͤ͟ ͍͔ͫͭ͊Φ 

 ̧͚͍̂ͫͭͪͦͫͭͦ ͔ͤ ͒ͦ͗ͤͦ͡ ͍͔͎ͨͦ͒ͪ͊ͭΈͫΎ 
͍͔͚͍͙ͦ͒ͫͭ͘Ό ͔͊ͨ͟͡Έ ͙ ͋ͪ·͎͘Τ ͔ͤ ͔͒ͦͨͯͫ͊ͭͫ͟Ύ 
͍͙ͫͭ͊ͭΈ ͤ͊ ͔͎ͤͦ ͔͔ͨͪ͒ͣͭ·Σ ͔ͤ͊ͨͦͤͤͤ͡·͔ 
͙͗͒ͦͫͭ͟ΈΌΣ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͍͊͘· ͫ ͼ͍͔͙ͭ͊ͣΦ 

 ̧˹͔ ͍ͫͭ͊Έ͔ͭ ͤ͊ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͙ͫͭͦ;͙͙ͤ͟ ͦͭͪ͟·͎ͭͦͦ 
͎ͦͤΎΣ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪ ͎ͦͪΎ΅͙͔ ͍͔ͫ;͙Φ 

 ̧ˤ ͦͫͦ͋·ͻ ͍͙ͯͫͦ͡ΎͻΣ ͙ͭ͊͟ͻ ͊͟͟ ͎ͦͪͤ·͔ ͍͔ͪ΄͙ͤ·Σ 
͔͔͗ͤ͘͡·͔ ͋͊΄͙ͤ ͙ ͡ ͔ͫͤ·͔ ͙͍ͣ͊ͫͫ·Σ ͍͙͔ͯͫͭ͊ͤͦͭ 
͎͙ͦͪ͊ͤ;͙͔ͭ͡Έ ͔͔ͨͪͤ͊ͨͪΎ͔͙͗ͤΎ ͤ͊ ͍ͻ͔ͦ͒ 
͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΦ 

 ̧˻ͨ͊ͫͤͦͫͭΈ ͎ͦ͗ͦ͊ ͨ͊͡Έͼ͔͍ ͙ͨͪ ͦ͋ͪ͊΅͔͙͙ͤ ͫ 
͔͒ͭ͊͡Ύ͙ͣΣ ͦ͋ͦͤ͊͘;͔ͤͤ·͙ͣ ͙͍ͫͣͦͦͣ͡ Φ ˽͔͔ͪ͒ 
͙͍͔͙͔ͨͪͦͫͤͦͤͣ͟ ͟ ͔͒ͭ͊͡Ύͣ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙͔ͨͦ͒ͦ͗͒ͭ 
ͨͦ͡;͊ͫ͊ ͔ͨͦͫ͡ ͔͎ͦ ͍·͟͡Ό;͔͙ͤΎΦ  
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ˢ͔͒ͪͫ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύ 
ррр ˴͙͊ͤͣͦ ˾ͦͯ͒Σ ͚ͪ͊ͦͤ ˣ͙ͤΈͼ͘ΎͤΣ ̆͊ͤ;͗ͦͯ 
омллрнΣ ˴͙͚ͭ͊ 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
̂ˤ˩˨˻˸˶˩˹ˮ˩ ˻ ˿˻˻́ˤ˩́˿́ˤˮˮΥ ˤ ͙ͪ͊͘͡;ͤ·ͻ 
ͫͭͪ͊ͤ͊ͻ ͙ ͔͎͙ͪͦͤ͊ͻΣ ͍͟͡Ό;͊Ύ ˿̊ˢΣ ˩˿Σ 
ˤ͔͙͙͙ͦ͋ͪͭ͊ͤ͟͡Ό ͙κ͙͙͡ ͎͙͔͒ͪͯ ͫͭͪ͊ͤ·Σ 
͙͍ͨͦ͒ͨͫ͊΄͙͔ ˤ͔͙͔͊ͫͫͤ͊ͪͫ͟ ͎ͫͦ͊͡΄͔͙ͤΎΣ ͤ͊ 

͔͍͙͙ͭͨͦͦͤͤ͘͡·͔ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͎ͣͦͯͭ 
ͪ͊ͫͨͪͦͫͭͪ͊ͤΎͭΈͫΎ ͍͙ͨͪ͊͊͡ Ή͎ͫͨͦͪͭͤͦͦ͟ ͦͤͭͪͦ͟͡ΎΦ 
˽͙ͪ ͔ͤͦ͋ͻ͙͙ͦ͒ͣͦͫͭ ͙͍͙ͭͪ͊ͤͫͨͦͪͭͪͦ͟ ͔ͣ͗͒ͯ 
͙ͫͭͪ͊ͤ͊ͣΣ Ήͫͨͦͪͭ͊͟ ͙͙͡ ͔ͪΉͫͨͦͪͭ͊͟ 
͔͍͙͙ͭͨͦͦͤͤ͘͡·ͻ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ ͙͔ͦ͋ͪ͊ͭͭͫΈ ͟ Ό͙ͪͫͭͯΣ 
͔ͫͨͼ͙͙͊ͫͭͯ͡ ͨͦ ͫͦ͋͡Ό͔͙͒ͤΌ 
͙͍ͤͦͪͣ͊ͭͤͦ-͍͍͎ͨͪ͊ͦͦͦ ͍͔͍͙ͫͦͦͭͭͫͭΎ ͙͙͡ ͔ͣͫͭͤ·ͣ 
͎ͦͪ͊ͤ͊ͣ ͍͙͊ͫͭ͡ ͒͡Ύ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͦ 
͔ͪ͊ͪ͘΄͔͙͙ͤ ͤ͊ Ήͫͨͦͪͭ͟Φ 

̂ͪ͊ͤͫ͟͝Έ͊͟ 
˭͍ͦͤ͜΄͚ͤ͜ ͍͙͎͡Ύ͒ ͍͙ͪͦ͋ͯ ͔ͦ͋ͪ͊͗ͤͦ͘ ͙͡΄͔ 
͒͡Ύ ͍͙͒ͦ͒͜͟Τ ͍͙͎͡Ύ͒ ͺ͙͊ͭ͟;͎ͤͦͦ ͍͙ͪͦ͋ͯ 

͔ͣͦ͗ ͍͒ͪͤ͘͜͜Ύ͙ͭͫΎΦ 
м ˭͍ͦͤ͜΄͚ͤ͜ ͍͙͎͡Ύ͒ 
мΦм ˭͎͊͊͡Έ͙͚ͤ ͍͙͎͡Ύ͒ ͔͙͊ͣͪ͟ 

͙́ͨ I ͙́ͨ II  
мΦн ˻͙ͨͫ ͔͍͊͋͟͜͡ 

ɺ
ɯ
ɼ
ɽ
ʆ

ˬ͙͍͔ͤͤ͡Ύ

RS485

ˤ͔͒ͦ͜ 

͙͍́ͪͦ͗ͤ͜ ͍ͻ͙ͦ͒

ǽȖȡȖȗȑ

͙͍́ͪͦ͗ͤ͜ ͍͙ͻ͙ͦ͒

ˤͻ͒͜/͍͙ͻ͒͜ ͊ͯ͒ͦ͜

 
˾͙ͫͯͤͦ͟ м-м ˴͔͊͋͜͡ L 

GND

ˬ͙͍͔ͤͤ͡Ύ

RS485

ˤͻ͒͜/͍͙ͻ͒͜ ͊ͯ͒ͦ͜

͙͍́ͪͦ͗ͤ͜ ͍͙ͻ͙ͦ͒

͙͍́ͪͦ͗ͤ͜ ͍ͻ͙ͦ͒

ˤ͔͒ͦ͜

˸͔͔ͪ͗͊
 

˾͙ͫͯͤͦ͟ м-н ˴͔͊͋͜͡ LL 

мΦо ˤͻ͒͜κ͍͙ͻ͒͜ ͙͎ͫͤ͊͊͘͜͡ͼ͜͝ 

+
-˽˿

˹͍͔͊͊ͤͭ͊͗ͤͤΎ 
͚͎ͨͦͫͭͤͦͦ͜ ͫͭͪͯͣͯ

ˤ͙ͻ͒͜ ͔͔ͪ͡ 
͔͍͚ͭͨͦͤͦ͘͜͜͡͝ 
ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ 
͔͙͊ͣͪ͟

ˤˮ̆˱˨ (n)

ˤˮ̆˱˨ (n)

 

JQC-3FG
˾͔͔͡

30 ʕ  ͨͦͫͭ. ͫ ͭͪ. 

GND   ˤˮ̆˱˨

L N

~ 220ˤ ͣ͘. ͫ ͭͪ.ˤ͙ͻ͒͜ ͔͔ͪ͡ 
͔͍͚ͭͨͦͤͦ͘͜͜͡͝ 
ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ 
͔͙͊ͣͪ͟

(10 s  250 ʕ  ͣ͘. ͫ ͭͪ.)

1 s  
ˤˮ̆˱˨ (n)

ˤˮ̆˱˨ (n)

 

н ͍͔̂ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ 
˽͔ͪ΄ ͤ͗͜ ͨͦ;͙͊ͭΥ 
˽͔ ͔͚͔ͪͦͤ͊ͭͫ͟ΎΣ ΅ͦ ͒͡Ύ ͍͍͔ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ 
͔͙͊ͣͪ͟ ͚ ͔͍͊ͫͫͯ͊ͪ͟͜ ͒ͦͫͭ͊ͭͤΈͦ ͣͫ͜ͼΎΦ ̋ͦ͋ 
͙͒ͤ͊ͭͫ͘͜Ύ ͔͒ͭ͊͡Έͤ͜ ͎͙͙͊͋͊ͪͭ ͙͔͙ͫͫͭͣΣ ͙͍͒Φ 
͔ͭͻͤ͜;͙͚ͤ ͨ͊ͫͨͦͪͭ ͍͙ͪͦ͋ͯΦ 
нΦм ˽͒͜͟͡Ό;͔ͤͤΎ ͔͍͊͋͟͜͡ 
нΦмΦм ˭͔͔͊͋ͨ͘;͔ͤͤΎ ͍͔͙ͦ͒ͦͤͨͪͦͤͤͦͫͭ͟͜ 
ό͔͍ͤͦ͋ͦΩΎ͍ͦͦ͘͟ύ 
͍̂ͫͭ͊ͤͦͭ͜Έ ͍͔͙ͦ͒ͦͤͨͪͦͤͤͯ͟ ͦ͋ͦͦͤͯ͟͡ 
͔͔͔͍͎ͣͪ͗ͦͦ ͔͊͋͟͡Ό 

˕˓

ˑ ˓ ˔ ˕

˿ͯͣͫͭͭ͜͜Έ
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˭͔͔͊͋ͨ͘;͔ͭ ͍͔͙ͦ͒ͦͤͨͪͦͤͤͫͭ͟͜Έ ͤ͜΄͙ͻ ͔͍͊͋͟͜͡ 

 
 
нΦн ͍͔̂ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ ͙͊ͪͭ͟͟ ͨ͊ͣϥΎͭ͜ 
мΦ ˤ͙͒͊ͭ͜͡Έ ͊͘ͻ͙ͫͤͯ ͔͚ͤ͊ͯ͟͟͡Σ Ύ͟ ͨͦ͊͊ͤͦ͘͟ ͤ͊ 
ͣ͊͡Όͤͯ͟ ͙ͤ͗;͔Φ 

˭͊ͻ͙ͫͤ͊ 
˹͔͚͊͊͟͟͡ 

 
нΦ ˭ͤͣͭ͜͜Έ ͙ͪ͟΄ͯ͟ ͤ͊ ͚͊͒ͤ͘͜ ;͙͊ͫͭͤ͜ ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ 
͔͙͊ͣͪ͟Φ ͍͔̂ͫͭ͊ͭ {5-͊ͪͭͯ͟͟ ͍ ͎ͤ͒ͦ͘͜ ͒͡Ύ 
SD-͙͊ͪͭ͟͟Σ ͨͫ͜͡Ύ ;͎ͦͦ ͍͍ͫͭ͊ͤͦͭ͜Έ ͤ͊͊͒͘ 
͙ͪ͟΄ͯ͟Φ 

˥ͤ͒ͦ͘͜ ͒͡Ύ 
͙͊ͪͭ͟͟ MicroSD

 
˥ͤ͒ͦ͘͜ ͒͡Ύ 
͙͊ͪͭ͟͟ 
MicroSD

 
нΦо ͍͔̂ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ ͔͙͊ͣͪ͟ 
˽ͦͪΎ͒ͦ͟ ͍͔ͯͫͭ͊ͤͦͤͤ͡ΎΥ 
мΦ ͍̂ͫͭ͊ͤͦͭ͜Έ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 
 мύ ˤ͙͚ͣͭ͜Έ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤ ͭ͊ ͍ͫ͜ ͔͙͊ͫͫͯ͊ͪ͟Φ 

 
 

 нύ ˽͍͔ͪͦͫͪ͒ͭ͜͡Έ ͯ ͫͭͤ͜͜ ;͙͙ͦͭͪ ͍͙ͦͭͦͪ qмн ͨ͒͜ 
͔͊ͤͪͤ͟͜ ͎͍͙͙ͤͭ ͚ ͍͔ͯͫͭ͊ͭ ͍ ͙ͤͻ ͎͍͙͙ͤͭΣ ΅ͦ 
͍ͻͦ͒ΎͭΈ ͯ ͔ͦͣͨͭ͟͟͡Φ 

 
 оύ ˭͊ͪͨͭ͟͜͜Έ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤ ͒͡Ύ ͣͦͤͭ͊͗ͯ ͤ͊ ͫͭͤ͜͜ 
;͙ͦͭͪͣ͊ ΄͔͙͎͙͙ͫͭͪ͊ͤͤͣ ͎͚͙͊͊ͣ͟ ͘ 
΄͚͙͊͋͊ͣΦ 

 
нΦ ˹͊ͪͯͭͭ͟͜Έ ͫͭͪ͜;ͯ͟ ͒͡Ύ ͪ͘͜Έ͙͋ ͤ͊ ͪ͘͜Έ͋ͯ 
͍͔ͪͻͤΈͦ͝ ͙ͪ͟΄͙͟ ͚ ͍͔ͨͦͪͤͭ͜Έ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟Φ 
˭͊ͪͨͭ͟͜͜Έ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟ ͤ͊ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤ͜ ͊͘ 
͎͒ͦͨͦͣͦͦΌ ͍͙ͯͫͭ͊ͤͦͤͻ ͎͍͙͍ͤͭ͜Φ 

Ŷ

ˤ͔ͪͻͤΎ ͙ͪ͟΄͊͟

 
оΦ ̂ ͍͙ͨ͊͒ͯ͟ ͔͙͊ͣͪ͟ ͙ͭͨͯ LΥ ͍ͯͫͭ͊ͤͦͭ͜Έ ͦͪͨͯͫ͟ 
ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ ͔͙͊ͣͪ͟ ͤ͊ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟Φ 

 мύ ˽͙͔ͪͫͭ͋ͤͭ͜Έ ͪͯ;ͯ͟ ͒ͦ ͫͭͪ͊ͻ͍ͯ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͭͪͦͫ͊Φ 

+

 
 нύ ˭͊;͔ͨͭ͜Έ ͙ͦ͒ͤ ͔ͤ͟͜ͼΈ ͫͭͪ͊ͻ͍ͯ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͭͪͦͫ͊ 
͊͘ ͚͊͒ͤ͘͜ ͦͪͨͯͫ͟ ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ ͔͙͊ͣͪ͟Σ ͊ ͤ͜΄͙͚ 
ς ͘ ͊ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 

 оύ ˽͍ͦͫ͜Έ͔ͭ ͯͨͦ͟͡Έͤͯ ͔͊ͣͪͯ͟ ͤ͊ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟ 
͊͘ ͎͒ͦͨͦͣͦͦΌ ͎͊ͯ͟ ͤ͊ ͊͒ͤ͘Έͦͣͯ ͦͪͨͯͫ͟͜Φ 
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˭͊͒ͤΎ ͙ͪ͟΄͊͟

˥͊͟

 
 пύ ˭͍͔͊͒ͭ͜Έ ͔͊͋͟͜͡ ͪ͘͟͜Έ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟ ͚ 
ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 

 
пΦ ̂ ͍͙ͨ͊͒ͯ͟ ͔͙͊ͣͪ͟ ͙ͭͨͯ LLΥ ͍ͯͫͭ͊ͤͦͭ͜Έ ͦͪͨͯͫ͟ 
ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ ͔͙͊ͣͪ͟ ͤ͊ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟Φ 

 мύ ˭͊;͔ͨͭ͜Έ ͙ͦ͒ͤ ͔ͤ͟͜ͼΈ ͫͭͪ͊ͻ͍ͯ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͭͪͦͫ͊ 
͊͘ ͚͊͒ͤ͘͜ ͦͪͨͯͫ͟ ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ ͔͙͊ͣͪ͟Σ ͊ ͤ͜΄͙͚ 
ς ͘ ͊ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 

ȂȣȡȑȦȤȓȑȜȭȞșȚ ȣȡȟȢ

 
 нύ ˭͍͔͊͒ͭ͜Έ ͔͊͋͟͜͡ ͪ͘͟͜Έ ͍͔ͪͻͤΌ ͙ͪ͟΄ͯ͟ ͚ 
ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΦ 

ǻȑȒȖȜȶ

 

рΦ ˭ΩΊ͚͔͒ͤ͊ͭ ͍͍͒ͨͦ͒ͤ͜͜͜ ͔͊͋͟͜͡Φ 
сΦ ˿ͯͣͫͭͭ͜͜Έ ͚͊͒ͤ͘͜ ͦͪͨͯͫ͟ ͯͨͦ͟͡Έͤͦ͝ ͔͙͊ͣͪ͟ ͘ 
͍͔ͪͻͤΈͦΌ ͙ͪ͟΄ͦ͟ΌΦ ̋ͦ͋ ͙͙͊ͪͨͭ͘͟͜ ͯͨͦ͟͡Έͤͯ 
͔͊ͣͪͯ͟ ͚ ͪͦͤ͟΄͔͚ͭͤΣ ͊ͭ͘Ύ͎ͤͭ͜Έ ͫͭͦͨͦͪͤ͜ 
͎͍͙͙ͤͭΦ 

˿͙͚ͭͦͨͦͪͤ 
͎͍͙ͤͭ

 
˽͙ͪͣͭ͊͜͟Υ ˽͔͔ͪͻ͙͒ͤ͜͟ ͍͙ͨ͒ͫ͜͜͟ ͣ͊Ί ͪͦͣͪ͘͜ 
G11

2 . 

˽͔͔ͪͻ͙͒ͤ͜͟ 
͍͙ͨ͒ͫ͜͜͟

˿͙͚ͭͦͨͦͪͤ ͎͍͙ͤͭ
 

о ˢ͙͍ͭ͊͟ͼ͜Ύ ͔͙͊ͣͪ͟ ͚ ͒ͦͫͭͯͨ ͒ͦ ͔ͤ͝ 

 
 
п ˽͙ͦͫ͋ͤ͜͟ ͙͍ͦͪͫͭͯ͊͟;͊ 

 
 
˽ͪͦ;͙͚͔ͭ͊ͭ ͍ͫΌ ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜Ό ͚ ͍͙ͯ͊͘͟͜͟Σ ΅ͦ 
ͣͫͭ͜ΎͭΈͫΎ ͍ ͼΈͦͣͯ ͔͒ͦͯͣͤͭ͟͜Σ ͭ͊ ͔͔͋ͪ͗ͭ͘͜Έ ͚͎ͦͦ ͒͡Ύ 
ͨͦ͒͊͡Έ΄͎ͦͦ ͍͙͙ͦͪͫͭ͊ͤͤ͟ΎΦ 
˨͡Ύ ͙ͦͭͪͣ͊ͤͤΎ ͋͜͡Έ΄ ͔͒ͭ͊͡Έͤͦ͝ ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝ ͨͪͦ 
͙͚ͨͪͫͭͪ͜ ͜ ͍͍͊ͦ͘͟͜͟ ΅ͦ͒ͦ ͚͎ͦͦ ͍͙͙ͦͪͫͭ͊ͤͤ͟Ύ 
͍͍͚͔͒͒͊ͭ͜͜ ͤ͊΄ ͍͔͚͋ͫ͊ͭΥ https://www.hikvision.com. 
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˽˱˨́˾ˮ˸˴̂ ˽˻˾̂̊˩˹̎ ˽˾ˢˤ ˶̑˨ˮ˹ˮΦ 

̂ ˾ˢ˭˱ ˣ̂˨̎-̒˴ˮ̆ ˽˾˻́ˮ˾˱̉ ˸˱ˬ ̇ˮ˸ 
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͔͊͒ͪͫͦΌΥ 
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity. 
͍͎̂͊͊Η ͔̇ ͍͙ͪ͋͜ ͊ͫͯ͟͡ !Φ ̂ ͍͙ͨͦ͋ͯͭͦͻ ͍ͯͣͦ͊ͻ ͼ͔͚ 
͍͙ͪ͋͜ ͔ͣͦ͗ ͍ͫͭͦͪΌ͍͙͊ͭ ͔͔ͪ͊͒ͦͨͪ͜΄͙ͦ͒͟Σ ΅ͦ ͔ͣͦ͗ 
͍͙͎͙ͣ͊͊ͭ ͍͒͜ ͙͍ͦͪͫͭͯ͊͟;͊ ͍͙͗ͭͭΎ ͔͙ͤ͊͗ͤ͡ͻ 
͊͘ͻ͍ͦ͒͜Φ 

нлмнκмфκ̐˿ ό˨͙͔͙͍ͪͭ͊͟ ͘ ͙ͯͭ͊͘͜͡ͼ͜͝ 
͔͔͙ͭͪ͟͡;͎ͤͦͦ ͚ ͔͔͎ͭͪͦͤͤͦͦ͟͡ 
ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡ΎΣ ²999ύΥ ˤ͙͙ͪͦ͋Σ ͨͦͣ͜;͔ͤ͜ 
ͼ͙ͣ ͙͍ͫͣͦͦͣ͡Σ ͔ͤ ͣͦ͗ͤ͊ ͙͍͙ͯͭͯ͊ͭ͘͜͡ ͯ 

͍͔͚̐ͪͦͨͫΈͦͣͯ͟ ˿ͦΌ͘͜ Ύ͟ ͔͍ͤͫͦͪͭͦ͊ͤ͜ ͍ͨͦ͋ͯͭͦ͜ 
͍͒͜ͻ͙ͦ͒Φ ̋ͦ͋ ͔͔͊͋ͨ͘͘;͙͙ͭ ͍͙ͨͪ͊͡Έͤͯ ͔͔ͨͪͪͦ͋ͯ͟ 
ͼΈ͎ͦͦ ͍͙ͪͦ͋ͯΣ ͍͔ͨͦͪͤͭ͜Έ ͚͎ͦͦ ͣͫ͜ͼ͔͍ͦͣͯ 
ͨͦͫͭ͊;͊͡Έ͙ͤͯ͟ ͨ͒͜ ;͊ͫ ͙ͨͪ͒͋͊ͤͤΎ ͎͊ͤ͊ͦ͜͡;͎ͤͦͦ 
͍͎ͤͦͦͦ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡ΎΣ ͊͋ͦ ͚͔͒͊ͭ͘ ͚͎ͦͦ ͒ͦ ͔ͫͨͼ͊͜͡Έͤͦ 
͙ͨͪͤ͊͘;͔͎ͤͦͦ ͨͯͤͭͯ͟ ͙͋ͪ͊ͤͤ͘Ύ ͍͒͜ͻ͍ͦ͒͜Φ ˣ͜͡Έ΄͔ 
ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝ ͙͍͒Φ ͤ͊ ͚ͫ͊ͭ͜Υ www.recyclethis.info. 

˨͙͔͙͍ͪͭ͊͟ нллсκссκ˩/ ͘͜ ͍͙ͨͦͨͪ͊͊ͣ͟ 
нлмоκрсκ̐˿ ό͙͔͙͍͒ͪͭ͊͟ ΅ͦ͒ͦ 
͊ͯͣͯ͟͡Ύ͍ͭͦͪ͜ύΥ ͔͚̇ ͍͙ͪ͋͜ ͙ͣͫͭͭ͜Έ 
͔͋͊ͭ͊ͪΌΣ Ύͯ͟ ͔ͤ ͣͦ͗ͤ͊ ͙͍͙ͯͭͯ͊ͭ͘͜͡ ͯ 
͍͔͚̐ͪͦͨͫΈͦͣͯ͟ ˿ͦΌ͘͜ Ύ͟ ͔͍ͤͫͦͪͭͦ͊ͤ͜ 

͍ͨͦ͋ͯͭͦ͜ ͍͒͜ͻ͙ͦ͒Φ ˱ͤͺͦͪͣ͊ͼ͜Ό ΅ͦ͒ͦ ͔͋͊ͭ͊ͪ͝ ͙͍͒Φ ͯ 
͔͒ͦͯͣͤͭ͊͟ͼ͜͝ ͒ͦ ͍͙ͪͦ͋ͯΦ ˣ͔͊ͭ͊ͪΎ ͨͦͣ͜;͔ͤ͊ ͼ͙ͣ 
͙͍ͫͣͦͦͣ͡Σ Ύ͙͚͟ ͔ͣͦ͗ ͍͟͡Ό;͙͊ͭ ͍͙͋ͯ͟Σ Ύ͟͜ 
͍͊ͯ͘͟ΌͭΈ ͤ͊ ͤ͊Ύ͍ͤͫͭ͜Έ ͊͒ͣ͟͜Ό ό/ŘύΣ ͍͙ͫͤͼΌ όtōύ ͊͋ͦ 
ͪͭͯͭ͜ όIƎύΦ ̋ͦ͋ ͔͔͊͋ͨ͘͘;͙͙ͭ ͍͙ͨͪ͊͡Έͤͯ ͔͔ͨͪͪͦ͋ͯ͟ 
͔͋͊ͭ͊ͪ͝Σ ͍͔ͨͦͪͤͭ͜Έ ͝͝ ͨͦͫͭ͊;͊͡Έ͙ͤͯ͟ ͊͋ͦ ͚͔͒͊ͭ͘ ͒ͦ 
͔ͫͨͼ͍͎͊ͦ͊ͤͦͦ͘͜͜͡ ͨͯͤͭͯ͟ ͙͋ͪ͊ͤͤ͘Ύ ͍͒͜ͻ͍ͦ͒͜Φ ˣ͜͡Έ΄͔ 
ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝ ͙͍͒Φ ͤ͊ ͚ͫ͊ͭ͜Υ www.recyclethis.info 
˱ͤͫͭͪͯ͟ͼ͜͝ ΅ͦ͒ͦ ͔͔͙͋ͨ͘͟ 
̇͜ ͤͫͭͪͯ͜͟ͼ͜͝ ͍͒ͦͦ͘͡ΎͭΈ ͙͍ͦͪͫͭͯ͊͟;ͯ 
͍͙͙͍͍͙ͦͪͫͭͦͯ͊ͭ͟ ͍͙ͪ͋͜ ͍͙ͨͪ͊͡Έͤͦ ͭ͊ ͙͙ͯͤ͊ͭ͟ 
͔͔͔͙ͤ͋ͨ͘͟ ;͙ ͨͦ΄͔ͦ͒͗ͤͤ͟Ύ ͚ͣ͊ͤ͊Φ 
˭͙͊ͦͤ͟ ͭ͊ ͙ͤͦͪͣ 
˽͒͜ ;͊ͫ ͔ͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͜͝ ͍͙ͪͦ͋ͯ ͣ͊ΌͭΈ ͍ͫͯͦͪͦ 
͙͍͙͒ͦͭͪͣͯ͊ͭͫΎ ͔͍͒ͪ͗͊ͤ͜ ͭ͊ ͣͫ͜ͼ͔͍͜ ͍͙ͨͪ͊͊͡ 
͔͔͙ͭͪ͟͡;ͤͦ͝ ͔͔͙͋ͨ͘͟Φ 
͍́ͪ͊ͤͫͨͦͪͭͯ͊ͤͤΎ 

 ̧˽͒͜ ;͊ͫ ͍ͭͪ͊ͤͫͨͦͪͭͯ͊ͤͤΎ ͔͎͚͔͋ͪ͊ͭ͘͜ ͙͚ͨͪͫͭͪ͜ ͍ 

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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͙͎ͦͪͤ͊͜͡Έͤͦͣͯ ͊͋ͦ ͨͦ͒͋ͤͦͣͯ͜ ͍ͨ͊ͯ͊ͤͤ͟͜Φ 
 ̧˽ͫ͜͡Ύ ͍ͪͦͨ͊ͯ͊ͤͤ͘͟Ύ ͍͙ͪͦ͋ͯ ͔͎͚͔͋ͪ͊ͭ͘͜ ͍ͫ͜ 
͔͔͔͙ͣͤͭ͡ ͍͙ͯͨ͊ͦ͟͟ ͒͡Ύ ͚ͣ͊͋ͯͭͤΈ͎ͦͦ ͍͙͙ͦͪͫͭ͊ͤͤ͟ΎΦ 
̂ ͪ͊͘͜ ͍͙͙͔ͤͤͤͤ͟Ύ ͋ͯ͒Έ-Ύ͙͟ͻ ͔͍͔͚ͤͫͨͪ͊ͤͦͫͭ ͍͙ 
͍͙ͨͦͤͤ͜ ͔͔͋ͯ͒ͭ ͍͔͙ͨͦͪͤͯͭ ͙͚ͨͪͫͭͪ͜ ͤ͊ ͍͊ͦ͒͘ ͘ 
͙͎ͦͪͤ͊͜͡ΈͤͦΌ ͍ͯͨ͊ͦͦ͟͟ΌΦ  

 ̧͍́ͪ͊ͤͫͨͦͪͭͯ͊ͤͤΎ ͔͋͘ ͙͎ͦͪͤ͊͜͡Έͤͦ͝ ͍͙ͯͨ͊ͦ͟͟ 
͔ͣͦ͗ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ ͨͦ΄͔ͦ͒͗ͤͤ͟Ύ ͙ͨͪͫͭͪͦΌΣ ͊͘ ΅ͦ 
ͦͣͨ͊ͤ͟͜Ύ ͔ͤ ͔͔ͤͫ ͍͍͒ͨͦ͒͊͜͜͡Έͤͦͫͭ͜Φ 

 ̧˹͔ ͚͔͒ͦͨͯͫ͊ͭ͟ ͨ͊͒ͤͤ͜Ύ ͍͙ͪͦ͋ͯ ͊͋ͦ ͍͙͍ͨͯ͡ ͤ͊ 
ͤΈ͎ͦͦ ͔ͣͻ͊ͤ͜;͙ͤͻ ͍ͯ͒͊ͪ͜Φ ͙͚͔́ͪͣ͊ͭ ͙͚ͨͪͫͭͪ͜ ͨͦ͒͊͜͡ 
͍͒͜ ͎͙ͣ͊ͤͭͤ͜ͻ ͍͊͊͒͘Φ 
ˬ͙͍͔ͤͤ͡Ύ 

 ̧ˤͻ͒ͤ͊͜ ͎ͤ͊ͨͪͯ͊ ͍͙ͨͦͤͤ͊ ͍͍͙͒ͨͦ͒͊ͭ͜͜ ͍͙͎ͣͦ͊ͣ ͒ͦ 
͔͔͒͗ͪ͡ ͙͍͔͗ͤͤ͡Ύ ͔͔ͦ͋ͣ͗ͤͦ͝ ͨͦͭͯ͗ͤͦͫͭ͜ όнп ˤ ͣ͘Φ 
ͫͭͪΦΣ нп ˤ ͨͦͫͭΦ ͫͭͪΦ ͊͋ͦ ос ˤ ͨͦͫͭΦ ͫͭͪΦύ ͎͒ͤͦ͘͜ ͘͜ 
ͫͭ͊ͤ͒͊ͪͭͦͣ L9/ сносуΦ ̋ͦ͋ ͙͙ͦͭͪͣ͊ͭ ͒ͦ͊͒ͤͯ͟͡ 
ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜ΌΣ ͙͍͒Φ ͔ͭͻͤ͜;ͤ͜ ͻ͔͙͙͙͊ͪ͊ͭͪͫͭ͟͟Φ 

 ̧˽͔͔͚͔ͪͦͤ͊ͭͫ͟ΈΣ ΅ͦ ΄͔͔ͭͨͫ͡Έͤͯ ͍͙ͯ͟͡ ͚ͤ͊͒ͤͦ͜ 
͊͘ͺ͍ͫͦ͊ͤͦ͜͟ ͍ ͔ͪͦͭ͘ͼ͜Φ 

 ̧˾͔ͦͭ͊͘͟ ͣ͊Ί ͙͋ͯͭ ͍͍͔ͫͭ͊ͤͦͤ͊͡ ͋͜͡Ύ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͜ 
͒ͦ ͔ͤ͝ ͍͙͔ͨͦͤͤ ͙͋ͯͭ ͍͜͡Έ͙͚ͤ ͒ͦͫͭͯͨΦ 

 ̧˹˩ ˽˱˨˴˶̑̉ˢ˯́˩ ͔͒͟͜͡Έ͊͟ ͙͍ͨͪͫͭͪͦ͝ ͒ͦ ͎ͦ͒ͤͦͦ 
͔͊͒͊ͨͭͪ͊ ͙͍͔͗ͤͤ͡ΎΣ ΅ͦ͋ ͙͙ͯͤͤͯͭ͟ ͔͔͎͍ͨͪͪ͊ͤͤ͜Ύ ;͙ 
͔͔͔͙ͤ͋ͨ͘͟ ͔ͨͦ͗͗͜ ͍ͤ͊ͫ͒ͦ͜͟͡ ͔͔͍͔ͨͪͤ͊͊ͤͭ͊͗ͤͤΎΦ 

 ̧˹˩ ́˻˾˴ˢ˯́˩˿̒ ͎͔͙ͦͦͤ͡ͻ ͔͔͍͙ͣͭ͊͡ͻ ͍ͦͤͭ͊ͭ͟͟͜ ͤ͊ 
͍ͻͦ͒͊ͻ ͨͫ͜͡Ύ ͍͙͔ͣͤͤͤ͟Ύ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͎ͤͦͦ ͍͙͙ͣ͊͟;͊Φ 
˹͊ ͙ͤͻ ͙͊͘͡΄͊ΊͭΈͫΎ ͔͔͙ͭͪ͟͡;͙͚ͤ ͊ͪ͘Ύ͒Φ 

 ̧Ҍ ͨͦͤ͊͘;͊Ί ͙͙͍ͨͦͭͤͯ͘ ͔ͣͯ͟͡ό͙ύ ͦ ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡ΎΣ ΅ͦ 
͍͙͙͍ͦͪͫͭͦͯ͟Ί ͚͙͚ͨͦͫͭͤ͜ ͫͭͪͯͣ ;͙ ͎͔͔ͤͪͯΊ ͚͎ͦͦΦ - 
ͨͦͤ͊͘;͊Ί ͔͎͙͍ͤ͊ͭͤͯ ͔ͣͯ͟͡ό͙ύ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡ΎΣ ΅ͦ 
͍͙͙͍ͦͪͫͭͦͯ͟Ί ͚͙͚ͨͦͫͭͤ͜ ͫͭͪͯͣ ;͙ ͎͔͔ͤͪͯΊ ͚͎ͦͦΦ 

 ̧ˤ͙͚͔ͦͤ͊ͭ͟ ͍͙ͨͪ͊͡Έ͔ͤ ͨ͒͜͟͡Ό;͔ͤͤΎ ͍͒ͪͦͭ͜ ͍͒͜ 
͔ͣ͟͡ ͙ͨͪͫͭͪͦΌ ͒ͦ ͔͙ͪͦͭ͘͟ ͙͍͔͗ͤͤ͡Ύ ͙ͣͤͤͣ͘͜ 
ͫͭͪͯͣͦͣΦ 
͍͔̂ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ 

 ̧˹͙ͦ͜͟͡ ͔ͤ ͪͦͣ͘͜΅͚͔ͯͭ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͤ͊ ͻ͙͚ͭ͟͜ 
͍͔ͨͦͪͻͤ͜Φ ˻͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͔ͣͦ͗ ͍͙ͨ͊ͫͭΣ ΅ͦ ͔ͣͦ͗ 
͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ ͔͚ͫͪͦͤͦ͘͝ ͍͙ͭͪ͊ͣ ͊͋ͦ ͔ͫͣͪͭ͜Φ 

 ̧͔̇ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͣͦ͗ͤ͊ ͍͙͙͍͍͙ͦͪͫͭͦͯ͊ͭ͟ ͙͡΄͔ ͘ 
ͪͦͤ͟΄͔͚͙ͭͤ͊ͣ ͍͍͎͒ͨͦ͒ͤͦͦ͜͜ ͙ͭͨͯΦ ˤ͙͙ͦͪͫͭ͊ͤͤ͟Ύ 
;͎ͦͦͫΈ ͤ͜΄͎ͦͦ ό͍͍͘͜͟͜Σ ͚ͫͭͦ͜͟ ͊͋ͦ ͔ͪͨͤ͟͜͡Έύ ͔ͣͦ͗ 
͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ ͨ͊͒ͤͤ͜Ύ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͚ ͒ͦ 
͍͍ͭͪ͊ͣͯ͊ͤͤΎΦ 
ˣ͔͊ͭ͊ͪΎ 

 ̧ˤ͍͔ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ ͔͋͊ͭ͊ͪ͝ ͔͍͍͎ͤ͒ͨͦ͒ͤͦͦ͜͜ ͙ͭͨͯ ͔ͣͦ͗ 
͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ ͍͙͋ͯͻͯΦ ͙͚͔̂ͭͯͭ͘͜͡ ͍͙͙ͦͪͫͭ͊ͤ͟͜ 
͔͋͊ͭ͊ͪ͝ ͎͒ͤͦ͘͜ ͘ ͤͫͭͪͯ͜͟ͼ͜Ύ͙ͣΦ 

 ̧ˤ͍͋ͯ͒ͦ͊ͤͯ ͔͋͊ͭ͊ͪΌ ͔ͤ ͣͦ͗ͤ͊ ͙ͤͣ͊ͭ͘͜Φ ̒͟΅ͦ 
͔ͨͦͭͪ͋ͤ͜ ͔ͪͣͦͤͭΣ ͍͔ͪͤͭ͘͜ΈͫΎ ͒ͦ ͍͙͙ͪͦ͋ͤ͊͟Φ 

 ̧̂ ͪ͊͘͜ ͙͍͎ͭͪ͊ͦͦ͡ ͔͎͋ͪ͊ͤͤ͘͜Ύ ͔͋͊ͭ͊ͪ͝ ͍ͨͦͤͫͭ͜Ό 
͊ͪ͘Ύ͚͔͒͗͊ͭ ͝͝ ΅͍ͦͨͪͦͯ͜͟Σ ΅ͦ͋ ͔͔͊͋ͨ͘͘;͙͙ͭ ͝͝ 
ͪͦ͋ͦͭͦ͒͊ͭͤͫͭ͘͜ΈΦ ˱ͤ͊͟΄͔ ͔͋͊ͭ͊ͪΎ ͔ͣͦ͗ ͍͙͚͙ͭ ͘ 
͊͒ͯ͡Φ 

 ̧͔̇ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͔ͤ ͨ͒͜ͻ͙ͦ͒ͭΈ ͒͡Ύ ͍͙͙ͦͪͫͭ͊ͤͤ͟Ύ ͯ 
ͣͫ͜ͼΎͻΣ ͔͒ ͣͦ͗ͯͭΈ ͔͔͍͙ͨͪ͋ͯ͊ͭ ͙͒ͭ͜Φ 

 ̧ˤ͍͔ͫͭ͊ͤͦͤͤ͡Ύ ͔͋͊ͭ͊ͪ͝ ͔͍͍͎ͤ͒ͨͦ͒ͤͦͦ͜͜ ͙ͭͨͯ ͔ͣͦ͗ 
͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ ͨͦͪͯ΄͔ͤͤΎ ͙͔͙ͫͫͭͣ ͊͘ͻ͙ͫͭͯ ό͔ͦͪͣ͊͘͟Σ 
ͯ ͪ͊͘͜ ͍͙͙ͦͪͫͭ͊ͤͤ͟Ύ ͭ͜͜͡Ί͍͙ͻ ͔͚͋͊ͭ͊ͪ ͔͒Ύ͙͟ͻ ͙͍ͭͨ͜ύΦ 

 ̧˹͔ ͙͚͔͒͊ͭ͟ ͔͋͊ͭ͊ͪΌ ͯ ͍͎ͦͦͤΈ ͊͋ͦ ͍ ͎͊ͪΎ;ͯ ͨ͜;Σ ͔ͤ 
͙͍͚͔ͪͦ͋͊ͭ͘ ͭ͊ ͔ͤ ͚͔ͪͦͪͯͭ͘͘͜ ͝͝Φ ͔̇ ͔ͣͦ͗ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ 
͒ͦ ͍͙͋ͯͻͯΦ 

 ̧˹͔ ͙͊͘͡΄͚͔͊ͭ ͔͋͊ͭ͊ͪΌ ͍ ͣͫ͜ͼΎͻ ͘͜ ͔͒ͯ͗ ͍͙ͫͦͦ͟Ό 
͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪͦΌΦ ͔̇ ͔ͣͦ͗ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ ͍͙͋ͯͻͯ ͊͋ͦ 
͍͙ͭͦͯ͟ ͍͎͔͔͔͔ͦͤͤ͋ͨ͘;ͤͦ͝ ͙͙ͪ͒ͤ͜ ͊͋ͦ ͎͊ͯ͘Φ 

 ̧˹͔ ͙͊͘͡΄͚͔͊ͭ ͔͋͊ͭ͊ͪΌ ͍ ͣͫ͜ͼΎͻ ͘͜ ͔͒ͯ͗ ͙ͤ͘Έ͙ͣ͟ 
͊ͭͣͦͫͺ͔͙ͪͤͣ ͙ͭͫͦͣ͟Φ ͔̇ ͔ͣͦ͗ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ͘ ͒ͦ 
͍͙͋ͯͻͯ ͊͋ͦ ͍͙ͭͦͯ͟ ͍͎͔͔͔͔ͦͤͤ͋ͨ͘;ͤͦ͝ ͙͙ͪ͒ͤ͜ ͊͋ͦ 
͎͊ͯ͘Φ 
ˣ͔ ͔ͨ͊͘͟ ͙͔͙ͫͫͭͣ 

 ̧ˤ͙ ͍ͯͫ͒ͦͣ͜͡ΌΊ͔ͭΣ ΅ͦ ͙ͨͪͪͦ͒͊ ˱͔͔ͤͭͪͤͭͯ ͔͔ͤͫ 
͙ͨͪͭ͊ͣ͊ͤͤ͜ ͙͙͙ͪ͘͟ ͒͡Ύ ͔͔͙͋ͨ͘͟Σ ͜ ͤ͊΄͊ ͦͣͨ͊ͤ͟͜Ύ 
͔ͤ ͔͔͋ͪ ͤ͊ ͔͔ͫ͋ ͤ͜Ύͦ͟͝ ͍͍͒ͨͦ͒͊͜͜͡Έͤͦͫͭ͜ ͊͘ 
͔ͤͤͦͪͣ͊͡Έͤͯ ͪͦ͋ͦͭͯΣ ͍ͭͪ͊ͭͯ ͦͤ͟ͺ͔͒ͤ͜ͼ͚ͤͦͫͭ͜͜ ͊͋ͦ 
ͤ͜΄͜ ͙͙͋ͭ͘͟ ͍ ͔ͪͯ͘͡Έͭ͊ͭ͜ ͔͋ͪ͊ͭ͊͟͜͟ ͜ ͻ͔͊ͪͫ͟Έ͙͟ͻ ͊ͭ͊͟Σ 
ͦ͒ͤ͊͟ ͤ͊΄͊ ͦͣͨ͊ͤ͟͜Ύ ͊͘ ͔͙ͨͦͭͪ͋ ͤ͊͒͊ͫͭΈ ͍ͫͦΊ;͊ͫͤͯ 
͔ͭͻͤ͜;ͤͯ ͙ͨ͒ͭͪͣͯ͜͟Φ 

 ̧˭͔͔͊͋ͨ͘;͔ͭ ͊͘ͻ͙ͫͭ ͙ͦͫͦ͋ͫͭͦ͝ ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝ ͭ͊ ͊͘ͻ͙ͫͭ 
͙͒͊ͤͻΣ ͦͫ͟͜͡Έ͙͟ ͨ͒͜ ;͊ͫ ͨ͒͜͟͡Ό;͔ͤͤΎ ͒ͦ ˱͔͔ͤͭͪͤͭͯ 
͙͚ͨͪͫͭͪ͜ ͔ͣͦ͗ ͙ͭͤͯͭͫ͘͜͟Ύ ͘ ͔͙ͨͪͦ͋ͣ͊ͣ͡ ͔͔͔͍ͣͪ͗ͦ͝ 
͔͔͙͋ͨ͘͟Φ ̂ ͪ͊͘͜ ͍͙͙͔ͤͤͤͤ͟Ύ ͙͙͍ͪ͘͟͜ ͒͡Ύ ͔͔͔͍ͣͪ͗ͦ͝ 
͔͔͙͋ͨ͘͟ ͙ͨͪͫͭͪͦΌ ͍͔ͪͤͭ͘͜ΈͫΎ ͒ͦ ͤ͊ͫΦ 

 ̧͍͔̂ͫ͒ͦͣͭ͜Σ ΅ͦ ͍͙ ͔͔͔ͤͫͭ ͍͍͒ͨͦ͒͊͜͜͡Έͤͫͭ͜Έ ͊͘ 
ͤ͊͊͡΄͍ͭͯ͊ͤͤΎ ͍ͫ͜ͻ ͍ͨ͊ͪͦ͜͡ ͭ͊ ͤ͜΄͙ͻ ͔͍ͨ͊ͪ͊ͣͭͪ͜ 
͔͔͙͋ͨ͘͟ ͙ͨͪͫͭͪͦΌΣ ͊ ͭ͊ͦ͗͟ ͊͘ ͔͔͔͋ͪ͗ͤͤ͘Ύ ͍͎ͫͦͦ 
͔ͣͤ͜͜ ͙͍ͦͪͫͭͯ͊͟;͊ ͭ͊ ͨ͊ͪͦ͡ΎΦ 
͔́ͻͤ͜;͔ͤ ͎͍͍ͦ͋ͫͯͦͯ͊ͤͤ͡Ύ 

 ̧̒͟΅ͦ ͍͙ͪ͋͜ ͔ͤ ͨͪ͊ͼΌΊ ͔͙ͤ͊͗ͤͣ͡ ;͙ͤͦͣΣ 
͍͔ͪͤͭ͘͜ΈͫΎ ͒ͦ ͍͊΄͎ͦͦ ͙͔͒ͪ͊͡ ͊͋ͦ ͚͙ͤ͊͋͗͡;͎ͦͦ 
͔͍͎ͫͪͫͤͦͦ͜ ͼ͔ͤͭͪͯΦ ˸͙ ͔ͤ ͔͔ͤͫͣͦ ͗ͦ͒ͤͦ͝ 
͍͍͒ͨͦ͒͊͜͜͡Έͤͦͫͭ͜ ͊͘ ͔͙ͨͪͦ͋ͣ͡Σ Ύ͟͜ ͍͙͙͙ͤ͟͡ 
͍ͤ͊ͫ͒ͦ͜͟͡ ͔͍͔͎ͤ͒ͦͦͤͦͦ͘͡ ͔ͪͣͦͤͭͯ ;͙ ͎͒ͦ͡Ύ͒ͯΦ 

 ̧˽͙͚ͪͫͭͪ͜ ͙ͣͫͭͭ͜Έ ͔͒͟͜͡Έ͊͟ ͔͍ͦͣͨͦͤͤͭ͟͜ 
ό͙ͤ͊ͨͪ͊͒͟͡Σ ͔͔͙ͭͪͦͭ͟͜͡͡;͙͚ͤ ͔ͦͤ͒ͤͫ͊ͭͦͪ͟ύΣ Ύ͟͜ 
͔ͤͦ͋ͻ͒ͤͦ͜ ͔͎ͪͯ͡Ύͪͤͦ ͊ͣͤ͘͜Ύ͙ͭΦ ˿͔͔͚ͪ͒ͤ͜ ͔ͭͪͣͤ͜ 
͙ͫͯ͗͋͡ ͙ͪͤͭ͘͜ΈͫΎΣ ͭͦͣͯ ͔͔ͪͦͣͤ͒ͯ͟ΊͭΈͫΎ ͔͎ͪͯ͡Ύͪͤͦ 
͔͔͍ͨͪͪ͜Ύ͙ͭ ͼ͜ ͔͙ͦͣͨͦͤͤͭ͟Φ ˨͡Ύ ͍͒ͦ͒͊ͭͦͦ͟͝ 
ͤ͜ͺͦͪͣ͊ͼ͜͝ ͍͔͚͔ͪͭ͊ͭͫ͘Έ ͒ͦ ͍͊΄͎ͦͦ ͙͔͒ͪ͊͡Φ 

 ̧˭͊ ͔͙ͨͦͭͪ͋ ͔͔ͦ͋ͪ͗ͤͦ ͨͪͦͭͪͭ͜Έ ͙͚ͨͪͫͭͪ͜ ;͙ͫͭͦΌ 
͙ͭ͊ͤͤͦ͟ΌΣ ͣͦ͘;͔ͤͦΌ ͔͍͔͙ͤͦ͟͡Ό ͟͜͡Έͫͭ͟͜Ό 
͔͙͍͎ͭͦͦͦ͡ ͙ͫͨͪͭͯΦ 

 ̧̒͟΅ͦ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͍͙͙͍ͦͪͫͭͦͯ͟ΊͭΈͫΎ ͍ ͫͨͦͫ͋͜Σ ͔ͤ 
͊ͤ͊͘͘;͔͙͚ͤ ͍͙͙ͪͦ͋ͤͦͣ͟Σ ͭͦ ͔͔͊͋ͨ͘͘;͍ͯ͊ͤͯ 
͙ͨͪͫͭͪͦΊͣ ͔͔͋ͨͯ͘͟ ͔ͣͦ͗ ͙͋ͯͭ ͨͦͪͯ΄͔ͤͦΦ 

 ̧˨͡Ύ ͔ͣͤ͘΄͔ͤͤΎ ͙͙ͪͯ͘͟ ͔ͨͦ͗͗͜ ͊ͣͤ͘͜Ό͚͔ͭ ͙͡΄͔ 
ͤ͊ ͙͊ͨͦ͋͗ͤ͘͜͟ ͎ͭ͊ͦͦ͟ ͗ ͙ͭͨͯ ͜ ͘ ͙͙ͭ͊ͣ͟ ͗ 
ͻ͔͙͙͙͊ͪ͊ͭͪͫͭ͊ͣ͟͟Φ 

 ̧˽ͦͫ͜͡ ͍͙͚͒ͦͤ ͨͦͪͭ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͍͙͙͍ͦͪͫͭͦͯ͟ΊͭΈͫΎ 
͙͡΄͔ ͒͡Ύ ͎͔ͤ͊͊ͦ͒͗ͤͤ͡ΎΦ 

 ̧˽͒͜ ;͊ͫ ͔ͭͻͤ͜;͎ͤͦͦ ͎͍͍ͦ͋ͫͯͦͯ͊ͤͤ͡Ύ ͍͙͙͚͔ͣ͊ͭ͟ 
͔͔͒͗ͪͦ͡ ͙͍͔͗ͤͤ͡ΎΦ 
͍͙̂ͣͦ ͔ͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͜͝ 

 ̧˽͔͔͚͔ͪͦͤ͊ͭͫ͟ΎΣ ΅ͦ ͔͔͍͙ͫͪ͒ͦ΅͔Σ ͍ Ύͦͣͯ͟ 
͍͙͙͍ͦͪͫͭͦͯ͟ΊͭΈͫΎ ͙͚ͨͪͫͭͪ͜Σ ͍͍͒ͨͦ͒͊͜͜Ί ͍ͯͣͦ͊ͣ 
͚͎ͦͦ ͔ͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͜͝Φ ˾ͦ͋ͦ;͊ ͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪ͊ ͣ͊Ί 
͍͙͙ͫͭ͊ͤͦͭ ͍͒͜ -ол ϲ/ ͒ͦ сл ϲ/ ό͍͒͜ -ус ϲC ͒ͦ мпл ϲCύΣ ͊ 
ͪͦ͋ͦ;͊ ͍͎ͦͦͫͭ͜͡Έ ς ͤ ͔ ͋͜͡Έ΄͔ фр ҈ ό͔͋͘ ͍͔ͯͭͦͪͤͤΎ 
͔ͦͤ͒ͤͫ͊ͭͯ͟ύΦ 

 ̧˹˩ ˨˻˽̂˿˴ˢ˯́˩ ͨͦͭͪ͊ͨ͡ΎͤͤΎ ͙ͨͪͫͭͪͦΌ ͍ 
͔͔͍͙ͫͪ͒ͦ΅͔ ͘͜ ͙ͫ͡Έ͙ͤͣ ͔͔͎͙ͭͪͦͣ͊ͤͭͤͣ͟͜͡ 
͍͙ͨͪͦͣͤ͜Ό͍͊ͤͤΎͣ ;͙ ͙͔͔͊ͨͤ͘͡ ͔͔͍͙ͫͪ͒ͦ΅͔Φ 

 ̧˹˩ ˿˽˾̒˸˻ˤ̂˯́˩ ͦ͋ΩΊ͙͍ͭ͟ ͤ͊ ͫͦͤͼ͔ ͊͋ͦ ͤ͜΄͜ 
͔͔͒͗ͪ͊͡ Ύ͍͎ͫͪ͊ͦͦ͟ ͍ͫͭ͊͜͡Φ 

 ̧˹͔ ͚͔͒ͦͨͯͫ͊ͭ͟ ͨͦͭͪ͊ͨ͡ΎͤͤΎ ͤ͊ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ 
͔ͪ͊ͨ͟͡Έ ;͙ ͙͋ͪͦ͘͟Φ ˹͙ͦ͜͟͡ ͔ͤ ͍͔ͫͭ͊ͭ ͤ͊ 
ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͔͔͙ͨͪ͒ͣͭΣ ͍͔ͤ͊ͨͦͤͤ͜ ͙ͪ͒ͤͦ͜ΌΣ Ύ͟-ͦͭ 
͍͙͊͘Φ 

 ̧˭͊͋ͦͪͦͤΎΊͭΈͫΎ ͪͦͣ͘͜΅͍͙ͯ͊ͭ ͤ͊ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͜͡ 
͔͔͒͗ͪ͊͡ ͍͙͎͒ͪͭͦͦ͜͟ ͍͎ͦͤΌΣ Ύ͟-ͦͭ ͍ͫ͜;͙͟Σ Ύ͟͜ ͎ͦͪΎͭΈΦ 

 ̧̒͟΅ͦ ͦ͋͊͒ͤ͊ͤͤ͡Ύ ͪͦͣ͘͜΅ͯΊͭΈͫΎ ͤ͊ ͍͔ͪ΄͙ͤ͜ ͎͙ͦͪΣ 
͊ͤͦ͘͘͜͡͝ ͋͊΄͙ͭ ;͙ ͯ ͫ͜͜͡Σ ͍͍ͫͭ͊ͤͦͭ͜Έ ͤ͊ ͍ͻͦ͒͜ 
͔͍ͦ͋ͣ͗ͯ͊; ͎͙ͤ͊ͨͪͯΦ 

 ̧ˣͯ͒Έ͔ͭ ͔͔ͦ͋ͪ͗ͤ͜Σ ΅ͦ͋ ͔ͤ ͔͙ͦ͋ͨͭ͟ ͨ͊͡Έͼ͜ ͦ͋ 
͔͒ͭ͊͜͡Σ ͨͦͣ͜;͔ͤ͜ ͙͍ͫͣͦͦͣ͡ Φ ˽ͫ͜͡Ύ ͍͙͙ͣ͊ͤͤ͟Ύ 
͙͍͔͗ͤͤ͡Ύ ͊͘;͔͚͔͊ͭ͟ ͍͎͙͙ͨͦ͒ͤ͜Σ ͔ͨͪ΄ ͤ͗͜ 
ͨͪ͊ͼΌ͍͙͊ͭ ͘ ͼ͙͙ͣ ͔͒ͭ͊͡Ύ͙ͣΦ  s
͔͒ͪͫ͊ ͍͙͙ͪͦ͋ͤ͊͟ 
̇ΎͤΈͣͦ ˾ͦͯ͒Σ рррΣ ͪ-ͤ ˣͤ͜Έͼ͘ΎͤΣ ͣΦ ̆͊ͤ;͗ͦͯΣ 
омллрнΣ ˴͙͚ͭ͊ 
Hangzhou Hikvision Digital Technology Co. Ltd. 
 
˽˾ˮ˸˱́˴ˢ ̋˻˨˻ ˤ˱˨˽˻ˤ˱˨˹˻˿́˱ ˹˻˾˸ˢ́ˮˤ˹ˮ˸ 
ˤˮ˸˻˥ˢ˸Υ ˽͙ͪͫͭͪͦ͝ ͔͍ͭͨͦͦ͡͝ ͔ͫͪ͜͝ ͣͦ͗ͯͭΈ 
͔͎ͪͯ͡Ό͍͙͊ͭͫΎ ͔ͨͦͦ͗ͤͤ͡Ύ͙ͣ ͦͤͭͪͦ͟͡Ό ͔ͫͨͦͪͭͯ͟ ͍ 
͙ͪͤ͘͜ͻ ͪ͊ͤ͊͟͝ͻ ͊͋ͦ ͔͎ͪͦͤ͊͜ͻΣ ͍͟͡Ό;͊Ό;͙Σ ͔͋͘ 
͔͔ͦ͋ͣ͗ͤΈΣ ˿ͨͦͯ͡;͔ͤ͜ ͙̊ͭ͊ͭ ˢ͔͙͙ͣͪ͟Σ 
͍͔͚̐ͪͦͨͫΈ͙͚͟ ˿ͦΌ͘Σ ˻͋ϥΊ͔͒ͤ͊ͤ ˴͍͍ͦͪͦͫͭ͜͡ ͭ͊κ͊͋ͦ 
ͤ͜΄͜ ͙ͪ͊ͤ͟͝-ͯ;͙͙͊ͫͤ͟ ˤ͔͊ͫͫͤ͊͊ͪͫΈͦ͟͝ ͍͔͒ͦͣͦͤͦͫͭ͜͡Φ 
˽ͪͦͦͤͫͯ͟͡Έ͚͔ͭͯͭͫΎ ͘ ͍͊΄͙ͣ ͨͪͦͺ͔͚͙ͫͤͣ͜ Ό͙ͪͫͭͦͣ 
͊͋ͦ ͔͔ͫͨͪͭͦͣ͟ ͘͜ ͍͍͒ͨͦ͒ͤͦͫͭ͜͜͜ ͙͍͙ͤͦͪͣ͊ͭͤͣ 
͍͙͎ͣͦ͊ͣ ;͙ ͣͫ͜ͼ͔͍͙͙ͣ ͎͙ͦͪ͊ͤ͊ͣ ͍͙͊͒͡ ΅ͦ͒ͦ 
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͔ͤͦ͋ͻ͒ͤͦͫͭ͜͜ ͔͙ͫͨͦͪͭͤ͟ͻ ͜͡ͼ͔͚ͤ͘͜Σ Ύ͟΅ͦ ͍͙ 
ͨ͊ͤͯ͡Ί͔ͭ ͔͔͍͙ͨͪ͒͊͊ͭΣ ͔͍͙ͫͨͦͪͭͯ͊ͭ͟ ͊͋ͦ 

͔͔͍͙ͪͫͨͦͪͭͯ͊ͭ͟ ͙ͨͪͫͭͪͦ͝ ͔͍ͭͨͦͦ͡͝ ͔ͫͪ͜͝ ͣ͗͜ 
͙͙ͪͤͣ͘͜ ͙ͪ͊ͤ͊ͣ͟͝Φ 

Ѧᾑ 
ᵝᶹ ӗ ιᴵ ᵝῶἍ

јᵃ  

1 ᶸ  

1.1 Ẽ   

ᶙ I ᶙ II  
1.2 ᾭ 

ꞌו

RS485

 

Ԅ

֧

Ԅ/ ֧

 
 1-1  I 

GND (ὶᶊ)

ꞌו

RS485

Ԅ/ ֧

֧

Ԅ

 
 1-2  II 

1.3 ԃ/ ֦ 

+
∫בּ-

∫בּ

ӵר
ả ֧
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JQC-3FG
ᵸ

30 VDC 

GND
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֧

N

~ 220VAC
ӵר
ả ֧

(10 A 250 VAC)
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֧ (n)
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2 ḟ  

ḉѲ׀σ 

ῶ ᴵḠ ר ᵙ ҭ ṑḽ
  

2.1  

2.1.1 ₯ᾛ← ( ) 

ḟ ₯᷾ 

˕˓

ˑ ˒ː ˓ ˔ ˕

˒ ː

 

ԍң ₯ 

 
 

2.2 ḟ ᴉ 

1.ḅї Ἅ Ӡ  
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Ӡ  

 
2. ר  SD ᴊᾀԄ SD ᾀ₨ ᵻ

 

MicroSD
ᴊᾀ₨

 
MicroSD 
ᴊᾀ₨

 
 

2.3 ḟ Ɫ  

₉ σ 

1.Ḡ ᾟ‟  
 1) ᴨ֧ᾟ‟ᵙἍῶ ҭ  

 
 

 2) ᶈ і ᵺ  ʊмн ￼ ḓιԜ
￼ ᾀԄḓ  

 
 3) Ӕּ4 ז Ԉ ẃᵙ Ɑᶁḧᶰ ‟  

 
2. Ԅ ￼Ậ ιⱡ ᾿ Ӕּז

￼ ᶁḧ  

ŵ

Ŷ

ŷ

 
3. ר Ḡ ֹ ẽ ᶚ I  
 1) ἐ†ἙֹḠԅ  

+

 
 2) Ḡԅ ֫ רֹ ᵙᾟ‟  
זַּ (3  і￼ ע ר Ἶֹ і  

ע

 
 4) ᵙᾟ‟  
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4. ר Ḡ ֹ ẽ ᶚ II  
 1) Ḡԅ ֫ רֹ ᵙᾟ‟  

Ḡԅ

 
 2) ᵙᾟ‟  

 

5. ὶ ￼  
6. ר ḧ ι Ḹὶ
ᵀר ᵙᾟ‟  

 

σᵂ ὶᵸṑḽ  G11
2  

ᵂ ὶᵸ

 

3 ⱴ Ḕᴧ Ẽ  

 
 

4 ӓⱴừ  

 
 
Ӕּז ׁ  ᾰҭ￼Ἅῶ ᵙ ῎ι ḇ
ᵱӠ  ᾰҭҨӝῄ   
҃ ῭ᶺῶ ￼ ᵙ ῎ι ׁỀ 

https://www.hikvision.com   
 
© 2023 ̈̀ Ṩ─ẛḌ Ӈἆ үῑ Ԇᴺӟꜜ
Ứῑ ֶ  
ᵫ  

ᵙԎҤ Hikvision ￼ᵬ ᵙ јᵃ
 Hikvision ￼  

Ἅώᴣ￼ԎҤᵬ ᵙ ᴿ ῶ ￼  
Ԁ ᾭ 
ᶈ ễӹ│זּ ￼ῳᶽ ι ἐ ᴣἍὼ
ᵝιԎ ᵙ ᶎҨ ώӗι בֿ

₦ј HIKVISION јӐүӍ῎ ἆῨ ￼
Ӡ ιץὐӇј ᵩớ ᵝ Ỵẙἆ ᵀ•
⸗ḧּז ứọ Ἠ Ӕּז  ᵝ￼ ү
Ӎ⸗℮ וּ ӱ ἆ ὶ￼ ḱιץὐӇј
ַ ᷂ ѧ ιἆ ᾳ ᷂
ἆᾰҭ ᷂ιᴱ ῗᶢ ᴦᵀ Ӝ εץὐ
᷂ζ ᵝ үἆ ᵝӔּזεᴏӔ HIKVISION Ṱ
ủᴵ ῶ℅ ḱἆ ᷂ζιHIKVISION ₦ј

  
ứ҃ ￼ớ ԏῶᶁῶ￼Ḡԅ ι
ᵼ ᾢ ḭᾢ ỵ…ἆԎҤ⅜פֿ Ḡԅ

ἄ￼ Ẃ Ӑ ◖ἆԎҤ ḱι
HIKVISION ₦јἨ үӍ үψӇ HIKVISION ώ
ӗᴣ ￼Ἡ ᾟᾃ   

https://www.hikvision.com/
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ứᵃỴӘⱢἍῶ  זễӔּ│זּ ᵝι ћứῶ
ү Ӡứ￼Ӕּז ᵀ ễ│זּ ⸗ ῗιứῶ ү
ᶈӔּז  ᵝ јӜꜚ ѕΆ ַιץὐӇј
֧ⱱ ἆ Ӡ ҨᴣԎҤ
ứјệ   ᵝּז үӍ ₿￼ῳ זּ ιץὐ
ἆּו ᶽ ₩ ớ№ᵸ ἆּו ק №ᵸ

ἆּוⱶ№ᵸιҨᴣүӍῶ ⁄ⱨ♆ἆјḠԅ⁄Ⱨᾳ
Ỉ ￼үӍ╗ ιἆᾟὙӜꜚҚ  
ḅ‛ ἐ ễ│זּ үӍוּ ιҨ  
 

ҍ ₂ ⱴ ῑ ỡ ײַ ᵜ  

 
EUᴿ ᾭ 

  ᵝᴣ (ḅ‛ Ԏ (זּ ҭ Ṱ
CE ιᵼ℅ ᵀ  Ὕҧ 2014/30/EUזּ

(EMCD) ᴝ Ὕҧ 2011/65/EU (RoHS) Ἅ
֯ ╖  

χ Ԅ ᶈ 50  1000 VAC ἆ  75  
1500 VDC ￼ ᵝ ᵀὝҧ  2014/35/EU 
(LVD)ιћԎ ᵝ ᵀὝҧ 2001/95/EC (GPSD)
 ԏ ￼ ◊ӗ Ҩӗ  

ᵀớ ῎￼ԅᾰᴵᶈҨї ᶍᴨệχ
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity  
ᵓχ ῗ A ᵝ ᶈḲẛ ᶫѧι  ᵝᴵ
ἄ ẇ ιᶈ ừ їιӔּז ᴵ
ᴨ ￼ὺᾼ  

2012/19/EU (WEEE Ὕҧ)χṰ ℅
￼ ᵝᶈ јệ ἄ῾֫ ￼ Ṵ
ⱶ ת ҃⃰ ᵻᾠι ᶈ ᵃ ￼
Ὰ   ᵝ ᵻ ᶊӗ ᵬιἆ

Ԏ ᶈὝḧ￼ᵻᾠ χ
www.recyclethis.info  

Ὕ ҧ  2006/66/EC ᴣ Ԏ Ӣ  
2013/56/EUε −Ὕҧζχ  ᵝ ᵍ

−ιᶈ ј ἄ῾֫ ￼
Ṵ ⱶ ת ῶ ⸗ḧ￼ − ι

ᵝ ῎ᾰҭ Ṱ ℅ ￼ −ᴵ ᵍ
ῶҦ  (Cd)  (Pb)ἆ  (Hg) ￼Ḕ⅔ ⃰
ᵻᾠι − ᵻӗ ᵬἆὝḧ￼ᵻᾠ

χwww.recyclethis.info 
ḟԄ ᾭ 
ҎὝ ￼ ￼ᶈ ӠӔּז ⃰ Ӕּז  ᵝι
ԁ ἄᴎ ἆ ᷂  
←Ễᵘ←  
ᶈӔּז ᵝ ιọ  ḟ Ḳᵙᶊ ￼ Ḡ
ԅ│  

 
 ̧ᶈ ι ᾣԄᴝ ￼ἆ ӆ￼ץ
ѧ  

 ̧ᶈἼṂ ӠּפἍῶץ Ҩӗ Ӕּז ḅ‛ וּ
үӍᾥ ι ץ￼ ᴝזַּ ᵻṪ   

 ̧῾Ӕּזᴝ ￼ץ ᴵ ι 
ԇᴻ₦јἨ үӍ ү  

 ̧  Ӕף ᵝὲ ἆ ᴩᾖ
ớẇ  
╟Ӗ  

 ̧ Ԅ ᵀ IEC62368 ￼ ֺ ◊  
(24 VAC, 24 VDC ἆ 36 VDC) ḅ ι
Ἡ   

 ̧ Ṱ ᾀ ⃰ ὶ ◊ᾀẚ  

 ̧ ◊ᾀẚ Ḡ ᶈ ι ћӄἐᴵᴣ  
 ̧ ף ᶺ ὶ ᵃ ◊ ᵸҨ ԁ
ιἆᵼ ἄ♀ ᴎ  

 ̧ ᵸ ι ₿ ￼ᶹ ὶ Ҡ
ῶ ד  

 ̧ + Ҧ ￼⃰ ιᾉ Ӕּזἆ וּ ╙
- Ҧ ￼ ιᾉ Ӕּזἆ וּ ╙  

 ̧ ọ⃰ ᶊ Ḓὶ ֹ AC Ѯ ◊  
ḟ  

ף̧֬  јⱵᶁ￼ᶊΆ ᴵ ᵼ℅
ὲ ι ἄ ￼Қ ҏ  

 ̧  ᴵӔּזὝḧ￼ᾟ‟ ԎҤⱶ εβὸ
ᾟ‟ἆ ζᾉ Ӕּזιᴵ ј ḧ
ἄ ḱ  
₵ 

 ̧ ῭ ￼ − ᶚј⃰ ι ῶⱨ♆￼
ӘⱢὝ Ӕּז ￼ −  

 ̧ ấ − │Ἴᴓ ḅῶ ι ᵬ
Ӣ  

 ̧ ҃ ῼ ḕ −ι Ӡ −⅛ᴁẉӼ ι
Ҩ Ӡ −ᵝ ᵋ ιᴵ ἄ  

 ̧  ј ᵀᶈ ᴵ ֧ ￼ ἍӔּז  
 ̧ ᶚј⃰ ￼ −ιᴵ ӔӠ ὺᾼ᷂ᾦ
εӕḅι•Ҏ ᶚ￼ −ζ  

 ̧ ₿ − ♀ѧἆ ѧι ₿Ӕּז
₄ ἆ֬ −ιᵋ ᴵ ⱨ♆  

 ̧ ₿ − ￼ ᶫѧιᵋ ᴵ
ⱨ♆ἆ ἄ῏Ⱨ ἆ ◖  

 ̧ ₿ − Ӊ їιᵋד ᴵ
ⱨ♆ἆ ἄ῏Ⱨ ἆ ◖  
ḟԄ  

 ̧ứ ᶈ  іԏῶḠԅ ι ᵼ
ᾢ ḭᾢ ỵ…ἆԎҤ⅜פֿ Ḡԅ
ἄ￼ Ӑ Ẃ ◖ἆԎҤ ḱι ԇ

ᴻ ₦ј ψӇ ԇᴻ ώӗᴣ ￼Ἡ ᾟᾃ  
 ̧ ᴨ Қ ᾳḠԅὺᾼιᵼ
ֹ ιᴵ Ḡԅ ῗ
ῶ Ḡԅ ￼ ι ἅ  

 ̧ ứọ ῲ ḧἍῶḸ ᵙԎҤḠ
ԅớ ḧι їứ￼Ӕּז ᵄ ᵙḸ  

 
 ̧ḅ‛ ᵝ │⃰Ẃ Ӑι ứ￼ ᵬἆῳ
￼Ὸ ѧỌ ᵼ῾ ά ￼ ӢἆӠ
ἄ￼ ι ԇᴻ₦јἨ үӍ ү  

 ̧ ֫ ҭεӕḅ ḳζ ḧῼ῭
Ẉᶎ ᵘјᵃιᵼ℅ấ ḧῼ  ḅ ι

ứ￼ ᵩᵬ  
 ̧ḅῶ ι Ӕּז ￼ṵᵙṈ ᾝὑ

 
 ̧ḅ‛Ҩ ᵬ῾Ὕḧ￼ΆẪӔּז ι ᴵ
ẽ Ἅώӗ￼Ӡ  

 ̧ Ӊ♀ ιᴱ ῭ ᶚ ḧӪ ᵃ￼
Ӡ  

 ̧ ￼ẑ֯ᶠ ӗ ᾯӔּז  
 ̧ Ӣῼ ѧ ◊  
ӓⱴ ᶪ 

 ̧ ḧᾛӐ ᶫ ᵀ ￼ ∂ ṪӐ ẙ
 -30 °C ~ 60 °C (-86 °F ᵙ 140 °F)ιṪӐ ẙ

Ӊ  95%  
 ̧ Ӕף Ῡ ṃἆ ᶆ ￼
ᶫѧ  

 ̧ ף ӿἆүӍԎҤ῎Ҙ￼ӿ  
 ̧  јệῪ ᶈ ◕↨ἆ ↨￼ ᶫѧιћј

https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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ệ ῶ ￼ⱶᵝεӕḅ ζᾣᶈגּ і  
 ̧јệ ᾣớ♀◊εӕḅ Ⱨ￼ ζᾣ ᶈ
і  

 ̧ᶈ⸗℮ ᶫιӕḅṟ ᶨᵙₒ’ѧι ᶈ
￼ іז └Ἤֺᵸ  

 ̧ ת Ҏ ҭ ἐὝε χ ζ ᶈ
◊ ᴁṇ Ԝ ת Ҏ ҭ  

 
ᶉᶌ 

310052 ѧ ‐ṩṴ  555  
‐ṩ╤ẞḍ ӈἩ Ұῶ ԇᴻ 
 
ᵀ ớ├Ỵ҆ χ ӵ ֯ ᵝᴵ ᶈјᵃ Ḳἆ
ᶊ ᴩֹ֧ᴭ ֺιץὐӇј
ᵙ/ἆּבₒ ￼ԎҤἄ ḅ‛ứἔ ᶈј
ᵃ Ḳѳ ֧ᴭ Ԝ֧ᴭ ӵ ֯ ᵝι
ứ￼ │ễἆᵀ ớ ḲἆᶊΆᾤẗ ι

Ҩ үӍọ ￼֧ᴭ ᴵ ∂  

ԃ  
 ♥ᾤ♄   ʊ  ֚ὧ  ә ᾞ 

 Ӧ ḁὗ ּב ᷄ḁ. 

1 Ө 

1.1 ᾕỚ ҟ  

 I  II  
1.2 № ♥ᾤ 

℮
Ṷ

RS485

℮Ṷ  

Ở Ἅ

ᵮ

Ở Ἅ

Ṷ  Ἅ / Ἅ

 
֚ὧ 1-1 № I 

GND

RS485

Ṷ  Ἅ/ Ἅ

Ở Ἅ

Ở Ἅ

℮Ṷ

ᵮ
 

֚ὧ 1-2 № II 

1.3 Ở Ἅ/ Ἅ 

+
-DC

DC a

◄ ṫṂ 

ὦἄ  Ἅ
Ἅ(n)

Ἅ(n)

 

JQC-3FG
ὦἄ

30VDC 

GND   OUT

ᵎ N

~ 220VAC◄ 

ṫṂ 

ὦἄ  Ἅ

(10A 250VAC)

1A 
Ἅ(n)

Ἅ(n)

 

2 ♥  

 ֥ : 
ṫṂӦ Ɫ♄ὣὗ ♥  Ӥҏ  ₒ  

. Ɫ  ֗Ӊ  ḫ ὗ 

. 

2.1  ♠ 

♠) בּ  2.1.1  ▐ ) 

ᵮ ♥  בּ  №  ᷄ḁ 

˕˓

ˑ ˒ː ˓ ˔ ˕

˒ ː

Ἇ
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֥  בּ  № 

 
 
2.2 ᾕᾧὣ ṫ ♥  
1. Ủ ֚ὧ  Ṏ ҹ Ỹ   ὗ 

ұ ᷄ḁ. 

  
 

 
2. ṫṂ ᾠ  ―ὗ ұ ᷄ḁ. SD ṫ 

ἣ  SD ṫὗ ᵭә ―ὗ ḁ  
᷄ḁ. 

MicroSD 
ṫ ἣ

 
MicroSD 
ṫ ἣ

 
2.3 ṫṂ ♥  
ḄӔ: 
1. ⃰Ủ  ♥ ᷄ḁ. 
 1) ⃰Ủ Ӧ ᾧṭ Ɫ♄ὣὗ בᵗ᷄ḁ. 

 
 

 2) ′  ʊ12  ᵁ▐ ᵮ ҟ  Ԃᾒ  Ẽә 
Ԃᾒ  ӤṎ ᵁ▐ὗ ▲ ᷄ḁ. 

 
 3) 4 ҟ  Ҏ ᵡ  ᵁ▐Ώ Ἓ ′ Ὣ  
⃰Ủ  ә ᷄ḁ. 

 
2. ᵁ▐▓ ὗ ṫ ― ᵁ▐▓  ₦ ә 

ṫ ―ὗ ḿὨ᷄ḁ. ӤṎ ә  ᵁ▐Ἓ 
ṫ ―ὗ ⃰Ủ  ә ᷄ḁ. 

ŵ

Ŷ

ŷ

ṫ ―

 
3. ᾕỚ  I  ṫ ―  Ṃ  ὗ 
♥ ᷄ḁ. 

 1) ꜜ ὗ  Ἓ  ᷄ḁ. 

+

 
 2)  Ἓ   ᴸ  ṫṂ ᾠ ◄  
⃰Ủ  ҎҎ Ҹ᷄ḁ. 

 3) ᾠ ◄  Ἓ ṫṂ  ṫ 
―  ῃ ᷄ḁ. 
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ᾠ ◄

 
 4) №  ṫ ―  ⃰Ủ  

Ӧ ᷄ḁ. 

 
4. ᾕỚ  II  ṫ ―  Ṃ  ὗ 
♥ ᷄ḁ. 

 1)  Ἓ   ᴸ  ṫṂ ᾠ ◄  
⃰Ủ  ҎҎ Ҹ᷄ḁ. 

 Ἓ

 
 2) №  ṫ ―  ⃰Ủ  

Ӧ ᷄ḁ. 

№

 

5. ḏ  ʊ №  Ӎ ᷄ḁ. 
6. ṫṂ ᾠ ◄ ὗ ṫ ―  ί ᷄ḁ. 

 ֠ ᵁ▐ὗ  ṫṂӦ ⃰Ủ  
ә ᷄ḁ. 

 ֠ᵁ▐

 
ᶂ : Ḡ  Ḙ  ֗Ӊ  G11

2
 ᷄ḁ. 

Ḡ  Ḙ

 ֠ᵁ▐
 

3 ᾕỚ Ⱡ  ῳ Ɫ  
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4 ▐  ὺᶯ  

 
 
ὗ ▐  ֥   ῄ♄  ὗ ᾧṔ 
 ְӀ ә ᵁ  Ӏ בּ  

Ө . 
   ᵒὗ Ɫ  Ἄᾠ 

https://www.hikvision.com  ▐  
 ῄ .  
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co.,Ltd. ԑ  . 
◄  

 ῳ ֥  Hikvision  ◄  Ἓә  ʊ
Ỵ Ө   ṴἜṎ Hikvision  ▓ ᷄ḁ. 
֥  ◄  ῳ Ἓә  ʊҎ ꜙ  ▓ ᷄ḁ. 
ᾠ   
ӨἎ “Ὅ ♄  ʊ ḓ ‛ ♄  ὺᶯ  
ῳ ♥ᾤṎ  ṫ , ꜙ  

 ᾧṭ Ӎ  ῳ Ὂҍ ά  ʊ ֚ḓἛέ 
Ӥṑ᷄ḁ. HIKVISION  ◄ Ⱡ,  Ὥ ḻ, 

 ᾨ  Ⱡ ῳ ▐  ℮ ὗ 
(  ԃ ṍ  )ᾤ  Ắ  ʊ

ῂ Ἓ ῁ ḻ   ᷄ḁ.  ▐  
  Ἓ ▐ Ӏ ᷄ḁ. 

HIKVISION  Ẕ  Ӓ ḻ  ▐ Ӧ 
ӨἎ  ῼ◕  ʊ ‴ , ӍӦ , ₐּב  Ắ  ʊ
ҏ  ꜜ  ῳ  ▐ ◄   ꜜ ,  
Ḅ Ἓ  ꜜ  Ắ  ʊ ḫ  ꜜ ,  

 Ắ  ʊ ῄ♄  ꜜ  ḓ  Ӕ  Ὼ, ₔ“ 
(Ӧ   ), ῇ  Ắ  ʊ  ֚  
 ▐  ӨἎⱠӦ ӨӔ    
ᾞ,  ʊ HIKVISION  ḏ ꜜ◄ Ắ  ʊꜜ  

ῼ◕  ҍᶾⱠ  ԑә  Ӓ ḻ Ὣ ҍ ᷄ḁ.  
ԝ  ʊ ᵴ  Ⱡ◄  Ἓ    

  ᾞ, HIKVISION  ▐ ― ӤӉ, 
 ӤӉ, ῶ Ỵ  Ҕ  Ắ  ʊ֥  ᵴ   
Ἓ  ῼ◕  ℮ ◄ ṅ, ҟ   

Ắ  ʊ ֥  ꜜ  ḓ    ᷄ḁ. 
֚Ỵ  U HIKVISION   Ӓ  ֥ Ӏ 
Ӥ  וּ֥ ᷄ḁ.  
ԝ  ʊ ḏṍ  ʊ ᾧṭ “Ὅ בּ     
▐  ʊ ḫ ṅ ᾞ, ḏṍ  ʊ “Ὅ בּ   
▐  ʊҹ  Ἓ ԝ  ᷄ḁ. , 
ԝ  ʊ №ὣ ԑ,  ▓ԑ, ḫ    
ῳ ֥  ҟ    ԑ  ṍ  
ԃ ṍ  ә 3  ԑὣὗ   ʊ
  Ἓ   ▐  ʊ ҹ  ḓ   
᷄ḁ. ԝ  ʊ ḓỳ □◄ ῁  ֥ ҟῼ Ắ  ʊ ◕▓, 

 Ắ  ʊ◕ῇ ῁  ֥ҟῼ Ắ  ʊ◕▓, ῼ Ắ  ʊ
  ἰ ֥  ӨἎṎ Ắ  ʊ ԑ 

ὗ  ּב  ʊ ҟῼ Ắ  ʊ ◕▓   
֠ Ṏ  ḻὗ    ▐  
᷄ḁ. 

 ὺᶯ Ӧ ṍ  ʊ “Ὅ ▐  ḿ  
ῼ◕  ʊӒ  “Ὅ  ♠ ᷄ḁ. 
 

  ḏ Ὣ  Ắ  ʊ ҍ  ʊ Ὥ 
ṑ᷄ḁ. 

 
EU Ⱡ ♠  

  ῇἝ Ӥṍ  ʊ
Ɫ♄ὣ( ḏṍ  ʊ Ӓ ) ḻ "CE"ҍ 
ṍ  ῡἛ Directive 

2014/30/EU(EMCD), Directive 2011/65/EU(RoHS) 
ᾤ Ṏ ṍ  ʊ ỹ Ӥ בּ   ᷄ḁ. 
ᶂ : Ἅ  50~1000VAC Ắ  ʊ 75~1500VDC 
ᵒ   Directive 2014/35/EU(LVD)ὗ, 
ᵁᾊ   Directive 2001/95/EC(GPSD)ὗ 
בּ ᷄ḁ. ὗ    Ӥ  ֡  
ὗ . 

EC Ⱡ ♠  ῄ  ᵴ  ꜙ
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/
declaration-of-conformity  .ḁ᷄ בּ  ♄
Ӓә: AṴ  ֡ ᷄ḁ. ҍ  Ӓ ♄   

ὗ  ּב ᾞ,  Ӓ  ▐ ҍ 
 ὗ   ּב ᷄ḁ. 

2012/19/EU(WEEE ):  ֥ ҍ 
Ṏ  ỹ  ᵒ ♄ 

ₒὊṍ   Ὼ ֥ῇἛ ֥  בּ 
᷄ḁ.   ֥  ṅ  ֡

℮ὗ ○Ἓ Ԃὺ  ẋ  Ӥ֡   
Ὼᵊ ұ  U Ṏ ּבұ ꜙ  ֥ . 
Ɫ  ᵒ  : www.recyclethis.info ὗ 

. 
Directive 2006/66/EC ῳ ҟ  
2013/56/EU(  ὣ ):   ʊ
ỹ  ᵒ ♄ ₒὊṍ   
Ὼ ֥ῇἛ ֥  ʊ  בּ  ὣҍ 

ṍ  ᷄ḁ.    ὣ  Ө  Ɫ  
ᵒ   ӨἎ ῄ♄ὗ .  ֥ ҍ 
Ṏ   ὣ  ʊ ṫ (̔͂Cd), (əPb)Ắ  ʊ

בּ (Hg)  ᵁ ᵒ  ʊ ֞ ҍ ṏ ּב ᷄ḁ. 
  ֥  Ӥ֡    ὣὗ 

Ὼᵊ ұ  U Ṏ ּבұ ꜙ  ֥ . 
Ɫ  ᵒ  : www.recyclethis.info 

KC 
A  ֥֡ :֥  ֥֥  ʊ ῁ (A )֡ 

֥֥Ἓ  ὺ  Ắ  ʊ▐  ʊ   
֥ῶỚᾞ, ҍ   ♄ ▐  ʊ

ҹ  ᾨ Ἓ ᷄ḁ. 
  

  ▐ ҍ  ῶὔӀ ▐   
Ắ  ʊ ▓◄  ꜜ    ḻἜ  ֥  
Ӥṍ  ʊҹ ᷄ḁ. 
“Ὅ ῳ ֗  
  ▐  ẋ  ʊ ḏ ԃҍ ῳ   ֥

 ֗ בּ    ᷄ḁ. 
Ὼ 

 ̧ ℮ὗ Ὼ  ẋ  ʊ Ủ  Ắ  ʊ ▐  
 ℮ὗ ᶌ . 

 ̧   ḁ  ʊ ᵁ  ▐  ḻἜ בּ 
ᾧṭ ὗ Ө . ә  ῼ◕  
Ӓ  ʊ ℮ὗ Ủ  ◄ Ἓ  
Ӥ Ἓ Ὼ  ᷄ḁ.  

 ̧Ủ  ◄ Ἓ ꞈ  ᾠ ℮ҍ 
ꜜ◄ṏ ּב ᾞ, ▐  ʊ   

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
https://www.hikvision.com/en/support/compliance/declaration-of-conformity.
http://www.recyclethis.info/
http://www.recyclethis.info/
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᷄ḁ. 
 ̧  ẗ Ệὣұ  U ῇὣ  Ӊ  ҍ  
Ὣ . ℮ҍ  ҏ♫  Ώ  ḻἜ 

. 
 Ӥ  ֡  

 ̧IEC62368  ẁỚ Ἅ  LPS(24VAC, 
24VDC Ắ  ʊ 36VDC)ὗ  ᷄ḁ. Ɫ  
ᵒ ▐ וּ֥   . 

 ̧ Ỵ֚ҍ  ꜙ  ῶὔӀ Ӎṍ  ᶷ  
. 

 ̧ Ɽ  ʊ ℮ ֜  ♥ ṍ   ә 
֜ Ӏאל  .ḁ᷄  בּ 

 ̧Ӧₐ Ἓ  Ӧ  Ắ  ʊ      ֥
 ᵁ   Ḙ  Ỵ ℮ὗ Ӎ  

Ὣ . 
 ̧ Ἓ Ḅ֥ҍ ב   Ἂ   ʊᶂ Ṏ ֠  ꜚ

 ꜜ Ἓ Ὥ  Ὣ . ֥ҍ ᵉ  
᷄ḁ. 

 ̧+  Ὂ  ▐ ұ  U Ὂὗ ◕Ⱡ  ʊ ℮  
 ֛ ῦᵥ  ῦ ᷄ḁ. -  Ὂ  ▐ ұ  U
Ὂὗ ◕Ⱡ  ʊ ℮   ֛ ῦᵥ  
ῦ ᷄ḁ. 

 ̧AC   Ӥ  ֡  Ӎ  ֥   ♠ ῳ 
Ḅ ҍ ῶὖ  . 
♥  

 ̧ ℮ὗ ₔ  ꜙ  ᶌ ♄  ʊ ḓ  
ṑ᷄ḁ. ℮ҍ ớ  Ҏ  ₐ◄ Ắ  ʊ ▐ὶ  
Ủ  .ḁ᷄ בּ 

 ̧  ℮  ʊ ḏ  ʊ ⃰Ủ Ὥ ▐  בּ 
᷄ḁ. ḁὖ ⃰Ủ ( , ṫ Ắ  ʊ
ὣ )  ▐ ᾠ ₔ  ₐ◄  Ủ  בּ 
᷄ḁ. 

  ὣ 
 ̧  ὣὗ ᾯṎ Ἓ ӽ ᾠ ῼ  

 ᷄ḁ. ▐    ὣ  ʊ בּ   
֥ . 

 ̧ᵒ Ṏ   ὣ  ʊ ₒ  ὣҍבּ .ḁ᷄ בּ 
 Ӓ  ▐  ớ . 

 ̧  ὣὗ ֥ҏ Ө  ʊӒ    ὣ   
  ֥  6ҟ Ὣḁ . ֚ἃ  

 Ӓ  ꜜ◄ṏ ּב ᷄ḁ. 
 ̧  ℮  ʊ ὥ ҍ  ּב  ʊ ꜙ ♄ 
▐ ֥   ᷄ḁ. 

 ̧  ὣὗ ᾯṎ Ἓ ₐ Ӏ ӽ ᾠ 
ҍ ṅ )ḁ᷄ בּ   :  a

ὣ    ὣ  Ӓ ). 
 ̧  ὣὗ  ə Ắ  ʊ Ệұ  ℓ  ᵭұ  U
֥Ӕ Ἓ ₐּבұ  U Ḅ  Ὣ . ῼ  

 ᷄ḁ. 
 ̧  ὣὗ ″ ḻҍ ὺ  ᶋ  ӣ  Ṕ  
Ὣ . ῼ ұ  U Ⱡ  Ắ  ʊ ֥ ҍ 
ᶞ ṏ ּב ᷄ḁ. 

 ̧  ὣὗ ֥  ὺ  ᵎ  ӣ  Ṕ  Ὣ . 
ῼ ұ  U Ⱡ  Ắ  ʊ ֥ ҍ ᶞ ṏ ּב 
᷄ḁ. 

   
 ̧ԝ  ʊ ᵴ  Ⱡ◄  Ἓ    

  ᾞ, ḏ▐  ʊ ▐ ― ӤӉ, 
 ӤӉ, ῶ Ỵ  Ҕ  Ắ  ʊ֥  ᵴ   
Ἓ  ῼ◕  ℮ ◄ , ҟ   

Ắ  ʊ ֥  ꜜ  ḓ    ᷄ḁ. 

֚Ỵ  U ḏ▐  ʊ  Ӓ  ֥ Ӏ ּ֥ו 
 Ӥ ᷄ḁ. 

 ̧ ᵴ  Ӎṍ   ʊ Ӓ  ᵮ    
ῄ ҍ ῼ◕ ῡἛ ҟ בּ     ῳ 
ḫ    ҙ   ֥ ῶở᷄ḁ. ℮  
ᵮ   ʊ  בּ    Ӓ  ḏ▐  
ớ  . 

 ̧ԝ  ʊ ℮  ӨἎṎ ᾧṭ ℮Ὺ‗  ῳ ֥  
  ♥  ԂⱠ ә ▐  Ὑ ῳ ℮Ὺ‗ ὗ 
Өὣ    ᷄ḁ. 

 Өὣ 
 ̧  ḓἛ ṅ   Ӓ  ὺ  Ắ  ʊ
ҍֱ  ♄℮  Ɽ  ῄ . ḏ▐  ʊ ῁Ḅ 
ὣ Ắבּ  ʊ  ӨὣἛ  ῼ◕  ῄ  ḓ  

  ᷄ḁ. 
 ̧ ℮   a ԂⱠ (ꜙ :  )  ʊ
֥ Ἓ ӽ  ᷄ḁ.  ֘ ᾤבּ  ◄  
ẁỚ ḁὔῡἛ  ֥ ҷ  ԑ ᷄ḁ. Ɫ  
ᵒ  ὺ  ῄ . 

 ̧  Ӓ  ֽᴶ  Ҿ   ꜙỳ ῆ  
℮ὗ □□ ḃ . 

 ̧ ▐ҍ     Ἓ ℮ὗ 
▐  ʊӒ  ℮   Ӥṍ  ʊ  Ⱡᶾ  
ꜜ◄ṏ ּב ᷄ḁ. 

 ̧      ֥   ῳ Ṵ֡  
ṅ  ἛὭ ӽ . 

 ̧ ℮  ὣ   ʊṶ―֮ Ὥ ▐ ṑ᷄ḁ. 
 ̧♄℮   ʊ  ₒὣ . 
▐  Ӓ 

 ̧ ṅ Ӓ  ℮  ṅ Ԃ ▐  
ḻἜ . ṅ ḻ  ʊ -30°C ~ 60°C 

(-86°F ~ 140°F), ṅ ḻ  ʊ 95%  ᾞ 
Ӎ   ᷄ḁ. 

 ̧ ℮ὗ   ▐ҍ ᶋұ  U ᾌ ҍ Ὦ  
Ӓ  ᶂ  Ὣ . 

 ̧ἆ ὗ  Ắ  ʊ ֥  ´  ←   
Ὣ . 

 ̧ῇ  ẗ ұ  U  ʊӣ  ℮ὗ ᶂ ṍ ♄  ʊ
 ṍᾞ ᴂ‾Ӧ Ҝ  ҍ ṯ   ʊ ῇ ὗ 
℮  Ṕ ♄  ʊ  ṑ᷄ḁ. 

 ̧ₔ   ₔӦ Ҝ  ₔᴂ  ṫỴᵁ  ʊ
 ℮  ᶌ  Ὣ . 

Ӧ Ҝמּ , ,◄ ▓̧  בּ   ҳ ♄ 
℮  Ἂ ҟԂₐ  ♄  ֥ὗ 
▐ . 

 ̧  ֥ ҍ  ʊ ₐ  ֡  ẋ  ʊ ꜜҍớ  
◄ ḁ. ₐ᷄ בּ    ḁἶ  ֥  

  ᴯ   30o  ֥ḁὣ . 
 
▐  ꜙ
ԃ  310052 ⅎ  Ԃ ᾧἛ 555‗ 

Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. 
 
֗ ὧ: ◄ ὣ בּ    ῦԃ, ỹ 

, ԃ ῳ/Ắ  ʊ ֥  ῶⱢᵁὔ ԃ  
ṍ  ԃ ṍ  ә Ỵ ԃҍ ῳ  

בּ   ḓ◄  ṏ ּב ᷄ḁ. ◄ ὣ  
 ԃҍ ҏ ,ꞈ ּב בּ , Ἄ  ʊ Ӓ  
בּ   Ớ ♠  Ԃ ▐  ḓ  “Ὅ Ắ  ʊ

֗ ῄҍ Ắ בּ   ʊ ḏ ԃҍ   a ֥Ө  
ῄ . 
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῎ 
ᵰḢψϱЮ˔Ѕπβʻם∑χ ρ

Ӱσϥ ›ΥΚϤϘβʻ 

1 ᵰḢ 

1.1 ϸЮжχᵵ  

ЌϱФI ЌϱФII  
1.2 Ͼ˔Уиχ  

Р
Д
Ϸ

ᾛ

RS485

РДϷ 

ϯж˔Э

КАЕм˔ϼ

ϯж˔Э

ᴝ /

 
 1-1Ͼ˔Уи I 

GND

ᾛ

RS485

ᴝ /

ϯж˔Э

ϯж˔Э

РДϷ

КАЕм˔ϼ
 

 1-2Ͼ˔Уи II 

1.3 ϯж˔Э /  

+
-DC

DC ᴻ

Ђ˔ЫиІС

˔ЖЖ˔Эз

й˔

 (n)

 (n)

 

JQC-3FG
зй˔

30 VDC 

GND   

L N

˙220V ACЂ˔ЫиІС

˔ЖЖ˔Э

зй˔

ˢ10 A 250 VACx

1A 
 (n)

 (n)

 

2 ︡Ϥ Ϊ  

◐ϛϥ τ: 

ІС˔ЖЖ˔Эρ χ︡ τ σІЧ˔
ІΥΚϥάρϬᶎ ΰοΨιήΜʻ ⇔σ
τνΜοψД˔ЌЄ˔ЕϬ╥ ΰοΨιήΜ  ̒

2.1  

2.1.1 ├ˢϷФЄдрˣ 

КАЕм˔ϼϾ˔Уиχ ЅаϾАЕϬ︡

Ϥ ΪϘβ 

˕˓

ˑ ˒ː ˓ ˔ ˕

˒ ː

›ϩδϥ

 
ζχ χϾ˔УиϬ ᴥῬ 

 
 
2.2 ЮЯзϸ˔Жχ︡Ϥ Ϊ 
1.ᴞ τꜘβϢΞτʺ ῐЄ˔иϬ ΥΰϘβ  ̒
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ῐЄ
˔и 

 
2.ІС˔ЖЖ˔Эχ χϸН˔Ϭ︡Ϥᵰΰ
ϘβʻSD ϸ˔ЖϬ SD ϸ˔ЖІкАЕτ
ΰʺϸН˔Ϭ︡Ϥ Ϊ ΰϘβʻ 

microSDϸ˔

ЖІкАЕ

 

 
2.3 ІС˔ЖЖ˔Эχ︡Ϥ Ϊ 

ІГАФ: 

1.︡ Ỳἇχ︡Ϥ Ϊʻ 
 1) ︡ Ỳἇρ Ϭβϓο︡Ϥ ΰϘβʻ 

 
 

 2) τʊмнχᶈ КЅ χὪϬ 4νᵫΪʺ 
₣ήϦοΜϥКЅϬὪτ₯ΰ₅ϙϘβʻ 

 
 3) ︡ Ϊ ︡ ỲἇϬ 4 νχ ᶑЗАЕ
ρмАЄа˔πᾧ ΰϘβʻ 

 
2.ХАЖϸН˔χКЅ  τІйАЖГ˔
ФϬ Ϥ Х̋АЖϸН˔Ϭᵕ ήδϘβʻ
₣ήϦοΜϥᾧ КЅϬ►μοХАЖϸН
˔Ϭ︡ Ỳἇτᾧ ΰϘβʻ 

 
3.ϸЮжЌϱФ I χХАЖϸН˔τЖ˔Э
Ϭ︡Ϥ ΪϘβʻ 

 1) МрЖиϬӗ к˔Фτ ϛϘβʻ 

+

 
 2) ӗ к˔Фχ ϬІС˔ЖЖ˔Эχῇ
ЩАϼІρ︡ ỲἇτζϦηϦᶝΪϘβʻ 

 3) ῇ ЩАϼІχТАϼπІС˔ЖЖ˔ЭϬ
ХАЖϸН˔τ ὫΰϘβʻ 

 
 4) Ͼ˔УиϬХАЖϸН˔ρ︡ ỲἇϬ ΰ
ο ΰϘβʻ 








